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Thank you for purchasing this product.Please read this user manual

carefully before using appliance to ensure proper operation.
Please keep this USER MANUAL properly for further reference.
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I } SAFETY PRECAUTIONS

} Before using, please read this «<SAFETY PRECAUTIONS» carefully to ensure proper operation.

} The following «<SAFETY PRECAUTIONS» is of great help to your correctly use of this massage
chair.
To clearly indicate the degrees of danger and damage, the classes of accidents cause by
} incorrect use are classified into «\WARNING» and « CAUTION», instructions marked as followings
should be strictly followed:

WARNING Improper operation may cause severe personal injury to users.
CAUTION Improper operation may cause users injury or product damage.
Forbidden. Specific instruction will be indicated in the diagram drawings. (E.g. the
left drawings means disassembly is not allowed)
> Compulsory Specific instruction will be indicated in the diagram drawings. (E.g. the
L left drawings means to disconnect the power plug)
A WARNING

We recommend that those with any of the following conditions should consult your physician
before using.

# Those who are using electronic medical instrument embedded in the body, such
as cardiac pacemaker.

Those that are being treated by doctors, especially those who feel uncomfortable.
Those with malignant tumors patients, heart discase patients, acute patients.
Women who are pregnant or menstruating.

Those with osteoporosis or fracture spine.

Those with skin disease or those whose skins are injured.

Those whose body temperature is over 38 degrees (Febrile Phase)

COMPULSARY

L 2R 2R 2R 2R B 2

Do not allow the mentally disabled to use the chair alone. (It is OK under supervision)
Do not allow children play on massage chair.
® Do not allow more than one person to use the chair at a time.

If the power cord or power plug becomes damage in any way you must disconnect
from the mains supply immediately and consult an authorized service engineer for
PROHIBITED | repair or replacement.

Do not damage, process, excessively bend, pull hard, twist or knot power cord.
Juveniles are not allowed to use this product.

Anyone else, except maintenance personnel specified by our company, should not
dissemble, maintain, or remodel this massage chair. If any problem, please contact
PROMIBITED local dealer immediately.




I } SAFETY PRECAUTIONS

A cAUTION

e Please do not continuously use the massage chair over 20 minutes, and it is
limited to massage a particular part of body in 5 minutes.

e Please put the massage chair on flat ground for use.

e \When adjusting the legrest or backrest, please do not exert excessive force on it;
in addition, keep children and pets well clear.

e \When removing power plug, please hold the insulation plug, do not pull power
cord.

e Please do not use the power supply that is beyond the specified electric voltage,
as this may cause fire disaster or damage massage chair.

e Before using, please uncover the back cushion to check whether backrest or fabric

’ is damaged; if damaged, please stop using this massage chair immediately, and

contact franchiser for repair immediately.

COMPULSARY e Please do not operate the controller with damp hands, and do not put heavy
objects on controller

e Only people less than 120kgs are acceptable.

e Please do not use other therapeutic equipments together with this massage
chair.

e During use, if you feel uncomfortable, please stop use immediately and consult
your doctor.

e This massage chair is designed and intended for non commercial household use
only,do not use the massage chair for medical treatment.

e The massage chair is equipped with heating function, so people who are
insensitive to heat must use it carefully.

e Always switch off power and remove the plug from the mains socket immediately
after use and before cleaning.

e To avoid causing discomfort, do not use the massage chair immediately after
meals.

e Do not fall into sleep on massage chair,when the massage chair is working.

e Do not use the massage chair when you are drunk or feel bad.

® e |[f the upholstery becomes dirty, please use only known good quality leather
cleaner, do not use chemical cleaners, petrol or detergents etc, and do not spray

PROHIBITED pesticide on it.

e Do not sit on backrest, legrest, or armrest to avoid accidental injury or machine
fault.

e Please do not smoke while using the massage chair.

e Before maintenance, please pull out power plug. In addition, please do not insert
e or unplug the power plug with damp hands, to avoid electric shock.
7 -

e When the massage chair is not in use, please switch off power and remove the
plug from socket. When power is off, please cut off power supply immediately and
pull out the power plug from socket.

REMOVE PLUG




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

External Structure




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Controller

@ BOSSNURSING

LCD Display
Screen

Menu key to select function

(O ®&+—— Power/Restore
Menu ON/OFF
. Up
Left Right
Confirm
Auto Program
Shoulder Positi Down
oulder Position
Adjust — 1 A  erosiTon v
Air Pressure — 1 @ clown HEAT @——— Back&Knee Heat
Intensity
Back Incline o 4 A e — legrestUnitUp
BACK zec @—+=ess———— Zero Gravity Position
Back Recline ——eo == Ve1—— Legrest Unit Down
Footrest Extend ——~ e« P cexenson P € #}——— Footrest Retract
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I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Instruction Of Controller

Power: Press this button to power on/off the remote.

) Press this button while connect to power to show the menu display;,
the LCD

) Screenis lit,use the up/down/left/right buttons to navigate the
screen, press OK to select.

) Press this button again to turn off the product.chair be covered, the
power cord be coiled and that the unit be placed in an environment
free of dust and moisture.

©

Menu

» Display the Auto Program, Manual Program, 3D Massage, Airbags,
Heat, Setting function.(Check the Display Menu for detailed
information)

Shoulder Position Adjust ( slightly adjust mechanism up/
down the shoulder)

) Press and hold on Shoulder Position Adjust button to adjust the
rollers to the desired position while under manual program or 4D
Zone/Spot massage mode.

) Press and hold on Shoulder Position Adjust button to adjust the
rollers to the desired position while under the body scan procedure.

®

Auto Program Button

) Display the Auto Program menu.when an auto program is
running,press this button to toggle among the auto programs. The
active program displays at the top of the status screen.(Check the
Display Menu for detailed information.)

Navigation

) Use the up/down/left/right buttons to navigate the screen, press
OK to select. Top of the status screen.(Check the Display Menu for
detailed information.)

Zero Gravity Position

) Press to position the chair in Zero Gravity Position mode,press again
to close the Zero Gravity Position mode.

A
v

Legrest Unit Up
) Press and hold to raise the legrest unit; release the button to stop.
Legrest Unit Down

) Press and hold to lower the legrest unit; release the button to stop.




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Back Incline
+ ) Press and hold to incline the backrest; release the button to stop.
BACK

Back Recline

) Press and hold to recline the backrest; release the button to stop.

Footrest Extend

) Press and hold to extend the footrest; release the button to stop.
(Make sure there is no obstruction in advance)

Footrest Retract

m ) Press and hold to retract the footrest;release the button to stop.
(Make sure there is no obstruction in advance)

A WARNING

) After using,press Power button to restore the chair,press any button on the controller to stop
the restoration,press Power button again for further operation.

Instruction Of Controller

Auto Program

) Press to display the Auto Program menu,press this button to toggle among 9 Auto Program:
RECOVERY, EXTEND, RELAX, REFRESH, UPPER BODY, LOWER BODY, BOSS NURSING, QUEEN
SLIMMING,SOUL SPA. Press OK to enter the program you desire.Selected program will show on
the home screen. (Check below Menu photo for reference)

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
-

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Recovert: This is designed for muscles after sports activities and exercise.lt can ease and relax
muscles after intense exercise,especially promote the body circulation systemto improve the muscle
recovery after exercise.

Extend: Inspired by Thai style massage, featured in extensionand stretching,this program uses strong
kneading and stretchingtechnique to relax tired muscles and keep them flexible.




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Relax: To improve the quality of lunch break and sleep; The mild

massagekneads body parts from heavy strength to light one, from light to @ AUTO

no strength to relieve tiredbody gradually. -
BOSS NURSING

Refresh: This is an exclusive program for white collars, who work long time UEEN SLING
at desk and often make business trip,it can ease muscles and recuperate

body

Upper Body: Designed to help to ease the pain and stiffness in neck and
shoulders, combined with curvature design of the backrest,this program

targets the rollers at the deep tissue of neck and shoulders.
. . -
Lower Body: Focusing the massage on the lumbar vertebra,this program

helps to soothe the tension and keep the vitality of muscles. =CentSsiiee

Boss Nursing: Delivers an intense massage focusing on relieving sore and tension in the neck and
shoulders, bringing utmost relief and comfort for userswho spend long hours at desk.

Queen Slimming: Adopts mild massage techniques to relax muscles in the back and waist, helping to
shape body figure and promote metabolism.

Soul Spa: Designed for morning or midday relaxing,it helps to boost the viability of muscles.

Manual Programs

p Press MANUAL from MENU display,press UP or DOWN button to navigate among: MODE, PART,
WIDTH, SPEED, ROLLER, ZERO .

Q wmANUAL
[ MoDE = MODE

PART Tapping Paryial

O

MANUAL
WIDTH Knocking Point

SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode:Press MODE from MANUAL display,press RIGHT button then press UP or DOWN
button to navigate among: Kneading, Tapping, Knocking, Shiatsu, Sync and Rhythm massage
techniques. Press OK button to enter the setting you desire.Selected mode will show on the home
screen.

Back Mechanism Massage Part: Press PART from MANUAL display,press RIGHT button then press
UP or DOWN button to navigate among: Whole, Partial and Point massage zones.Press OK button to
enter the setting you desire.Selected setting will

show on the home screen.

10




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Back Mechanism Massage Width:Press WIDTH from MANUAL display, e MANUAL
press RIGHT button then press UP or DOWN button to navigate among: -
Width, Medium and Narrow mechanism roller width. Press OK button to MODE

enter the setting you desire.Selected width will show on the home screen. CTD e
Mechanism Massage Speed: Press Speed from MANUAL display, press ([ wiptH )3 Narrow
RIGHT button then press UP or DOWN button to navigate among: level 1, 2, SPEED

3,4, 5,6 Mechanism massage intensity. ROLLER
Press OK button to enter the intensity level you desire. =D
Roller: Press ROLLER frormn MANUAL display,press RIGHT button then
press UP or DOWN button to navigate among: foot roller speed level 1, 2, 3,
or OFF (deactivate foot roller mechanism). Press arrow keys to select
Press OK button to enter the speed level you desire.
Zero Gravity: Press Zero Gravity fromm MANUAL display,press RIGHT button then press UP or DOWN
button to activate or deactivate Zero Gravity.Press OK button to enter the setting you desire.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag

p Press AIRBAG from MENU display to show the AIRBAG display,press RIGHT button then press UP
or DOWN button to navigate between: PART-Air pressure region and Force-Air pressure ensity,
Press OK button to enter the setting you desire.

QO ARBAG O ARBAG

PART

@

Q

AIRBAG

Arm&houlder

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

"




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Part-Air pressure region: Press PART from AIRBAG display,press RIGHT button then press UP or
DOWN button to navigate among: Full, Arm&Shoulder, Leg&Foot, Buttock airbag positions. Press OK
button to enter the airbag position you desire.

Force-Air pressure intensity:Press FORCE from AIRBAG display,press RIGHT button then press UP or
DOWN button to navigate among: level 1, 2, 3, 4,5 airbag intensity, or OFF (deactivate airbag intensity
function),Press OK button to enter the airbag setting you desire.

Heat
) Press Heat from MENU display,then press Up Or Down button to turn on or off back heat function.

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage

p Press 3D Massage from MANUAL display,press OK button to enter 3D Massage display,then press
UP or DOWN button to navigate among: Mode-3 pre-set 3D Massage programs (deep shiatsu,
healthy breath and massage extend), FORCE-3D protruding intensity and PART-3D massage part.
Press OK button to enter the setting you desire.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend!

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

12




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Settings

p Press SETTING from MANUAL display,press OK button to enter SETTING display. Then press UP or
DOWN button to navigate among: TIME, LANGUAGE, BLUETOOTH. Press OK button to enter the
setting you desire.

@ SETTING

-TIME 4
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

@® SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEro0m )

BLUETOOTH

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Notes
1. Upon making any selections within the Automatic or Manual Mode menus,after 10 seconds of
inactivity, the display screen will return to the home page.

2. With the exception of the“Lower Auto’option, each automatic program will begin with the
movement of massage nodes along the backrest,in order to pinpoint the user’s shoulder position.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSSNURSING Q queen sLmmING

zer0 zer0
~ ~

0
@ (@)
4 4

Menu key to select function Menu key to select function

13




l } FEATURES

1. Reclining While Sliding Forward

Co-movement space saving design of seat and backrest provides ultimate relaxation.

2. Four Heads Massage Mechanism

Innovative four heads massage mechanism and L-shaped guiding track conform to ergonomic
principle.

3. Auto Extendable Legrest
Legrest can extend by maximum 26cm automatically,fulfilling the need of diversified statures.

4. Air Pressure Massage

Air pressure massage for arms,calves and feet.

5. Roller Massage

3-Roller under the feet provide full coverage kneading massage for the arch and sole of foot.

6. Multiple Human Hands Massage Techniques

Kneading, Tapping, Knocking, Shiatsu, Sync, Rhythm, 6 choreographed human hands massage
techniques provide enjoyable massage service.

7. Simple And Easy-to-use Remote Control

Simple and Easy-to use remote control, android system serves simple and easy to understand access
to all functions.

8. Unique L-style Super Long Massage Guide Track

14




I } PRELIMINARY CHECKS

Installation Method

Step 1: Take All Massage Chair Units Out of The Cartons

p Unpack the cartons:take out all upholstery unit,accessories out of the cartons.

) Before beginning installation,please verify that all components are included (check with the packing
list carefully)

Step 2: Install Armrest Unit

p Connect the Air Hose of the Seat Base unit with the Air Nozzle of the Armrest Unit; (Illustration 1)

Air Nozzle

Armrest and Seat
Base junction
Screw

S e Hook

(llustration 2) (lllustration 3)

p Firstly hook the armrest onto the Chair Base,secondly fix the screw into the screw hole at the rear
end of the armrest (lllustration 2), then fix the screw at the front part of the armrest (lllustration 3).
(Same installation method with the other side)

15




I } PRELIMINARY CHECKS

Step 3: Install The Legrest Unit

) Lift the Legrest Massage Unit fit the Hook of the Legrest unit into the Coupling Shaft located at the
Seat base (Keep the hook leveled with the coupling shaft), connect one side first then the other.

Coupling Shaft

Hook Of
Legrest Unit

16




I } PRELIMINARY CHECKS

p Organize the Air Hoses with cable ties,make sure they are not too tight in case
the Air Hoses are squashed.

Step 4: Install the Legrest Unit Accessories

p Lift the Legrest Massage Unit,thread the Air Hose into the Air Nozzle, fit the Air Valve Plug into the
Air Valve Port and the Retract Plug into the Retract Port, make sure they are well secured.

AirHose —————

Air Nozzle Air Valve Plug ;Eli
Air Valve Port <——» %JE :

Heat Port

Heat Plug

Retract Port @&

wjtract Plug
am|s

17




I } PRELIMINARY CHECKS

Step 5: Install The Controller Unit

) Take the controller unit out of the accessories box; Connect the data line of the controller to the
port to the lower inner side of the right armrest(pay attention to the convex and concave of the
connector and port), then tighten the screw cap clockwise.(Check the illustration below for
reference)

Port For Controller Data Line

Connector Of Controller Data Line

Step 6: Other Accessories

p Connect the power cable to the product power socket located at the back power box .(Check below
illustration for reference)

) Switch ON the power by the lower outer side of the right armrest,raise the backrest of the product
to fully upright position.

Power Plug

18




I } PRELIMINARY CHECKS

Move Method

) Roll the chair on its casters to the desired location.

» Incline the backrest to upright position.

) Turn off the power switch and unplug the appliance from the electrical outlet.

) Using two people,push down on the backrest and lift up on the front side by grabbing the moving
holder located to the front bottom of the armrest,roll the chair on it’'s casters to the desired
location (check the sketch for reference) region and Force-Air pressure intensity, Press OK button
to enter the setting you desire.

A CAUTION

» Do not move the chair when there is user inside.

) To carry this product, do not lift by the footrest or armrest,hold the chassis and steady the
backrest (have 4 or more people to carry the product).

Connect To Power

» Connect this appliance to a 3-wire properly grounded outlet.
) Turn on the main power switch located to the lower back of the right armrest.

A CAUTION

) Please verify that there is no damage to the supply cord before plug in.
) Please verify that the main power switch is turned off before connecting to power.

19




I } PRELIMINARY CHECKS

Installation Site

Clearance Space for the massage chair:

) Make sure there is an adequate clearance for the massage chair installation. Please allocate a
minimum 10 centimeter distance clearance for the back of the product.

) Please allocate a minimum 60 centimeter distance clearance for the front of the product.
P Keep it 1 meter away from the TV,radio or other audio&video appliance to avoid signal interference.

A CAUTION

) Keep the distance between the power socket and power switch within 1.5 meter to avoid
damage of power cord while massage chair sliding forward.

Straighten the power cord while in use to avoid tangle or damage.

When the massage chair sliding forwards or back ,Please check to make sure there is no
children,pets or other obstacles around to avoid accident.

20




I } PRELIMINARY CHECKS

Floor Protection

p We recommend to place a piece of carpet or soft mat underneath it to avoid damaging the floor.

Massage Chair

Floor

Carpet

Best Circumstances

% Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.reference)

Please keep the massage chair away from heated surfaces to prevent fire hazard or
q damage to the product.

A WARNING

» Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.

) Please keep the massage chair away from heated surfaces to prevent fire hazard or damage
to the product.

Grounding Instructions

» This product must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path
of least resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This product is equipped
with a cord having an equipment-grounding conductor and a grounding plug. The plug must be
plugged into an appropriate outlet that is properly installed and grounded in accordance with all
local codes and ordinances.

Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.reference)

21




I } PRELIMINARY CHECKS

Commissioning

) Use the remote control to recline the backrest to its lowest position,raise and extend the footrest
to its top position, make sure there is enough clearance before commissioning.

» Return the backrest and footrest back to its default position after commissioning and turn off the
power switch. To choose the massage program, please check the Instructions of Remote Control
and Instructions of Display Screen for reference.

A DANGER

) Improper connection of the equipment grounding conductor can result in a risk of electric
shock. Check with a qualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether the
product is properly grounded. Do not modify the plug provided with the product — if it will not
fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician.

A EARTHING

) This massage chair belongs to Level One electrical appliance, make sure to use three-core
power supply socket and to guarantee the ground wire connected to the power supply socket
has obtained good ground connection to avoid electric leakage,electric shock and some other
negative effect during use.

22




I } PRELIMINARY CHECKS

Legrest Extend and Retract
) Pressand hold on the <<m» or «m » Button to extend or retract the footrest to the desired

position,release to stop.

Footrest Extend m S——

Footrest Retract m

) Footrest Extend / Footrest Retract button can extend the footrest automatically until they are in
right position.

A WARNING

p Do not play on the chair or perform wrong operations.

p Always confirm that there are no obstacles behind the product and that there is
sufficient space to recline the chair or lift the footrest.

» Never insert leg,foot or any other objects into the openings while footrest
is extending or retracting.

) Do not get off the chair while it is still resetting,wait till resetting completed.

Audio Function

) Activate Bluetooth function via controller,search “RT5862” on your mobile
device and pair it.

After Use
p Always unplug the massage chair from the electrical outlet immediately after use.
Put the Controller into the Controller Pocket.

Turn off the power switch and unplug the massage chair from the electrical outlet while
not in use to avoid children start the massage chair accidentally.

» When not in use for a long period of time,we recommend that the chair be covered, the
power cord be coiled and that the unit be placed in an environment free of dust and moisture.

23




I } APP DOWNLOAD AND INSTALLATION

Download app and control the chair from an Android or iOS device, below is the
instructions:

For an iOS device:

Open the App Store on your iOS device (iPhone, iPad, or iPod touch), use keyword
“RT5862"to search,download it to your device and have it set up.while setup
completed, open it and switch the Bluetooth to “ON”,pair it with the massage
chair.

(Note: Version of iOS device need to be above 4.0 and with Bluetooth function)

For an Android device:

Supplier will email the app to customer,download it to your device and have it set
up.while setup completed,open it and switch the Bluetooth to “ON”,pair it with the
massage chair.

(Note:Version of Android device need to be with Bluetooth function)

A CAUTION

) The massage chair power and the Bluetooth need to set to on while pairing.
) If the pairing failed, try to connect again.

24




I } CARE AND MAINTENANCE

Care and Maintenance Instructions

) To treat stains on back panel,armrest,footrest,plastic parts or air hose,spot clean with mild
detergent foam,then wipe it with a dry cleaning cloth.

To treat stains on remote control,power box,spot clean with a dry cleaning cloth.

To treat stains on back cushion or pillows,use a water-based upholstery cleaner onlywipe it with
moist cloth,then air dry.

) To clean the foot/calf unit covers,remove it from the chair,hand wash with a mild detergent,then
line dry.

A CAUTION

) Pull out the power cord from the power strips before care and maintenance. To avoid electrical
shock or injury,do not touch the power cord with wet hands. Make sure no detergent enter into
the power box while cleaning.

» Do not use benzene,thinner or other solvents on your product,it may cause fading or damage
to the product.

» Do notiron the upholstery.

Storage Methods

) Keep the product free from dust.Cover the product with a dust-free cloth to prevent collection of
dust if not in use of a long period of time.

A CAUTION

» Do not leave this product exposed to direct sunlight for long periods of time. This may cause
fading or damage

Warm Tips

During daily use, please check for the following symptoms:

) Burnt smell.

) The product experiences unusual power ON/OFF when touching the power cord.
» Hot power cord.
4

Other abnormal symptoms.

(" A CAUTION )
) Please stop using the product to avoid breakdowns or accidents if any above symptom
spotted.

) Switch off the power button and disconnect the plug, contact the local distributors or
supplier for repair.

) All other servicing except above care and maintenance should be serviced by an

k authorized dealer or service center. j

/A WARNING

Pull out the power cord from the power strips before care and maintenance. To avoid electrical
shock or injury,do not handle the power cord with wet hands. Do not try to dismantle or repair the
\product yourself,please send your massage chair to the authorized service center.

25
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TROUBLE SHOOTING

No.

Symptoms

Possible Causes

Possible Sollutions

Shoo or clatter
sound is heard

Normal working sound of motor or
massage balls rubbing against the
cloth cover

No need to take any
measures

Appliance start failure

The power cord is not
secured into the socket

Secure the Power plug

Power switch is off

Turn on the switch

The fuse is blown

Replace only with a fuse
of same type and rating

No music from the
speaker after the
bluetooth is connected

The volume is turned to the lowest

Adjust the speaker
volume from the mobile
devices.

Backrest or legrest can
not raise or recline.

Excessive load pressed on
the backrest or legrest

Relieve the load and try
again
from the mobile devices.

Airbag malfunction.

The air hose may be blocked
the backrest or legrest

Straighten the air hose
and clear out the
blockage
from the mobile devices.

If problem remains, please contact the dealer for maintenance.

Tips:Do not attempt to repair this product yourself,our company shall not be liable for the injury or

damage caused by any servicing without authorization.

26




| } PRODUCT SPECIFICATIONS

Product Name : Deluxe Multi-function Massage Chair
Model Number : RT5862

Rated Voltage : 220-240V~

Rated Frequency : 50/60Hz

Rated Power : 160W

I)  warranty

The warranty is valid for 36 months from the date of purchase.

The warranty covers faults caused by the manufacturer.

The warranty does not apply in case of mechanical damage and if there
are signs of repair by unauthorised persons.

27



Below Form Shows The Name And Content Of Hazardous Substance In
This Product

Restricted Substances
Parts Name
Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Outer Panels @) @) @) @) @) @)
Circuit Board
Assembly X O O O O @)
Metal Work X O O O O O
Rubber Piece O O O O O O
Power Cable/
Power Adapter X O ©) O O @)
Inner Signal
Connecting Cable O O ©) O O @)
Upholstery O O O O O O

This form is made under the regulation of SJ/T 11364

X Circuit Board Assemblies include the spare parts which make up a whole PCB,such as
resistor,capacitor,integrated circuit ,connectors, etc.

O: Indicates that the concentration of the hazardous substance in all homogeneous materials
in the parts is below the relevant threshold of the GB/T26572 standard.

N Indicates that the concentration of the hazardous substance of at least one of all
homogeneous materials in the parts is above the relevant threshold of the GB/T26572
standard.

Notes of environment-friendly lifetime

Lifetime of this electrical and electronic products, if operated as set forth
in the manual,with

the hazardous substance or element not to emit,neither to pollute the
environment nor to cause

harm to person or property, is limited to 10 years.

©







Gradecemos pela compra do nosso produto. Antes de utilizar o

dispositivo, leia com ateng¢do este manual do utilizador para fazer o

uso correto.

Guarde este MANUAL DO UTILIZADOR para consultar no futuro
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PRECAUCOES

Antes de iniciar o uso, leia atentamente a secdo "PRECAUCOES" para o correto funcionamento

Estas "PRECAUCOES" ajudaro a usar corretamente a poltrona massageadora

Para avaliar a gravidade do perigo e possiveis danos, as classificagdes para incidentes
resultantes de uso indevido s&do “AVISO” e “CUIDADQ". Os requisitos das seguintes se¢des

devem ser estritamente observados:

A

O uso impréprio pode resultar em ferimentos ao utilizador.

AVISO
A O uso impréprio pode resultar em ferimentos ao utilizador ou danos ao produto
ATENGAO damage.

O

E proibido
O gréfico indica as informagdes relevantes.

e

E indispensével O gréafico indica as informacdes relevantes. (Por exemplo, a imagem
a esquerda significa que o dispositivo néo pode ser desmontado.

A AvisO

Recomendamos que aqueles que se enquadram nas categorias listadas consultem um médico antes

do uso.

E INDISPENSAVEL|

# Agueles que usam equipamento médico eletrénico integrado. como marca-passo.etc.

# Pessoas em tratamento e, principalmente, pessoas com problemas de saude.

# Pacientes com tumores malignos. pacientes com doengas cardiacas e pacientes na
fase aguda da evolugdo da doenca.

& Mulheres grévidas e em periodo de menstruaggo.

# Pessoas com osteoporose ou fratura na coluna vertebral.

@ Pessoas com doengas de pele ou lesdes na pele.

# Se a temperatura corporal ultrapassar 38 graus (febre).

O

Pessoas com problemas mentais sé podem usar a poltrona sob supervisgo.

N&o deixe criangas brincarem na poltrona massageadora.

A poltrona massageadora ngo se destina a ser utilizada por vérias pessoas ao mesmo
tempo. Pode ser utilizada apenas por uma de cada vez.

Se o cabo de alimentag&o ou a tomada estiver danificado, desconecte o aparelho
imediatamente e consulte um engenheiro de servigo autorizado para reparo ou

E PROIBIDO s
substituigdo.
Evite danificar, bater, dobrar, esticar, flexionar ou torcer o cabo de alimentagé&o.
Menores ndo podem usar este produto.
® Ninguém, além dos técnicos de servigco selecionados por nossa empresa, esta
B autorizado a desmontar, fazer manuteng&o ou modificar a poltrona massageadora.
NAO DESMONTE
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PRECAUCOES

A ATENCAO

E INDISPENSAVEL

N3&o use a poltrona massageadora por mais de 20 minutos continuamente. Use
para massagear uma parte especifica do corpo por no maximo 5 minutos.
Coloque a poltrona massageadora em uma superficie plana para uso.

N&o use forgca excessiva ao ajustar o apoio para as pernas ou encosto; Além disso,
mantenha fora do alcance de criangas e animais.

Ao desconectar o plugue de alimentagéo, segure-o. Ndo puxe pelo cabo de
alimentagdo.

N&o use a fonte de alimentag&o fora da voltagem elétrica especificada, pois isso
pode resultar em incéndio ou danos a poltrona massageadora.

Remova a almofada do encosto antes de usar, para verificar se o encosto ou o
estofamento estdo danificados; se houver danos, pare de usar a poltrona
massageadora imediatamente e entre em contato com o franqueador para
reparos.

N&o use o controle remoto com as mé&os molhadas nem coloque objetos pesados
sobre o controle.

Somente para usuérios abaixo de 120 kg.

N&o use outro equipamento de terapia ao mesmo tempo que a poltrona
massageadora.

Durante o uso, se vocé sentir algum desconforto, interrompa o uso
imediatamente e consulte um médico.

Esta poltrona massageadora foi projetada e destinada apenas para uso doméstico
ndo comercial, ndo use a poltrona massageadora para tratamento.

A poltrona massageadora esté equipada com fung¢&o de aquecimento, por isso as
pessoas insensiveis ao calor devem utilizé-la com cuidado.

Sempre desligue a energia e desconecte o plugue da tomada imediatamente apds
o uso e antes de limpar.

£ PROIBIDO

Para evitar desconforto, ndo use a poltrona massageadora imediatamente apds
comer.

E proibido dormir com a poltrona massageadora funcionando.

N&o use a poltrona massageadora sob efeito de alcool ou se sentir indisposto.
Se o estofamento estiver sujo, use apenas produtos de limpeza de couro de alta
qualidade comprovada. N&o use produtos de limpeza quimicos, gasolina ou
detergentes, etc., e ndo borrife pesticidas sobre ele.

N&o se sente no encosto, apoio para as pernas ou bragos, caso contrério, vocé
pode se ferir ou danificar o aparelho.

Nao fume enquanto estiver usando a poltrona massageadora.

e

DESCONECTE
ATOMADA

Desconecte o plugue da tomada antes de realizar a manutengéo. Além disso, ndo
insira ou remova o plugue com as méaos molhadas, para evitar choque elétrico.

Quando a poltrona massageadora ndo estiver em uso, desligue a alimentagdo e
desconecte o plugue de alimentagédo. Se a alimentagdo ndo estiver desligada,
desligue-a imediatamente e desconecte o plugue de alimentagao.
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12 DENOMINACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Componentes externos

Alto-falante

Almofada para a cabega Painel traseiro

Almofada para as costas

Apoios para os
bragos
Médulo
massageador
do apoio para os pés
Rodinha

Alto-falante

Mdédulo massageador
do mecanismo

Bloco
de aquecimento

Guias
Rolos

massageadores
para as pernas

Almofadas de ar (airbag)
para massagem dos
bragos

Massagem
de panturrilha
almofadas de ar (airbag)
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DENOMINAGAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Controller

Tela LCD

Menu
Para sima

Esquerda

Programa
automatico

Posicdo ——

Refrigeragdo ———

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

Ty

ON/OFF

L & @ rosiTion v

Apoio para os
pés para cima
Apoio para os
pés para baixo

| @ cLouD HEAT @—

. + Ao
BACK ZeroG @ ——+E85—

@ =™ v o

Extensdo do

EXTENSION

ed P P de

apoio para os pés
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Alimentag&o/
Restauragdo
Direita
Direita

Confirmar

Elevacdo
do encosto

Aqguecimento

Elevagdo
do encosto
Zero G

Reclinar o encosto

Fechar o apoio para os pés




I } DENOMINAGAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Instrugdo para o controlo remoto

Alimentagao: Pressione o botdo para ativar/desativar o modo

) Pressione este botdo quando a energia estiver conectada para exibir
a tela do menu, a tela LCD acenderd, use os botdes para cima/para
baixo/ esquerda/direita para navegar entre as configuragdes da tela,
pressione OK para selecionar.

) Pressione este botdo novamente para desligar o produto. O tempo
de funcionamento é definido como 20 minutos por padr&o.

©

Menu

) Mostra o programa automético, programa manual, programa de
massagem 3D, almofada de ar (airbag), aquecimento, fungéo de
configuragdo (consulte o menu para obter mais informagdes)

Ajuste da posigdo dos ombros (ajuste continuo do
mecanismo de ajuste dos ombros para cima/para baixo)

) Mostra o programa automético, programa manual, almofadas de
ar(airbag), aquecimento, rolos, fungédo de configuraggo.
(Verificar o menu da tela para receber mais informagdes)

®

Botdo dos programas automaticos

) Mostra o menu de programas automaticos. Se o programa
automatico estiver ativado, pressione este bot&o para alternar os
programas automéaticos. O programa ativo é exibido na parte
superior da tela de estado.

Navegagdo

) Utilize os bot8es para cima/para baixo/esquerda/direita para navegar
pela tela, pressione OK para selecionar.

Massagem 3D

) Pressione este botdo para ajustar a intensidade da presséo 3D no
modo de massagem manual.

A

LEGS

v

Apoio para os pés para cima

) Pressione e segure para elevar o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar.

Apoio para os pés para baixo

) Pressione e segure para baixar o apoio para os pés; solte
o botdo para parar.
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3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Elevagdo do encosto
.I. ) Pressione e segure para levantar o encosto, solte o botdo para parar.
BACK

Reclinando o encosto

) Pressione e segure para reclinar o encosto, solte o botdo para parar.

Extens@o do apoio para os pés

) Pressione e segure para estender o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar. (Certifique-se com antecedéncia de que ngo haja
obstéculos)

Fechar o apoio para os pés

m ) Pressione e segure para dobrar o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar.(Certifique-se com antecedéncia de que n8o haja
obstéaculos)

A AVISO

) Depois da utilizag8o, pressione o botdo Power (alimentag¢do) para restaurar o funcionamento
da poltrona, e pressione qualquer bot&o no controlo remoto para parar a restauragéo,
pressione Power (alimentagdo)novamente, para receber as informagdes detalhadas.

Instrug@o do menu da tela do display

Programa Automatico

) Programa automético para exibir o menu do programa automético, pressione este bot&o para
alternar 9 programas automaticos: BOSS NURSING (Cuidados do chefe), QUEEN SLIMMING
Magreza da rainha), SOUL SPA, EXTENSION (Alongamento), NECK&SHOULDER (Pescogo e
ombros), WAIST&SPINE (Cintura e costas), Certifique-se de que todos os componentes estejam
restaurados. No caso contrério, ligue a energia e SPORTS REFRESH (Recuperagéo depois do
desporto), WORKING RELIEF (Relaxamento depois do trabalho), restaure
completamente.REST&SLEEP (Descanso e sono). Pressione OK para inserir o programa necessario.
O programa escolhido serd mostrado na tela inicial. Veja a imagem do menu abaixo para referéncia)

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
~

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss nursing (Cuidados do chefe): Oferece massagem intensa para aliviar a dor e tens&o no pescogo
e ombros, proporcionando conforto e relaxamento para os usuérios que passam muito tempo a mesa
de trabalho.
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I DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Soul Spa: Projetado para o relaxamento da manha e da tarde, ajuda @
energizar os musculos.

AUTO

-

Extension (Alongamento): Inspirado na massagem tailandesa de ESIGELE

esticamento e alongamento, este programa usa fortes tecnicas de
massagem e esticamento para relaxar os musculos cansados e os tornar

flexiveis.

Neck&Shoulder (pescogo e ombro): Projetado para relaxar e aliviar a
tensao nos musculos cansados do pescogo e dos ombros e mante-los
flexiveis e alinhar as costas. Neste programa a agao dos rolos e direcionada
para os tecidos profundos do pescogo e dos ombros -

QUEEN SLIMMING

Waist&Spine (Cintura e costas): A massagem e dirigida a regiao lombar, Ascent Series
este programa permite libertar-se de tens&oes e tonificar os muisculos.

Sports Refresh (Recuperag¢do depois do desporto): Desenvolvido para os musculos apds treinos
ativos e desporto, ajuda a relaxar os musculos apds treinos intensos, melhora a circulag&o sanguinea,
auxiliando na recuperagéo apds praticas desportivas.

Working relief (Relaxamento apés do trabalho): O programa é projetado para funcionarios de
escritério que passam muito tempo a sua mesa e fazem as viagens de neg6cios com frequéncia, para
relaxar os musculos e recuperar.

Rest&sleep (descanso e sono): Para melhorar a qualidade do descanso diurno e do sono; uma
massagem suave para os musculos do corpo com uma intensidade de forte a fraca e impercetivel,
para aliviar suavemente a fadiga.

Programas manuais

p Pressione MANUAL to MENU, pressione UP (PARA CIMA) e DOWN (PARA BAIXO) para navegar
entre: MODE (Modo), PART (Parte), WIDTH (Largura), SPEED (Velocidade), ROLLER (Rolo), ZERO.

Tapping
MANUAL
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode (Modo da massagem): Pressione MODE no menu MAN UAL, pressione o botao para
a direita RIGHT e, em seguida, pressione para cima e para baixo para trocar por: Kneading
(Amassamento), Tapping (Percussao), Knocking (Pancadinha), Shiatsu, Sync (Sincronizada) e Rhythm
(Ritmica). Pressione OK selecionar a configurag&o necessaria. O modo escolhido aparecerd na tela
inicial.

Back Mechanism Massage Part (Parte de massagem): Pressione PART (Parte) no menu MANUAL,
pressione o botao para a direita, depois pressione para cima e para baixo para navegar entre:
massagem Whole (Geral), Partial (Parcial) e Point (Pontual). Pressione OK para selecionar a
configurag&o necessaria. A configuragéo selecionada aparecera na tela inicial.

37




3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Back Mechanism Massage Width (Largura do mecanismo da massagem): e MANUAL
Pressione WIDTH (Largura) no menu MANUAL, pressione -

o botdo para a direita, depois pressione para cima e para baixo para navegar MoDE
entre: Width (Largura), Medi um (Média) e Narrow (Estreita) para a largura ETD [T
dos rolos. Pressione OK selecionar a configuragéo necesséria. A largura €D | verrow
escolhida apareceré na tela inicial. e
Mechanism Massage Speed (Velocidade do mecanismo de massagem): ROLLER
Pressione a Velocidade Speed no menu MANUAL, pressione o botéo para a =D

direita RIGHT, depois pressione para cima e para baixo para navegar entre:
niveis de intensidade da massagem 1, 2, 3, ZERO, 4, 5, 6. Pressione OK para \
escolher o nivel necessério da intensidade.

Roller (Rolos): Pressione ROLLER(Rolo) no menu MANUAL, pressione o bot&o
para a direita RIGHT.e, em seguida, pressione para cima e para baixo para
navegar entre os niveis de velocidade dos rolos de pés 1, 2, 3 e OFF (desligado)
(desativa o mecanismo dos rolos de pés). Pressione OK para selecionar o nivel
de velocidade desejado.

Press arrow keys to select

Gravity (Gravidade Zero): Pressione Zero Gravity (Gravidade Zero) no menu MANUAL, pressione o
bot&o para a direita RIGHT.e, em seguida, pressione para cima e para baixo para ativar e desativar a
fung&o Zero Gravity (Gravidade Zero). Pressione OK para selecionar a configurag&o necesséria.

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Almofadas de ar

) Pressione Al RBAG no menu para exibir o menu Al RBAG, pressione o bot&o para a direita, em
seguida, pressione para cima ou para baixo para se mover entre: parteregido de pressdo de ar e
for¢a-intensidade de press&o de ar, pressione o botdo OK para entrar na configuracdo desejada.

O ARBAG QO ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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13 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Deep Shiatsu Massage (Massagem profunda shiatsu): A massagem profunda shiatsu, voltada
principalmente para massagem das costas, tem a duragéo predefinida de 10 minutos; Healthy Breath
(Respiragdo saudavel): Esta massagem profunda predefinida de 5 minutos ajuda o utilizador a
melhorar o ritmo da inspirag&o e expiragdo para melhorar o bem-estar geral;

Massage Extend (Alongamento): Alongamento predefinido de 5 minutos; Force-3D protruding
intensity (intensidade penetrante): Ao iniciar o programa de massagem MANUAL, pressione este
botdo para navegar entre os niveis 1, 2, 3, 4, 5 para alterar o modo 3D protruding intensity (intensidade
penetrante);

Part-3D massage part (Parte de massagem): Pressione PART (Parte) no menu 3D Massage
(Massagem 3D), pressione o bot&o para a direita RIGHT, depois pressione para cima e para baixo para
navegar entre: Whole (Geral), Partial (Parcial) e Point (Pontual). Pressione OK para selecionar a
configuragdo necessaria.

Heat (Aquecimento)

) Pressione Heat (Aquecimento) no menu MENU, depois pressione os botdes para cima ou para
baixo para ligar e desligar a fung&o de aquecimento.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Massagem

) Prima 3D Massage no menu Manual, prima OK para introduzir 3D Massage e, em seguida, prima
para cima e para baixo para navegar pelos programas de massagem Deep Shiatsu/Deep Shiatsu,
Healthy Breath / healthy breath e Massage Extepd / Stretch,

FORCE-3D protruding intensity e PART-3D. prima OK para introduzir a defini¢do pretendida.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Settings (Configuragdoes)

) Pressione SETTING (configuragdoes) no menu MANUAL, pressione OK para selecionar a
configuragé@o SETTING. Depois pressione os botdes para cima e para baixo para navegar entre:
TIME (Tempo), LANGUAGE (Idioma), BLUETOOTH. Pressione OK selecionar a configuragdo

necessaria.
® SETTING
-l >
LANGUAGE
BLUETOOTH
SETTING
Press arrow keys to select Press arrow keys to select
® SETTING @® SETTING
TIME
LANGUAGE
BLUETOOTH >
Press arrow keys to select Press arrow keys to select
Observagao

1. Ao definir as configuragdoes no menu Automatic (Automatico ) e Manual no decorrer de 10
segundos de inatividade, a tela retornard 4 tela inicial.

2. Com exceg8o do parametro Lower Auto (Baixar automaticamente), cada programa automético
comega com o movimento dos nés de massagem ao longo do encosto para determinar com
precisédo a posigdo dos ombros do utilizador.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zer0 zer0
~ ~

10
) )
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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l B FUNCAO

1. Reclinagdo com o deslizamento para a frente

O design compacto do assento e do encosto garante o méximo relaxamento.

2. Mecanismo de massagem com quatro cabegas

Mecanismo de massagem inovador com quatro cabegas e guia em forma de L fornece design
ergondémico.

3. Apoio para os pés automaticamente extensivel

O apoio para os pés pode ser estendido automaticamente até 26 cm para atender as diferentes
necessidades.

4. Massagem de compressdo de ar

Massagem de compressé&o de ar para as m&os, panturrilhas e pés

5. Massagem com os rolos

Os 3 rolos sob os pés fornecem cobertura total da massagem do arco e de todo o pé.

6. Técnicas variadas de massagem manual

Kneading (Amassamento), Tapping (Percuss&o), Knocking (Pancadinha), Shiatsu, Sync (Sincronizada),
Rhythm (Ritmica), massagem coordenada de 6 m&os fornece as sensagdes agradaveis.

7. Controlo remoto simples e confortavel

Controle remoto simples e conveniente, o sistema Android fornece acesso simples e intuitivo a todas
as fungdes.

8. Uma guia de massagem exclusiva extra-longa em formato de L
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I PREPARACAO PARA O USO

Installation Method

Step 1: Take All Massage Chair Units Out of The Cartons

p Unpack the cartons:take out all upholstery unit,accessories out of the cartons.

) Before beginning installation,please verify that all components are included (check with the packing
list carefully)

Step 2: Install Armrest Unit

p Connect the Air Hose of the Seat Base unit with the Air Nozzle of the Armrest Unit; (Fig. 1)

Bocal de ar

Ligagao do apoio
de brago e da

base do assento
Parafuso
Parafuso
[
ij' < —e Fecho

(Fig. 2) (Fig. 3)

) Primeiro prenda o apoio de brago a base da poltrona, em seguida, introduza parafuso no orificio na
extremidade traseira do apoio de brago (Fig. 2) e aparafuse no lado dianteiro do apoio de brago (Fig.
3). (Repita este procedimento para o outro lado.)
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12 PREPARACAO PARA O USO

Passo 3: Instalagdo do apoio para os pes

p Levante o bloco massageador do apoio para os pes, insira o fecho do apoio para os pes no eixo
c 80 na base do assento (mantenha o fecho nivelado com o eixo de conexdo ), conecte pri

um lado e depois o outro.

Eixo de conexao

Fecho do apoio
paro os pés
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3 PREPARACAO PARA O USO

) Segure a das mangueiras de ar com uma bragadeira de mangueira, certifiquese de queas
mangueiras de ar estao nao pressionado.

Passo 4: Instalagdo dos acessérios para o apoio para os pés

p Levante o bloco massageador do apoio para os pés, insira a mangueira de ar no bocal de ar, insira o
conector da vélvula de ar na porta da vélvula de ar e a tomada de sucg&o na porta de sucgdo,
certifique-se de que estejam bem apertados.

Mangueiradear ——————

Bujgo Da
Bocal de ar Vélvula De Ar
Porta da vélvuladear €—»

Porta de aquecimento

Corector do aquecimento

Porta de s:cgk %&

vy:mada de sucgdo
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12 PREPARACAO PARA O USO

Passo 5: Instalagdo do controlo remoto

) Retire o controlo remoto da caixa de acessérios; Conecte a linha de transmissao de dados do
controlo remoto a porta na parte inferior interna do apoio direito de brago (observe o conector e a
porta convexo e cdncavo) e feche a tampa com rosca no sentido horéario. (Veja a ilustragdo abaixo
para referéncia).

Porta para linha de transmissao
de dados do controlo remoto

comrosca

Conector para linha de transmiss@o
de dados do controlo remoto

Passo 6: Outros acessérios

p Conecte o cabo de alimentagdo ao conector de alimentagdo do produto localizado na parte traseira
do bloco de alimentag&o a. (Veja a ilustrag&o abaixo para referéncia).

) Ligue a energia ON(ligado) do lado externo inferior do apoio direito de brago, coloque o encosto do
produto numa posigdo vertical to fully upright position.

Plug de energia

Tomada de
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I PREPARACAO PARA O USO

Deslocamento

p Transporta a poltrona utilizando as rodinhas até o local desejado. Levante o encosto até a posi¢éo
mais alta.

) Desligue o interruptor de energia e desconecte o aparelho da rede elétrica.

) Duas pessoas s8o necessarias para mover a poltrona, abaixe o encosto e levante a parte frontal,
enguanto segura o suporte portétil localizado na parte inferior da frente do apoio de brago,
transporta a poltrona utilizando as rodinhas até o local desejado (veja a imagem para referéncia)

A ATENGAO
p N&o mova a poltrona enquanto um utilizador estiver sentado nela.

p Ao mover o produto, ndo levante o apoio para os pés e bragos, segure pela base e prenda o
encosto (mais de 4 pessoas sdo necessérias para transportar o produto).

Como ligar

p Conecte este aparelho a uma tomada de trés pinos devidamente aterrada.

) Ligue ointerruptor de alimentag&o principal localizado na parte inferior traseira
do apoio direito de brago.

A ATENGAO
p Antes de ligar a poltrona, certifique-se de que o cabo de alimentagdo ndo esteja danificado.
) Certifique-se que o interruptor da alimentag&o principal esteja desligado antes de liga-lo.

46




12 PREPARACAO PARA O US

Local de instala¢a

Distancia livre até a poltrona massageadora:

p Certifique-se de que haja espago suficiente para instalar a poltrona massageadora. Atrés do
produto: pelo menos 10 cm de espago livre.

» Na frente do produto: pelo menos 60 cm de espago livre.

P A poltrona deve estar localizada a 1 metro de disténcia de IV, rédio, outros equipamentos de video e
audio para evitar a sobreposigdo de sinais.

A ATENGAO

) Mantenha uma disténcia de 1,5 metros entre a tomada e o bot&o Liga/deslLiga para evitar
danificar o cabo de aLimentagdo ao mover a poltrona massageadora.
Endireite o cabo de alimentagdo durante o uso para evitar emaranhamento e danos.

Ao mover a poltrona rnassageadora para a frente ou para tras, certifique-se de que n&o haja
criangas, animais ou objetos, para evitar acidentes.

47




3 PREPARACAO PARA O USO

Prote¢do de cobertura de piso

p Recomendamos colocar um tapete ou uma pavimentagdo macia sob a poltrona para evitar danos
ao piso.

Poltrona
massageadora

Piso

Tapete

dicdes de uso

0
(o)
)

Nao utilize a poltrona massageadora em locais humidos, para evitar acidentes por
vazamento de energia eletrica.

N&o armazene a poltrona massageadora perto de fontes de calor, para evitar incendio e
danos ao produto.

®D

A ATENGAO
»

Nao guarde a poltrona massageadora em locais com alta umidade (por exemplo, no banheiro)
para evitar vazamento elétrico.

) N&o guarde a poltrona massageadora perto de fontes de altas temperaturas (por exemplo:
fogédo) para evitar incéndio ou danos a pele

Instrugcado de aterramento

Este produto deve ser aterrado. Em caso de falha ou falha, o aterramento fornece o caminho de
menor resistencia para a corrente eletrica para reduzir o risco de choque elétrico. Este produto e
equipado com um cabo que possui um condutor de aterramento e um plugue de aterramento. O
plugue deve ser conectado a uma tomada apropriada que esteja devidamente instalada e aterrada
de acordo com todos os regulamentos e regulamentos locais.

v

Este produto deve ser aterrado e o plug deve ser conectado a uma tomada de trés pinos
apropriada, devidamente instalada e aterrada, de acordo com todos os cédigos e
regulamentagdes locais, para evitar o risco de choque elétrico.
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12 PREPARACAO PARA O USO

Comissionamento

p Utilizando o controlo remoto, recline o encosto para a posigdo extrema, levante e estenda
0 apoio para os pés até a posigdo maxima, certifique-se de que haja espago suficiente antes do
comissionamento.

) Reposicione a poltrona apds o comissionamento e desligue o interruptor

(Para selecionar o programa de massagem, consulte as instrugdes do controlo remoto e a
instrugdo sobre a tela)

A PERIGO

) A conexdo incorreta do condutor de aterramento do equipamento pode levar ao risco de
choque elétrico. Em caso de dlvida sobre o aterramento correto do produto, entre em contato
com um eletricista ou técnico de servigo qualificado. N&do altere o plugue fornecido com o
produto, se ele ndo se encaixar na tomada, instale uma tomada adequada com um eletricista
qualificado.

A PERIGO

) Esta cadeira de massagem pertence ao aparelho elétrico de primeiro nivel, certifique-se de
usar uma tomada de energia de trés nulcleos e garantir que o fio terra conectado a tomada de
energia tenha um bom aterramento para evitar vazamento elétrico, choque elétrico e alguns
outros efeitos negativos
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3 PREPARACAO PARA O USO

Estender e fechar o apoio para os pés
) Pressione e segure  « m» ou «m » para estender e fechar o apoio para os pés até a

posigdo desejada, solte para parar.

Extens&o do m ~
apoio para os pés

Fechar o apoio m

para os pés

) O botdo ESTENDER/FECHAR DO APOIO para os pés permite que o apoio para os pés seja
estendido automaticamente até a posicdo desejada.

/A AVISO )

) E proibido brincar na poltrona e realizar as operac8es incorretas.

p Certifique_se de se n8o haja obstéaculos atrds do produto e se ha espago suficiente para
levantar o apoio para os pés.

» Nunca coloque suas pernas, pés ou qualquer objeto nas aberturas, quando estender ou fechar
0 apoio para os pés.

) Na&o se levante da poltrona, enquanto muda de posigdo do apoio, espere até que a mudanga da
k posig&o seja concluida.

Fung¢do de reprodug¢do de dudio

) Ative a fungdo Bluetooth no controlo remoto, procure por "RT5862" no seu dispositivo mdvel e
estabelega a conexdo.

Depois do uso
p Desligue sempre a poltrona massageadora da tomada imediatamente apds o uso.
p Coloque o controlo remoto no bolso para o controlo remoto.

) Desligue o interruptor e desconecte a poltrona massageadora da tomada, quando n&o estiver em
uso, para evitar que as criangas liguem acidentalmente a poltrona massageadora.

) Sea poltrona n&o for usada por um longo periodo, recomendamos que vocé a cubra, enrole o cabo
de alimentagdo e deixe o aparelho num ambiente com baixa humidade e poeira.
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I } CAMO BAIXAR E INSTALAR O APLICATIVO

Baixa o aplicativo e configure a poltrona em seu dispositivo Android e iOS.
Seguem as instrugdes abaixo:

Para um dispositivo iOS:

Abra a App Store no seu dispositivo iOS (iPhone, iPad ou iPod touch), use a
palavra-chave "RT5862" para buscar, baixe para o seu dispositivo e instale.
Quando a instalag8o estiver concluida, abraa-o e defina o Bluetooth como ON,
estabelega a comunicagdo com a poltrona massageadora.

(Observacdo: A versao do dispositivo iOS deve ser superior a 4.0 e com fung¢do
Bluetooth.)

Para um dispositivo Android:

O fornecedor enviara o aplicativo por e-mail ao cliente. Baixa o aplicativo para o
dispositivo e o instale. Quando a instalagdo estiver concluida, abra-o e defina o
Bluetooth como ON, estabele¢a a comunicagdo com a poltrona massageadora.
(Observagdo: A versago do dispositivo Android deve ter a fungdo Bluetooth.)

A ATENGAO

» Aalimentag8o da poltrona massageadora e o Bluetooth devem estar ligados, ao estabelecer a
conexao

) Se aconexao falhar, tente novamente.
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l > MANUTENCAO

Instrugdes de cuidado e manutengao

) Paralimpar as manchas do painel traseiro, apoio de brago, apoio para os pés, pegas de pléstico e
ducto de ar limpe com um detergente neutro e depois seque com um pano seco.

) Paralimpar as manchas do controlo remoto e da fonte de alimentag&o, utilize um pano seco.

) Paralimpar manchas das almofadas, utilize um pano humedecido com o limpador de estofados e
seque ao ar.

p Paralimpar o apoio para os pés/bloco das panturrilhas, remova-os da poltrona, limpe a m&o com
um detergente neutro e seque.

" A ATENCAO )

) Desconecte o cabo de alimentagdo do establlizador antes de realizar manutenggo ou reparos.
Para evitar choque elétrico ou lesdo corporal, nao toque no cabo de alimentag&o com as m&os
huimidas. Tenha cuidado para nao deixar detergente entrar no bloco de alimentagéo durante a

> limpeza.

Na&o use gasolina, diluentes ou outros solventes com este produto, pois isto pode causar
) descoloragéo ou danos ao produto.

K N&o passe a ferro o estofamento. j

Conservagcao
> N&o permita que pé entre no produto. Cubra o produto com um pano a prova de poeira para evitar
0 acumulo, quando o dispositivo no for usado por um longo periodo.

A ATENGAO

P N&o deixe este produto sob a luz direta do sol por periodos prolongados. Caso contrério, pode
causar descoloraggo ou danos ao produto.

Conselhos para o aguecimento
Para uso diério, verifique o seguinte:

) Odor de queimado.
Ao tocar o cabo de alimentagdo, o produto liga/desliga.

14
p O cabo de alimentagdo esta quente.
» Outros sinais incomuns.

" A ATENCAO )
) Para evitar danos e acidentes, interrompe o uso do produto se observar algum dos sinais
acima.

p Desligue o botdo liga/desliga e desconecte a tomada. Entre em contacto com o revendedor
local ou fornecedor para reparos.

) Todos os servigos, exceto os especificados acima, devem ser reatizados por um revendedor
k autorizado ou centro de servigo. j

(. A AVISO N

» Para evitar choque etetrico ou ferimentos, ndo manuseie o cabo de alimentag&o com as maos
molhadas e ndo desmonte ou conserte o produto. Desconecte o cabo de alimentagéo do
establlizador antes de realizar a manuteng&o.

K) Envie a sua poltrona massageadora para um centro de assistencia autorizado. /
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

No. |Descrigé@o do problema Possiveis problemas Possivel solug@o
. Barulho normal do motor ou das o .
1 Podem ser ouvidas bolinhas N3&o precisa ser
batidas e tinidos massageadoras esfregando contra o tomada nenhuma agdo
tecido
O cabo de alimentagdo ndo esté
; s Secure the Power plug
fixo na tomada
2 Erro de inicializagdo O interruptor de alimentag&o esté Ligue o interruptor
do dispositivo desligado
Substitua por um fusivel
Fusivel queimado do mesmo tipo e com as
mesmas carateristicas
Sem musica no alto- Ajuste o volume do alto-
3 fal ; ~ O vol 4 -~ falante a partir do seu
alante apds a conex&o volume estéd no minimo dispositivo mével
de bluetooth from the mobile devices.
N&o é possivel levantar . }
4 ou reslinar o encosto Carga excessiva no encosto Tire a carga e tente
. . ou Nos apoios para os pés novamente
ou o apoio para os pés
5 Mau funcionamento da ) Endireite a Ilglha de'are
almofada de ar (airbag) Alinha de ar pode estar bloqueada remova o bloqueio
from the mobile devices.

Se o problema persistir, entre em contacto com o seu revendedor para manuteng8o técnica.

Conselhos: ndo tente consertar o produto sozinho, a nossa empresa n&o sera responsavel por

ferimentos e danos resultantes de manutengdo ndo autorizada.
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I } ESPECIFICACAO DO PRODUTO

Nome do produto: Poltrona massageadora multifuncional Deluxe
Numero de modelo: RT5862

Tensdo nominal: 220-240V~

Frequéncia nominal: 50/60 Hz

Poténcia nominal: 160 W

I } GARANTIA

A garantia é vélida por 36 meses a partir da data de compra.

A garantia cobre os defeitos causados pelo fabricante.

A garantia ndo se aplica em caso de danos mecéanicos e se existirem sinais
de reparacgdo por pessoas ndo autorizadas.
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A seguir estdo os nomes e conteldos das substéncias perigosas neste

produto

Denoming¢éo

Substancias proibldas

das pegas Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Painéis externos O O O O O O
Microcircuito
montado X O O O O O
Pecas metélicas X O O O O O
Pecas de borracha O O O O O O
Cabo de alimentag8o/
lAdaptador de alimentagac] x O O O O O
Cabo interno de
sinal de conexdo O O O O O O
Estofo O O O O O O

Este formulério é composto conforme a norma SJ/T 11364

O microcircuito montado inclui as pegas de reposigédo, que como a placa de circuito impresso
X : constituem uma peca integral, por exemplo, a resisténsia, o condensador, o circuito integrado,
os conectores etc.

(: Indica que a concentragéo de substéancia perigosa em todos os materiais homogéneos das
partes esté abaixo do respetivo valor limite conforme a norma GB/T26572.

X : Indica que a concentragdode substancia perigosa em pelo menos um dos materiais
homogéneos das partes é superior ao respetivo valor limite da norma GB/T26572.

Notas sobre o uso ecolégico

A vida (til desses produtos elétricos e eletrénicos, quando usados de

acordo com as regras especificadas no manual, se nenhuma substéncia

ou elemento perigoso for liberado, ndo causa a poluigdo do meio ambiente

e ndo € nocivo para as pessoas ou a propriedade, é de 10 anos.

©
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Gracias por la compra de nuestro producto. Por favor lea
atentamente las instrucciones antes de utilizar esta maquinay
consérvelas en un lugar seguro para futuras consultas.
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} MEDIDAS DE PRECAUCION

Por favor, lea atentamente la seccién "MEDIDAS DE PRECAUCION" antes de operar para su
correcto funcionamiento.

Estas "MEDIDAS DE PRECAUCION" ayudarén a utilizar correctamente el sillén de masaje
Para evaluar el grado de peligro y posible dafio, se utiliza la clasificacién de "ADVERTENCIA" y
"PRECAUCION" como la clase de incidente resultante del mal uso. Deberén observarse
estrictamente los requisitos de los apartados siguientes:

VvV vV V| =

IADVERTENCIA El uso inadecuado puede provocar lesiones al usuario.
El uso inadecuado puede resultar en lesiones al usuario o dafios al producto.
PRECAUCION P P
Prohibido: la informacién correspondiente se indica mediante una imagen gréfica. (Por
ejemplo, la imagen de la izquierda significa que el dispositivo no se puede desarmar)
> Obligatorio: la informacién correspondiente se indica mediante una imagen gréfica. (Por
< ejemplo, la ilustracién de la izquierda significa que el enchufe de red esté desconectado)

A ADVERTENCIA

Recomendamos que aquellos que pertenecen a las categorias enumeradas siempre
consulten a un médico antes de usar.

4 Quienes utilizan equipos médicos electrdnicos integrados, como marcapasos, etc.

# Las personas que reciben tratamiento y, en particular, las personas que se sienten mal.
# Pacientes con tumores malignos, pacientes con enfermedades cardiacas y pacientes
. en la fase aguda del curso de la enfermedad.

# Mujeres embarazadas y durante el periodo menstrual.

OBLIGATORIO | personas con osteoporosis o fractura de columna vertebral.
@ Personas con enfermedades de la piel o dafio de la piel.
# Sila temperatura corporal supera los 38 grados (fiebre).
Las personas con problemas mentales pueden usar el sillén solo bajo supervisién.
No permita que los nifios jueguen en el sillén de masaje.
El sillén de masaje no estd disefiado para el uso simultédneo de varias personas, solo
® se puede usar de uno en uno.
Si el cable de alimentacién o el enchufe del cable de alimentacién estén dafiados,
G desenchufe inmediatamente el dispositivo y consulte a un ingeniero de servicio

autorizado para realizar reparaciones o reemplazos.
Evite dafios, impactos, flexion excesiva, alta tensién, torsién o flexién.
Los menores de edad no pueden usar este producto.

empresa, tiene derecho a desmontar, dar mantenimiento o hacer cambios en este

sillén de masaje. Si encuentra un problema, comuniquese con su distribuidor local de
NO DESMONTAR | inmediato

® Nadie, a excepcidn de los especialistas de servicio seleccionados por nuestra
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MEDIDAS DE PRECAUCION

A ATENCION

OBLIGATORIO

No use el sillén de masaje continuamente durante més de 20 minutos.

Aplicar para masajear una cierta parte del cuerpo durante no mas de 5 minutos.
Coloque el sillén de masaje sobre una superficie plana para su uso.

Al ajustar el reposapiés o el respaldo, no ejerza un esfuerzo excesivo; ademas,
mantener fuera del alcance de los nifios y los animales.

Al desconectar el enchufe del cable de alimentacidn, sostenga el enchufe y no tire
del cable de alimentacidn.

No utilice una fuente de alimentacién fuera del voltaje eléctrico especificado, ya
que esto puede causar incendios o dafios al sillén de masaje.

Antes de usar, retire el cojin del respaldo para verificar si el respaldo o la tapiceria
estédn dafados; si estédn dafiados, deje de usar este sillén de masaje
inmediatamente y comuniquese con el franquiciador para su reparacién.

No utilice el panel de control con las manos mojadas y no coloque objetos
pesados sobre él.

Solo para usuarios de menos de 120 kg.

No utilice otro equipo terapéutico al mismo tiempo que el sillén de masaje.

Si siente molestias durante el uso, suspenda el uso inmediatamente y consulte a
su médico.

PROHIBIDO

Para evitar molestias, no use el sillén de masaje inmediatamente después de
comer.

Esté prohibido dormir en el sillén de masaje cuando esté funcionando.

No use un sillén de masaje si esté bajo el efecto de bebidas alcohdlicas o se siente
mal.

Si la tapicerfa esté sucia, use solo limpiadores de cuero de alta calidad
comprobada, no use limpiadores quimicos, gasolina o detergentes, etc., y no rocie
pesticidas sobre ella.

No se siente en el respaldo, reposapiés o reposabrazos, de lo contrario podria
lesionarse o dafiar la unidad.

No fume mientras usa el sillén de masaje.

e

ENCHUFE

Desconecte el enchufe del tomacorriente antes de realizar el mantenimiento.
Ademds, no inserte ni retire el enchufe con las manos mojadas para evitar
descargas eléctricas.

Cuando el sillén de masaje no esté en uso, apaguelo y desconecte el enchufe del
tomacorriente.
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Componentes externos

Altavoz de audio

Almohada de cabeza Panel posterior

Cojin del respaldo

Reposabrazos

Unidad de masaje
del reposapies

Rueda

Altavoz de audio

Unidad de masaje
del mecanismo
Airbags para
masaje de brazos

Calentador )
de espalda Airbags para
masaje de
pantorrillas
Carril
de deslizamiento Rodillos de
masaje bajo
los pies
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Control remoto

@ BOSSNURSING

Pantalla LCD

Menu key to select function

Menu

(b &+—— Encender/ Apagar
. s Arriba

Ala derecha

Alaizquierda

Programa

mi Confirmar
automatico — |

Abajo

Ajuste de la posicién
de hombros

L & @ rosiTion v

|ntel'?§idad d(_é — | @ clown HEAT @———— Calefaccidén
presién del aire El L,
L reposapiés
Inclinacién del o + Aeo—— .iriba
respaldo
BACK zer0c @——+=ss————— Zero G
Reclinacion ~ —— e == V e—+— Elreposapiés abajo
Extenderel ——te P oaewson P @ e——— Doblar el reposapiés

reposapiés

. %
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Guia de uso del control remoto

Encender: Presione el botén para encender/apagar el control
remoto.

) Presione este botdn cuando la corriente estéd encendida para
mostrar la pantalla del menu. La pantalla LCD se iluminard. Use los
botones arriba/abajo/izquierda/derecha para moverse a través de la
configuracién de la pantalla. Presione OK para seleccionar.

» Vuelva a pulsar este botdn para apagar el producto. El tiempo de
ejecucién predeterminado (por sesién) es de 20 minutos.

©

Menu

» Muestra el programa automético, el programa manual, el programa
de masaje 3D, airbag, rodillos, calefaccidén, funcién de configuracién
(vea la pantalla del menu para obtener més informacion).

Ajuste de la posicién de hombros (ajuste continuo del
mecanismo para ajustar los hombros hacia arriba/abajo)

» Muestra el programa automético, el programa manual, el programa
de masaje 3D, la bolsa de aire (airbag), calefaccién, funcién de
configuracion (consulte el menu para obtener més informacién).

Programa automatico

» Muestra el menu de los programas automaticos. Cuando un
programa automatico esta iniciada, presione este botdn para
cambiar entre programas automaticos. El programa activo se
muestra en la parte superior de la pantalla de estado.

Navegacién

) Use los botones arriba/abajo/izquierda/derecha para navegar por la
pantalla, presione OK para seleccionar.

Masaje 3D

) Presione este botdn para ajustar la intensidad de la presién 3D en el
modo de masaje manual

A
v
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El reposapiés arriba

) Mantenga presionado para levantar el reposapiés; suelte el botén
para detener.

El reposapiés abajo

» Mantenga presionado para bajar el reposapiés; suelte el botdn para
detener.




I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Inclinacién del respaldo

+ » Mantenga presionado para levantar el respaldo, suelte el botén para
detener.

Reclinacién del respaldo

» Mantenga presionado para reclinar el respaldo, suelte el botén para
detener.

BACK

Extender el reposapiés

» Mantenga presionado para extender el reposapiés, suelte el botén
para detener. (Asegurese de que no hay obstrucciones de antemano).

Doblar el reposapiés

m » Mantenga presionado para doblar (retraer) el reposapiés, suelte el
botdn para detener. (Asegurese de que no hay obstrucciones de
antemano).
A AVISO

) Después del uso, presione el botén Power/Encender. Para volver a estar en marcha, presione
cualquier botdn del control remoto. Para detener la vuelta a estar en marcha, presione el botén
Power/Encender nuevamente para obtener mas detalles.

Guia de uso del menu de la pantalla de visualizacién

Programa automético

) Presione para mostrar el menu de Programa automatico, presione este botén para alternar entre 9
programas automaticos: Boss Nursing/Atencién de jefe, Queen Slimming/ Cuerpo de reina, Soul
Spa/Spa para el alma, Extension/Extensién, Neck&Shoulder/Cuello y hombros, Waist&Spine/Cintura
y columna, Sports Refresh/ Recuperacién después de actividades deportivas, Working Relief/
Relajacién después del trabajo, Rest&Sleep/Descanso y suefio. Presione OK para introducir al
programa que desee. El programa seleccionado se mostraré en la pantalla de inicio. A continuacién,
se muestra el menu para su referencia.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Atencién de jefe: brinda un masaje intenso que se enfoca en aliviar el dolor y la tensién
en el cuello y los hombros, brindando el méximo alivio y comodidad para los usuarios que pasan
muchas horas en el escritorio.

Queen Slimming/Cuerpo de reina: Adopta técnicas de masaje suave para relajar los musculos de la
espalday la cintura, ayudando a moldear la figura corporal y promover el metabolismo.
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l } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

O

-
BOSS NURSING

Soul Spa/Spa para el alma: Disefiado para relajarse por la mafiana o al @
mediodia, ayuda a aumentar la viabilidad de los musculos.

Extension/Extensién: Inspirado en el masaje de estilo tailandés, que
incluye extensiones y estiramientos, este programa utiliza una fuerte
técnica de amasamiento y estiramiento para relajar los muisculos

cansados y mantenerlos flexibles.

Neck&Shoulder/Cuello y hombros: Disefiado para ayudar a aliviar el dolor
y la rigidez en el cuello y los hombros, combinado con el disefio de la
curvatura del respaldo, este programa dirige los rodillos al tejido profundo
del cuello y los hombros. hdl

QUEEN SLIMMING

Waist&Spine/Cintura y columna: Centrando el masaje en la vértebra =CentSsiiee
lumbar, este programa ayuda a calmar la tensiéon y mantener la vitalidad de
los musculos.

Sports Refresh/ Recuperacién después de actividades deportivas: Disefiado para la relajacién
muscular después de la actividad deportiva y el ejercicio, ayuda a aliviar la tensién muscular, favorece
la circulacién corporal y facilita la recuperacién deportiva.

Working Relief/ Relajacién después del trabajo: Disefiado para personas trabajadoras, este
programa ayuda a rejuvenecer tanto fisica como emocionalmente.

Rest&Sleep/Descanso y suefio: Diseflado para mejorar la calidad de la siesta y el suefio, este
programa adopta técnicas de masaje suave para aliviar la fatiga corporal.

Programas manuales

) Presione Manual desde la pantalla de MenU, presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Mode/Modo, Part/Parte, Width/Ancho, Speed/Velocidad, Roller/Rodillo y Zero/Cero.

O

PART Tapping Paryial
MANUAL

WIDTH Knocking Point
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Modo de masaje: Presione Mode/Modo desde la pantalla Manual, presione el botén
Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre: técnicas de masaje:
Kneading/Masaje de amasamiento, Tapping/Masaje mediante golpes suaves, Knocking/ Masaje
mediante golpes, Shiatsu, Sync/Sincronizado, y Rhythm/Masaje ritmico. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee. El modo seleccionado se mostraré en la pantalla de inicio.

Back Mechanism Message Part/Parte del masaje de la espalda: Presione Part/Parte en la pantalla
Manual, presione el botén Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Whole/Masaje del cuerpo entero, Partial/Masaje parcial y Point/Acupresién. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee, que se proyectara en la pantalla de inicio.
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l } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Back Mechanism Message Width/Ancho del masaje del mecanismo de la e MANUAL
espalda: Presione Width/Ancho en la pantalla Manual, presione el botén .
Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
ancho de rodillo de mecanismo ancho (Wide), medio (Medium) y estrecho -
(Narrow). Presione el botén OK para introducir la configuraciéon que desee. El
ancho seleccionado se mostrara en la pantalla de inicio.

Narrow

Mechanism Massage Speed/Velocidad de masaje del mecanismo de la
espalda: Presione Speed/Velocidad desde la pantalla Manual, presione el
botdn Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar
entre: nivel 1, 2, 3, ZERO/CERO, 4, 5, 6. Presione el botén OK para introducir el
nivel de velocidad que desee. R arEiap e

Roller/Rodillo: Presione Roller/Rodillo desde la pantalla Manual, presione el

botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar

entre: nivel de velocidad de los rodillos de pies: 1, 2, 3, y OFF/Apagado

(desactivar el mecanismo de los rodillos de pies). Presione el botén OK para

introducir el nivel de velocidad que desee.

Zero Gravity/Ingravidez (gravedad cero): Presione Zero Gravity/Gravedad cero) desde la pantalla
Manual, presione el botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para activar o
desactivar la gravedad cero. Presione el botén OK para introducir la configuracién que
deseenecessaria.

Q wmANUAL

MODE
PART
WIDTH
SPEED
ROLLER

@D

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbags

» Presione AIRBAG en MENU para mostrar el mend AIRBAG, presione el botén Derecho, luego
presione Arriba o Abajo para navegar entre: PART — Air pressure region (PARTE - Regién de presién
de aire) y Force — Air pressure intensity (Fuerza - Intensidad de la presién del aire), y presione el
botén OK para introducir la configuracién que desee.

O ARBAG O ARBAG

ﬂ Arm&houlder

AIRBAG

PART

@ >

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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l } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Deep Shiatsu/Shiatsu profundo: El masaje shiatsu profundo de 10 minutos realiza principalmente un
masaje profundo en la espalda.

Healthy Breath/ Respiracién Saludable: El masaje de respiracién profunda y saludable de 5 minutos
permite al usuario inhalar y exhalar con el ritmo del movimiento del mecanismo para mejorar el estado
de bienestar del usuario.

Massage Extend/Masaje de extensidn: Masaje de extensién de 5 minutos duracién.

Force-3D protruding intensity/Intensidad sobresaliente Force-3D: Mientras se ejecuta el programa
de masaje manual, presione este botdn para navegar entre los niveles 1, 2, 3, 4, 5 para cambiar la
intensidad sobresaliente 3D.

Part-3D massage part/Parte del masaje 3D: Presione Part/Parte en el mend 3D Massage (Masaje
3D), presione el botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Whole/Masaje del cuerpo entero, Partial/Masaje parcial y Point/Acupresién. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee.

Calefaccién

) Presione el botén Heat (Calefaccién) en la pantalla de MENU, luego presione el botén Arriba o
Abajo para encender y apagar la calefaccién.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Masaje 3D

) Presione el botén 3D Massage en el mend Manual, presione el botén OK para introducir el modo de
masaje 3D, luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre los programas: Deep
Shiatsu/Shiatsu profundo, Health Breath (Respiracién Saludable), Massage Extend/ Masaje de
extension, Force-3D protruding intensity/Intensidad sobresaliente Force-3D y Part-3D massage
part/Parte del masaje 3D. Presione el botén OK para introducir la configuracién que desee.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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l } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Settings/ Configuraciones

) Presione el botén Settings/ Configuraciones en la pantalla de Menu, presione el botén OK para
introducir a la pantalla de Configuracién. Luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar
entre: Time/Hora, Language/ldioma y Bluetooth. Presione el botén OK para introducir la

configuracién que desee.

)

SETTING

Press arrow keys to select

® SETTING

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

Nota:

® SETTING

-_l» >
LANGUAGE

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

@® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEroom )

Press arrow keys to select

1. En el proceso de configuracién automética o manual, la pantalla LCD volverd automaticamente

a la pantalla de inicio después de 10 segundos.

2. Con excepcidén de la configuracién Lower Auto/Bajar automaticamente, cada programa

automatico comienza moviendo los nodos de masaje de la espalda para determinar con precisién

la posicién de los hombros del usuario.

La pantalla principal
cuando el programa
manual funciona

@ BOsS NURSING

zero

~

@
4

Menu key to select function

La pantalla principal
cuando el programa
automaético funciona

Q aueen sLvmiING

zer0

Menu key to select function
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

1. Reclinacidén con deslizamiento hacia adelante

El disefio compacto de la silla y del respaldo asegura una méxima relajacién.

2. Mecanismo de masaje con cuatro cabezas giratorias

El innovador mecanismo de masaje con cuatro cabezales giratorias y un carril de deslizamiento en
forma de “L” permite un disefio ergondmico.

3. Reposapiés de extensidén automatica

El reposapiés puede extenderse un méaximo de 26 cm automaticamente, satisfaciendo la necesidad de
diversas estaturas.

4. Masaje con aire comprimido

Masaje de las manos, pantorrillas y pies con aire comprimido.

5. Masaje con rodillos

3 rodillos bajo los pies proporcionan masaje en todas las direcciones para la zona refleja.

6. Diversas técnicas de masaje manual

Kneading/Masaje de amasamiento, Tapping/Masaje mediante golpes suaves, Knocking/ Masaje
mediante golpes, Shiatsu, Sync/Sincronizado, y Rhythm/Masaje ritmico coordinado a 6 manos da
sensaciones placenteras.

7. Control remoto simple y conveniente

El control remoto simple y conveniente, basado en Android proporciona un acceso facil y algo intuitivo
a todas las funciones.

8. Carril de deslizamiento en forma de “L” super largo Unico
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

Instalacidn

Paso 1: Retire todas las partes de la silla de masaje del paquete

) Desembale el paquete: retire todos los accesorios y tapizados del paquete.

) Antes de comenzar la instalacidn, inspeccione el producto para asegurarse de haber recibido todas
las piezas de la silla.

Paso 2: Instalacidén del reposabrazos

p Conecte la manguera de aire de la silla al inyector de aire del reposabrazos; (Figura 1)

Inyector de aire

Conexién del
reposabrazos
la base de la silla

Tornillo

Tornillo

¥ o —& Gancho

(Fig. 3)

) Primero fije el reposabrazos a la base de la silla, luego atornille el tornillo en el orificio del tornillo en

el extremo trasero del reposabrazos (fig. 2) y atornille en la parte delantera del reposabrazos (fig. 3).
Repita este procedimiento para el otro lado.
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Paso 3: Instalacién del reposapiés

p Levante la unidad de masaje del reposapiés, inserte el bloqueo del reposapiés en el eje de conexidn

en la base de la silla (mantenga el gancho a ras con el eje de conexidn), conecte primero un lado
luego el otro.

Eje de conexidn

Gancho del
reposapiés
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

) Asegure la colocacién de las mangueras de aire con una abrazadera, asegurese de que las
mangueras de aire no estén demasiado apretadas, de lo contrario podrian aplastarse.

Paso 4: Instalacidn de accesorios para el reposapiés

) Levante la unidad de masaje del reposapiés, inserte la manguera de aire en el inyector de aire,
inserte el conector de la vélvula de aire en el puerto de la vélvula de aire y el tapdn de retraccién en
el puerto de retraccidn, asegurese de que estén bien fijados

Manguera de aire —————

Tapdn de =
Puerto de la valvula Valvula de Aire £
de aire < >
Puerto de calefaccién

Inyector de aire

Wector de vélvula de aire
Puerto de %&
retraccion

v“Aapc'm de retraccién
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

Paso 5: Instalacidn del control remoto

) Saque el control remoto de la caja de accesorios; Conecte la linea de datos del control remoto al
puerto en el lado interior inferior del reposabrazos derecho (preste atencién a la convexa y céncava
del conector y el puerto), luego apriete la tapa roscada en el sentido de las agujas del reloj.
(Consulte la ilustracién a continuacién como referencia)

El Puerto para la linea de datos
del control remoto

La tapa
roscada

El conector de la linea de datos
del control remoto

Paso 6: Otros accesorios

p Conecte el cable de alimentacién al conector de corriente del producto ubicado en la caja de
alimentacién del producto. (Consulte la siguiente ilustracién como referencia).

) Encienda la alimentacién (ON) en el lado exterior inferior del reposabrazos derecho, levante el
respaldo de la silla a la posicién vertical.

El enchufe

La tomade

orriente

[\
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

La forma de desplazar la silla

) Ruede la silla sobre sus ruedas hasta la ubicacién deseada.

p Incline el respaldo a la posicidén vertical.

) Apague el interruptor de encendido y desenchufe el aparato de la toma de corriente.
4

Entre dos personas, empuje hacia abajo el respaldo y levante la parte delantera agarrando el
soporte mévil ubicado en la parte inferior delantera del reposabrazos), haga rodar la silla sobre sus
ruedas hasta la ubicacién deseada (consulte el esquema como referencia).

A PRECAUCION

» No mueva la silla mientras el usuario esté sentado en ella.

) Al mover, no levante la silla por el reposapiés o reposabrazos, agéarrese a la base y asegure el
respaldo (se requieren cuatro personas para mover la silla).

Conectarse a la energia

p Conecte este dispositivo a un enchufe de pared de 3 clavijas apropiado,
debidamente instalado y conectado a la toma de tierra.

» Encienda el interruptor de alimentacién ubicado en la parte posterior de la caja
de alimentacién.do apoio direito de brago.

A PRECAUCION

) Antes de encender, asegurese de que el cable de alimentacién no esté dafiado.
) Antes de encender, asegurese de que el interruptor de alimentacién principal esté apagado.
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

Colocacién de la silla (Sitio de instalacién)

Espacio libre para el sillén de masaje:

) Asegurese de que haya un espacio libre adecuado para la instalacién: Se necesita un espacio libre
de 10 cm para la reclinacién del respaldo.

» Necesita un espacio libre de 60 cm para la extensién del reposapiés y el deslizamiento hacia
adelante de la silla.

) Manténgalo a 1 metro de distancia del televisor, la radio u otros aparatos de audio y video para
evitar interferencias en la sefial.

10c

A PRECAUCION

) Mantenga la distancia entre la toma de corriente y el interruptor de alimentacién dentro de 1.5
metros para evitar dafios en el cable de alimentacién mientras la silla de masaje se desliza
hacia adelante.

Enderece el cable de alimentaciéon mientras esté en uso para evitar enredos o dafios.

Cuando la silla de masaje se deslice hacia adelante o hacia atrés, asegUrese de que no haya
nifios, mascotas u otros obstaculos alrededor para evitar accidentes.
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I } PREPARACION ANTES DE USAR

Proteccién del suelo

p Recomendamos colocar un trozo de alfombra o tapete suave debajo para evitar dafiar el suelo. piso.

Silla de masaje

Suelo

Tapete

Condiciones de utilizacién

@ Para prevenir descargas eléctricas, no use la silla de masaje en ambientes con mucha
humedad.

Para evitar riesgos de incendio o dafios al producto, mantenga la silla de masaje alejada de
fuentes de calor.

®D

bafio, para evitar accidentes por descargas eléctricas.

» Mantenga la silla de masaje alejado de superficies calientes para evitar riesgos de incendio o
dafos al producto.

A PRECAUCION
p No use la silla de masaje en ambientes con mucha humedad, como cerca de una piscina o un

Instrucciones de la toma de tierra

Este producto debe estar conectado a una toma de tierra. Si funciona mal o se averia, la conexién a
una toma de tierra proporciona un camino de menor resistencia para la corriente eléctrica para
reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este producto esté equipado con un cable que tiene un
conductor de conexidén a la toma de tierra del equipo y un enchufe de conexién a la toma tierra. El
enchufe debe conectarse a una toma de corriente apropiada que esté correctamente instalada y
conectada a la toma de tierra de acuerdo con todos los cédigos y ordenanzas locales.

v

Para prevenir o minimizar el posible riesgo de descarga eléctrica, este producto debe estar
enchufado a un enchufe de pared de 3 clavijas apropiado, debidamente instalado y
conectado a la toma de tierra de acuerdo con todos los cédigos y estandares locales.
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Instruccién de encendido

) Use el control remoto para reclinar el respaldo a su posicién més baja, levante y extienda el
reposapiés a su posicién superior, asegurese de que haya suficiente espacio libre antes de la puesta
en marcha.

) Devuelva el respaldo y el reposapiés a su posicién predeterminada después de la puesta en marcha

y apague el interruptor de alimentacién. (Para elegir el programa de masaje, consulte las
instrucciones del control remoto y las instrucciones de la pantalla como referencia)

A PELIGRO

p Laconexidon incorrecta del conductor de puesta a toma de tierra del equipo puede resultar en
un riesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista o técnico calificado si tiene dudas
sobre si el producto esté correctamente conectado a la toma de tierra. No modifique el
enchufe provisto con el producto; si no encaja en la toma de corriente, haga que un electricista
calificado instale una toma de corriente adecuada.

A TOMA DE TIERRA

) Esta silla de masaje pertenece a un aparato eléctrico de nivel uno, asegurese de usar un
enchufe de alimentacién de tres nlcleos y para garantizar que el cable de tierra conectado al
enchufe de la fuente de alimentacién haya obtenido una buena conexién a la toma de tierra
para evitar fugas eléctricas, descargas eléctricas y alguin otro efecto negativo durante usar.
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Como extender y doblar el reposapiés
» Mantenga presionado el botén <<m» o «m» para bajar el reposapiés; suelte el botén para

detener.

Extender el m ~
reposapiés

Doblar el =i

reposapiés

» Elbotén EXTENDER/DOBLAR EL REPOSAPIES le permite extender el reposapiés automaticamente
a la posicién deseada.

., A PRECAUCION I

p No juegue con la silla de masaje ni la utilice de forma incorrecta.

) Asegurese de que no haya ninguna obstruccidn al levantar o inclinar el respaldo y el
reposapiés.

) No coloque un pie, los dedos ni ninglin otro objeto en las aberturas de la silla mientras el
reposapiés esté en movimiento de extender o doblar.

) Asegurese de que la silla de masaje vuelva a su posicién original antes de bajarse de la silla de

k masaje.

Reproduccién de audio

) Active la funcién Bluetooth desde el control remoto, busque "RT5862" en el dispositivo mdvil y
conéctese.

Después del uso
p Desenchufe siempre la silla de masaje de la toma de corriente inmediatamente después de su uso.
p Coloque el control remoto en su bolsillo especial.

) Apague el interruptor de encendido y desenchufe |a silla de masaje de la toma de corriente cuando
no esté en uso para evitar que los nifios enciendan accidentalmente la silla de masaje.

» Cuando no se use durante un largo perfodo de tiempo, recomendamos cubrir la silla, enrollar el
cable de alimentacién y colocar la unidad en un ambiente libre de polvo y humedad.
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I } COMO DESCARGAR E INSTALAR LA APLICACION

Descargue la aplicacién y ajuste configure la silla usando su dispositivo Android
e iOS, siguiendo las instrucciones a continuacién:

Para un dispositivo iOS:

Abra App Store en su dispositivo iOS (iPhone, iPad o iPod touch), use la palabra
clave "RT5862" para buscar, descargar en su dispositivo e instalar. Una vez
completada la instalacién, dbrala y enciéndala (ON) para Bluetooth, enlace con la
silla de masaje.

Nota: El dispositivo iOS debe ser superior a 4.0 y tener Bluetooth.

Para un dispositivo Android:

El proveedor enviard por correo electrdnico la aplicacion al cliente, la descargara
en el dispositivo y la instalard. Una vez completada la instalacién, dbralo y
enciéndalo (ON) para Bluetooth, enlace con el sillén de masaje.

Nota: El dispositivo Android debe tener Bluetooth.

A PRECAUCION

) Laalimentacién del sillén de masaje y el Bluetooth deben estar encendidos al establecer una
conexién.

) Sila conexidn falla, intente conectarse de nuevo.
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I } MANTENIMENTO DIARIO

Mantenimento diario

) Para quitar las manchas en el reposabrazos del panel trasero, el reposapiés, las piezas de pléstico y
la linea de aire, limpie las manchas con un detergente suave, luego limpielo con un pafio de limpieza
en seco.

) Limpie los componentes externos con un detergente suave y luego séquelos con un pafio seco.

) Para quitar las manchas en el control remoto y bloque de alimentacién, limpie las manchas con un
pafio de limpieza en seco.

) Para quitar las manchas en el cojin del respaldo y los cojines, limpielos con un pafio humedecido

con limpiador de tapiceria y luego séquelos al aire.

Para limpiar las cubiertas de la unidad de pies/pantorrillas: muévalas de la silla, lavados a mano con

un detergente suave, y luego séquelos al aire.

A PRECAUCION

) Antes de realizar el mantenimiento, desenchufe el cable de alimentacién del protector contra
sobretensiones. Para evitar descargas eléctricas o lesiones personales, no toque el cable de
alimentacién con las manos mojadas. Tenga cuidado de que no entre detergente en la fuente
de alimentacién durante la limpieza.

v

) No use benceno, diluyente u otros solventes para limpiar este producto, ya que esto puede
causar decoloracién o dafio al producto.

) No planchar la tapiceria.

Almacenamiento

p Cubra la silla con un pafio protector del polvo para evitar la acumulacién de polvo si no se usa
durante un largo periodo de tiempo.

A PRECAUCION

> No deje este producto expuesto a la luz solar directa por largos periodos de tiempo. Ello puede
causar decoloracién o dafios.

Como hacer calentamiento de forma correcta
Durante el uso diario, por favor, verifique los siguientes indicios:

p Olor a quemado.
La silla se enciende y apaga cuando se toca el cable de alimentacion.

4
) Elcable de alimentaciéon esté caliente.
) Otros indicios anormales.

(& PRECAUCION )
p Deje de usar el producto para evitar averias o accidentes si existe alguno de los indicios
anteriores.

) Apague el botén de encendido y desconecte el enchufe. pédngase en contacto con los
distribuidores o proveedores locales para su reparacion.

) Todos los demas servicios, excepto el mantenimiento anterior, deben ser realizados por un
K distribuidor o centro de servicio autorizado.

/A AVISO I

) Paraevitar el riesgo de descargas eléctricas y lesiones, no toque el cable de alimentacién con
las manos mojadas. No intente desmontar o reparar este producto usted mismo.

) Saque el cable de alimentacién de las regletas antes del mantenimiento.

K} Envie su silla de masaje al centro de servicio autorizado. /
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SOLUCIONANDO PROBLEMAS

No. Pescripcién del problema Posibles causas Solucién
s h i Este sonido es normal y proviene del N ot
1 o€ fscuc ta’ ruido motor de la bomba de aire u otras oes necesarlc:jl(:cl)mar
mientras esté en uso piezas mecénicas que rozan la ninguna medida
cubierta de tela.
) - . Inserte el enchufe de
El cable de alimentacién no esta alimentacién
asegurado correctamente en la toma. | correctamente en la toma
de corriente.
2 El dispositivo en el El interruptor de encendido estd Encienda el interruptor
arranque apagado.
El fusible estd quemado Reemplace el fusible
No hay sonido después . . Ajuste el volumen del
3 del i6n Bluetooth El volumen esté al minimo altavoz a través del
e la conexion Bluetoo dispositivo movil
4 El re_s,paldo oel Se ha presionado una carga exclelsiva Reduzca la carga e
reposapiés no se puede sobre el respaldo o el reposapiés. inténtelo de nuevo.
levantar ni reclinar the backrest or legrest
Mal funcionamiento del ) Enderece la linea de aire
5 airbag Alinha de ar pode estar bloqueada y elimine el bloqueo.

Si el problema persiste, péngase en contacto con el distribuidor para el mantenimiento.

Importante: No intente reparar este producto usted mismo. Nuestra empresa no seré responsable de

las lesiones o dafios causados por cualquier servicio sin autorizacién.
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I } ESPECIFICACIONES

Producto: Silla masajeadora Smart Jet
Modelo: RT5862

Tensién nominal: 220-240V
Frecuencia nominal: 50/60 Hz

Capacidad nominal: 160W

l } LA GARANTIA

La presente garantia de la silla de masaje es vélida durante 36 meses a
partir de la fecha de compra.

La presente garantia cubre los defectos causados por culpa del fabricante.

La presente garantia no cubre los dafios mecénicos cuando existen
indicadores de reparacidn por parte de personas no autorizadas.

Importador:
Indicado en el paquete
Fabricante: China

Fecha de fabricacidn:
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A continuacidn, se presentan los nombres y contenidos de sustancias
peligrosas en este producto.

Sustancias prohibidas
Componentes
Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Paneles externos O O O O O O
Microcircuito
completo X O O O O O
Partes de metal X O O O O O
Partes de goma O O O O O O
Cable de alimentacién/
adaptador de corriente x O O O O O
Cable de
sefial interno O O O O O O
Tapicerfa O O O O O O

Este formulario esta redactado en conformidad con la norma SJ/T11364.

X :  Elmicrocircuito completo incluye repuestos que forman un todo integrado, como una placa de
circuito impreso, resistencia, condensador, circuito integrado, conectores, etc.

(O: Indica que la concentracién de una sustancia peligrosa en todos los materiales homogéneos
en las partes estd por debajo del valor umbral correspondiente de la norma GB/T26572.

X : lIndica que la concentracién de una sustancia peligrosa en al menos uno de los materiales
homogéneos en las partes esté por encima del valor umbral correspondiente de la norma
GB/T26572.

Notas sobre el funcionamiento ambientalmente racional

La vida Util de estos productos eléctricos y electrénicos, cuando se usan
de acuerdo con las reglas especificadas en el manual, si la sustancia o
elemento peligroso no se libera, no conduce a la contaminacién ambiental

y no causa dafios a personas o propiedades, es 10 afos.
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NPOOYNAZEIZ

Mpw Eekwnoete v epyaoia, Stafacte mpooekTikd tnv evotnta "MPODYAAZEIZ" yia owaotr Aettoupyia

AuTEC oL "MTPODYAAZEIZ" Ba oac BonBrjcouv va XxpnoLUOTOLOETE CWOTA TNV KAPEKA LACAL.

Mpokelévou va ekTiunBel o Babpog kvduvou kat n mbavr Inuia, ebapuoletal pla tagvopnon we katnyopia

OUPBAVTOG TTOU TPOKUTTITEL O akataAANAn xprion «MPOEIAOTOIHZH» kat «MPOXOXH». Ot amattioeLg Twy
QAKOAOUBWV TUNHATWY TIPETEL VA TNPOUVTAL QUOTNPA:

MPOEIAOMOTHZH

H akat@AAnAn xprion propel va mpokaAEoEL TPAUUATIONO TOU XPNOTN.

A

NMPOZOXH

H akat@dAAnAn xprion Uopel va poKAAECEL TPAUUATIOUO TOU XProTn 1 LA OTO TPoiov.

O

AnayopeUetal Ot avtiotolxeg mMAnpodopieg UToSeKVUOVTAL QO pLa YpadLkr Ekova. (Mo mapddelyua,
N €OV OTA APLOTEPA OCNUALVEL OTL N GUOKEULT) §EV UMOPEl va armocuvappoloynBel).

e

Ot avtioToeg mMAnpodopleg UTTOSEKVUOVTAL A0 LA YPADLKN EKOVA. (Mo TapASELYHA, N EKOVA OTA
apLotepd onpaivet OtL To BUopa lval armocuvoedepEVO).

A NPOEIAONOIHEH

JUVLIOTOUWE GE OO0UG EUTITTOUV OTLG avadePOUEVEG KaTnYopLeS, ppovTioTe va oUMBOUAEUTELTE Evav yYLaTpo TPV

armo tn xpnon.

YMNOXPEQTIKH

4 T0, TOLOG XPNOULOTIOLEL EVOWHATWHEVO NAEKTPOVIKOG LATPLKOG EEOTIALOMOG, VLA TTapAdELypa,
€vag Bnuatodotng K. ATt

AvBpwroug, umoparovtal og Bepareia kal 0To SLabETEL ATOpA LLE KaKT) LYELQ.

AoBeveic pe kakonBelg oykouc, aoBeveig e acBévela kapdLEg kat acBeveic oe ofela daon g
vOoou.

@ ‘Eykuog yuvaika kat o€ n mepiodog TG eUpnvVou pUuoEWC.

4 ATOUO LE OOTEOTIOPWON N KATAYHA TNG OTIOVEUALKNG OTHANG.

*

*

*
*

Atopa pe aoBévela BAABN Tou §€ppaTog 1 Tou G€PUATOG.
Edv n Beppokpacia tou owpatog umepBaivel Toug 38 Babpoug (Mupetdg).

N

AMNATOPE'YETAI

Ta dtopa pe PUXIKA TIPOBAALATA UTTOPOUV VAL XPNOLLOTIOLCOUV TNV KAPEKAQ LOVO UTIO
emiPAedn.

Mnv adrvete Ta madLd va railouv otnv kapekAa Laoal.

H kapérha pacal dev mpoopileTal yla Tautdxpovn xpnon arnod MoAAA ATopa, Umopel va
xpnotpomnotnBel povo pia dopd tn dopd.

Edv To kaAwdLo Tpododoaiag fy o Buoua tou kaAwdiou Tpododoaiag eival KATECTPAWIEVO,
QAMOCUVOEDTE QUECWG TN CUOKEUN o To S{KTUO KAl CUUBOUAEUTE(TE €vav €£0UGLOSOTNEVO
LUNXOWVLKO O€PPLG YLOL VOL TTPOLY LOTOTIOL OETE ETILOKEVEG 1] QVTIKATAOTAON.

Anoduyete InULEG, €kBeon, utepBoAkn kapdn, xupn Tavuon, cuotpodn f kKaupn

Ot aviAkot §ev UmopoUV va XpnoLLOTOLGouY auTo TO TIPOLOV.

O

MHN
ATIOXYNAPMOAQOTEITE]

Kavelg, ektog amod Toug eLSIKOUG UTINPECLWY TIOU €XEL ETUAEEEL N eTALPE(Q HOG, EXEL TO SKalwHa
VOl AITOCUVAPHOAOYNOEL Vo SLOTNPACEL 1) va KAVEL AANQYEG OE QUTH TNV KApEKAA Laodl. Edv
TIOPOUCLACTEL KATIOLO TIPOPANUQA, ETUKOWWVAOTE Hall HOG AUECWG OE VAV TOTUKO aVTUTPOCWITO.
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NPOOYNAZEIZ

A NPOIEKTIKH

YMNOXPEQTIKH

e MnV XPNOLUOTIOLEITE TNV KOPEKAQ HAOAT CUVEXWGE VLA TIEPLOCOTEPO Ao 20 Aemta.

e EbapUOOTE YL VA KAVETE LOOAL OE €VA CUYKEKPLULEVO HEPOG TOU CWHATOG yLal OXL
TIEPLOCOTEPO ATIO 5 AeTTd.

e TomoBetroTe TNV KapékAa poodl oe pa emimedn ermdavela yla xpnon.

e Mnv xpnoworoleite umtepBoAikn SUvaun otav puBuileTe To UTOTOSLO 1) TNV TAGTN. EMuTAéov,
duhagte to pakpld amo madla kat {wa.

e ‘Otav anocuvbéete to Buoua tou kaAwdiou Tpododoaciac, KpatHoTe TO TO BUOHA, NV
tpafdrte To kaAwdlo Tpododoaiag.

e MnV XpNOLLOTIOLE(TE TO TPODOSOTIKO EKTOG TNG KABOPLOUEVNG NAEKTPLKAG TAONG, KABWG auTd
UMopEl va TIPOKAAETEL TTUPKAYLA 1 TNULA 0TNV KApEKAQ Laodld.

e [lpw amo t xpron, adalp€ote To LagNAPL TTAATNG yLa va EAEYEETE €AV N TTAGTN 1 N
Tanetoapia £X0UV UTIOOTEL NHLA. €AV lval KATECTPAWEVQA, OTAUATOTE VA XPNOLUOTIOLE(TE
QUTAV TNV TTOAUBPOVA LACAT AUECWE KOL ETILKOWVWVHOTE LLE TOV SIKALOTIAPOXO VLAl ETLOKEUT).

e MnV XpNOOTIOLE(TE TOV Ttivaka eAéyXoU HE Bpeypéva xépla kat pnv tornobeteite Bapld
QVTIKE(PEVA OTOV THivaKa EAEYXOU.

e MOVO yla XpAROTEG UIKpOTEPOUC o 120 kg.

e Mnv XpnoLoToLeite AANO BEpPATEUTIKO EEOTALOUO TAUTOXPOVA UE TNV KAPEKAQ LACAT.

e Edv awoBaveote buodopia katd tn Aettoupyia, SLakOPTE AUECWG TN XPNOoN Kol
oupBouleuteite ylatpo.

O

AMNATOPE'YETAI

e [la va anoduyete Suadopla, KNV XpNOULOTIOLETE TNV KOPEKAQ LOCAT AUECWE UETA TO
daynto.

e ATQYOpPEVETAL VA KOLLAOTE O€ pLa KapEKAQ paodl epyaciag.

e MnV XpNOWOTIOLE(TE TNV KOPEKAQ HaoAT OTav eloTe o€ Kataotaon WLeBNG ) alobaveote
adlabeotia.

e Edvn tanetoapia eival BpWHLKN, XPNOLLOTIOL0TE LOVO artodedeLyEVA KABAPLOTIKA
Séppatog uPNAAC ToLOTNTAG, NV XPNOLUOTIOLE(TE XNULKA KaBaploTikd, Beviivn 1
QATOPPUTIAVTLKA K.ATL. KAl unv Pekalete dutodappaka mavw Tng.

e Mnv kaBeote oTNV MAATN, 0TO UTIOTIOSL0 1 OTA UTORPaXLOVLA, SLaAdOPETIKA Uopel va
TPOUUATLOTELTE 1) va KATACTPEPETE T CUOKEUN.

e 'OxL KaTVI{OUV EVW XPNOLUOTIOLELTE TNV KAPEKAA LOCAL.

e

BYZMA

e Amoouvdeate To dLg amo tnv mplla mpv amod T cuvtipnon. Eniong, unv tonobetelte
adatpeite to BUoua Ue Bpeypéva xépla yia va amodUyeTe NAekTporAnéia.

e ‘Otav n kapékAa pacal Sev xpnolpomole(tal, amevepyomolnote Tnv Tpododoaia Kat
amoouVEEDTE TO LG arod Tnv mplla.
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ESwrepikd e§apTApaTa

Hyeio rixou

MagiAdpi kaTw atd 10 Miow TaveA

MagIAGpI TTAGTNG

YtroBpaxiévia

EvotnTa
[le{efe(4
YTMOMOAIO

Tpoxog

Hyeio rixou

Movada pnxaviopou
[V[e{ofe74

MagiAapia aépa yia
Moo Al XepIWV

Movada Bépuavong ] ]
TTAATNG MagiAapia aépa
Yl JOGAC TTOdIWV
KaBodnynTikoi

KUMvdpol pacad
yia Ta TédIa

87



4

AEITOYPI'EZ KAGE ZYZTATIKOY

TnAexeipioTiplo

086vn LCD

Mevou

ApioTe

AutopaTo -
AUuTOPOTOTTPOY LA

@ ON/OFF
.

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

Ty

PuBuion tng
Béong TV WHWV ——

L & @ rosiTion v

‘Evraon mieong | ¢ ciown HEAT @—
épa
Aviywon g o 4 Ao
'IT)\GTr]g BACK ZeroG @ —+E85—
=amAlwvovrtag ——t-e = Ve
TTIoWw
E'ITéKTgO'I] —e ‘ ’ EXTENSION " o
UTTOTTOd10
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Mavw
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AvaditTrAwan utroTrodio
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Odnyigg TnAexeipiopoU

Tpo@odocia: MATACTE TO KOUUTTI VIO VO EVEPYOTTOINCETE/

OTTEVEPYOTTOINCETE TNV ATTOUOKPUOHEVN AgITOupyia.

) TMatAoTe autd TO KOUWTTI OTAV CUVOEETE TNV TPOYOodOUTia yia va
eMpavioeTe TNV 006vn pevou, Tnv 086vn LCD, xpnoInoTToInoTe Ta
KOUMTTIG TTAVW/KATW/apIoTEPA/DEEIG yia va HETAKIVNOEiTE OTIG puUBUioEIg
NG 086vng, ratioTte OK yia va eTTIAECETE.

» MartAoTe Eava autd TO KOUWTT, VIO VO OTTEVEPYOTTOINTETE TO TTPOidV. O
TIPOETTIAEYUEVOG XPOVOG AEITOoUpYiag
£xel oploTei oTa 20 AETTTA.

©

Mevou

» Epoavilel autépato Tpoypauua, XeIpokivnTo TTpoypauua, Tpoypaupa
3D paodg, pagiAdpl aépa, BEpuavan, Asitoupyia pubuiong (deite TNV
€TMIOEIEN ETTIAOYWV VIO TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIES)

PUBuion TnNg 8€0ng TwV WHPWV (aSIGAEITTTN PUBHICT TOU UNXaviouoU
PUBUIONG TWV WHWV TTAVW/KATW)

» Epoavicel autépato TpOypauua, XEIPOKIiVNTO TTPOYPANHA, 0EPOTAKOUG,
TTpoBéppavan, poAd, Asitoupyia puBuiong. (EAEyETe TO pevou
EUPAVIONG VIO AETITOUEPEIEG).

AuTOpATO KOUNTTi TTPOYPAUHATOG

» Epgavigel 1o pevou Twv autépaTwy TTpoypapuatwy. Edv ekteAeital
AUTOUATO TTPOYPANMA, TTATAOTE AUTO TO KOUMTTI Yia evaAAayn
QUTOUATWY TTPOYPANHATWY. To EVEPYO TTPOYPANHA EPPAVICETAI OTO
€TTAVW PEPOG TNG 006VNG KATAOTAONG.

\4

MAonynon

) XpnOIYOTTOIWVTAG T KOUUTTIA ETTAVW/KATW / apioTepd / BeCIA yia
TrAorlynon atnv 086vn, kavte KAIK oTo OK, eTTIAEEETE.

3D-pacdd

) KdvTte KAIK O€ QUTO TO KOUTTI, yIO va puBuicETE TNV €vTaon Tng TTieong
3D og xeIpokivnTn AgiIToupyia Haocdd.

A
v

Ymomodio mavw

p TMatACTE KOl KPOTHOTE TTATNUEVO YIA VA ONKWOETE TO OTAPIYUA TTODIWV.
QAQrOTE TO KOUUTTI YIa VA OTAPATACEI.
Y1omo681o KATw

) TOTACTE KAl KPOATACTE TTATNHEVO YIO VO XARNNAWOETE TO OTAPIYHA
TTOBIWV. OQACTE TO KOUWTTI VIO VO OTAUATATEI.
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+

BACK

Aviugwon Tng TAATNG

) TlaTAOTE KOl KPOTAOTE TTATAMEVO VIO VA ONKWOETE TNV TTAATN TOU
KOBioPATOG, APOTE TO KOUUTT IO VO OTOMATHOEL.

ZamAwvovTag Ticw

) Kdvte KAIK Kal KPATAOTE yia va EQTTAWOETE TNV TTAGTN Tou KaBiopaTog,
APrOTE TO KOUUTTI yIO VO OTOPATACEL.

Etmrékraon utromodio

) TNaTAoTE TTOPATETAPEVA VIO VO ETTEKTEIVETE TO UTTOTTOdI0, APAOTE TO
KOUWTTI yia va oTapaTtioel. (BeBaiwBeite 611 dev UTTEAPXOUV EUTTOBIA €K
TWV TTPOTEPWV).

AvadimrAwvovTag To UTToTr6d10

) lMatAoTe TTopaTeTaPéVa yia va SITTAWOETE TO UTTOTTOOI0. APACTE TO
KOUNTT yia va oTapaTtroel. (BeBaiwBeite 6T dev uTTAp)OoUV EUTTOBIA €K
TWV TTPOTEPWV.)

A MNMPOEIAONO'THZH

) Metd Tn Xprion, TTatTAoTE To KOUpTTi Power / Tpo@odoaia, yia va eTTavapEPETE TN AEIToupyia TNG
KOPEKAQG, TTATACTE OTTOIOONTIOTE KOUMTTi GTOV TTVOAKA EAEYXOU YIO VO OTAPATIOETE TNV
emmavévapén, maroTe {ava Power / Tpogodoaia yia TTEpICOOTEPEG TTANPOPOPIEG

Odnyigg yla 1o pevou 006vng

AuTtépato Tpoypappa

) AutépaTto TTPOYPOUMA VIO VO EPPAVICETE TO EVOU AUTOUOTOU TTPOYPAUUATOG, TTATACTE AUTO TO KOUMTTI
yla va aAAGgeTe 9 autopaTa TTpoypdupaTa: Boss Nursing/®@povTida yia 1o a@evTiko, Queen
Sliming/AetrtéTnTa TG Bacihicoag; Soul Spa, Extension / Emprikuvon, Neck&Shoulder / Aaipég kai
wpol, Waist&Spine / Katw TTAGTN Kai TAGTN, Sports ReFresh / Avdktnon petd améd abAfuara, Working
Relief / XaAdpwaon petd nv epyacia, Rest&Sleep / ZekoupaaTeite kal koipnBeite. Kavte kAik oto OK
YIO VO €I0aYAYETE TNV €TIOUUNTH PUBUIoN. To €TTIAeypéVO TTPOYPAUUG Ba EJAVIOTEI OTNV OPXIKA
086vn. MapakdTtw eival Yia €IKGva Tou JEVOU VI avapopdq).

Press arrow keys to select

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Boss Nursing / ®povTida yia To a@evTIKS: [Mapéxel eviaTiké paodq yia TNV avakoUu@ian Tou TTvou Kal
NG €vTaong oTo AaIuG Kal TOUG WHOUG, TTApEXOVTAG Avean KAl XOAGPWaN OTOUG XPAOTEG TTOU TTEPVOUV

TTOAU xpdvo OTO ypageio.

Queen Sliming/AemrTéTnNTa TNG BaciAMiIooag: XpnoIPoTIoiEi TNV TEXVIKA TOU ATTIOU pacdd yia va
XAAAPWOEl TOUG PUG TNG TTAATNG Kail TNG KATW TTAATNG, CUPBAAAOVTOG OTO OXNUATIONS HIOG OHOPPNG
@Iyoupag kal BeATIvel To peTaBoAiopd.them flexible.
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Soul Spa: Xxediaop£évo yia va XaAapwvel To TTpwi Kal To aTTdyeupa, Bonbd @ AUTO
OTNV EVEPYOTTOINON TWV HUWV.
Extension / Téviwpa: Eptrveuopévo amé tov Taidavdikd TUTTo aadd %swksmc

TEVTWHATOG KAl TEVTWHATOG, TO TTPOYPAUMA QUTO XPNOIMOTIOIET IOXUPEG UEEN SLING
TEXVIKEG CUPWONG KOl TEVTWHATOG YIa VO XOAAPWOEl TOUG KOUPATHEVOUG HUEG

Kal va Toug 8Wael eUENIEia.

Neck&Shoulder / Aaipog Kol WHOG: ZXEDIATUEVO VIO VO XAAGPWVEL Kal VO
QAVOKOU®ICel TNV €vTOON OTTO TOUG KOUPAOHEVOUG HUEG TOU QUXEVA KAl TWV
WHWV Kal va diatnpei TNV eueAigia Toug Kal va eEAAEiQel TNV KOPTTUASTNTA TNG
TAGTNG, o€ auTd TO TIPOYPAHMA, N BPACN TwV KUAIVOpWY KaTeUBUVETAI GTOUG hd
BaBioUg 16TOUG Tou AaIOU Kal TWV WHWV. Ascent Series

Sports Refresh / AvakTnon perd améd abAqpara: ZxeSIA0UEVO YIa TOUG HUG PETA OTTO EVEPYO
Trpotrévnon Kal abAnTIond, Bonbd oTn XaAdpwaon TwV JUWVY PETA attd £viovn TTpoTrévnon, BEATILVE! TNV
KUukAogopia Tou aigatog, BondwvTag oTnv avakapyn PETa ard abBARuara.

Working Relief / XaAdpwon perd Tnv epyaagia: 1o TPOYpaPpa €XEl oXedIAATEI yia UTTAAANAOUG ypageiou
TTOU TTPETTEI VA TTEPATOUV TTOAU XPOVO OTO YPOPEIO TOUG Kal GUXVE TTnyaivouv o€ eTTayyeAuaTikd Tagidia
yia va XOAQPWOOUV TOUG JUG KOl VA OTTOKOTACTHTOUV TO GWHA.

Rest and Sleep / ZekoUpaon kai UTrvog: lNa Tn BeATiwon Tng TToIGTNTAG TG avaTTAUCNG KATA TN dIdpKeEIa
NG NUEPAG Kal TOu UTTVOU.TO HAAAKO HAoAd CUPWVEI TOUG UG TOU CWHATOG UE £VTOON aTrod I0XUPH O€
aduvapn Kal aveTTaiodnTn yia va avakou@ioel OJaAd Tnv KOTTwan.

XeipokivnTa TpoypduuaTa

) MathoTe Manual/xeipokivntn oT1o pevol MENU, TratoTe Up / Mdvw kai Down / K&tw yia va
petaxivnBeite: Mode/Aeitoupyia, Part/Mépog, Width/TMAdTog Speed/Taxutnta, Roller / KGAivdpog, Zer
ofOxi1

: PART

MANUAL

Tapping
WIDTH Knocking
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode / Aeitoupyia paocdd: Matrfote Mode/Asitoupyia ato pevou Manual/XelpokivnTn, TTaTAoTE
10 Oeki koupTri RIGHT, oTn ouvéxeia, TTatnoTe TTAVW Kal KATw yia va petakivnBeite: Kneading/CUpwya,
Tapping/kpouoTd, Knocking/utrokAotr, Shiatsu/Zidtoou, Sync/ouyxpoviopévn, Rhythm/puBuikry. Kavre
KAIK 010 OK yia va eicaydyeTe Tnv emOupunT pubuion. H emAeypévn Aeiroupyia Ba eupavioTei aTNV ApPXIKN
0Bévn.

Back Mechanism Massage Part: MNatriote "Part" / yépog o1o pevou "Manual" / XeipokivnTn, TTaTHOTE TO
KOUWTTi TTPOG Ta OeCIA Kal, OTN OUVEXEIQ, TIATAOTE TTAVW Kal KATw yia va petakivnOeite: Whole/Tevikr), Parti
al/Mepikn kai Point/Behoviopdg. Kavte kAik ato OK yia va giocaydyete TNV €mBuunTh pubuion. H
emAgyuévn pUBUIoN Ba eu@avioTei OTNV ApxIKr 0B6vn.
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Back Mechanism Massage Width: MNarmote Width/[MAdrog oTo pevou e MANUAL
Manual/XeipokivnTn, TTaTAOTE TO KOUPTTi TTPOG Ta BEgIG Kal, OTN CUVEXEIQ,

TaTAOTE TTAVW Kal KATw yia va yetakivnBeite: Width/MAdTog, Medium/Méon

kal Narrow/Ztevr] yia 10 TTAGTOG Twv KUAivOpwv. Kavte OK yia va eicayayeTe Medium
TNV €mMOupNTH PUBUIoN. To eTIAeypévo TIAATOG Ba EPPAVICTEI OTNV APXIKA Narrow

006vn

Mechanism Massage Speed/H TaxUtnTa ToUu pnxaviopou paocdd:MNartioTe
TaxUTnTa Speed oto pevod Manual/Xeipokivntn, ratioTe Ae§id RIGHT, otn
OUVEXEIQ TTATACTE TTAVW Kal KATW YIa Vo JETAKIVNOEITE: TTiTTEd0 £vraong
paoad 1, 2, 3, ZERO/Oy, 4, 5, 6. Kavte OK yia va eTTIAéEeTE TO £TIBUPNTO
emimedo éVTGGﬂQ Press arrow keys to select

Roller/PoAo6: MartAoTe 10 Roller/PoAd ato pevou Manual/Xeipokivntn, TTatoTe TTAVW Kal KATw yia va
peTakivnBeite: emiTreda TaxUTNTAG TwV KUAiVOpwv TTodiwy 1, 2, 3 kai OFF (atrevepyoTtrolei Tov unxaviopo
KUAivOpwv TT0od1wv). Kdvte OK yia va elcaydyeTe To €mMBUUNTO €TTiTTESO TAXUTNTAG.

Zero Gravity/ ‘EAA&1iyn BapuTtnTag: MNatroTte Zero Gravity/ Mndevikng Baputntag oto pevou Manual /
Xelpokivntn , TatioTe dei koupti RIGHT kai, 0Tn ouvéxela, TTaTtRoTe TTAvw Kal KATW YIa va
EVEPYOTIOINOETE KOI VO OTTEVEPYOTTOINCETE TN AgiToupyia pundevikng Baputntag Zero Gravity. Kavre OK yia
va gloaydyete TNV €mMOUUNTA pUBUIoNH

Q wmANUAL

MODE

SPEED
ROLLER

|_zeR0 I

ROLLER

ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Agepocakol

) MarioTe AIRBAG ato pevou MENU yia va epgavioTei To gevou AIRBAG, tTratrioTe To koupuTri de€id Kart,
OTn OUVEXEIQ, TTATACTE TTAVW 1) KATW yia va peTakivnBeite petagu: PART-Air pressure region kai
Force-Air pressure intensity, TatioTe 1o koupTri OK yia va i0dyete TNV €mBuPnTA pUBUION.

@ ARBAG @ ARBAG

E Armé&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage / BaBu pacdl oidroou: 1o mpokabopiopévo 10AetrTo BabU paodl oidtoou
aTreubUveTal KUPIWG 0TO HOOAg TTAATNG.

Healthy Breath / Yyieivij avatrvor: auté 1o rpokaBopiopévo Babu pacdl 5 Aemrtwv Bonbda Tov XpAoTn
va BeATIOEN TO pUBUO EIGTTVOAG KaI EKTTVONG, TTPOKEIMEVOU va BEATILCEI TN GUVOAIKK KaTdoTaon Tou

Xpnom.
Massage Extend / TévTwpa: MpokaBopiouévo TEVTWHA 5 AeTTTWV.

Force-3D protruding intensity: Katd tnv ekkivnon tou poypdaupatog Manual/ xeipokivntn massage,
TIOTAOTE QUTO TO KOUMTTH YO va peTakivnBeite ota emmieda 1, 2, 3, 4, 5 yia va aAAageTe Tn AerToupyia.

Part-3D massage part: marjote PART/uépog Mevou 3D Massage (3D paocdd),kavte KAk Ae€id RIGHT,
aTn ouvéxela TTaTAOTE TTAVW Kal K&Tw yia va petakivnBeite: Whole (Cevikn), Partial (Mépog) kai point
(onueio). Kavre OK yia va eicaydyete TNV €mOuunTA pubuion.

Heat / @éppavon

) TMathoTe Heat oto pevou MENU kai, 0Tn ouvéxeia, TTaTAoTe TTAVW A KATW VIO VO EVEPYOTTOINCETE Kal va
QATTEVEPYOTTOINTETE TN AgIToupyia Bépuavong.

On

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage / 3D paodg

) Mamjote 3D Massage oTo pevol Manual, ratiote OK yia va €10éA0eTe 6To 3D massage Kkal, oTn
OUVEXEID, TTATAOTE TITAVW KAl KATW YIa TTAolynan oTa: Trpokabopiopéva TTpoypdupata pacdad Deep
Shiatsu / BaBia Ziatoou, Healthy Breath / Yyieivry avativor kal Massage Extend / Aiatdoelg,
FORCE-3D protruding intensity ka1 PART-3D. Kavte OK yia va gicaydyete Tnv emBupntr puuion.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE

Healthy Breath FORCE jartial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings / PuBpioceig

) Kdvre KAk oTnV emmAoyn Setting / PUBuion a1o pevou Manual / Eyxeipidio, kdvte KAk ato OK yia va
eloayayeTe TN pUBUIoN Setting. TN cuvéxeia, KAvTe KAIK KAIK TTAvw Kal KATw yia va JeTakivnBeite: Time
/Qpa, Language / M\woaoa, Bluetooth. Kdvte OK yia va gioaydyeTe TNV emOupnTr) pUduion.

® SETTING

-l >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Inueiwon

1. Katé 1n pUBuion Twv TapauéTpwy ato pevou Automatic/Autéparn kai Manual/xeipokivntn eviég
10 SeuTEPOAETTTWYV aTTO TO XPOVO BIOKOTIAG AEIToupyiag, n 0Bovn Ba eTIOTPEWE! OTNV apXIKA 006vn.
2. Me €&aipeon Tnv TapdueTpo Lower Auto / MapaAeipte autduata, KABe autOuaTo TTPOYPAUHa
gekIva pe TNV Kivnon Twv KOPBwV pacdd kaTd PAKOG TNG TTAATNG yia va TTpoodIopioel Je akpiBeia T
B¢on TwV WHPWV Tou XPAOTN

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

Menu key to select function Menu key to select function
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1. AvakAIvopeva Je CUPOHEV TTPOG TA EUTTPOG

O oupTtrayng oxedlaopog Tou KabiopaTog Kal TnG TTAATNG e€ao@alilel péyioTn xaAdpwan.

2. Mnxaviop6g Haodl TEOoAPWY KEQAAWY

O TTPWTOTTOPIOKOG MNXAVIOHOG HOOAL PE TECOEPIG KEPAAEG HATAC Kal paya oXAPaTOG L eEao@aAilel
€PYOVOUIKO OXEDIATNO.

3. Autéparto utrotrodio

To uTToTréd10 UTTOPEi VO ETTEKTABET KOTG PEYIOTO 26 CM QUTOPATA VIO DIGPOPETIKEG AVAYKEG.
4. Maodg ocuptrieong aépa

Maodg oupTrieong agpa yia xépia, Hooxapia Kal TTodia.

5. Maodg pe kuAivdpoug

3 KUAIVOpOI KATW OT16 Ta TTOBIA TTAPEXOUV TTARPN KAAUWN Tou paodd CUPwaong Tou Tégou Tou TTodiou Kal
TOU JEYOAOTTOBOPOU.

6. A1G@opeg TEXVIKEG XEIPOKIVNTOU HACAL

Kneading/CUpwpa, Tapping/kpouoTd, Knocking/utrokAoTrr|, Shiatsu/Zidtoou, Sync/ouyxpoviopévn, Rhy
thm/puBuikr|. To cuvToviopévo paodl o€ 6 xEpia divel Jia EuxXApIoTn aiobnon.

7. ATTAG kai BoAIKO THAEXEIPIOTAPIO

ATTAG kal BoAIKG TnAexeIpIOTAPIO XPAONG, TO GUoTNUa TTou BacifeTal oto Android TTapéxel eUKoAN Kai
S10100NTIK) TTPOCRACN O€ OAEG TIG AEITOUPYIEG.

8. Movadikog eEaIpeTIKA HOKPUG 0dNYyog pacdl oe oxAua L
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EykardoTaon

Brpa 1: ApaipéoTe 6Aa Ta pépn TG KapEKAAG HAT A aTTd TN CUCKEUATIa
) ATIOOUCKEUAOTE TN CUCKEUOOIA: apaIpéTTE OAA T EEOPTANOTA KAl TNV TATTETOOPIQ OTTO TN CUCKEUACTIA.

) Tpiv EekivioeTe TNV eykataoTaon, eAEyETe TN d1aBeaIuOTNTA AWV TWV EEAPTNHATWY (EAEYETE
TIPOOEKTIKA T AioTa GUOKEUQTiag).

BApa 2: EykardoTaon Tou utropayioviou
) ZuvdéoTe TOV EUKAUTITO CWARVA aépa Tou KaBiopaTtog 1o akpo@Uaoio aépa Tou utroBpayioviou; (Eik. 1)

Akpo@Uolo aépa

Tuvdeon umofpaxiovio
Kal Bdoelg kabiopdtwv
Bida
Bida
[
i S — Kheiotpo

(Ek. 3)

) ZTEPEWOTE TIPWTA TO UTTORPAYIOVIO OTn BAon TNG KAPEKAAG, YETA BIBWOTE TNV OTTA TNG Bidag oTO oW
AKkpo Tou utToRpaxioviou (Eik. 2) kai BIdWATE TNV UTTPOCTIVH TTAEUPA Tou uttofpaxiéviou (Eik. 3).
EmavaAdBete autr Tn diadikagia yia Tnv GAAN TTAEUpd.
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BAua 3: EykardoTaon Tou utromroédiou

) AvaonkwaoTe Tn govada paadd utrotrodio, TOTTOBETAOTE TO KAEIOTPO UTTOTTGdI0 GTOV dfova oUvdEaNG
oTn Baon Tou KaBiopaTog (KPATAOTE TO ETTITTESO KAEIGTPOU PE TOV Afova oUVOEDNG), CUVOEDTE TTPWTA
TN Mia TTAEUPA Kal HETA TNV GAAN.

aéovag ouvdeong

MUAN Tou
uromédio
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) ZTEPEWOTE TNV TOTTOBETNON TWV EUKAUTITWY CWAAVWY aEpa PE Eva OQIyKTPa, BeRaiwbeiTe 6T 01
eUKaPTITOl OWAAVEG aépa dev gival TTOAU G@IXTOi, SI0POPETIKA PTTOpPEi va ouvOAiovTal.

BAua 4: Eykardotaon Twv eEapTNHATWY UTTOTTO810
» AvuywoTe TN povada pacdl utrorodio, TOTTOBETACTE TO CWARVA aépa OTo aKPOPUaIO aépa,
ToTroBeTrOTE TO BUCHa BaABidag aépa aTn BUpa BaABidag aépa, kal To Buoua avdoupang otn BUpa

avaoupong, BeRaiwBeite OTI gival KOAG OTEPEWPEVO.

EUkapumTog owAnvag

agpa ————————

, ] Ymodoxn
Axkpo@uolo aépa aépac Parida £
OUpa BarBidag aépa €————p [
Oupa Béppavong

Ymodoxn Béppavong

Oupa GV(’XK% %

Tpapnéte 1o mMpPouvL
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BAua 5: Eykardotaon Tou TnAEXEIPIOTNPIOU

) AgaipéoTe TO TNAEXEIPIOTAPIO aTTG TO KOUTi aeooudp. ZuvOEaTe T ypapur OedouEvwy Tou TTivaKa
eAéyxou aTn BUpa 0TO KATW ECWTEPIKO TOU BeCIOU UTTORPayIOVIOU (TTPOCELTE TOV KUPTO KAl KOIAO
ouvdeopo Kal Tn BUpa) Kal, oTn ouvéxela, KAgioTe To BIBWTO TTWHa deCI6oTPOPa. (ALiTE TNV TTAPAKATW
€IKOVA VIO AvVapopaq).

Oupa yia TN ypappn pyerddoong
OedoUEVWV TOU TTIVAKA EAEYXOU

Ymodoxn yia Tn ypauun petddoong
dedopévwy Tou ThAEXEIpIoTNPioU EAEyXOU

BApa 6: AAAa Agecoudp

) ZuvdéaTe TO KAAWDIO TPOYOBOTiag GTnV UTTOdOXH TPOYOdOTiag TNG GCUCKEUNG TTOU BPiCKETal OTO
TPOQPOOOTIKG OTO TToOW PEPOG. (AEITE TNV TTAPAKATW EIKOVA VIO AVAPOPA).

» Evepyotromote 1n d0vapn (ON) atré 1o KaTw e§wTEPIKO Tou SeCIoU UTTORPAXIOVIOU, AVACNKWOTE TO
TIPOIOV € pIa TTANPWG KAaTakopuen Béan.

BUopa peuparog
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MeTakivnon

) TpaPnsre TNV KapéKAa KUAIVOpwWY 0Tn owoTr B€on.

) AvaonkwoTe TNV TTAATN oTnv uwnAdTEPN BEON.

) AmrevepyoTroinoTe TO SIAKOTITN TPOPOdOCIAG KAl ATTOCUVOEDTE T OCUOKEUNR aTrd TO SiKTUO.

P Xpeidlovtal 500 ATOpA YIO VO PETAKIVACETE TNV KAPEKAQ, VA XAUNAWOETE TNV TTAATN KAl VO ONKWOETE TO
MTTPOOTIVO PEPOG KPOTWVTAG T POopNTH BAKN TToU BpioKeTal OTO KATW PEPOG TOU PUTTPOCTIVOU
uttoBpaxiéviou, KUAAGTE TNV KapEKAa aToug KUAIvVOpoug 0Tn owaTr Béon (deite TNV eiIkdva yia
avagopd).

A NPOIOXH

p  Mnv peTakiveiTe TNV KAPEKAQ av KATTOI0G KABETAI TTAVW TNG.

P Mnv petakiveite TNV KapékAa atéd Ta uttoBpaxiovia, KpathoTe pévo Tn eopnTh Brkn oTo THow
MEPOG Kal UTTPOOTA.

AUvaun eTavw
) ZuvdEOTE T OUCKEUR O€ pia TTPIda TPIWV aKidwV PE TN OwWoTH yeiwon.

) EvepyotroifoTe Tov KUPIO SIaKOTITN TPOPOdOaTiag TTou BPIioKETAl OTO KATW PEPOG
Tou BegIoU UTTORPOXIGVIOU.

A NPOZOXH

) MMpiv evepyotroimoete, BeRaiwbdeite 6T TO KAOAWSIO TPOoPodoaiag dev £XEI UTTOOTEI {nuId

» Mpiv evepyoTroINoeTe TNV Tpo@odoaia, BeRalwBeiTe OTI 0 KUPIOG DIAKOTITNG TPOPOdOTiag €ival
QATTEVEPYOTTOINUEVOG.
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Oéon eykardoTaong
EAglBepog xwpog oTNV KapEKAA HOoAd:

) BeBaiwbeite OTI UTTAPYKEI OPKETOG XWPOGS VIO VA EYKATOOTACETE TNV KapEKA Haadl. Miow pépog Tou
TTPOIGVTOG: eAdXI0TO 10 cm eAeUBepPOU XWPOU.

»  MTpooTd aTré TO TTPOIGV: TOUAGXIOTOV 60 cm gAeUBEPOU XWPOU.
» H kapékAa TTpéTrel va oTadei péoa 1 PéTpo pakpid atré TNy TnAedpaan, To padidoPwvo, GAAo eE0TTAIOUS
BivTeo Kal AXoU yia va atroQUYETE TNV ETTIKAAUYWN ONPATWV.

10cm—

A NPOZOXH

» AiatnpnoTe TRV améoTaon YeTagu Tng Pidag Kal Tou dIakoTTn TPo®odoaiag -1,5 m. yia va
aTroQUYETE {NUIG 0TO KAAWDIO TPOYOdOTiag KATA TN METATOTTION TNG KAPEKAAG Hacdd.
lo1oTE TO KAAWBIO TPOPODOTIag KATA TN AEITOUPYIa YIa VO OTTOQUYETE TNV EUTTAOKNA Kail T ¢nuid.
OT1av PETOKIVEITE TNV KAPEKAQ HOCAL TTPOG Ta EPTTPOG A TTPOG Ta TTiIow, BeRaiwbeite 611 dev
uTtdipyouV TTaIdId, {Wa 1 avTIKEIYEVA yIa va aTToQUYETE Eva aTUXNUa.
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MpooTacia kGAuyng datrédou

) ZuvioToUpE va TOTTOBETACETE £va XOAI i} éva HOAOKO SATTEDO KATW aTTO TNV KOPEKAA YIa va aTTOPUYETE
nuIG OTO TIATWHA

KOpEKAQ Haoad

XaAi

Aatrédou

2uvOnkeg AsiToupyiag
’w Mnv xpnoigoTrolgiTe TNV KAPEKAQ HATAL O€ XWPOUG KE UYNAN Uypaoia yia va aTtoQUYETE
aTuxApaTa o€ TTEPITTTWON dlIappPong PEUPATOG

“% Ox1 amrobnkevuoeTe KAPEKAQ Hao A KOVTA O€ TTNYEG UWNAWY BEPUOKPATIWY Yia TV ATTOPUYH
i TTUpKayIdg kai {nuIdg oTo TTPOIOV

A TIPOEIAONO’IHZH
) Mnv xpnoiyotroigite pacdd KapEKAa o€ GUVONKES UWNANG uypaaciag, OTIwG KOVTA O€ TTIaiva i
Aoutpo kOm, yia Tnv TTPAANWN aTuXfiuaTog NAEKTPOTTANEIaG.

> TMapakaAd KPATAGCTE TNV KAPEKAA UACAT HAKPUA aTTd TIG BEPUAUEVES ETTIPAVEIES VIO VA
ATTOTPEWETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAG i ¢nuiag oTo TTPOIdV.

Odnyieg yeimong

) Autd TO TTPOIdV TTPETTEI VO €ival YEIwHEVO. g TrePITITwan duoAeitoupyiag f BAGRNG, N yeiwon TTapéExel
TN d1adpopn eAGXIOTNG avTiIOTAONG YIa TO NAEKTPIKO PEUUA YIa TN PEIWON TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANGIAG.
Auté TO TTpOIdV gival e€0TTAICUEVO pE Eva KOAWSIO TTou £XeEl Evav aywyo yeiwong Kail éva Buoua
yeiwong. To Buopa Tpétel va ouvdebei o€ pia KATAAANAN TTPia TTOU €ival CWOTA EYKATECTNHEVN KOl
YeIwPEVN oUPPwVa Je GAOUG TOUG TOTTIKOUG KaVOVIGUOUG.

TIPifa PE TPEIG ETTAPEG, VO EYKATAOTOBEI CWOTA KAl VO YEIWBOE UP@wva pe GAoUG Toug

AuTé TO TTPOIGV TTPETTEN VA Eival YEIWPEVO, TO BUOHA TTPETTEI VO TOTTOBETNOET O€ pIa KATAAANAN
TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG KOl TIPOTUTTA YIa VO OTTOPEUXDET 0 KivOuvog NAeKTpOTTANGiag
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Oéon ot AsiToupyia

) XpnoipotroiwvTag Tov MNivaka EAEyxou, EaTTAWOTE TNV TTAATN OTNV akpaia B€on, avaonkwaoTe Kal
ETTEKTEIVETE TO OTAPIYUA TTODIWV OTN PEYIOTN BEon, BERaIWOEITE OTI UTTAPXEI APKETOG XWPOGS TTPIV aTTd
TN B€é0n o€ AeiIToupyia.

»  EmavatotmroBeThaTe TNV KapEéKAa PETA TN BEaN OE A&ITOUpYia KaI ATTEVEPYOTTOINOTE TO SIAKOTITH
TPoPodoaiag (yia va eTAECETE éva TTPOYPOPPa Hacdd, avaTpéETe aTiG odnyieg yia Tov MNivaka EAéyxou
KQI TIG 00NYieg OXETIKA PE TNV 086vN).

A KINAYNOZ

) H eopaApévn ouvdeon Tou aywyou yeiwong Tou eE0TTAICUOU PUTTOPET VO 0dNyRoel O€ Kivouvo
NAekTPOTTANEiaG. Edv £xeTe au@IBOAiEG OXETIKA UE TN OWAOTH YEIWAON TOU TTPOIOVTOG, ETTIKOIVWVIOTE
pE évav eCeIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO 1 TEXVIKO O€pRIG. MnVv aAAAdeTe TO BUCHAO TTOU TTOPEXETAI UE TO
TTPOIOV, GV dev TaIPIAZEl OTNV TTPICA, EYKOTACTACTE pIa KATAAANAN TTpida pe Tn BonBeia
EIOIKEUPEVOU NAEKTPOAGYOU.

A TE1QZH

) AuTh n KapéKAa JooAl aviAKel o€ NAEKTPIKN GUOKEUN TTPWTOU £TITTEDOU, BEBaiwOEiTE OTI
XPNoIPoTIOIEITE TTPIda TPILV TTUPAVWY Kal BeRaiwBeite OTI TO KOAWSIO YEiWONG TTOU gival
ouvdedepévo aTnv TTPida £xel AGBEl KAAR yeiwan yia va atro@UYETE NAEKTPIKN dlappor,
NAEKTPOTTANE O Kal KATTOIEG AAAEG APVNTIKEG CUVETTEIEG KT Th XPAON.

103




I } NMPOETOIMAZIATIA XPHZH

EmrékTaon kal avaditrAwon Tou uTrorédiou
» TMaTtAoTE KAl KPATHOTE TIATNPEVO « m » A« m » VIO TNV ETTEKTACN KAl TAV avadiTTAwon Tou
UTTOTTOdIOU OTO ETTIBUUNTO APAOTE VA OTAUATACEL.

Emékraon —_—
uTToTT6d10 m ~

AvaditTrAwaon
uTToTTOdI10 m

»  To koupTri "EMEKTAZH / ANAAINAQZH TOY YMOMOAIOY" oag emMITPETTEI VO £TTEKTEIVETE QUTOUATA TO

UTTOTTIOdI0 OTNV £TMOUPNTA Bé0oNn

/A NPOEIAONO’IHZH

) AmayopeUeTal va TTaifeTe 0TNV KOPEKAQ i} va eKTEAEITE AavBaopéveg AEITOUpYiEG.
YEIPETE TNV KAPEKAA KAl VA ONKWOETE TO UTTOTTOBIO.
TNV avadiTrAwaon Tou UTTOTTOdIoU.

»  Mnv onkwBeite aTmd TNV KAPEKAA KATA TN SIAPKEID TNG AAAayNG BEONG, TTEPIPEVETE PEXPI Va
k OAOKANPWOEI N eykaTdoTOON.

) TloT€ punv ToTroBETEITE T TTOSIA OAG 1} OTTOIABNTIOTE AVTIKEIYEVA OTIG TPUTTEG KATA TNV ETTEKTACN 1

\

) BeBaiwBeite 611 dev UTTAPXOUV EUTTOBIA TTIOW ATIO TO TTPOIOV KAl OTI UTTAPXEI APKETOG XWPOG YIa Va

J

AsgiToupyia avatrapaywyng Rxou

» EvepyotoirjoTte Tn Aeitoupyia Bluetooth atmé 10 TnAexelpioThplo, avalntioTte "RT5862" atnv KivnTA
OUOKEUT Kal OUVOEDEITE.

MeTtd Tn xpron
) TdavTta va atmoouvOEETE TNV KOPEKAT HOOAg aTrd TNV TIPpida apéowg YETA TN XPNon.
) BAATE TO TNAEXEIPIOTAPIO OTNV TOETTN TOU TNAEXEIPIOTNPIOU.

)  ATrevepyoTroinaTe TO SIAKOTITN TPOPOBOGCIag Kal ATTOoUVOEDTE TNV KAPEKAA HaodAd atrd Tnv Trpida eav

dev xpnoiyoTrolgital, £T01 WOTE Ta TTAISIA VA PNV EVEPYOTIOINCOUV TUXAIa TNV KAPEKAQ HAoAd.
) Edv n kapékAa dev XpnOILOTIOIEITAI YIa HEYAAO XPOVIKO SIGOTNUA, OUVICTOUNE VO KAAUWETE TNV

KapE€kAa, TUAIETE To KaAWwdIo TpoYodoaiag Kal agrjaTe Tn povada o TepIBAAAOV Pe XapnAr uypaaia Kai

oKovn.
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KavTe Afyn NG Qapuoyng Kai dIapop@waTe TNV KapéKAa aTn auokeur] aag Android
kal iOS, akoAouBouv ol 0dnyieg

MNa pia ouokeun iOS:

Avoi¢te 10 App Store oto cuokeur| e Bdon 10 iOS (iPhone, iPad A iPod touch),
XpnoigotroifoTe TN AEEN-kAeIdi "RT5862" wdgTe, Aqyn 0Tn CUOKEUR GAG Kal
eykardoTaaon. AQou oAokANpwOei N eykaTdaTaon, avoigte 1o kal pubuioTe 70 "ON" yIa
Bluetooth, dnuioupynoTe pia ouvdeon Pe TNV KApEKAA HaoAd.

MNa pia cuokeunl Android:

O mpopnBeuTAg Ba oTeiAel TNV aiTnon HEOW NAEKTPOVIKOU Taxudpopegiou oTov
TEAATN, KATEBAOTE TO OTN CUCKEUN GG KAI EYKATAOTAOTE TO. AQOU OAOKANPwWOEI N
€yKOTAOTAON, avoi¢Te To Kal pubpioTe 1o "ON" yia Bluetooth, dnuioupynoTe pia
ouvdEDN UE TNV KAPEKAD HaOAL.

>nueiwon: H ékdoon Android Tng cuokeung TpéTrel va diabéTel Asitoupyia Bluetooth.

A NMPOZOXH

» HioxUg Tng kapékAag paodd kai Tou Bluetooth TTpémel va gival evepyotroinuévn katd n
dnpioupyia piag oUvoEDNG.

» EAv n ouvdeon amoTUyel, SOKIMGOTE va ouvdeDeite Eava.

105




I } ®PONTIAA KAl ZYNTHPHZH

®povTida Kal cuvTAPNon

> Ta va kaBapioeTe Toug AekEDEG aTTo To TTHoW TTAQiCIO, TO UTTORPAXIOVIO, TO UTTOTTOSIO0, T TTAACTIKA
MEPN Kal TOV agpaywyo, OKOUTTIOTE YE £V MTTIO ATTOPPUTTAVTIKO KOI OTN OUVEXEIQ OKOUTTIOTE PE Eva
oTeYVO TTAVI.

) ZKOUTTIOTE Ta £EWTEPIKA ECOPTAMATA PE Eva ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO KOI OTN OUVEXEIQ OKOUTTIOTE HE éva
oTEYVO TTAVI.

> Ta va kaBapioeTe AeKESEG ATTO TO TNAEXEIPIOTHPIO, TO TPOPOBOTIKO, TKOUTTIOTE HE £VA OTEYVO TTAVI.
» TNa va kaBapioete Aekédeg atré To pagIAdpl TG TTAGTNG Kai Ta pagIAdpIa, kaBapioTe Pe éva uypd Travi
EUTTOTIONEVO UE KABAPIOTIKO TATTETOOPIOG Kal, OTN OUVEXEIQ, OTEYVWAOTE TO 0TOV aépa. MNa va

KOoBapioeTe TO UTTOTTOOIO/KVAN, AQAIPESTE TO ATTO TNV KOPEKAA, TTAUVETE OTO XEPI PE ATTIO
ATTOPPUTTAVTIKO KAI OTEYVWOTE.

A NPOZOXH

» Tpiv ammd Tn @povTida Kai Tn CUVTAPNOT), ATTOGUVOEDTE TO KAAWSIO TPOPOdOCiag atd To
POOTATEUTIKO UTTEPTAONG. Ma va aTTo@uyeTe NAEKTPOTTANEIa A TPAUPATIOPO, PNV ayyileTe TO
KoAWdIo Tpoodoaiag e Bpeyuéva xépia. MPoaEETe 0TI TO ATTOPPUTTAVTIKG JEV EICEPXETAI OTNV
Trapoxn pevpaTtog katd Tov KAGAPIZMO.

»  Mnv xpnoipotrolgite Bevivn, DIAAUTIKO i} GAAOUG SIGAUTEG PE QUTO TO TTPOIOV, KABWS AUTO PTTOPET
Va TTPOKOAECEI ATTOXPWHATIONGS 1) {nUIG OTO TTPOIOV.

»  Mnv OI3epWVETE TNV TATTETOOPIA.
ATrofikeuon

> Mnv a@riveTe TN OKOVN va £10€ABg1 aTo TTPOIGV. KaAUWTE To TIpoidv pe éva Travi avBekTiKO aTn akdvn
Y10 va aTTOQUYETE TN CUCCWPEUCT OKOVNG €AV OEV XPNOIMOTIOIEITAI VIO HEYAAO XPOVIKO BIGCTNUA.

A NMPOZOXH

»  Mnv a@AveTe AUTO TO TTPOIGV GTO AUETO NAIAKS QWG yia peYEAO XPOVIKO SIGaTNHA. AIGPOPETIKG,
JTTOpEi va TTpokaAéoel EeBwpiaopa iy ¢nuid.

ZuuBoUAéGg yia ThV TTpoBéppavon

Y& kaBnuepivn xpAon, eAéyETe yia Ta akdAouba:

»  H pupwdid Tng kauong.

» Ortav ayyiCete T0 KOAWDIO TPOYPOSOTIAG, TO TIPOIOV EVEPYOTTOIEITAI / ATTEVEPYOTTOIEITAI.
) To kaAwdio Tpopodoaiag gival eaTo.

> ANAN aouvhBIoTN CUPTTEPIPOPE TG CUTKEURG.

(. A NPOZOXH N

) ZTOPATAOTE VO XPNOIMOTIOIEITE TO TIPOIGV YIa va atro@UyeTe BAGBEG KAl ATUXAHATA OTAV EUPAVIOTE
N TTAPATIAVW CUUTTEPIPOPA.

»  ATTEVEPYOTTOINCTE TO KOUNTI TPOPOBOCIAG KOI ATTOGUVOEDTE TO (IG, ETTIKOIVWVAOTE PE TOV TOTTIKO
Slavopéa ) Tov TTPoUNBEUTH 0OG YIa VO TTPAYUOTOTTOINCETE ETTIOKEUEG.

» Ola 1a o€pPIg EKTOG TWV TTAPATTAVW TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO £60UCIODOTNPEVO QVTITIPOGWTTO

k KéVTpo OépPIG. j

KA MPOEIAOMNOIHZH \
Ma va atmopUyete NAEKTPOTTANE O 1) TPAUPATIONS, NV XEIPICEOTE TO KOAWSIO PeUPATOG PE Bpeypéva
xépia. Mnv atmroouvapuoAOYEiTE i ETTIOKEUALETE YOVOI 0AG TO TTPOIOV.

ApaipéoTe TO KOAWDIO TPOPOBOCIaGg aTTO TO PIATPO BIKTUOU TTPIV EKTEAECETE TN OUVTHPNON.
\Za TTEPITITWON BUCAEITOUPYIaG, OTEIATE TNV KAPEKAT Hao Al o€ £E0UTI0BOTNUEVO KEVTPO OEPPIG. /
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ANTIMETQMIZH NMPOBAHMATQN

Mepiypagn Tou . , .
No. poBAfuaTog MOéava mpoBARpaTa AUon
AxoUyeTal To XT0Tnpa kai o | O Kavovikdg fixog evog kivntipa iy HTdeg Aev XpeldZeTal va An@Bolv
1 XTUTINHG paodg ou TpifovTal aTo UPacua pETPQ
KaAwdio Tpopodoaiag Ac@alioTe To Buopa
Oev €xel kaBopiaTei oTnV UTTOdOXA TpoPodoaoiag
2 2¢dAua exkivnong ouokeurg O diakomrmg )\anoupymg eva EvepyotroinoTe 10 S1akoTTn
QTTEVEPYOTTOINPEVOG
i i AVTIKOTAOTAOTE TV
H aoepdheia éopnoe aopaAeIa
Aev uTrGpxer X0G HETA TN H évtaon Tou fxou éxel puBpIoTE 0TO | PuByigre
3 o0v8eon Bluetooth EAGYIOTO TV V100N ToU nxeiou
amd TV KIVNTA CUOKEUN 00G
H mhdm 1 70 oTripiya . i A@aipéaTe TO YOPTIO Kal
4 TTodIWV deV PTTopoUV va Y"E‘?BO)‘,'KO ‘POpT'O, omv A épom dcTe(pﬁupvd
avuwwBouV/Va EATTAGOUY TAGTN A T UTTOTIOSIG H
EuBuypappioTe Tov aywyd
5 AucAeiToupyia agpdoakou H ypappn aépa utropei va uTrAokapioTei aépa Kal apaIpEéoTe TO
uTTAOKApIoHa

Edv 10 TTpOBANMO TTAPAYEVEL, ETTIKOIVWVACTE PE TOV AVTITTPOOWTTO 0ag Yia oépPIG.

YUPBOUAEG: Unv TTPOCTIOBACETE va ETTIOKEUGOETE TO TIPOIGV POVOI 0Ag, N eTalpeia pag Oev gival utrelBuvn
YIO TPAQUUOTIONOUG Kal ¢nuIEG AGyw ouvTrpnong Xwpig adeia.
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| } MPOAIATPADH

Ovopa MNMpoiéviwy : Kapékha Maod Black Edition
Mpdétutrog ApiBuder : RT5862

OvopaoTikr Taon : 220-240V~

OvopaoTikr ouxvoeTtnTta : 50/60Hz

OvopaoTikn 10X06 : 160W

I } YNOXPEQZEIZ EITYHZHZ

H gyyunon yia Tnv KapéKAa pacdad 1oxUel yia 36 HAVES

atré Tnv HMEPOMHNTA ATOPAZ.

H gyyUunon KoAUTITEl BUCAEITOUPYIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI OTTO OQAANA TOU
kataokeuaoTr. O1 UTTOXPEWOEIS yyunong Ogv I0XUOUV O€ TTEPITITWON
MNXavikng BAAPRNG kai dv uTTdpxouV evOEIiEEIG ETTIOKEUAGS aTTO UNn
ecouoiodoTnuéva dtoua.

Eicaywyéag: Avaypd@eTal oTn CUCKEUQaia
KataokeuaoTAg: Kiva
Huepopnvia KaTaoKeUng:
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Mapakdtw TTapaTiBevTal Ta oOvOUATA KAl TO TTEPIEXOUEVA TWV ETTIKIVOUVWV
OUCIWV O€ aUTO TO TTPOIOV

Ovoéuarta
HEPWV

ATtrayopeUeTal oucia

Q

T
o)
@

PBDE

Egwrepikd TaveA

O

2uvappoAdynon
TOITT

MeTaAAIKG pépn

NaoTixévia pépn

KaAwdio Tpogodoaiag
MeTaoxnuatiotig

EocwTtepIKO KaAWdIO
ouvdeong onuaTwyv

O|x|0O|x|x|O

Ol0|0|0|0|O

O|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0O

Emévduon

O

O

O

O

O|0|0|0|O0|0O|0O

0|00 |0|0|0O

Auti n eépua KatapTifeTal cUPwva Pe To TTpdTuTIo SJ/T 11364

To ouykpoTNua TOITT TTEPIAAUBAVEI aVTAAAQKTIKG TTOU aTTOTEAOUV £va gviaio GUVOAO
X @ WG TTAAKETO TUTTWHEVOU KUKAWUOTOG, YIa TTAPAdEIYHA, avTIOTAOT), TTUKVWTH, OAOKANPWHEVO
KUKAWWQ, OUVOETHPEG KATT.

X ¢ YTodeikvUel Tl N CUYKEVTPWOT TNG €TTIKIVOUVNG OUTiag € TOUAGXIOTOV €va OTTO TA OUOIOYEVH
UAIKG oTa pépn gival upnAdTEPN OTTO TNV AVTIOTOIXN TIUF KaTw@Aiou Tou TTpoTUTTou GBN26572.

YTrodelkvUel OTI n CUYKEVTPWON TNG ETTIKIVOUVNG 0UCiag o€ OAa T OJOIOYEVH) UAIKG OTa pépn €ival
KATW a1rd TNV QVTIOTOIXN TIUA KAaTw@Aiou Tou TrpoTUTrou GBN26572.

ZNUEILOEIG OXETIKA PE TN QIAIKA TTPOG TO TTEPIBAANOV AgiToupyia

H di1dpkela (wnhg auTwyV TwV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWYV TTPOIOVTWY KaTd T AEIToupyia Toug

oUP@WVA PE TOUG KAVOVEG TTou KaBopilovTal oTo eyxeIpidlo, eav dev atreAeuBepwBEei pia

€TMIKivOuvn ouaia ) oToixeio, dev 0dnyei oe puTTavan Tou TTEPIBAANOVTOG Kal dev BAGTTITEN Eva

dropo n epiouaia, ival 10 xpovia.

©
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} DROSIBAS PASAKUMI

Lai nodro&inatu pareizu darbibu, pirms darba uzsak$anas ripigi izlasiet sadalu DROSIBAS
PASAKUMI.

Sie "DROSIBAS PASAKUMI" palidzés pareizi izmantot masa¥as kréslu

Lai novértétu bistamibas un iespéjamo bojajumu pakapi, klasifikacija "BRIDINAJUMS" un
"UZMANIBU" tiek izmantota ka negadijumu klase, kas rodas nepareizas lietoSanas rezultata.
Stingri jaievéro turpmako sadalu prasibas:

VvV vV V| =

A BRIDINAJUMS Nepareiza lietoSana lietotajam var izraisit traumas

A

Nepareiza lietoSana lietotajam var izraisit traumas vai produkta bojajumus

UZMANIBU
Aizliegts. Atbilsto$o informaciju norada grafisks attéls. (Pieméram, 1. attéls pa kreisi
nozimé, ka ierici nedrikst izjaukt).
> Obligati. Atbilsto$o informaciju norada grafisks attéls. (Pieméram, 1. attéls pa kreisi
o nozime, ka kontaktdaks$a ir atvienota).

A BRIDINAJUMS

Tiem, kas ietilpst uzskaititajas kategorijas, iesakam pirms lietoSanas noteikti konsultéties ar arstu.

# Tie, kas izmanto iebuvetu elektronisko medicinisko aprikojumu, pieméram,
elektrokardiostimulatoru u.c..

& Cilvéki, kas arstéjas, un jo Tpasi cilveki ar sliktu passajatu.

. & Pacienti ar Jlaundabigiem audzéjiem, pacienti ar sirds slimibam un pacienti slimibas
gaitas akUtaja faze.

OBLIGATI # Sievietes - gritnieces un menstruaciju laika.

@ Cilveki ar osteoporozi vai mugurkaula lGzumu.

& Cilvéki ar adas slimibam vai adas bojajumiem.

& Ja kermena temperatira parsniedz 38 gradus (drudzis).

Cilveéki ar mentalam problemam kréslu drikst lietot tikai uzraudziba.
Nelaujiet bérniem spéléties uz masazas krésla.
MasaZas krésls nav paredzéts vienlaicigai lietoSanai vairakiem cilvékiem, to var lietot
® tikai pa vienam.

Ja stravas vads vai stravas vada kontaktdaksa ir bojati, nekavéjoties atvienojiet ierici
un sazinieties ar autorizétu servisa inZenieri, lai veiktu remontu vai nomainu.

AIZLIEGTS Izvairieties no bojajumiem, triecieniem, parmérigas lieces, lielas spriedzes, vérpSanas
vai salociSanas
Nepilngadigie nedrikst lietot So produktu.
Neviens, iznemot misu uznémuma izveéleétos servisa specialistus, nav tiesigs izjaukt,
apkalpot vai parveidot §o maséazas kréslu. Ja rodas probléma, nekavéjoties sazinieties

NEIZJAUKT ar vietéjo izplatitaju.

10



l } DROSIBAS PASAKUMI

A uzwmanicl

Nelietojiet masaZzas kréslu bez partraukuma ilgak par 20 mindtém.

Lietojiet noteiktas kermena dalas masésanai ne ilgak par 5 mindtém.

MasaZas kréslu lietoSanai novietojiet uz lidzenas virsmas.

Regulégjot kaju balstu vai atzveltni, neizmantojiet parmérigu speku; uzglabajiet

bérniem un dzivniekiem nepieejama vieta.

Atvienojot stravas vadu, turiet aiz kontaktdaksas, nevelciet aiz stravas vada.

e Neizmantojiet stravas padevi arpus noradita elektriska sprieguma, jo tas var
izraisit aizdeg$anos vai masazas krésla bojajumus.

e Pirms lietoSanas nonemiet muguras spilvenu, lai parbauditu, vai atzveltne un

’ polsteréjums nav bojati; ja tie ir bojati, nekavéjoties partrauciet § masazas krésla

izmantoSanu un sazinieties ar frangizes devéju remonta veikSanai.
- e Neizmantojiet talvadibas pulti ar mitram rokam un nenovietojiet uz talvadibas
OBLIGATI pults smagus priek§metus.
o Tikai lietotajiem, kuru svars neparsniedz 120 kg.
e Neizmantojiet citu terapijas aprikojumu vienlaikus ar masazas kréslu.
e JalietoSanas laika jatat diskomfortu, nekavéjoties partrauciet lietosanu un
griezieties pie arsta.

Lai izvairitos no diskomforta, nelietojiet masazas kréslu uzreiz péc ésanas.

Aizliegts gulét uz stradajosa masazas krésla.

Nelietojiet masaZzas kréslu, ja esat alkohola reibuma vai jutaties slikti.

® Ja polsteréjums ir netirs, izmantojiet tikai parbauditus augstas kvalitates adas

tiriSanas lidzek|us, neizmantojiet kimiskos tiriSanas lidzek|us, benzinu vai

AIZLIEGTS mazgasanas lidzek|us utt., ka ari nesmidziniet uz polsteréjuma pesticidus.

o Nesédiet uz atzveltnes, kaju balsta vai roku balstiem, pretéja gadijuma varat gat
savainojumus vai sabojat ierici.

e MasaZas krésla lietoSanas laika nesmékéjiet.

e Pirms apkopes veikSanas atvienojiet kontaktdaksu no kontaktligzdas. Tapat, lai
izvairitos no elektriskas stravas trieciena, neievietojiet un neiznemiet kontaktdaksu

[ ar mitram rokam.

KONTAKT-DAKSA

e Kad masaZas krésls netiek lietots, atslédziet baroSanu un atvienojiet stravas
padevi.
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I } DROSIBAS TEHNIKA

} Pirms lieto$anas uzmanigi izlasiet visus bridinajumus. Piesardzibas pasakumi un bridinajumi,
kas noraditi talak, palidzés nodrosinat pareizu $is ierices lietoSanu.

Negadijumu kategorijas nepareizas lietoSanas rezultata tiek klasificétas ka "BRIDINAJUMS"
un "UZMANIBU". Skatiet visus turpmakos bridinajumus un ievérojiet visus rokasgramata sniegtos
noradijumus.

BRIDINAJUMS Nepareiza lietosana var izraisit lietotaja traumu.

_ Nepareiza lietosana var izraisit lietotaja traumu vai produkta bojajumu.
UZMANIBU P ] P j3j

| ® | Aizliegts | ® | Neizjaukt

Nav piemé&rots §adam personam
Tiem, kas ietilpst $ajas kategorijas, pirms lietoSanas iesakam vienmér konsultéties ar arstu.

Tie, kas izmanto ieblvétu elektronisko medicinisko aprikojumu, pieméram, elektrokardiostimulatoru.
Cilveki, kas arstéjas, un jo ipasi cilvéki ar sliktu labsajatu.

Pacienti ar laundabigiem audz&jiem vai laundabigiem abscesiem (nepiecieSama uzraudziba).
Sievietes - gritnieces un menstruaciju laika.

BRIDINAJUMS Cilvéki ar osteoporozi vai mugurkaula [Gzumu.
Cilvéki ar adas slimibam vai adas bojajumiem.
Augstas kermena temperatiras gadijuma.

L 2R 2R 2K 2R 2R 2R 2 4

NepiecieSama stingra uzraudziba, ja So izstradajumu lieto bérni, invalidi vai personas ar invaliditati vai tas tiek

lietots vinu tuvuma.

Talvadibas pults

g @ Neizmantojiet talvadibas pulti un nevelciet aiz talvadibas pults kabela ar mitram rokam.

UZMANIBU

@ Lajizvairitos no bojajumiem, neuzlejiet uz talvadibas pults Gdeni vai citus kidrumus.
@ Nenovietojiet uz talvadibas pults smagus priekdmetus.

Mainstravas adapteri un stravas vads

Parliecinieties, vai uz datu plaksnites noraditais baro$anas spriegums atbilst vieté&jai elektroapgadei.
Neatvienojiet stravas vadu ar mitram rokam, lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena.

Nevelciet aiz stravas vada, lai to atvienotu, satveriet ieejas galu.

A

UZMANIBU

Nesaspiediet stravas vadu ar ierici vai citiem smagiem priekSmetiem.

Aizliegts bojat, parliekt, stipri vilkt, savérpt vai sasiet stravas vadu.

L 2R JEK R 2K 2R 4

Ja stravas vads ir bojats, tas ir janomaina raZotajam, servisa specialistam vai lidzigai personai, lai izvairitos no
apdraudéjuma.
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I } DROSIBAS TEHNIKA

Ekspluatacijas nosacijumi

€ Nelietojiet So ierici temperatira, kas ir augstaka par 40°C.

*

Neizmantojiet So ierici mitra vai putek|aina vidé vai vietas, kur kada kermena dala atrodas netalu no kanalizacijas
sistémas vai tamlidzigos apstak|os. Nelaujiet pdkam, matiem utt. nonakt gaisa atverés.

_ Atvienojiet ierici no kontaktligzdas pérkona vai zibens laika, ka ari pirms detalu nonemsanas vai uzstadiSanas.
UZMANIBU

Nelietot arpus telpam.

Novietojiet ierici uz lidzenas gridas.

* 6 o o

Neuzglabat siltuma avotu un atklatas uguns tuvuma

LietoSanas noteikumi

Tikai lietotajiem ar svaru zem 120 kg.

Izmantojiet So ierici, tikai paredzétajam mérkim, ka aprakstits $aja rokasgramata.

Nelietojiet produktu terapeitiskiem noltkiem.

lerici var izmantot tikai viens lietotajs, vairaku lietotaju vienlaiciga lieto$ana izraisis ierices atteici.
Lai izvairitos no diskomforta, nelietojiet ierici uzreiz péc é$anas.

Masazas laika no rokam nonemiet aksesuarus un iztukSojiet kabatas.

L IR K R R K R 2

Parbaudiet, vai polsteréjums zem spilveniem un citas vietas nav bojats, ja ir bojajumi, nelietojiet izstradajumu
un sazinieties ar kvalificétu specialistu, lai veiktu apkopi..

UZMANIBU € Ja§iizstradajuma lietoSanas laika izjatat diskomfortu, nekavéjoties izslédziet stravu un partrauciet
izstradajuma lietoSanu..

L 4

leteicamais ierices lieto$anas laiks ir 20 mindtes.

L 4

Pirms atzveltnes un kaju balsta lenka regulé$anas parliecinieties, ka aiz krésla nav §kér$|u un vai ir pietiekami
daudz vietas..

Parliecinieties, vai uz atzveltni un kaju balstu nespiez cita slodze, iznemot lietotaju.
Parliecinieties, ka zem atzveltnes neatrodas bérni, dzivnieki vai kadi priekSmeti.

Lietojot ierici, sédiet pareizi.

L R K R J

Lai izvairitos no bojajumiem, nevelciet un nestumiet kréslu un neripiniet to uz riteniem pa koka gridu vai paklaju,.

Nekad neizmantojiet So izstradajumu, ja ir bojatas/atklatas dalas vai stravas noplade.

Nenovietojiet uz kaju balsta smagus priekSmetus. Sekojiet, lai bérni nespélétos uz masazas krésla.

O

AIZLIEGTS

Lietojot So izstradajumu, gulét aizliegts. lerici nedrikst lietot reibuma stavokli.

Nebaziet izstradajuma atverés rokas vai pirkstus, pretéja gadijuma varat gut savainojumus vai sabojat ierici.

* 60 00

Ja lietoSanas laika rodas dimi vai neparasta smaka, partrauciet darbibu un atvienojiet stravas vadu

*

Neizjauciet $o izstradajumu patstavigi, lai izvairitos no bojajumiem.
® @ Aizliegts ierici patstavigi izjaukt, remontét vai modificét.
NEIZJAUKT | o

Sazinieties ar pilnvarotu izplatitaju vai servisa specialistu.
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I } KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Aréjie komponenti

Audio skalrunis

Spilvens galvai Aizmugures panelis

Muguras spilvens

Muguras

apsildes bloks Gaisa spilveni

stilbu masazai

Vadotnes
Masazas
veltnisi kajam

M4
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KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Talvadibas pults

LCD ekrans

Izvélne

Pa labi

Automatiska
programma

Plecu stavok|a
reguléSana
Gaisa spiediena
intensitate
Atzveltnes
pacel8ana

Atzveltnes
atliekSana

Kaju balsta
izvirzi8ana

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

COoo—

ON/OFF

L & @rosiTion v

— e+

— le =

|—-@ CLOUD HEAT @—f——
Aol —
BACK ZeroG @——tF65———
e

e 4P

EXTENSION

b ler—

(&

%

Barogana/
Atjaunosana

Uz augsu
Pa labi
Apstiprinat

Uz leju

Apsilde

Kaju balsts uz
augsu
Nulle

Kaju balsts uz leju

K3ju balsta salociSana
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I } KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Talvadibas panela instrukcija

Barosana: Nospiediet pogu, lai ieslégtu/izslégtu talvadibas
rezimu

» Nospiediet $o pogu, kad pievienojat stravas padevi, lai paraditu
izvélnes displeju, iedegsies LCD ekrans, izmantojot pogas uz
augsu/uz leju/pa kreisi/pa labi, parvietojieties pa ekrana
iestatijumiem, izvél&jusies vajadzigo, nospiediet OK.

) Laiierici izslégtu, nospiediet $o pogu vélreiz. Darba ilgums
péc nokluséjuma ir iestatits uz 20 mindtem.

©

lzvélne

) Parada masazas automatisko programmmu, manualo programmu, 3D
programmu, gaisa spilvenu, sildiSanu, iestatiSanas funkciju (lai iegGtu
vairak informacijas, skatiet izvélni).

Plecu stavok|a reguléSana (plecu reguléSanas mehanisma
vienmériga regulésana uz augsu / uz leju)

) Parada automatisko programmu, manualo programmu, gaisa
spilvenus, iesildisanu, rulliSus, iestatisanas funkciju. (Stkaku
informaciju skatiet displeja izvélng).

®

Automatisko programmu poga

) Parada automatisko programmu izvélni. Ja darbojas automatiska
programma, nospiediet o pogu, lai parslégtu automatiskas
programmas. Aktiva programma tiek paradita statusa ekrana
augs$éja dala.

Navigacija

) Lai parvietotos pa ekranu, izmantojiet pogas uz augsu/uz leju/pa
kreisi/pa labi, nospiediet OK, lai izvélétos vajadzigo.

3D-masaza

» Nospiediet $o pogu, lai manualas masazas reZima pielagotu 3D
spiediena intensitati.

A
v

16

K3ju balsts uz aug$u

» Nospiediet un turiet, lai paceltu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturetu

Kaju balsts uz leju

» Nospiediet un turiet, lai kaju balstu nolaistu; atlaidiet pogu, lai
apturetu.
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Atzveltnes pacel$ana
+ ) Nospiediet un turiet, lai paceltu atzveltni, atlaidiet pogu, lai apturétu.
BACK

Atzveltnes atlociSana

) Nospiediet un turiet, lai paceltu atzveltni, atlaidiet pogu, lai apturétu.

Kaju balsta izvirziSana

» Nospiediet un turiet, lai izvirzitu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturétu. (leprieks parliecinieties, ka nav Skérsju).

Kaju balsta saloci$ana

m » Nospiediet un turiet, lai salocitu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturétu. (leprieks parliecinieties, ka nav 8kérs|u).

A BRIDINA-JUMS

) Péc lietoSanas nospiediet Power/Baro$anas pogu, lai atjaunotu krésla darbibu, nospiediet
jebkuru talvadibas pults pogu, lai apturétu atsaksanu, vélreiz nospiediet Power/Barosanas
pogu, lai iegUtu sikaku informaciju.

Displeja ekrana izvélnes instrukcija

Automatiska programma

) Automatiska programmea, lai paraditu automatiskas programmas izvélni, nospiediet So pogu, lai
parslégtu 9 automatiskas programmas: Boss Nur sing/Apkope priek$niekam), Oueen Slimming/
Karalienes slaidums, Soul Spa, Extension/ Sastiepums, Neck&Shoulder/Kakls un pleci),
Waist&Spine/ Jostasvieta un mugura, Sports ReFresh/ Atjaunosanas péc sporto$anas, Working Reli
eF/ Atplta péc darba), Rest&Sleep/ AtplUta un miegs. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo
programmu. lzvéléta programma tiks paradita sakuma ekrana. Talak dots izvélnes attéls jusu
uzzinai).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
N

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/ Apkope priekSniekam: Nodro&ina intensivu masaZu, lai mazinatu sapes un spriedzi
kakla un plecos, nodroginot komfortu un relaksaciju lietotajiem, kuri daudz laika pavada pie darba galda.

Oueen Slimming/ Karalienes slaidums: zmanto mikstas masazas tehniku, lai atslabinatu muguras un
muguras jostasdalas muskulus, veicinot skaistas figlras veido$anos un uzlabojot vielmainu.

(v
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Soul Spa: Paredzéts rita un pécpusdienas atputai, lai palidzétu energiski @

stiprinat muskulus. AUTO

-

. I L ) L e
Extension/ StiepSana: ledvesmojoties no taju stiepSanas un stiepSanas 0SS NURSING

masazas, §1 programma izmanto jaudigus miciSanas un stiep$anas
panémienus, lai atslabinatu nogurudos muskulus un padaritu tos elastigus.
Neck&Shoulder/Kakls un pleci: Si programma ir izstradata, lai atslabinatu
un atvieglotu nogurusos kakla un plecu muskulus, ka ari saglabatu to
elastibu un novérstu muguras izliek&anos. Saja programma rullidu darbiba
ir virzita uz kakla un plecu dzilajiem audiem.

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/ Atjauno$anas pé&c sporta nodarbibam: Paredzéts =

muskuliem péc aktiviem treniniem un sporta nodarbibam, palidz atslabinat Q=C=niSsiies
muskulus péc intensiviem treniniem, uzlabo asinsriti, palidzot atglties péc
sporta nodarbibam.

Working Relief/ Relaksacija péc darba: Programma paredzéta biroja darbiniekiem, kuriem daudz
laika japavada pie rakstamgalda un biezi jadodas komandé&jumos, lai atslabinatu muskulus un atjaunotu
kermeni.

Rest and Sleep/ Atpata un miegs: Lai uzlabotu dienas atpltas un miega kvalitati; miksta masaza

uzsilda kermena muskulus ar intensitati no spécigas lidz vajai un nemanamai, lai vienmerigi mazinatu
nogurumu.

Manualas programmas

» Nospiediet Manual/Rokas izvélné MENU, nospiediet Up/AugS$up un Down/Lejup, lai parvietotos: Mo
de/ReZims, Part/Dala, Wildth/Platums, Speed/Atrums, Roller/Veltnitis, Zero/Nav.

Q wmANUAL

e MODE
PART

Tapping
MANUAL
WIDTH Knocking

SPEED Shiatsu SPEED
ROLLER Sync ROLLER

ZERO Rhythm ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/MasaZas reZims: Nospiediet Mode/ReZims izvélné Manual/Rokas, nospiediet pogu
pa labi RIGHT, tad nospiediet Augsup un Lejup, lai parvietotos: Kneading/lesildi$anas,Tapping/
Perkusijas, Knocking/Klauvéjo$s, Shiatsu/Siacu, Sync/ Sinhronizéts un Rhythm/Ritmisks. Nospiediet Ok,
lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. Izvélétais reZims paradisies sakuma ekrana.

Back Mechanism Massage Part: Nospiediet Part/Dala izvéIné Manual/Rokas, nospiediet pogu pa labi,
tad nospiediet AugSup un Lejup, lai parvietotos: Whole/Visparégja, Partial/Dal&ja un Pointf/Punktu
masaza. Nospiediet Ok, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. lzvélétais reZims paradisies sakuma ekrana.

18
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Back Mechanism Massage Width: Nospiediet Width/Platums izvélné Manua
I/Rokas, nospiediet pogu Pa labi, tad nospiediet Uz aug$u un Uz leju, lai
parvietotos: Width/ Platums, Medium/Vid&ja un Narrow/Saura veltnidu
platumam. Nospiediet Ok, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. Izvél&tais rezZims
paradisies sakotnéja ekrana.

Mechanism Massage Speed/ MasaZas mehanisma atrums: Nospiediet
Atrums Speed izvélné Manual/Rokas nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad
nospiediet Uz augSu un Uz leju, lai parvietotos: masazas intensitates [imenis
1, 2., 3., ZERO/Nav, 4., 5., 6.. Nospiediet OK, lai izvélétos vajadzigo intensitates
[Tmeni.

Roller/Veltnitis: Nospiediet Roller/ Veltnitis izvélné Manual/Rokas, nospiediet
pogu Pa labi, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos pa: kaju
veltniSu atruma limeniem 1, 2, 3 un OFF/Izsl. (atslédz kaju veltniSu
mehanismu). Nospiediet OK, lai ievaditu vélamo atruma limeni.

Q wMANUAL

MODE

PART Medium

Narrow

Press arrow keys to select

Zero Gravity/ Bezsvara stavoklis: Nospiediet Zero Gravity/Bezsvara stavoklis Manual/Rokas izvélng,
nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai ieslégtu un izslegtu Bezsvara

stavokla funkciju Zero Gravity. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

Press arrow keys to select

Airbag/Gaisa spilveni

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

» Nospiediet AIRBAG izvelné MENU, lai atainotu izvélni AIRBAG, nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad
nospiediet Uz augSu un Uz leju, lai parvietotos: PART-Air pressure region un Force-Air pressure

intensity, nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

O ARBAG

ﬁ Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

O ARBAG

Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Shiatsu dzila masaza: ieprieks iestatita 10 minGsu dzila Siacu masaza
galvenokart ir vérsta uz muguras masazu.

Healthy Breath/ Veseliga elpo$ana: Siieprieks iestatita 5 minGSu dzila masa¥a palidz lietotajam
uzlabot ieelpas un izelpas ritmu, lai uzlabotu lietotaja visparéjo stavokli.
Massage Extend/ StiepSana: leprieks iestatita 5 mintdu stiepSanas.

Force-3D protruding intensity: Uzsakot manualas masazas programmu, nospiediet So pogu, lai
parvietotos pa 1, 2., 3., 4., 5. [imeni, lai mainitu 3D izvirzitas intensitates rezZimu.

Part-3D massage part: Nospiediet PART (Dala) izvélné 3D Massage (3D masaZa), nospiediet pogu PA
LABI RIGHT, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos: Whole (Vispargja), Partial (Dala) n
point (punktu). Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu

Heat/Apsilde

Nospiediet Heat (Apsilde) izvélné MENU, tad nospiediet Uz aug8u un Uz leju, lai ieslégtu un izslégtu
> apsildes funkciju

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Masaza

) Nospiediet 3D Massage izvélné Manual (Rokas), nospiediet OK, lai ievaditu 3D masazu, tad
nospiediet Uz augsSu un Uz leju navigacijai pa: ieprieks iestatitam masazas programmam Deep Shia
tsu/ Dzila Siacu, Healthy Breath/ Veseliga elpo$ana un Massage Extend/StiepSanas,

FORCE-3D protruding intensity un PART-3D. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

Healthy Breath FORCE 4

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/ lestatijumi

) Noklikskiniet Setting/lestatijumi izvéIné Manual/Rokas, noklikskiniet OK, lai ievaditu
Setting/iestatijumus. Tad nospiediet pogas Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos pa: Time/Laiks,
Language/Valoda, Bluetooth. Noklikskiniet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

@ SETTING

TIME >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

@ SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Piezimes

1. lestatot parametrus izvélnés Automatic /Automatiski un Manual /Roku, 10 sekunZu laika péc
dikstaves displeja ekrans atgriezisies sakotnéja ekrana.
2. lznemot iestatijumu Lower Auto, katra automatiska programma sakas, parvietojot masazas

mezglus pa atzveltni, lai precizi noteiktu lietotaja plecu stavokli.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q® QuEEN sLIMMING

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Atzvel$anas ar slidi uz priek$u

Kompakts sédekl|a un atzveltnes dizains nodrosina maksimalu relaksaciju.

2. Cetru galvinu masaZas mehanisms

Inovativs 4-galvinu masazas mehanisms ar L-veida vadotni nodrosina ergonomisku dizainu.

3. Automatiski izvirzams kaju balsts

Kaju balstu dazadam vajadzibam automatiski var izvirzit Iidz 26 cm.

4. Gaisa kompresijas masaza

Gaisa kompresijas masaza rokam, ikriem un pédam.

5. Veltni$u masaza
3 zem pédam esosie veltnidi nodrosina pilnigu pédu iesildisanas masazu
6. Dazadas manualas masazas tehnikas

Kneading /lesildi$anas, Tapping/Perkusijas, Knocking/ Klauvé$anas, Shiatsu/Siacu, Sync/Sinhronizéta,
Rhythm /Ritmiska, koordinéta 6 roku masaZza sniedz patikamas sajitas.

7.Vienkarsa un érta attalinata kontrole

Vienkarsa un érta attalinatas lietoSanas kontrole, uz Android balstita sistéma nodrosina vieglu un
intuitivu piekluvi visam funkcijam.

8. Unikala superilga L formas masaZas vadotne
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Uzstadisana

1.solis: Visas masazas krésla dalas Iznemiet no iepakojuma.

) Izpakojiet iepakojumu: visus piederumus un polsteréjumu iznemiet no iepakojuma.

) Pirms uzstadiSanas parbaudiet, vai ir ieklautas visas sastavdalas (uzmanigi parbaudiet iepakojuma
sarakstu).

2.solis: Roku balstu uzstadiSana

) Savienojiet sédek|a gaisa $|Tteni ar roku balsta gaisa sprauslu; (1. att.)

Gaisa sprausla

Roku balsta un
sédekla pamatnes
savieno$ana
krive

S @ Aizslégs

(2.att) (3.att)

) Vispirms piestipriniet roku balstu pie krésla pamatnes, péc tam ieskrivéjiet skrivi skrives atveré
roku balsta aizmuguréja gala (2. att.) un ieskrivéjiet skravi roku balsta priekSpusé (3. att.).
Atkartojiet So proceddru otrai pusei.
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3.solis: Kaju balsta uzstadisana

) K Paceliet kaju balsta masazas bloku, ievietojiet kaju balsta aizslegu savienojoSaja varpsta
sédekla pamatné (Turiet aizslégu viena limeni ar savienojoso varpstu), vispirms pievienojiet vienu
pusi, tad otru.

Savienojosa
varpsta

Kaju balsta
aizslégs
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) Gaisa $|Utenu novietojumu nostipriniet ar skavu, parliecinieties, ka gaisa $|Utenes nav parak ciesi
savilktas, pretéja gadijuma tas var tikt saspiestas.

4.solis: Kaju balstu piederumu uzstadi$ana

) Paceliet kaju balsta masazas bloku, gaisa $|Gteni ievietojiet gaisa sprausla, gaisa varsta savienotaju
ievietojiet gaisa varsta pieslégvietd, bet ievades spraudni ievades porta, parliecinieties, vai tie ir labi
nostiprinati.

Gaisa §|ltene e ——

Gaisa varsta

Gaisa sprausla savienotajs

Gaisa varsta ports
SildiSanas ports

Apsildes savienotajs

levades ports @E&

‘\Iivilkéanas daksa
.
5

Hi—
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5.solis: Talvadibas pults uzstadi$ana

) Iznemiet talvadibas pulti no piederumu kastes. Savienojiet pulta datu liniju ar portu laba roku balsta
iek8puses apaksa (pievérsiet uzmanibu izliektajam un ieliektajam savienotajam un pieslégvietai),
péc tam aizveriet skrdves vaku pulkstenraditaja virziena. (Uzzinai skatiet attélu zemak).

Talvadibas pulta datu
parraides linijas ports

Talvadibas pulta datu parraides
linijas savienotajs

6.solis: Citi aksesuari

) Pievienojiet stravas kabeli ierices stravas kontaktligzdai, kas atrodas baro$anas bloka aizmuguré.
(Uzzinai skatiet attélu zemak).

) leslédziet baroSanu ON (lesl.) no laba roku balsta apaks$éjas aréjas puses, paceliet izstradajuma
atzveltni pilniba vertikala stavokili..

Baro8anas daksa

Barosanas
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ParvietoSana

Izripiniet kréslu vélamaja vieta.

Paceliet atzveltni augstakaja pozicija.

Izsledziet stravas sledzi un atvienojiet ierici no kontaktligzdas.

v v v Vv

Lai parvietotu kréslu, nolaistu atzveltni un paceltu priek$pusi, ir nepiecieSami divi cilveki, turot
parnésasanas turétaju, kas atrodas roku balsta priekSpuses lejasdala, kréslu uz ritentiniem uzripinat
vélamaja vieta (skatiet uzzinu attélu)

A UZMANIBU

» Neparvietojiet kréslu, kamér uz ta séz lietotajs.
Parvietojot So izstradajumu, neceliet to, turot aiz kaju un roku balstiem, turiet pie pamatnes un
nostipriniet atzveltni (ierices parnésasanai ir nepiecie$ami vairak neka 4 cilveki).

Baro$anas ieslégSana
) Pievienojiet So ierici pareizi iezemétai tris kontaktu kontaktligzdai.
) leslédziet galveno stravas slédzi, kas atrodas laba roku balsta aizmuguré apaksa

A UZMANIBU

) Pirms ieslégSanas parliecinieties, vai stravas vads nav bojats.
) Pirms stravas ieslég8anas parliecinieties, vai galvenais stravas slédzis ir izslégts.
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UzstadiSanas vieta

Briva vieta pie masazas krésla:

) Parliecinieties, vai masaZas kréslam ir pietiekami daudz vietas. Aiz izstradajuma jabit vismaz 10 cm
brivas vietas.

» Produkta priek8pusé jabut vismaz 60 cm brivas vietas.

p Kréslam jaatrodas 1 metra attaluma no televizora, radio, citam video un audio iekartam, lai izvairitos
no signalu parklasanas.

»

A UZMANIBU

) leturiet -1,5 m attalumu starp kontaktligzdu un stravas slédzi, lai, parvietojot masaZzas kréslu,
nesabojatu stravas vadu.

Darbibas laika iztaisnojiet stravas vadu, lai izvairitos no sapi$anas un bojajumiem

Parvietojot masaZas kréslu uz priekdu vai atpakal, parliecinieties, ka uz ta nav bérnu, dzivnieku
vai priekSmetu, lai izvairitos no negadijuma.
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Gridas seguma aizsardziba

) Meésiesakam zem krésla novietot paklaju vai mikstu gridas segumu, lai novérstu gridas bojajumus

MasaZas krésls

Grida
Paklajs

Ekspluatacijas apstakli

Neizmantojiet masaZas kréslu mitras vietas, lai novérstu negadijumus elektriskas stravas
nopltdes dé|..

Neuzglabajiet masazas kréslu siltuma avotu tuvuma, lai izvairitos no aizdeg$anas un
izstradajuma bojajumiem..

®D

A BRIDINA-JUMS

» Neizmantojiet masaZzas kréslu augsta mitruma vide, pieméram, peldbaseina vai vannas istabas
tuvuma, lai noverstu negadijumu elektriskas stravas trieciena.dée|

) Lddzu, turiet masaZas kréslu talak no sakarsétam virsmam, lai novérstu ugunsgréka risku vai
ierices bojajumus.

o 0

Zemeéjuma instrukcija

Sim izstradajumam jabat iezemé&tam. Bojajuma vai atteices gadijuma zem&jums elektriskajai
stravai nodro$ina vismazakas pretestibas celu, lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku. Sis
izstradajums ir aprikots ar vadu ar zemé&juma vaditaju un zemé&juma spraudni. Kontaktdaksai jabat
pievienotai atbilstoai kontaktligzdai, kas ir pareizi uzstadita un iezeméta saskana ar visiem
vietéjiem noteikumiem un priekSrakstiem.

v

Sim izstradajumam jabit iezem&tam, un kontaktdak&ai jabat ievietotai atbilsto#a tris zaru
kontaktligzda, pareizi uzstaditai un iezemétai saskana ar visiem vietéjiem noteikumiem un
standartiem, lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska..
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levadi$ana ekspluatacija

) lzmantojiet talvadibas pulti, lai noliektu atzveltni lidz galéjam stavoklim, paceltu un pagarinatu kaju
balstu lildz maksimalajam stavoklim, pirms ievadiSanas ekspluatéacija parliecinieties, vai ir pietiekami
daudz vietas.

) Parvietojiet kréslu péc ievadidanas ekspluatacija un izslédziet stravas slédzi (Lai izvélétos masazas
programmu, skatiet talvadibas pults noradijumus un displeja ekrana instrukcijas).

A APDRAUDEJUMS

p Nepareizi pievienojot iekartas zeméjuma vadu, var rasties elektriskas stravas trieciena risks. Ja
jums ir Saubas par to, vai izstradajums ir pareizi iezeméts, sazinieties ar kvalificétu elektriki vai
apkalposanas specialistu. Neparveidojiet izstradajuma komplektacija ieklauto kontaktdaksu, ja
ta neatbilst kontaktligzdai, laujiet kvalificétam elektrikim uzstadit piemérotu kontaktligzdu.

A ZEMEJUMS

» Sis masaZas krésls pieder pie pirma limena elektroiericém, noteikti izmantojiet trisdzislu
kontaktligzdu un parliecinieties, vai kontaktligzdai pievienotais zemé&juma vads ir sanémis labu
zemé&jumu, lai lietoSanas laika izvairitos no elektriskas stravas noplUdes, elektriskas stravas
trieciena un dazam citam negativam sekam.
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K3ju balsta pagarina$ana un saloci$ana

» Nospiediet un turiet «m» vai «m » pagarinaSanai un salociSanai balstu lidz
vajadzigajam, atlaidiet, lai apturétu.
Kaju balsta ~
izvirzidana m ~
Kaju balsta m
salociSana
» Poga IZVIRZISANA/SALOCISANA |auj KAJU BALSTU automatiski izvirzit [idz vélamajai pozicijai
(A BRIDINAJUMS )

) Aizliegts uz krésla spéléties vai veikt nepareizu darbibu.

p Vienmeér parliecinieties, vai aiz izstradajuma nav $kérs|u un vai ir pietiekami daudz vietas, lai
noliektu kréslu un paceltu kaju balstu.

) Izbidot vai salokot kaju balstu, nekad nelieciet atverés kajas, pédas vai jebkadus priekSmetus.
) Pozicijas mainas laika necelieties no krésla, pagaidiet, lidz uzstadidana tiek pabeigta.

N J

Audio atskanos$anas funkcija

»

Aktivizgjiet Bluetooth funkciju ar talvadibas pulti, mobilaja iericé meklgjiet "RT5862" un izveidojiet
savienojumu

Péc lietoSanas

»

Vienmeér uzreiz péc lietoSanas atvienojiet masazas kréslu.
Talvadibas pulti ievietojiet talvadibas pults kabata.

Izsleédziet stravas slédzi un masazas kréslu atvienojiet no kontaktligzdas, kad to nelietojat, lai bérni
nejausi neieslégtu masazas kréslu.

Ja krésls netiek lietots ilgu laiku, iesakam kréslu apsegt, satit stravas vadu, bet moduli atstat vide ar
zemu mitruma un puteklu limeni.
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Lejupieladgjiet lietotni un iestatiet kréslu sava Android un iOS iericég, talak dotas
instrukcijas:

lericei uz iOS bazes:

Atveriet App Store sava iOS ierice (iPhone, iPad vai iPod touch), meklésanai
izmantojiet atslegvardu "RT5862" lejupieladgjiet un instal€jiet sava iericé. Kad
instaléSana ir pabeigta, atveriet to un iestatiet ON Blue Tooth, savienojiet ar
masazas kréslu.

(Piezime: lerices versija iOS jabut augstakai par 4.0 un ar Bluetooth funkciju)

lericei uz Android bazes

Piegadatajs nosutis lietotni klientam pa e-pastu, lejupieladgjiet to iericé un
instalgjiet. Kad instalésana ir pabeigta, atveriet to un iestatiet ON Blue Tooth,
savienojiet ar masazas kréslu.

(Piezime: lerices uz Android bazes versijai ir jabut Blue Tooth funkcijai)

A UZMANIBU

) MasaZas krésla un Bluetooth barodanu jaieslédz, veidojot saiti.

) Jasavienojums neizdodas, vélreiz méginiet izveidot savienojumu.
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I } APKOPE UN UZTURESANA

Apkope un uzturésana

) Lai notiritu traipus no aizmugurégja panela, roku balsta, kaju balsta, plastmasas dalam un gaisa
kanala, noslaukiet tos, izmantojot maigu mazgasanas lidzekli, péc tam nosusiniet ar sausu dranu.

) Argjas sastavdalas noslaukiet ar maigu mazgaganas lidzekli un péc tam nosusiniet ar sausu dranu.

v

Lai notiritu traipus no talvadibas pults, baroSanas avota, noslaukiet tos ar sausu dranu.

) Lai notiritu traipus no atzveltnes spilvena un spilveniem, notiriet tos ar mitru dranu, samitriniet ar
polsteréjuma tiritaju, péc tam nosusiniet gaisa. Lai notiritu kaju balstu/stilba bloku, nonemiet no
krésla, mazgajiet ar rokam ar maigu mazgasanas lidzekli un nosusiniet.

/A UZMANIBU )

) Pirms apkopes un apkalpo$anas stravas vadu atvienojiet no parsprieguma aizsarga. Lai
izvairitos no elektriskas stravas trieciena vai traumam, nepieskarieties stravas vadam ar
mitram rokam. Uzmanieties, lai mazga$anas lidzeklis TIRISANAS laika nenok|itu baroanas
bloka.

» Saiiericei neizmantojiet benzinu, atSkaiditajus vai citus Skidinatajus, jo tas var izraisit produkta
izbaléSanu vai bojajumus.

K} Negludiniet polstergjumu. /

Uzglabagana

) Sargajiet izstradajumu no putekliem. Parklajiet ierici ar putek|u necaurlaidigu dranu, lai novérstu
puteklu uzkrasanos, ja tas netiek lietots ilgu laiku

A UZMANIBU

P Neatstajiet So izstradajumu ilgu laiku tieSos saules staros. Pretéja gadijuma tas var izraisit
jerices izbalésanu vai bojajumus.

Padomi, iesildot ierici
lkdienas lietoSanai parbaudiet sekojosSo:

) Deguma smaka.

) Pieskaroties stravas vadam, produkts tiek ieslégts/izslégts.
) Stravasvads ir karsts.
14

Citi neparasti apstakl|i.

/A UZMANIBU )

) Partrauciet produkta lietoSanu, lai izvairitos no bojajumiem un negadijumiem, kad notiek
iepriekdminéta darbiba.

) Izsleédziet baroSanas pogu un atvienojiet kontaktdaksu, sazinieties ar vietgjo izplatitaju vai
piegadataju, lai veiktu remontu.

P Visiciti apkalpoSanas veidi, iznemot iepriekdminétos, ir javeic pilnvarotam izplatitdjam vai

K servisa centram. /

/A BRIDINAJUMS

) Laiizvairitos no elektriskas stravas trieciena vai traumam, neaiztieciet stravas vadu ar mitram
rokam. Neizjauciet un nelabojiet izstradajumu patstavigi.

P Pirms apkalpo$anas atvienojiet stravas vadu no parsprieguma aizsarga.

K) Bojajuma gadijuma masaZas kréslu nositiet uz autorizétu servisa centru. j
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PROBLEMU NOVERSANA

No.

Problémas apraksts

lespé€jamas problémas

Risinajums

Dzirdama klauvésana un
Skindona

Normala motora vai masazas
bumbinu berzes skana pret audumu

Nekadas darbibas nav
javeic

Palaisanas ierices klGda

Baros$anas vads
nav nostiprinats kontaktligzda

Nostipriniet stravas
kontaktdaksu

Stravas slédzis IZSLEGTS

leslédziet stravas slédzi

lzdedzis drosinatajs

Nomainiet droginataju

Péc savienojuma nav
skanas Bluetooth

Skalums iestatits uz minimalo

Noregulét mobilas
ierices skalruna skalumu

Atzveltni vai kaju balstu
nav iespéjams
pacelt/atlocit

Parslodze
uz atzveltni vai kaju balstiem

Novérsiet parslodzi
un meéginiet vélreiz

Gaisa spilvena darbibas
traucéjumi

lesp€jams, blokéts gaisa vads

Iztaisnojiet gaisa vadu
un noversiet
aizsprostojumu

Ja probléma joprojam pastayv, sazinieties ar izplatitaju, lai sanemtu tehniski apkopi.

Padomi: neméginiet patstavigi labot ierici, misu uznémums nav atbildigs par traumam un bojajumiem,

kas radusies bez atlaujas veiktas apkopes rezultata.
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l } SPECIFIKACIJA

lzstradajuma nosaukums: MasaZas krésls Black Edition
Modela numurs: RT5862

Nominalais spriegums: 220-240V~

Nominala frekvence: 50/60 Hz

Nominala jauda: 160 W

I } GARANTIJAS SAISTIBAS

MasaZas kréslam garantija ir 36 ménes&i no IEGADES DIENAS.
Garantija attiecas uz defektiem, kas radusies razotaja vainas dé|.
Garantijas saistibas neattiecas uz mehaniskiem bojajumiem un ja ir

nepilnvarotu personu veiktas remonta pazimes.

Importétajs: Noradits uz iepakojuma
RaZotajs: Kina

lzgatavoSanas datums:
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Talak ir noraditi $aja izstradajuma esoso bistamo vielu nosaukumi un

saturs.

Da!u Aizliegtas vielas

nosaukumi

Y
o
T
Q
O
a
Q

o
@
@

PBDE

Aréjie paneli

Pabeigta
mikroshéma

Metéla dalas

Gumijas dalas

Stravas kabelis/
Stravas adapteris

lek$gjais savienojuma
signala kabelis

O|xX|O|x|x|O
O|lO0O|O|O0|0O]|0O
O|lO0O|O|O0|0O]|0O

O|0|0|0|0|0O|0O

Polsterg&jums O O O

O|0|0|0|0|0O|0O

O|0|0|0|0]|O

&iveidlapa ir sastadita saskana ar standartu SJ/T 11364

X Mikroshému komplekta ietilpst rezerves dalas, kas veido veselumu

atbilsto$o GB standarta (T26572) robezvértibu

respetivo valor limite da norma GB/T26572.

ka iespiedshémas plate, pieméram, rezistors, kondensators, integrala shema, savienotaji utt.
(: Norada, ka bistamas vielas koncentracija visos viendabigos materialos dalas ir zemaka par

x : Norada, ka bistamas vielas koncentracija vismaz viena no viendabigajiem materialiem dalas
parsniedz atbilstoSo GB standarta (T26572) robezvértibu.homogéneos das partes é superior ao)

Piezimes par videi draudzigu lietoSanu

So elektrisko un elektronisko izstradajumu kalposanas laiks, tos lietojot
saskana ar rokasgramata noraditajiem noteikumiem, ja bistama viela vai
elements neizdalas, nerada vides piesarnojumu un nenodara kaitéjumu

cilvékam vai ipasumam, ir 10 gadi.
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Taname teid selle toote ostmise eest. Enne toote kasutamist
lugege kaesolev kasutajajuhend hoolikalt 1abi selle digesti
kasutamiseks.

Hoidke kdesolev KASUTAJAJUHEND edasiseks viitamiseks alles.
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} ETTEVAATUSABINOUD

Enne kasutamist lugege hoolikalt ETTEVAATUSABINOUD 8igeks kasutamiseks.

Kaesolevad ETTEVAATUSABINOUD aitavad digesti kasutada seda massaa¥i tugitooli.

VvV vV V| =

Ohuastme ja vdimaliku kahju hindamiseks vaarkasutusest tuleneva juhtumi klassina kehtivad
klassifikatsioonid ,HOIATUS" ja ,TAHENEPANU". J&rgmiste jaotiste ndudeid tuleb rangelt jargida:

HOIATUS Vaarkasutamine v3ib pdhjustada kasutajale vigastusi.
TAHELEPANU Vaarkasutamine v3ib pdhjustada kasutaja vigastusi v3i toote kahjustamist.
Keelatud. Graafiline pilt téhistab tingimata asjakohast teavet (Naiteks vasakpoolne
joonis tahendab, et seadet ei saa lahti votta).
> Graafiline pilt téhistab tingimata asjakohast teavet (nditeks vasakpoolne joonis naitab,
. et pistik on lahti (thendatud).
A HOIATUS

Soovitame loetletud kategooriatesse kuuluvatel inimestel enne kasutamist alati arstiga ndu pidada.

€ Need, kes kasutavad sisseehitatud elektroonilisi meditsiiniseadmeid, naiteks
sidamestimulaatorit jne.
# Ravi saavad inimesed ja halva enesetundega inimesed.
. Pahaloomuliste kasvajatega, sidamehaigusega ja haiguse kulgu agedas faasis
patsiendid.

>

KOHUSTUSLIK | ® Rasedad naised ja menstruatsiooni ajal.

@ Osteoporoosi v3i lUlisambamurdu pddevad inimesed
# Nahahaiguste v3i nahakahjustustega inimesed.

L 4

Kui kehatemperatuur Uletab 38 kraadi (palavik).

Vaimsete probleemidega inimesed vdivad tugitooli kasutada ainult jarelevalve all.
Arge laske lastel massaaZi tugitoolil mangida.

MassaaZi tugitool ei ole m&eldud mitme inimese samaaegseks kasutamiseks, seda
® saab kasutada ainult Uks inimene.

Kui toitejuhe v&i pistik on kahjustatud, eemaldage seade viivitamatult vooluvdrgust ja
konsulteerige remondi v3i vahetamise teostamiseks volitatud teenindusinseneriga.
Valtige juhtme kahjustamist, I66mist, liigset painutamist, tugevat tdmbamist,
vaanamist voi painutamist.

Alaealistele lastele toote kasutamine on keelatud.

KEELATUD

Keegi peale meie ettevdtte valitud teenindusspetsialistide ei ole volitatud seda
massaazi tugitooli lahti v3tta, hooldada ega muuta. Probleemi ilmnemisel v3tke kohe
IARGE VOTKE LAHTI| Uhendust kohaliku edasimuujaga.
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D

ETTEVAATUSABINOUD

A ETTEVAATUST

KOHUSTUSLIK

Arge kasutage massaaZi tugitooli pidevalt kauem kui 20 minutit.

Tehke massaazi teatud kehaosa mitte rohkem kui 5 minutit.

Asetage massaazi tugitooli kasutamiseks tasasele pinnale.

Jala- v3i seljatoe reguleerimisel &rge kasutage liigset joudu; lisaks hoidke lastele ja
loomadele kattesaamatus kohas.

Toitejuhtme pistiku lahtithendamisel hoidke pistikust kinni, &rge tdmmake
toitejuhtmest.

Arge kasutage toiteallikat valjaspool etteantud elektripinget, kuna see v3ib
pdhjustada tulekahju v3i kahjustada massaazi tugitooli.

Enne kasutamist eemaldage seljatugi, et kontrollida, kas seljatugi v3i polster pole
kahjustatud; kui need on kahjustatud, I8petage kohe selle massaaZi tugitooli
kasutamine ja vOtke parandamiseks Uhendust frantsiisiandjaga.

Arge kasutage juhtimispulti margade katega ega asetage juhtimispuldile raskeid
esemeid.

Ainult alla 120 kg kaaluvatele kasutajatele.

Arge kasutage massaa?i tugitooliga samal ajal muid teraapiaseadmeid.

Kui tunnete kasutamise ajal ebamugavustunnet, I8petage kohe kasutamine ja
konsulteerige arstiga.

O

KEELATUD

Ebamugavustunde valtimiseks arge kasutage massaaZi tugitooli kohe parast
s66mist. Keelatud on magada té6taval massaaZi tugitooli.

Arge kasutage massaaZi tugitooli, kui olete joobes v3i tunnete end halvasti.

Kui polster on maardunud, kasutage ainult tdestatud kvaliteetseid
nahapuhastusvahendeid, arge kasutage keemilisi puhastusvahendeid, bensiini ega
pesuaineid jms ning érge pihustage sellele pestitsiide.

Arge istuge seljatoele, jalatoele ega kéetugedele, vastasel juhul v8ite vigastada v3i
seadet kahjustada.

Arge suitsetage massaaZi tugitooli kasutamise ajal.

e

UHENDAGE
PISTIK LAHTI

Enne hooldamist eemaldage pistik pistikupesast. Lisaks éarge pange ega
eemaldage pistikut margade katega, et valtida elektriloogi.

Kui massaazi tugitooli ei kasutata, lUlitage toide vélja ja eemaldage pistik
pistikupesast.
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Valiskomponendid

Tagapanee

Ohkpadjad
kédtemassaaziks

Ohkpadjad
sédarte massaaziks
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Juhtimispult

@ BOSSNURSING

LED-displei
ekraan
Menu key to select function
o ——— Encender/ Apagar
Menud COE_ Pag
N/OFF -
. Ules

Vasakule S —— Paremale
Automaatprogramm —— Kinnita

~ . ——— Alla
Olgade asendi

reguleerimine L & @rosiTion v
Ohurdhu __ 1 g clown HEAT @4——— Soojendus
intensiivsus
Seli -
eljatoe o + A o Jalatugilles
tostmine

BACK zer0c @——+ss——1—— Zero G

Reclinacion —re = Ve1— Jalatugi alla

Jalatoe o P camson P ¢}——— Jalatoe kokkuklappimine

véljatdmbamine

. %
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Juhtimispuldi kasutusjuhend

Toide: vajutage nuppu kaugjuhtimisreZiimi
sisse-/valjallilitamiseks.

) Vajutage seda nuppu toite Uhendamisel, menuu displei kuvamiseks,
N LCD-ekraan suttib, kasutage ekraani seadete vahel liikumiseks
Ules/alla/vasakule/paremale nuppe, valimiseks vajutage nuppu OK.

P Seadme valjalllitamiseks vajutage seda nuppu uuesti. Té6ajaks on
vaikimisi seatud 20 minutit.

Menuu

e ) Kuvab automaatprogrammi, manuaalprogrammi,
3D-massaaziprogrammi, Shkpatja, soojenduse, seadistusfunktsiooni
(lisateabe saamiseks vaadake menUU kuvamine).

6Igade asendireguleerimine (8lgade liles / alla seadistuse
mehhanismi sujuv reguleerimine)

) Kuvab automaatprogrammi, manuaalprogrammi, dhkpatju,

soojendust, rullikuid, seadistusfunktsiooni (ekraani mentu
kontrollimine lisateabe saamiseks).

Automaatprogrammide nupp

) Kuvab automaatprogrammide menuu. Kui automaatprogramm
téotab, vajutage seda nuppu automaatprogrammide vahel
vahetamiseks. Aktiivne programm kuvatakse olekuekraani Ulaosas.

®

Navigatsioon

. ) Kasutage ekraanil navigeerimiseks Ules/alla/vasakule/paremale
nuppe, valimiseks vajutage nuppu OK.
3D-massaaz
) Vajutage seda nuppu, et reguleerida 3D-surve intensiivsust késitsi
massaazireziimis.
Jalatugi liles
A p Vajutage ja hoidke nuppu all jalatoe tSstmiseks; peatamiseks
LEGS vabastage nupp.
\ 4 Jalatugi alla
) Vajutage ja hoidke nuppu all jalatoe langetamiseks; peatamiseks

vabastage nupp.
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Seljatoe tdstmine

+ ) Seljatoe tdstmiseks vajutage ja hoidke all, peatumiseks vabastage

nupp
Seljatoe lamamine

» Lamamiseks vajutage ja hoidke all, peatumiseks vabastage nupp

BACK

Jalatoe valjatdmbamine

p Vajutage ja hoidke all jalatoe valjatdmbamiseks; peatamiseks
vabastage nupp (veenduge, et ei oleks takistusi.)

Jalatoe kokkuklappimine

m ) Vajutage ja hoidke all jalatoe kokkuklappimiseks; peatamiseks
vabastage nupp (veenduge, et ei oleks takistusi.)

A HOIATUS

) Péarast kasutamist vajutage nuppu Power/Toide, tugitooli t66 taastamiseks vajutage
juhtimispuldil mis tahes nuppu jatkamise [Gpetamiseks, lisateabe saamiseks vajutage nuppu
Power/Toide uuesti.

Displei ekraani meniii juhised

Automaatprogramm

) Automaatprogramm automaatprogrammi menUiU kuvamiseks, vajutage seda nuppu 9
automaatprogrammi vahetamiseks: Boss Nursing/Ulemuste massaaz), Oueen
Slimming/Kuninganna saledus, Soul Spa, Extension/Venitus, Neck&Shoulder/Kael ja Slad),
Waist&Spine/Nimme ja selg, Sports ReFresh/Spordivéarskendus, Working RelieF/To6jargne
I88gastus), Rest&Sleep/Lddvestus ja uni. Vajutage OK soovitud programmi sisestamiseks. Valitud
programm kuvatakse avaekraanil. Allpool on teile viitamiseks menUu pilt).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Ulemuste massaaZ: Tagab intensiivset massaaZi valu ja pingete leevendamiseks kaelas
ja Slgades, pakkudes mugavust ja I68gastust kasutajatele, kes veedavad palju aega téd6laua taga.

Oueen Slimming/Kuninganna saledus: Kasutab pehmet massaazitehnikat selja- ja nimmelihaste
|I8dvestamiseks, aidates kaasa kauni figuuri kujunemisele ja parandades ainevahetust
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Soul Spa: Mdeldud I188gastumiseks hommikul ja péeval, aitab laadida
lihaseid energiaga. @ AUTO

> N

Extension/Venitus: Tai venituse ja venitamisega massaazist inspireeritud, B0SS NURSING

see programm kasutab tugevaid sGtkumis- ja venitustehnikaid, et
|I8dvestada vasinud lihaseid ja anda neile paindlikkuse.

Neck&Shoulder/Kael ja dlad: M&eldud kaela ja 8lgade vésinud lihaste
|8ddvestamiseks ja leevendamiseks, nende painduvuse sailitamiseks ja selja
kumeruse kdrvaldamiseks, selles programmis on rullikute toime suunatud
kaela ja Slgade stigavatesse kudedesse.

Sports Refresh/Spordivarskendus: Mdeldud lihastele peale aktiivset
treeningut ja sportimist, aitab lihaseid I8dvestada peale intensiivseid scentiSsries
treeninguid, parandab vereringet, aidates taastuda peale sportimist.

QUEEN SLIMMING

-

Working Relief/T66jargne 168gastus: Programm on m&eldud kontoritdétajatele, kes peavad veetma
palju aega oma tédlaua taga ja sageli minema arireisidele, et lihaseid I8dvestada ja organismi taastada.
Rest and Sleep/Lddvestus ja uni: Parandada péevase puhkuse ja une kvaliteeti; 8rn massaaz mudib
keha lihaseid intensiivsusega tugevatest norka ja markamatuteni, et leevendada sujuvalt vasimust.

Kasiprogrammid

) Vajutage Manual/Kasiprogrammid meniiis MENU, vajutage Up/Ules ja Down/Alla vahetamiseks:
Mode/ReZiim, Part/Osa, Width/Laius, Speed/Kiirus, Roller/Rullik, Zero Gravity/Nullgravitatsioon

e MODE

Tapping [ paRT Paryial
MANUAL
Knocking WIDTH Point
SPEED Shiatsu SPEED
ROLLER Sync ROLLER

ZERO Rhythm ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

M ge Mode/M Zi reZiim: Vajutage Mode/ReZiim menUis Manual/ Késiprogrammid, vajutage
nuppu RIGHT, vajutage Ules ja Alla vahetamiseks: Kneading/S&tkuv, Tapping/Kloppiv, Knocking/Koputav,
Shiatsu/Shiatsu, Sync/Stnkroniseeritud ja Rhythm/Rutmiline. Vajutage soovitud seadistuse
sisestamiseks OK. Valitud reziim ilmub avaekraanile.

Back Mechanism Massage Part: Vajutage Part/Osa menUlis Manual/Késiprogrammid, vajutage
nuppu paremale, seejarel vajutage lles ja alla, vahetamiseks: Whole/UldmassaaZ, Partial/Osaline
massaaz ja Point/PunktmassaaZ. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks. Valitud seadistus
ilmub avaekraanile.
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Back Mechanism Massage Width: Vajutage Width/Laius mentus Manual/ e MANUAL
Kasiprogrammid, vajuta nuppu paremale, seejérel vajutage Ules ja alla ‘,
Width/Laius, Medium/Keskmine ja Narrow/Kitsas rullide laiuse vahel MODE
liigutamiseks. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks. Valitud laius CET [T
kuvatakse avaekraanile. D Narrow
Mechanism Massage Speed/MassaaZi mehhanismi kiirus: Vajutage Kiirus SPEED

(Speed) menlUs Manual/Kasiprogrammid, vajuta nuppu paremale RIGHT, ROLLER

seejarel vajutage Ules ja alla massaazi intensiivsuse tasemete 1, 2, 3 vahel 2RO

liikumiseks, ZERO/Nullgravitatsioon, 4, 5, 6. Vajutage OK soovitud
intensiivsuse taseme valimiseks.

Roller/Rull: Vajutage Roller/Rull menlis Manual/Késiprogrammid, vajuta Press arrow keys to select
nuppu paremale RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla jalarullide kiirustasemete

1,2, 3 vahel lilkkumiseks ja OFF/Valja (lulitab jalgrullide mehhanismi vélja).

Vajutage OK soovitud kiirustaseme sisestamiseks.

Zero Gravity/Nullgravitatsioon: Vajutage Zero Gravity/ Nullgravitatsioon menltis Manual/

Kasiprogrammid vajutage nuppu RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla, et Nullgravitatsiooni (Zero
Gravity) funktsiooni sisse ja valja IUlitada. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks

ROLLER

ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Ohkpadjad

) Vajutage AIRBAG menlis MENU AIRBAGi menll kuvamiseks, vajutage nuppu paremale, seejarel
vajutage Ules v3i alla PART-AIr pressure region ja Force-Air pressure intensity vahel liigutamiseks.
Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks.

@ ARBAG

@ >
Arm&houlder

FOTCE
AIRBAG

@ ARBAG

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Deep Shiatsu Massage/Shiatsu siivamassaaz: Eelseadistatud 10-minutiline Shiatsu sivamassaaZ on
peamiselt suunatud seljamassaaZile.

Healthy Breath/Tervislik hingamine: see eelseadistatud 5-minutiline siivamassaaz aitab kasutajal
parandada sisse- ja valjahingamise ritmi, et parandada kasutaja Uldist seisundit.

Massage Extend/Venitus: Eelseadistatud 5-minutiline venitamine.

Force-3D protruding intensity: massaazi Manual/Késiprogrammid kaivitamisel vajutage seda nuppu 1,
2,3, 4,5 tasemete vahel liikumiseks 3D protruding intensity reZiimi muutmiseks.

Part-3D massage part: Vajutage PART (Osa) mentiis 3D Massage (3D massaaZ), vajutage nuppu
paremale RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla Whole (Uld-), Partial (Osaline massaaz) ja Point
(Punktmassaaz) liikkumiseks. Soovitud seadistuse sisestamiseks vajutage OK.

Heat/Soojendus

p Vajutage mentis MENU nuppu Heat (Soojendus), seejérel vajutage Ules v3i alla, et soojenduse
funktsioon sisse ja valja lUlitada

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D massaaz

» Vajutage 3D Massage menuis Manual (Kasiprogrammid), vajutage OK 3D massaaZi sisestamiseks,
seejarel vajutage Ules v3i alla Eelseadistatud massaaZiprogrammide navigeerimiseks: Deep Shia
tsu/Shiatsu slivamassaaZ, Healthy Breath/ Tervislik hingamine ja Massage Extend/Venitus,
FORCE-3D protruding intensity ja PART-3D. Soovitud seadistuse sisestamiseks vajutage OK

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE

MODE MODE

Healthy Breath | FORCE | FORCE

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Settings/Seaded

) Vajutage Setting/Seaded meniis Manual/Kasiprogrammid, vajutage OK seadistuse Setting
valimiseks. Seejarel vajutage Ules- ja alla nuppe Time/Kellaaeg, Language/Keel, Bluetooth
valimiseks. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks.

® SETTING

-l >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Markus:

1. Menlus Automatic/Automaatprogrammid ja Manual/ Késiprogrammid valikute seadistamisel 10
sekundi jooksul parast tegevusetust naaseb ekraan avaekraanile.

2. Valja arvatud valik Lower Auto/Alla auto algab iga automaatprogramm massaazisSlmede

liikumisega moodda seljatuge kasutaja Slgade asukoha tapseks maaramiseks

La pantalla principal La pantalla principal
cuando el programa cuando el programa
manual funciona automatico funciona

@ BOss NURSING Q aqueen sLvmiING

zer0 zer0

~ ~

0
) (@)
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

1. Valjatdmbamine libisemisega ettepoole

Kompaktne istme ja seljatoe disain maksimaalseks [68gastumiseks.

2. Nelja peaga massaaZimehhanism

Uuenduslik massaaZimehhanism nelja massaazipea ja L-kujulise juhikuga tagab ergonoomilise disaini

3. Automaatselt vdljatdmmatav jalatugi

Jalatuge saab erinevate vajaduste jaoks automaatselt valja tdmmata maksimaalselt 26 cm-ni

4. 6hkkompressioonimassaai

Ohkkompressioonimassaaz katele, sdartele ja jalgadele

5. Rullmassaaz

3 rullikut jalgade all tagavad jalavdlvi ja jalalaba sGtkumismassaaZi taieliku katvuse

6. Mitmesugused manuaalse massaazi tehnikad

Kneading/S&tkuyv, Tapping/Kloppiv, Knocking/Koputay, Shiatsu/Shiatsu, Sync/Stinkroniseeritud, Rhy
thm/Ritmiline, 6 kdega koordineeritud massaaZz annab meeldiva tunde

7. Lihtne ja mugav kaugjuhtimine

Lihtne ja mugav kaugjuhtimispult, Android-pdhine stisteem pakub lihtsat ja intuitiivset juurdepaasu
kdikidele funktsioonidele

8. Unikaalne Ulipikk L-kujuline massaazijuhik
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Paigaldamine

Samm 1: Eemaldage pakendist k3ik massaaZi tugitooli osad.
) Pakkige pakend lahti: eemaldage pakendist k&ik tarvikud ja polster.

) Enne paigaldamise alustamist kontrollige, kas kdik komponendid on komplektis (vaadake hoolikalt
pakendiloendit).

Samm 2: Kéetoe paigaldamine

» Uhendage istme 8huvoolik kdetoe 8hudisiga; (joonis 1)

Ohuduus
Shuvoolik

Ké&etoe ja istmepdhja
Uhendamine
Kruvi

Kruvi

S L@ Sulgur

(Joonis 3)

) Kinnitage kdetugi esmalt tooli alusele, seejarel keerake kruvi kdetoe tagumises otsas olevasse
kruviauku (joonis 2) ja pingutage kdetoe esikuljel olev kruvi (joonis 3). Korrake seda protseduuri teise
poolega.
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Samm 3: Jalatoe paigaldamine

) TOstke jalatoe massaaZiplokk Ules, sisestage jalatoe sulgur istmepdhjas olevasse Uhendusvdlli
(hoidke sulgur Ghendusvdlliga samal tasapinnal), Ghendage kdigepealt Uks kilg, seejarel teine.

Uhendusvall

Jalatoe sulgur
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

p Kinnitage Shuvoolikute paigutus klambriga, jélgige, et Shuvoolikud ei oleks liiga pingul, muidu vdivad
need muljuda.

Samm 4: Jalatoe tarvikute paigaldamine

) T3stke jalatoe massaaZiplokk, sisestage huvoolik dhudussi, sisestage Shuklapi pistik Shuklapi porti
ja sissetdmbepistik sissetdmbeporti, veenduge, et need on hasti fikseeritud.

Ohuvoolik ——

(?hudUUS Bhuklapi pist
Ohuklapi port <«
Soojenduse port

Soojenduse pistik

Sisset8mbeport %&

wjissetambepistik
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Samm 5: Juhtimispuldi Ghendus

» Vdtke juhtimispult tarvikute karbist valja. Uhendage juhtimispuldi andmete edastamiseks liin
parema kaetoe sisekulje alt oleva pordiga (pange téhele kumerat ja ndgusat pistikut ja porti),
seejarel sulgege kruvikate paripaeva (viitamiseks vaadake allolevat joonist).

Juhtimispuldi andmete
edastamiseks liiniport

ruvikate

Juhtimispuldi andmete
edastamiseks liinipistik

Samm 6: Muud tarvikud

» Uhendage toitekaabel seadme toitepistikuga, mis asub toiteallika tagakdljel (viitamiseks vaadake
allolevat joonist).

) Lulitage toide ON (Sisse) parema kéetoe alumisest valiskiljest, tdstke toote seljatuge taielikult
pustiasendisse

Toitepistik

Pistikupesa
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Teisaldamine

) Rullige tugitool ratastel soovitud kohta.

) TOstke seljatugi kdrgeimasse asendisse.

) Lulitage toitellliti valja ja eemaldage seade vooluvdrgust.

) Tugitooli teisaldamiseks on vaja kahte inimest, langetage selja taha ja t3stke esiosa Ules, hoides
samal ajal kdetoe allosas asuvat kandehoidjat, rullige tugitool ratastel soovitud kohta (viitamiseks vt
joonist).

A TAHELEPANU

» Arge liigutage tugitooli, kui kasutaja sellel istub.

» Arge t8stke seda tugitooli liigutades jalatuge ja kdetugesid, hoidke alusest kinni ja kinnitage
seljatugi (tugitooli kandmiseks on vaja rohkem kui 4 inimest).

Toitelihendus

» Uhendage seade korralikult maandatud kolmeharulise pistikupessa.

p LuUlitage sisse peatoitellliti, mis asub parema kédetoe tagaosas

A TAHELEPANU

p Enne sisselllitamist veenduge, et toitejuhe ei oleks kahjustatud.
) Enne toite sisselllitamist veenduge, et peatoiteltliti on valja ltlitatud
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Paigalduskoht

Vaba ruum massaazi tugitoolile:

p Veenduge, et massaazi tugitoolile oleks piisavalt ruumi.
) Toote taga: minimaalselt 10 cm vaba ruumi.

P Toote ees: minimaalselt 60 cm vaba ruumi.
4

Signaali hairete valtimiseks peaks tugitool olema 1 meetri kaugusel telerist, raadiost, muudest
video- ja heliseadmetest.

A TAHELEPANU

p Hoidke pistikupesa ja toitellliti vahel -1,5 m vahemaad -1,5 m, et valtida toitejuhtme
kahjustamist massaaZzi tugitooli teisaldamisel.

Sirgendage toitejuhe kasutamise ajal, et valtida takerdumist ja kahjustusi.

MassaaZi tugitooli ette- véi tahapoole liigutamisel veenduge, et seal ei oleks lapsi, loomi ega
esemeid, et valtida dnnetusi
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Pdrandakate kaitse

) Pdranda kahjustamise valtimiseks soovitame tooli alla asetada vaiba v3i pehme pdrandakatte

Massaazi tugitool

Pd&rand

Vaip

Kasutamistingimused

Arge kasutage massaaZi tugitooli niisketes kohtades, et véltida voolulekkest tingitud
dnnetusi

Arge hoidke massaaZi tugitooli soojusallikate Iaheduses, et véltida tulekahju ja toote
kahjustamist.

A HOIATUS
» Arge kasutage massaazi tugitooli k3rge niiskusega keskkonnas, naiteks basseini v&i vannitoa

®D

laheduses, et valtida elektril66giga seotud dnnetusi.
» Tuleohu v3i toote kahjustamise véltimiseks palun hoidke massaaZi tugitooli

Maandusjuhend

) See seade peab olema maandatud. Talitlushaire v&i rikke korral maandus tagab elektrivoolule
vahima takistusega tee, et véhendada elektrilddgi ohtu. See toode on varustatud maandusjuhe ja
maanduspistikuga juhtmega, mis tuleb sisestada kehtivate normide ja ohutuseeskirjade kohaselt
paigaldatud sobivasse maandatud pistikupessa

See toode peab olema maandatud ja pistik tuleb sisestada sobivasse kolmeharulisesse
pistikupessa, korralikult paigaldatud ja maandatud vastavalt kdikidele kohalikele eeskirjadele
ja standarditele, et valtida elektrilddgi ohtu.
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Kasutuselevott

) Juhtimispuldi abil kallutage seljatugi Ippasendisse, t3stke ja tdmbate jalatuge valja
maksimaalsesse asendisse, veenduge, et enne kasutuselevdttu oleks piisavalt ruumi.

) Parast kasutuselevSttu taaskaivitage tugitool ja lUlitage toitellliti valja (massaazi programmi
valimiseks vaadake juhtimispuldi kasutusjuhendit ja displei ekraani juhiseid).

A OHT

) Seadme maandusjuhtme vale Ghendamine vGib kaasa tuua elektrilo6gi ohu. Kui kahtlete, kas
toode on korralikult maandatud, v8tke Uhendust kvalifitseeritud elektriku vai
teenindustehnikuga. Arge vahetage tootega kaasas olevat pistikut, kui see ei sobi pistikupessa,
paigaldage sobiv pistikupesa kvalifitseeritud elektriku abil

A MAANDUS

) See massaazi tugitool kuulub esimese taseme elektriseadmesse, palun veenduge, et kasutate
kolmesoonelist pistikupesa ja garanteerige, et pistikupesaga Uhendatud maandusjuhe on
korralikult maandatud, et valtida vooluleket, elektrilddki ja mdningaid muid negatiivseid
tagajargi kasutamise ajal.
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Jalatoe valjatdmbamine ja kokkuklappimine
» Vajutage ja hoidke <[> all v3i SR> parjalatoe véljatdmbamiseks ja kokkuklappimiseks

soovitud asendisse, vabastage peatumiseks.

Jalatoe m ™~
valjatdmbamine

Jalatoe m

kokkuklappimine

» JALATOE VALJATOMBAMINE/KOKKUKLAPPIMINE nupp v8imaldab jalatoe automaatselt soovitud

asendisse valja tdmmata.

/A HOIATUS

) Keelatud on toolil m&ngimine vdi ebadigete toimingute tegemine.

) Veenduge kindlasti, et seadme taga ei oleks takistusi ning et tooli kallutamiseks ja jalatoe
tOstmiseks oleks piisavalt ruumi.

» Arge kunagi asetage oma jalgu, jalgu ega mingeid esemeid jalatoe véljatombamisel v3i
kokkuklappimisel avadesse.

» Arge tSuske asendi muutmise ajal toolilt pusti, oodake, kuni paigaldamine on I8ppenud.

~

/

Heli taasesituse funktsioon

) Aktiveerige juhtimispuldiga Bluetooth-funktsioon, otsige Ules ,RT5862“ mobiilseadmes ja
Uhendage.

Parast kasutamist
p Eemaldage massaazi tugitool alati kohe parast kasutamist pistikupesast.
p Asetage juhtimispult juhtimispuldi taskusse.

) LuUlitage toitellliti valja ja eemaldage massaazi tugitool, kui seda ei kasutata, et lapsed massaazi
tugitooli kogemata sisse ei lUlitaks.

P Kui tugitooli pikemat aega ei kasutata, soovitame tooli katta, toitejuhe Ules kerida ja jatta seade
madala niiskuse ja tolmuga keskkonda.
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Laadige rakendus alla ja seadistage tugitool oma Android- ja iOS-seadmes,
allpool on antud juhiseid:

iOS-i seadmele:

Avage oma iOS-i seadmes (iPhone, iPad v3i iPod touch) AppStore, kasutage
otsimiseks marksdna "RT5862", laadige oma seadmesse alla ja installige. Kui
installimine on ISpetatud, avage see ja vajutage BlueToothile ON, GUhendage
massaazi tugitooliga.

Markus: iOS-i seadme versioon peab olema Ule 4.0 ja Bluetooth-funktsiooniga.

Android-i seadmele:
Tarnija saadab rakenduse tellijale e-posti teel, laadige oma seadmesse alla ja

installige. Kui installimine on I8petatud, avage see ja vajutage BlueToothile ON,
Uhendage massaazi tugitooliga.

Markus: Androidi-i seadme versioon peab olema Ule 4.0 ja Bluetooth-funktsiooniga.

A TAHELEPANU

» Uhenduse loomisel peavad olema sisse lilitatud massaaZi tugitooli toide ja Bluetooth.

) KuiGhenduse loomine ebadnnestub, proovige uuesti Uhendada.
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Hooldus ja teenindus

P Plekkide puhastamiseks tagapaneelilt, kéetoelt, jalatoelt, plastosadelt ja 8huvoolikult pihkige
Srnatoimelise pesuvahendiga, seejarel puhkige kuiva lapiga.
Plhkige véliskomponente pehme puhastusvahendiga ja seejarel kuivatage kuiva lapiga.
Plekkide puhastamiseks juhtimispuldist, toiteallikast, pUhkige kuiva lapiga.

) Plekkide puhastamiseks seljapadjalt ja patjadelt puhastage polstripuhastusvahendis
niisutatud niiske lapiga, seejarel kuivatage Shu kées. Jalatoe/sdareploki puhastamiseks eemaldage
need tugitoolilt, peske kasitsi 8rna pesuvahendiga ja kuivatage.

A TAHELEPANU

) Enne hooldust ja teenindust eemaldage toitejuhe v3rgufiltrist. Elektrildogi vdi kehavigastuste
véaltimiseks érge puudutage toitejuhet margade katega. Olge ettevaatlik, et puhastusvahend ei
satuks puhastamise ajal vooluv&rku.

) Arge kasutage selle seadme jaoks bensiini, vedeldit ega muid lahusteid, kuna see vib
pdhjustada varvimuutust v8i seadme kahjustamist.

) Arge triikige polstrit

Hoidmine

» Arge laske tolmul seadmesse sattuda. Katke seade tolmukindla lapiga, et véltida tolmu kogunemist,
kui seda pikka aega ei kasutata.

A TAHELEPANU

) Arge jatke seda toodet pikemaks ajaks otsese paikesevalguse katte. Vastasel juhul v&ib see
pohjustada pleekimist v3i kahjustusi.

Napunaiteid soojendamise ajal
Igapéevasel kasutamisel kontrollige jargmist:

) Pdlemise IBhn.
) Toitejuhtme puudutamine Illitab toote sisse/vélja.
p Toitejuhe on kuum.

» Muu ebatavaline kditumine.

/A TAHELEPANU )

) L3petage toote kasutamine, et valtida rikkeid ja 8nnetusi, kui Glaltoodud kaitumine toimub.

) Ldulitage toitenupp vélja ja eemaldage pistik, vOtke parandamiseks Uhendust kohaliku
edasimudja voi tarnijaga.

) K3ik muud hooldustddd peale Ulalnimetatute peab teostama volitatud edasimUuUja v3i
teeninduskeskus.

\ J
/A HOIATUS I

)  Elektril66gi v8i traumade véltimiseks drge késitsege toitejuhet méargade kdtega. Arge v&tke
seadet ise lahti ega parandage seda.

) Enneteenindust eemaldage toitejuhe toitefiltri kiljest.
K} Rikke korral saatke massaazi tugitool volitatud teeninduskeskusesse. /

160




D

RIKETE KORVALDAMINE

No. Rikke kirjeldus Vdéimalikud probleemid Lahendus
1 Kostab kolksu ja kilinat Tavaline mootori- voi:nasslaampa.lhde Toiminguid pole vaja
vastu kangast hddrumise heli
Toitejuhe pole pistikupessa - -
thendatud Kinnitage toitepistik
2 | Seadme kéivitamise viga Toiteldliti on valjalilitatud Lulitage lUliti sisse
Labip&lenud kaitse Vahetage kaitse valja
Pérast Reguleerige kdlari
3 Bluetooth-thendust Helitugevus on seatud miinimumile helitugevust
pole heli mobiilseadmest
4 Selja- ega jalatuge ei saa B . " Eemaldage koormus ja
tBsta/tagasi panna Liigne koormus selja- v3i jalatoele proovige uuesti
N ~ o . Sirgendage dhuvoolik ja
5 Ohkpadja rike Ohuvoolik v8ib olla blokeeritud eemaldage ummistus

Kui probleem pUsib, votke tehnilise teeninduse saamiseks Uhendust edasimUUjaga.

Néapunaited: arge proovige seadet ise parandada, meie ettevSte ei vastuta volitamata teenindusest

tingitud vigastuste ja kahjustuste eest.
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I } SPETSIFIKATSIOON

Toote nimetus: MassaaZi tugitool Black Edition
Mudelinumber: RT5862

Nimipinge: 220-240V

Nimisagedus: 50/60 Hz

Nimivoimsus: 160W

I } GARANTIIKOHUSTUSED

Massaazi tugitooli garantii kehtib 36 kuud alates OSTUKUUPAEVAST.
Garantii kehtib tootja stul tekkinud rikketele.

Garantiikohustused ei kehti mehaaniliste vigastuste korral ja volitamata
isikute poolt tehtud remondi jalgede korral.

Maaletooja: Margitud pakendil
Tootja: Hiina

Tootmiskuupaev:
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Allpool on toodud selle toote ohtlike ainete nimetused ja sisaldused.

Keelatud ained

Osade
nimetused Pb Hg cd cr PBB PBDE
Valispaneelid @) @) @) @) @) @)
Mikroskeemi koost X O O O O O
Metallist osad X O O O @) O
Kummist osad O O O O O O
Toitekaabel/
Tc?ilteeag:pteer X O O O O O
Uhend
ignaaliegsglfa?abel O O O O O O
Polsterdus O O O O @) O

See vorm on koostatud vastavalt standardile SJ/T 11364

X :  Mikroskeemi koost sisaldab varuosi, mis moodustavad Uhtse Uksuse — nagu trikkplaat,
resistor, kondensaator, integraalskeem, pistikud jne.

(: Naitab, et ohtliku aine kontsentratsioon k3igis homogeensetes osade materjalides on alla
GB/T26572 standardi vastava lavivaartuse.

X :  Naitab, et ohtliku aine kontsentratsioon osades vahemalt Uhes homogeenses materjalis on Ule
standardi GB/T26572 vastava lavivaartuse.

Markused keskkonnasdbraliku kasutamise kohta

Nende elektri- ja elektroonikatoodete kasutusiga, kui neid kasutatakse
vastavalt kasutajajuhendis toodud reeglitele, kui ohtlik aine v3i element ei

eraldu, ei pdhjusta keskkonnareostust ega kahjusta inimest ega vara, on
kasutusiga 10 aastat.

©®
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Merci d'avoir acheté ce produit. Avant d'utiliser I'appareil, veuillez
lire attentivement ce manuel d'utilisation pour une utilisation
correcte.

Veuillez conserver ce MANUEL DE LUTILISATEUR pour référence
future.
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l } SECURITE

} Veuillez lire attentivement la section PRECAUTIONS DE SECURITE avant de commencer a
travailler pour un fonctionnement correct.

} Ces « PRECAUTIONS » vous aideront & utiliser correctement le fauteuil de massage.

Afin d'évaluer le degré de danger et les dommages éventuels, la classification "AVERTISSEMENT"
} et "ATTENTION" est utilisée comme classe d'incident résultant d'une mauvaise utilisation. Les
exigences des sections suivantes doivent étre strictement respectées:

AVERTISSEMENT Une mauvaise utilisation peut entrafner des blessures pour l'utilisateur.

A Une mauvaise utilisation peut entrainer des blessures pour l'utilisateur ou
ATTENTION endommager le produit.

Interdit. Linformation correspondante est indiquée par une image graphique. (Par
exemple, l'image de gauche signifie que I'appareil ne peut pas étre démonté).

> Obligatoirement L'information correspondante est indiquée par une image graphique.
5 (Par exemple, I'image de gauche signifie que la prise secteur est débranchée).

A PRECAUTION

Nous recommandons a ceux qui appartiennent a ces catégories de toujours consulter un médecin
avant l'utilisation du fauteuil de massage

# Ceux qui utilisent un équipement médical électronique intégré, tel qu'un stimulateur
cardiaque etc.

# Les personnes sous traitement et surtout les personnes qui ne se sentent pas bien.

. # Patients atteints de tumeurs malignes, patients atteints de maladies cardiaques et
patients en phase aigué de la maladie.

OBLIGATOIREMENT| ¢ Les femmes enceintes et pendant les menstruations.

# Les personnes atteintes d'ostéoporose ou de fracture vertébrale.

# Les personnes souffrant d'affections cutanées ou de Iésions cutanées.

& Silatempérature corporelle dépasse 38 degrés (fievre).

Les personnes souffrant de troubles mentaux ne doivent utiliser la chaise que sous
surveillance.
Ne permettez pas aux enfants de jouer sur le fauteuil.
Le fauteuil de massage n'est pas destiné a étre utilisé simultanément par plusieurs
® personnes, il ne peut étre utilisé qu'une seule personne a la fois.

Si le cordon d'alimentation ou la fiche d'alimentation sont endommagés, débranchez
INTERDIT immédiatement l'appareil et consultez un technicien de service agréé pour réparer ou
remplacer le produit.
Eviter les dommages, les chocs, les flexions excessives, les hautes tensions, les
torsions.
Les mineurs ne peuvent pas utiliser ce produit.

Personne, a l'exception des techniciens de service choisis par notre société, n'est
autorisé a démonter, entretenir ou modifier ce fauteuil de massage. Si un probleme
EPASDEMONTER| survient, contactez immédiatement votre revendeur local.
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A ATTENTION

e N'utilisez pas le fauteuil de massage en continu pendant plus de 20 minutes.

e Appliquer pour masser une partie spécifique du corps pendant 5 minutes
maximum.

e Placez |e fauteuil de massage sur une surface plane pour l'utiliser.

e Lorsduréglage du repose-pieds ou du dossier, n'utilisez pas de force excessive ;
de plus, tenir hors de portée des enfants et des animaux.

e Lorsque vous débranchez la fiche du cordon d'alimentation, tenez la fiche, ne tirez
pas sur le cordon d'alimentation.

e N'utilisez pas l'alimentation électrique en dehors de la tension électrique

spécifiée, car cela pourrait provoquer un incendie ou endommager le fauteuil de
’ massage.
e Avant utilisation, retirez le coussin du dossier pour Vérifier si le dossier ou le
DBLIGATOIREMENT| rembourrage est endommagé ; S'il est endommagé, arrétez immédiatement

d'utiliser ce fauteuil de massage et contactez le franchiseur pour réparation.

e N'utilisez pas la télécommande avec les mains mouillées et ne placez pas d'objets
lourds sur la télécommande.

e Uniquement pour les utilisateurs de moins de 120 kg.

e N'utilisez pas d'autres équipements thérapeutiques en méme temps que le
fauteuil de massage.

e Sivous ressentez une géne lors de l'utilisation, arrétez immédiatement I'utilisation
et consultez un médecin.

e Pour éviter tout inconfort, n'utilisez pas le fauteuil de massage immédiatement
aprés avoir mangé.

e |l estinterdit de dormir sur une fauteuil de massage fonctionnelle.

e N'utilisez pas le fauteuil de massage si vous étes sous l'influence d'alcool ou si

® Vous ne vous sentez pas bien.

e Sile rembourrage est sale, n'utilisez que des nettoyants pour cuir de haute qualité

INTERDIT . . . - .

éprouvés, n'utilisez pas de nettoyants chimiques, d'essence ou de détergents, etc.,
et ne vaporisez pas de pesticides dessus.

e Ne vous asseyez pas sur le dossier, le repose-pieds ou les accoudoirs, sinon vous
risquez de vous blesser ou d'endommager l'appareil.

e Ne fumez pas lorsque vous utilisez le fauteuil de massage.

e Débranchez la fiche de la prise avant I'entretien. De plus, n'insérez pas ou ne retirez
pas la fiche avec les mains mouillées pour éviter les chocs électriques.

7 -
FICHE e Lorsque le fauteuil de massage n'est pas utilisé, coupez l'alimentation et

débranchez la fiche de la prise.
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Composants externes

Haut-parleur audio
Panneau arriére

Coussin pour la téte

Coussin pour le dos

Bras d'un
fauteuil

Module de massage
du repose-pieds

Roulettes

Haut-parleur audio

Module de massage
du méchanisme

Coussins d'air pour
le massage des mains

Coussins d’air poue le
massage des jambes

Rouleaux de
massage
des pieds
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FONCTION DE CHAQUE COMPOSANT

Télécommande

Ecran LCD
du display

Menu

a gauche

Programme
automatique

Intensité de réglage

des épaules

Pression de l'air

Relevage du
dossier

Incliner le dossier

Rallonger le
repose-pieds

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

O e

ON/OFF

—Q

BACK

L & e rosiTion v
@ cLoup HEAT @
L+ A

ZeroG @ ——tE85S—

Vo

ed P

EXTENSION

P de

(&

%

Alimentation/récupération

En haut

a droite
Confirmer

En bas

Réchauffage
Repose-pieds en haut

Zero G
Repose-pieds en bas

Plier le repose-pieds
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Instruction pour la télécommande

Alimentation: Appuyez sur le bouton pour activer/désactiver
le mode télécommande.

) Appuyez sur ce bouton lors de la mise sous tension pour afficher
I'affichage du menu, I'écran LCD s'allume, utilisez les boutons
haut/bas/gauche/droite pour vous déplacer dans les parametres de
I'écran, appuyez sur OK pour sélectionner.

) Appuyez a nouveau sur ce bouton pour éteindre le produit. Le temps
de fonctionnement par défaut est fixé a 20 minutes.

©

Menu

) Affiche le programme automatique, le programme manuel, le
programme de massage 3D, le coussin d'air, le chauffage, la fonction
de réglage (voir I'affichage du menu pour plus d'informations).

Réglage de la position des épaules (réglage en douceur du
mécanisme de réglage des épaules haut / bas)

) Affiche le programme automatique, le programme manuel, les
coussins d'air, I'échauffement, les rouleaux, la fonction de réglage.
(Vérifiez le menu d'affichage pour plus de détails).

®

Bouton de programmes automatiques

) Affiche le menu des programmes automatiques. Si un programme
automatique est en cours, appuyez sur ce bouton pour basculer
entre les programmes automatiques. Le programme actif est affiché
en haut de I'écran d'état.

Navigation

) Alaidre des boutons haut/bas/gauche/droite pour la navigation de
'écran, appuyez sur OK pour choisir.

Massage 3D

) Appuyez sur ce bouton pour régler l'intensité de la pression 3D en
mode massage manuel.

A
v
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Repose-pieds en haut

) Appuyez longuement pour relever le repose-pieds ; relachez le
bouton pour arréter.

Repose-pieds en bas

) Appuyez longuement pour relever le repose-pieds ; relachez le
bouton pour arréter.
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Relever le dossier

+ » Appuyez longuement pour relever le dossier, relachez le bouton pour
arréter.

BACK .

- Incliner le dos

) Appuyez et maintenez pour incliner, relédchez le bouton pour arréter.

Rallonger le repose-pieds

) Maintenez appuyé pour déployer le repose-pieds ; relachez le bouton
pour arréter. (Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles au préalable.)

Plier le repose-pieds

m ) Appuyez longuement pour plier le repose-pieds ; relachez le bouton
pour arréter. (Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles au préalable).

A AVERTISSEMENT

) Aprés utilisation, appuyez sur le bouton Power pour restaurer le fonctionnement du fauteuil,
appuyez sur n'importe quel bouton de la télécommande pour arréter la reprise, appuyez a
nouveau sur Power pour plus de détails.

Instruction du menu de I’écran du display

Programme automatique

p Programme automatique pour afficher le menu du programme automatique, appuyez sur ce
bouton pour basculer entre 9 programmes automatiques : Boss Nur sing/ Soin pour le patron),
Oueen Slimming/ Minceur de la reine, Soul Spa, Extension/ Extension, Neck&Shoulder/ Cou et
épaules), Waist&Spine/ Creux des reins et dos, Sports ReFresh/ Repos apreés le sport, Working Reli
eF/ Détente apres le travail), Rest&Sleep/Repos et sommmeil. Appuyez sur OK pour accéder au
programme souhaité. Le programme sélectionné s'affichera sur I'écran d'accueil. Vous trouverez
ci-dessous l'image du menu pour votre référence).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
~

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/ Soin pour le patron: Fournit un massage intense pour soulager la douleur et la tension
dans le cou et les épaules, offrant confort et détente aux utilisateurs qui passent beaucoup de temps a
leur bureau

Oueen Slimming/ Minceur de la reine: Utilise une technique de massage doux pour détendre les
muscles du dos et du bas du dos, contribuant a la formation d'une belle silhouette et améliore le
métabolisme
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AUTO

>
BOSS NURSING

Soul Spa: Il est congu pour la détente le matin et l'aprés-midi, aide a @
dynamiser les muscles.

Extension/Extension: || est inspiré du massage thailandais par étirements
et étirements, ce programme utilise de puissantes techniques de
pétrissage et d'étirements pour détendre les muscles fatigués et les

assouplir.

Neck&Shoulder/Cou et épaules: |l est congu pour détendre et soulager
les muscles fatigués du cou et des épaules et maintenir la souplesse et la
courbure du dos, ce programme cible les tissus profonds du cou et des
épaules avec des rouleaux. gl

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/Repos aprés I'entrainement: Il est congu pour les Q=ceniSeics
muscles aprés des entrainements et des sports actifs, aide a détendre les

muscles aprés des entrailnements intenses, améliore la circulation

sanguine et aide a récupérer apres l'entrainement.

Working Relief/Détente aprés le travail: Le programme est congu pour les employés de bureau qui
doivent passer beaucoup de temps a leur bureau et qui partent souvent en voyage d'affaires pour
détendre leurs muscles et restaurer leur corps.

Rest and Sleep/Repos et sommeil: Améliorer la qualité du repos et du sommeil pendant la journée; le
massage doux pétrit les muscles du corps avec une intensité de forte a faible et imperceptible afin de
soulager en douceur la fatigue.

Programmes manuels

) Appuyez sur Manual/Manuels dans le menu MENU, appuyez Up/Haut) n Down/Bas pour le
déplacement sur: Mode/Mode, Part/Partie, Wildth/Largeur, Speed/Vitesse, Roller/Roulette,
Zero/Wéro.

Tapping
MANUAL
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Régime du massage: Appuyez sur Mode/Mode dans le menu Manual/Manuel,
appuyez sur le bouton RIGHT/ A DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: Kneading/
Massage par pétrissage,Tapping/ Massage aux percussions, Knocking/ Massage par tapotement,
Shiatsu/Chiazu, Sync/ Massage synchronisé et Rhythm/massage rythmique. Appuyez sur OK pour
entrer le réglage souhaité. Le mode sélectionné apparaftra sur I'écran d'accueil.

Back Mechanism Massage Part: Appuyez sur Part/Partie dans le menu Manual/Manuel,appuyez sur
le bouton DROITE, puis appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Whole/Général, Partial/
Partiel u Point/ Acupressure. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité. Le mode sélectionné
apparaitra sur I'écran d'accueil.
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Back Mechanism Massage Width: Appuyez sur Width/Largeur dans le menu
Manual/Manuel, appuyez sur le bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour
le déplacement sur: Width/Largeur, Medium/Moyen et Narrow/Etroit pour la
largeur des rouleaux. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité. La
largeur sélectionnée apparaitra sur |'écran d'accueil.

Mechanism Massage Speed/Vitesse du méchanisme de massage:
Appuyez sur Speed/ Vitesse dans le menu Manual/ Manuel, appuyez sur le
bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: niveau
d’intensité du massage 1, 2, 3, ZERO/Non, 4, 5, 6. Appuyez sur OK pour entrer
I'intensité souhaitée.

Roller/Roulleaux: Appuyez sur Roller/Roulleaux dans le menu
Manual/Manuel, appuyez sur le bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour
le déplacement sur: niveau de vitesse des rouleaux de pieds 1, 2, 3 n OFF/
«ARRET» (désactive le mécanisme du rouleau de pied). Appuyez sur OK pour
entrer le niveau de vitesse souhaité.

O wMANUAL

MODE
PART Medium

([ wiDTH J Narrow

SPEED
ROLLER
ZERO

L

Press arrow keys to select

Zero Gravity/ Gravité zéro: Appuyez sur Zero Gravity/Gravité zéro dans le menu Manual/Manuel,
appuyez le bouton RIGHT/DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour activer et désactiver la fonction Zero

Gravity/Gravité zéro. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Coussins d’air

Press arrow keys to select

» Appuyez sur AIRBAG dans le menu MENU pour afficher le menu AIRBAG, appuyez sur le bouton
DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: PART-Air pressure region u Force-Air

pressure intensity, Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ ARBAG @ ARBAG

@ >
Arm&houlder

FOTCE
AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Massage profond SHIATZU: Le massage profond SHIATZU préréglé de 10
minutes est principalement destiné au massage du dos.

Healthy Breath/Réspiration sainte: Ce massage profond préréglé de 5 minutes aide l'utilisateur &
améliorer le rythme d'inspiration et d'expiration afin d'améliorer I'état général de I'utilisateur.
Massage Extend/Etirement: Létirement de 5 minutes est prélégée.

Force-3D protruding intensity: Lors du démarrage d'un programnme de massage Manual/ Manuel,
appuyez sur ce bouton pour parcourir les niveaux 1, 2, 3, 4, 5 afin de changer le mode d'intensité de
projection 3D.

Part-3D massage part: Appuyez sur PART (Partie) dans le menu 3D Massage (massage 3D), appuyez
sur le bouton RIGHT /DROITE, apres appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Whole (Général),
Partial (Partie) n point (acupressure). Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

Heat/ Réchauffage

» Appuyez sur Heat (Réchauffage) dans le menu MENU, aprés appuyez sur HAUT/BAS pour allumer
et éteindre la fonction de réchaffage

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/Massage 3D

» Appuyez sur 3D Massage dansle menu (Manuels), appuyez OK pour choisir massage 3D, aprées
appuyez sur HAUT/BAS pour choisir entre: programmes de massage préinstallés Deep Shiatsu/ Shi
atsu profond, Healthy Breath/ Respiration saine n Massage Extend/Extention,

FORCE-3D protruding intensity u PART-3D. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE
Healthy Breath FORCE fartial P

Massage Extend [ PART |2 t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/ Eéglage

) Appuyez sur Setting/Réglage dans le menu Manual/ Manuels, appuyez OK pour entrer le réglage.
aprées appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Time/Temps, Language/Langue, Bluetooth.
Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ SETTING

TIME >
LANGUAGE
BLUETOOTH

© B

SETTING

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

(® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH BLUETOOTH J 2

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Remarques

1. Lors du réglage des parametres dans le menu Automatic/Automatiques et Manual/ Manuels
dans les 10 secondes d'inactivité, I'écran d'affichage revient a I'écran d'accueil.

2. Sauf parametre Lower Auto/ Abaisser automatiquement, chaque programme automatique
commence par le mouvement des nceuds de massage le long du dos pour déterminer avec
précision la position des épaules de I'utilisateur.

Display de I'écran principal Display de I'écran d'accueil
avec fonctionnement avec programme
manuel du programme d'exécution automatique

@ BOSSNURSING @ QuEEN sLIMMING

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Inclinaison coulissante vers I'avant

La conception compacte de l'assise et du dossier offre une détente maximale.

2. Mécanisme de massage avec quatre tétes

Le mécanisme de massage innovant avec quatre tétes et un rail en forme de L assure une conception
ergonomique.

3. Repose-pieds automatiquement escamotable

Le repose-pieds peut étre étendu jusqu'a un maximum de 26 cm automatiquement pour différents
besoins.

4. Massage par compression d'air
Massage par compression d'air pour les bras et les mains, les jambes et les pieds.
5. Massage avec des rouleaux

3 rouleaux sous les pieds assurent une couverture compléte du massage par pétrissage de la volte
plantaire et plantaire.

6. Variété de techniques de massage manuel

Kneading/ Massage par pétrissage, Tapping/ Massage aux percussions, Knocking/ Massage par
tapotement, Shiatsu/Shiatsu, Sync/ Massage synchronisé, Rhythm/ Massage rythmique, le massage
coordonné a 6 mains donne une sensation agréable.

7. Télécommande simple et pratique

La télécommande simple et pratique a la base de Android offre un accés facile et intuitif a toutes les
fonctions

8. Rail de massage unique en forme de L super long
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Installation

Pas 1: Retirez toutes les piéces du fauteuil de massage de I'emballage.

) Déballez I'emballage : retirez tous les accessoires et le rembourrage de lI'emballage.

) Avant de commencer l'installation, vérifiez que tous les composants sont inclus (vérifiez
attentivement la liste de colisage).

Pas 2: Pose des accoudoirs

) Connectez le tuyau d'air du siége a la buse d'air de l'accoudoir ; (Image 1)

Buse d’air

(Image 1)

Assemblage de

l'accoudoir et de
la base du siege
Vis

Vis

Obturateur

(Image 3)

) Fixez d'abord l'accoudoir a la base du fauteuil, puis insérez la vis dans le trou de vis a l'extrémité
arriere de l'accoudoir (im. 2) et vissez la vis a I'avant de I'accoudoir (im. 3). Répétez cette procédure
pour l'autre coété
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Pas 3: Installation du repose-pieds

) Relevez I'unité de massage du repose-pieds, insérez le verrou du repose-pieds dans l'arbre de liaison de la
base du siége (maintenez le verrou au ras de I'arbre de liaison), connectez d'abord un cété, puis l'autre.

Arbre de liaison

Obturateur de—¢
repose-pieds

178




l } PREPARATION A L'UTILISATION

) Sécurisez la mise en place des durites d'air a I'aide d'un collier, assurez-vous que les durites d'air ne
sont pas trop serrées, sinon elles risquent d'étre écrasées.

ﬁ 36’!7 — / I
LA Al

Pas 4: Installation des accessoires de repose-pieds

) Soulevez 'unité de massage du repose-pieds, insérez le tuyau d'air dans la buse d'air, insérez le
connecteur de la valve d'air dans le port de la valve d'air et le bouchon de rétraction dans le port de
rétraction, assurez-vous qu'ils sont bien fixés.

Tuyau d'air ———

Connecteur de gg
soupape d'air &
<>

Buse d'air

Port de la vanne d'air
Port de réchauffage

Connecteur de chauffage

Port de rétraction @E&

vQ{:se méle de rétraction
s
i |
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Pas 5: Installation de la télécommande

) Retirez la télécommande de la bofte d'accessoires. Connectez la ligne de données du contréleur au
port en bas a l'intérieur de I'accoudoir droit (faites attention au connecteur et au port convexe et
concave), puis fermez le couvercle a vis dans le sens des aiguilles d'une montre. (Voir l'illustration

ci-dessous pour référence).

Port de ligne de données de
la télécommande

ouvercle
de fermeture

Connecteur de ligne de
données de la témécommande

Pas 6: Autres accessoires

» Branchez le céble d'alimentation sur la prise de courant de I'appareil située a l'arriere du bloc
d'alimentation. (Voir l'illustration ci-dessous pour référence).

p Allumez l'alimentation depuis le coté extérieur inférieur de I'accoudoir droit, soulevez le dossier du
produit en position completement verticale.

Fiche d'alimentation
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Déplacement

Faites rouler le fauteuil roulant jusqu'a I'emplacement souhaité.

»

) Montez le dossier dans la position la plus haute.

) Eteignez linterrupteur d'alimentation et débranchez I'appareil du secteur.
4

Deux personnes sont nécessaires pour déplacer la chaise, abaisser le dossier et relever l'avant, en
tenant le support de transport situé en bas a l'avant de l'accoudoir, rouler la chaise sur roulettes a
l'emplacement souhaité (voir l'image pour référence).

A ATTENTION

p Ne déplacez pas le fauteuil lorsque I'utilisateur est assis dessus.

P Lors du déplacement de ce produit, ne soulevez pas le repose-pieds et les accoudoirs, tenez la
base et fixez le dossier (plus de 4 personnes sont nécessaires pour transporter le produit).

ALLUMER le fauteil de massage

) Branchez cet appareil dans une prise a trois broches correctement mise a la terre.

p Allumez l'interrupteur principal situé en bas derriére l'accoudoir droit.

A ATTENTION

) Avant d'allumer l'appreil, assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé.
p Avant d'allumer l'appareil, assurez-vous que l'interrupteur principal est éteint.
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Lieu d’installation

Espace libre pour fauteuil de massage:

p Assurez-vous qu'il y a suffissmment d'espace pour le fauteuil de massage. Derriere le produit :
minimum 10 cm d'espace libre.

p Devant le produit : minimum 60 cm d'espace libre.

) Le fauteuil doit étre & 1 métre du téléviseur, de la radio, des autres équipements vidéo et audio pour
éviter les chevauchements de signaux.

A ATTENTION

) Gardez une distance de -1,5 m entre la prise et l'interrupteur d'alimentation pour éviter
d'endommager le cordon d'alimentation lors du déplacement du fauteuil de massage.

» Redressez le cordon d'alimentation pendant le fonctionnement pour éviter les
enchevétrements et les dommages.

v

Lorsque vous déplacez le fauteuil de massage vers l'avant ou vers l'arriére, assurez-vous qu'il
n'y a pas d'enfants, d'animaux ou d'objets pour éviter un accident.
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Protection du plancher

» Nous recommandons de placer un tapis ou un revétement de sol souple sous la chaise pour éviter
d'endommager le sol

Fauteuil de massage

Plancher

Tapis

Conditions d’utilisation

N'utilisez pas le fauteuil de massage dans des endroits humides afin d'éviter les accidents
dus aux fuites électriques.

Ne rangez pas le fauteuil de massage a proximité de sources de chaleur pour éviter un
incendie et des dommages au produit.

A AVERTISSEMENT
» Nutilisez pas le fauteuil de massage dans un environnement trées humide comme prés d'une

®D

piscine ou d'une salle de bain pour éviter un choc électrique.

» Veuillez éloigner le fauteuil de massage des surfaces chauffées pour éviter tout risque
d'incendie ou d'endommagement du produit.

Instructions de mise ala terre

) Ce produit doit étre mis a la terre. En cas de dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre
fournit un chemin de moindre résistance pour le courant électrique afin de réduire le risque de choc
électrique. Ce produit est équipé d'un cordon doté d'un conducteur de mise a la terre et d'une fiche
de mise a la terre. La fiche doit étre connectée a une prise appropriée qui est correctement
installée et mise a la terre conformément a tous les codes et ordonnances locaux.

Ce produit doit étre mis a la terre et la fiche doit étre insérée dans une prise a trois broches
appropriée, correctement installée et mise a la terre conformément a tous les codes et
normes locaux pour éviter tout risque de choc électrique
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l } PREPARATION A L'UTILISATION

Mise en service

) Utilisez la télécommande pour incliner le dossier jusqu'a la position finale, relevez et étendez le
repose-pieds jusqu'a sa position maximale, assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace avant la
mise en service.

) Réinstallez le fauteuil apres la mise en service et éteignez l'interrupteur d'alimentation (Pour

sélectionner un programme de massage, reportez-vous aux instructions de la télécommande et
aux instructions de I'écran d'affichage).

A DANGER

) Une connexion incorrecte du conducteur de terre de I'équipement peut entrainer un risque
d'électrocution. En cas de doute sur la mise a la terre correcte du produit, contactez un
électricien qualifié ou un technicien de service. Ne modifiez pas la fiche fournie avec le produit,
si elle ne rentre pas dans la prise, faites installer une prise adaptée par un électricien qualifié.

A CONTACT A LA TERRE

) Ce fauteuil de massage appartient a l'appareil électrique de premier niveau, assurez-vous
d'utiliser une prise de courant a trois conducteurs et assurez-vous que le fil de terre connecté
a la prise de courant a regu bonne mise a la terre pour éviter les fuites électriques, les chocs
électriques et certains autres effets négatifs lors de ['utilisation.
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l } PREPARATION A L'UTILISATION

Extension et pliage du repose-pieds
» Appuyez et maintenez «m» ou «m » pour étendre et plier le repose-pieds comme vous le

souhaitez, reldchez pour arréter.

Ralonger le ~
repose- pieds m

Plier le =i

repose-pieds

> Le bouton RALONGER/PLIER le repose-pieds vous permet d'étendre automatiquement le
repose-pieds jusqu'a la position souhaitée.

/A AVERTISSEMENT )

» Ne jouez pas sur la chaise et n'effectuez pas d'opérations incorrectes.

p Assurez-vous toujours qu'il n'y a pas d'obstacles derriere le produit et qu'il y a suffisamment
d'espace pour incliner le fauteuil et relever le repose-pieds.

» Ne mettez jamais vos jambes, vos pieds ou tout autre objet dans les ouvertures lorsque vous
ralongez ou repliez le repose-pieds.

» Ne vous levez pas du fauteuil pendant le changement de position, attendez la fin de

k l'installation /

Fonction de lecture audio

P Activez la fonction Bluetooth depuis la télécommande, recherchez « RT5862 » sur I'appareil mobile
et connectez-vous.

Aprés avoir utilisé le fauteuil de massage
) Débranchez toujours le fauteuil de massage immédiatement aprés utilisation.
) Placez la télécommande dans la poche pour la télécommande.

) Eteignez linterrupteur d'alimentation et débranchez le fauteuil de massage lorsqu'il n'est pas utilisé
pour empécher les enfants d'allumer accidentellement le fauteuil de massage.

» Sile fauteuil n'est pas utilisé pendant une longue période, nous vous recommandons de couvrir le
fauteuil, d'enrouler le cordon d'alimentation et de laisser l'appareil dans un environnement peu
humide et poussiéreux.
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I } TELECHARGEMENT ET INSTALLATION DE LAPPLICATION

Téléchargez I'application et onfigurez la chaise sur votre appareil Android et iOS,
vous trouverez les instructions ci-dessous:

Pour les appareils iOS:

Ouvrez App Store sur votre appareil iOS (iPhone, iPad nnun iPod touch), ncnonbsyi-
Te knto4deBoe cnoBoutilisez le mot-clé «RT5862» pour rechercher, télécharger sur
votre appareil et installer. Une fois l'installation terminée, ouvrez-le et réglez-le sur
Blue Tooth, lien avec le fauteuil de massage.

Remarque : version de l'appareil iOS doit-&tre supérieur a 4.0 et avoir la foction
Blue Touuth

Pour les appareils a la base de Android:

Le fournisseur enverra l'application par e-mail au client, la téléchargera sur
l'appareil et l'installera. Une fois l'installation terminée, ouvrez-le et réglez ON pour
Blue Tooth, lien avec le fauteuil de massage.

Remarque: version de I'appareil Android doit avoir la foction Blue Touuth.

A ATTENTION

p Lalimentation du fauteuil de massage et Bluetooth doit étre activée lors de I'établissement
d'une connexion.

) Sila connexion échoue, essayez a nouveau de vous connecter
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I } SOIN ET ENTRETIEN

Soin et entretien

» Pour nettoyer les taches sur le panneau arriere, I'accoudoir, le repose-pieds, les piéces en plastique
et le conduit d'air, essuyez avec un détergent doux, puis essuyez avec un chiffon sec.

P Essuyezles composants externes avec un détergent doux, puis séchez-les avec un chiffon sec.

» Pour nettoyer les taches de la télécommande, de I'alimentation électrique, essuyez avec un chiffon
sec.

) Pour nettoKer les taches sur le coussin de dossier et les coussins, nettoyez avec
un chiffon humide, mbibé de nettoyant pour tissus d'ameublement, puis séchez a l'air.

» Pour nettoyer le repose-pieds/cale-tibia, retirez-le du fauteuil, lavez-le & la main avec un détergent
doux et séchez-le.

/A ATTENTION \

) Avant l'entretien et la maintenance, débranchez le cordon d'alimentation du parasurtenseur.
Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, ne touchez pas le cordon d'alimentation
avec les mains mouillées. Veillez a ne pas mettre de détergent dans |'alimentation électrique
pendant le NETTOYAGE.

) N'utilisez pas de benzine, de diluant ou d'autres solvants avec ce produit car cela pourrait
provoquer une décoloration ou endommager le produit.

K} Ne pas repasser les tissus d'ameublement. j

Stocage

P Evitez la pénétration de poussiére dans le produit. Couvrez le produit avec un chiffon anti-poussiére
pour éviter I'accumulation de poussiere s'il n'est pas utilisé pendant une longue période.

A ATTENTION

P Ne laissez pas ce produit en plein soleil pendant une longue période. Sinon, cela pourrait
provoquer une décoloration ou des dommages.

Conseils d'échauffement
Lors d'une utilisation quotidienne, vérifiez les points suivants:

» Lodeur de bralé.

) Toucher le cordon d'alimentation allume/éteint le produit.
) Le cordon d'alimentation est chaud.
4

Autre comportement inhabituel.

/A ATTENTION )

) Arrétez d'utiliser le produit pour éviter les pannes et les accidents lorsque le comportement
ci-dessus se produit.

b Eteignez le bouton d'alimentation et débranchez la prise, contactez votre distributeur ou
fournisseur local pour réparation.

P Tous les autres types de service autres que ceux mentionnés ci-dessus doivent étre effectués
K par un revendeur ou un centre de service agréé.

/A AVERTISSEMENT I

» Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, ne manipulez pas le cordon
d'alimentation avec les mains mouillées. Ne démontez pas et ne réparez pas le produit
vous-méme.

» Retirez le cordon d'alimentation du parasurtenseur avant d'effectuer l'entretien.
K} En cas de dysfonctionnement, envoyez le fauteuil de massage a un centre de service agréé. /
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DEPANNAGE

No.

Description du probléeme

Problémes possibles

Moyen de résoudre

Un bruit sourd et un
ferraillement se font
entendre

Bruit normal du moteur ou des boules
de massage frottant contre le tissu

Aucune action n'est
nécessaire

Erreur de démarrage de
l'appareil

Le cordon d'alimentation n'est pas
branché dans la prise

Branchez le cordon
d’alimentation dans la
prise

Linterrupteur d'alimentation est
ETEINT

Allumez

Le coupe-circuit a fondu

Remplacez le
coupe-circuit

Pas de son apres
connexion Bluetooth

Le volume réglé au minimum

Régler le volume du
haut-parleur a partir
d'un appareil mobile

Le dossier ou le
repose-pieds ne peut
pas étre relevé/replié

Charge excessive sur le dossier ou les
repose-pieds

Retirez la charge et
réessayez

Dysfonctionnement de
coussins d’'air

La conduite d'air peut étre bloquée

Redressez la conduite
d'air et retirez le blocage

Si le probleme persiste, contactez votre revendeur pour le service.

Conseils : n'essayez pas de réparer le produit vous-méme, notre société n'est pas responsable des

blessures et des dommages dus a I'entretien sans autorisation.
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l } SPECIFICATION

Nom du produit: Chaise de massage Black Edition
Numéro de modeéle: RT5862

Tension de consigne: 220-240V~

Fréquence assignée: 50/60 Hz

Puissance assignée: 160 W

| } OBLIGATIONS DE GARANTIE

La garantie du fauteuil de massage est valable 36 mois a compter de la
DATE D'ACHAT.

La garantie couvre les défauts causés par la faute du fabricant.

Les obligations de garantie ne s'appliquent pas en cas de dommmages
mécaniques et s'il y a des signes de réparation par des personnes non

autorisées.

[Importateur:Indiqué sur I'emballage
Fabricant : Chine

Date de fabrication:
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Vous trouverez ci-dessous les noms et le contenu des substances
dangereuses dans ce produit.

Nom Substances interdites

des parties

Y]
o
I
Q
O
a
@]
=
Y
o]
@

PBDE

Panneaux intérieurs

Microcircuit
complet

Pieces en métal

Pieces
en caoutchouc

Céable d'alimentation/
Adaptateur secteur

Connexion du céble
de signal interne

Capitonnage O O O

OlxX|O|x|x|O
O|0|0|0|0|0O
O|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0O|0O
O|0|0|0|0|0O|0O
O|0|0|0|0]|O

Ce formulaire est conforme a la norme SJ/T 11364

X : Microcircuit complet comprend des pieces de rechange qui sont intégrées en tant QUE CARTH|
DE CIRCUIT IMPRIME, TELLES QU'UNE RESISTANCE, UN CONDENSATEUR, UN CIRCUIT
INTEGRE, DES CONNECTEURS, ETC.

O: Indique que la concentration d'une substance dangereuse dans tous les matériaux homogenes
dans les piéces est inférieure a la valeur seuil correspondante de la norme GB(T26572).

Ndique que la concentration d'une substance dangereuse dans au moins un des matériaux
homogénes des pieces est supérieure a la valeur seuil correspondante de la norme GB (T
26572).

X :

Remarques sur le fonctionnement respectueux de I'environnement.

La durée de vie de ces produits électriques et électroniques, lorsqu'ils sont
utilisés conformément aux regles spécifiées dans le manuel, si la
substance ou I'¢lément dangereux n'est pas libéré, ne conduit pas a la
pollution de I'environnement et ne cause pas de dommages aux personnes
ou aux biens, est de 10 ans.
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BJ'IaFO,D,apI/IM Bac 3a MOKYMNKy AaHHOIo nponykTa.

I'Iepe,u, mncnosib3oBaHMemM yCTpOI\/JICTBa BHUMATEJIbHO MNPO4YTUTE 3TO
PYKOBOAOCTBO noJjib3oBaTesid 14 ero npaBuUJibHOro UCnojib3oBaHUMA.

CoxpaHute 3to PYKOBOOCTBO MNOJIb3OBATEJIA ona nonyyeHus

cnpaBku B byayLiem.

l } COLOEPXAHVE

TEXHVKA BE3OINACHOCTU

PYHKUMUN KAXKOOIMO KOMMOHEHTA
BHellHMe KOMMOHEHThI

BHyTpeHHME KOMMOHEHTbI
MynbT ynpaBneHus

MHCTpyKUUs nynbTa ynpaBneHus

VlHCprKLl,VIFI MEHIO 3KpaHa gucrnesa

NMoAroToBKA K NCIMOJIb3OBAHUIO

YcTaHoBKa

NepemelweHne

MecTo YCTaHOBKMU

BBop B akcnnyaTauyuto

BbioBrxeHue u cknagbiBaHMe NogHOXKM
chHKLI,MFl aygmnoBocnpounseseneHua

Mocne ncnonb3oBaHusa

3AIrPY3KA N1 YCTAHOBKA MPUNOXEHNA

yXona 1 OBCITYXNBAHWE
YCTPAHEHWME HEMOJTIAOOK

CMNEUNDPUKALNA
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MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU

[Nepen Havanom paboTbl BHUMaTenbHo npodTtuTe pasgen «MEPbI MPEOOCTOPOXHO CTU» gns
npaBunbHOW paboTbl.

v

311 «MEPbI MPEJOCTOPOXHOCTV» noMoryT npaBuiibHO MCMOMb30BaTb MacCaxHoe Kpeco.

YT06bl OLLEHUTb CTeMeHb OMAaCHOCTU M BO3MOXHbIX MOBPEXAEHWN, B Ka4eCcTBe Knacca MHLMAEHTa,

} BO3HMKLLEro B pe3ynbrate HernpaBuibHOrO UCMoMb30BaHME, MPpUMeHseTca knaccubukaums
«MPEOYMNPEXOEHWE» n «BHUMAHVIE». Cnegyet cTporo cobniofgath TpeboBaHUs HUXenpmusee-
OEeHHbIX pasfenos:

A HenpaBunbHoe ncrnonb3oBaHne MOXeT NMPUBECTU K TpaBMe Nosib3oBaTens.
MPECVTPEXIEHVE P P P
A HenpaBManoe MCMoJIb30OBaHWE MOXeT NMpuBeCTUN K TpaBMe Nnosib3oBaTend
BHUMAHVE WY NOBPEXOEHNIO MPOAYKTa.

3anpelyeHo. Npadunyeckmnm nsobpaxeHnem obo3HadeHa CooTBETCTBYOLWas MHGOPMaLIMS.
(HanpumMep, prcyHoOK crnieBa 03Ha4aeT, YTo YCTPOUCTBO HeNb3st pas3bupaTts).

€

O6s3aTtenbHo fi apuyecknm nsobpaxeHnem o6o3HaveHa COOTBETCTBYOLLAA UHbOpMaLmS.
(Hanpumep, pycyHOK crieBa 03Ha4aeT, YTo LTencenbHas BUika oTcoeauHeHa).

A NPEOYNPEXOEHUE

Mbl pekoMeHayeM TeM, KTO noanagaeT nog nepevmcieHHble kKateropmm, obasaTenbHO

NPOKOHCYNBTUPOBaTLCS y Bpayda nepep UCnonb3oBaHem
# Te, KTO UCMONb3yeT BCTPOEHHOE 3N1EKTPOHHOE MeAULNMHCKOe o6opyaoBaHue,
HanpumMep, KapANOCTUMYNSTOP U Mp.
¢ Jliogn, npoxodsiLine fiedeHne n B 0CO6eHHOCTU JIIOAU C MIIOXUM CaMOYyBCTBUEM.
. ¢ [MauneHTbl Co 3M10Ka4eCTBEHHbIMU OMYXONSIMK, MaLMeHTbl ¢ 3a6oneBaHnemM cepala u
6onbHble B OCTpon dase TeHeHns 6onesHu.

OBSI3AMNbHO | ® BepemeHHbie XeHWwHbI U B neprof, MeHCTpyaLmn.
4 Jllogm ¢ 0CTeonopo3oM UM NepesioMOM NMO3BOHOUHMKA.
¢ Jliogu ¢ 3a60o51eBaHUAMM KOXM UMW MOBPEXAEHNEM KOXM.
& Ecnu temnepaTypa Tena npesbiwaeT 38 rpafycoB (nMxopanka).
Jioam ¢ MeHTanbHbIMKW NpoGnemMamMu MoryT Mofb30BaTLCS [<PecnoM ToNbKO NoA,
MPUCMOTPOM.
He nossonqaiTe feTsaM nrpaTtb Ha MaccaxHoM l<pecne.
MaccaxHoe kpecno He NpegHa3BayYeHHO A1 O4HOBPEMEHHOMo UCMOb30BaHUA
HECKOMbKNUMU NULLaMU, UM MOXHO MoJib30BaTbCst TObkO Mo ogHOMY.
Ecnu wHyp nutaHua unun Bunl<a WwWHypa NUTaHWs NoBpexaeHa, HeMea1eHHO OTKTIoYN-

SAMIPELLEHO | T€ YCTPOMCTBO OT CETU U MPOKOHCYLTUPYNTECH C aBTOPWU30BAHHBIM CEPBUCHbIM
VNHXEHepPOM L7151 BbIMOSIHEHUS PEMOHTa UIIN 3aMeHbl.
M3beraiTe noBpexaeHus, BO30eNCTBUS, HPEIMEPHOrO N3rnba, CUNbHOMO HaTAXEHWS,
cKpyYunBaHus unu sarnba
HecoBepLueHHOMETHNE HE MOTYT UCMONb30BaTb 3TOT MPOAYKT.
HwWkTO, KPOME CepBUCHbBIX CNeLManncToB, BbIGpaHHbIX Hallel KOMNaHuen, He umeeT
npaBo pas3bupaTb, 06CNyXMBaTb UM BHOCUTb U3MEHEHUS B 9TO MaccaxHoe Kpecro.

HE PA3BWPATb | Mpv BO3HMKHOBEHMM NpOo6ieMbl HEMef[TeHHO 06paTUTECh K MECTHOMY AUMEPY.
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l > MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU

A ocToPOXHO

He ncnonbayrite MaccaxHoe kpecno HenpepbiBHO Gonee 20 MUHYT.

MpumMeHsiTe ons Maccaxa onpefeneHHon YacTu Tena He 6onee 5 MUHYT.

[NocTaBbTe MaccaxHOe Kpecsio Ha POBHYO MOBEPXHOCTb A9 UCMONb30Ba HUS.

MNpu perynupoBke NOACTaBKWM MO HOMU UMW CMWHKW HE NMpunaranTe YpesmepHble

YCUNNS; KPOME TOrO, XpaHUTe B HEQOCTYMHOM AN OeTel U XNUBOTHbIX MecTe.

e [Ipun oTcoeaAMHEHUN BUMKU LLUHYpPa MUTaHUS OEPXUTECH 3@ BUIIKY, HE TSHUTE 3a
LWHYP NUTaHus.

e He 1MCnonb3yiTe NCTOYHUK NMUTAHUSA BHE YKa3aHHOIO 3N1eKTPUYECKOro HanpsaxeHus,

TaK Kak 3TO MOXET MPUBECTU K BO3rOPaHMUIO UM NOBPEXAE HUIO MacCaxHOro

Kpecna.
’ e [lepepn ncronb3oBaHneM yGepuTe MOAYLIKY ANS CMIMHbI, YTOBbI MPOBEPUTD,
noBpexneHa M crvHka unu oBmBka; NPy Ux NOBPEXAEHWUN He3aMen v TefbHO
OBASATENBHO npekpaTuTe NCMoNb30BaHWe 3TOMO MacCaxHoro Kpecna, U obpaTt Tecb K ppaHyaii-

3epy ANA PeMOHTa.

e He nonbayriTech NyNbTOM yNpaBieHusa BNaxHbIMW PyKaMu 1 He KnaguTe Taxenble
npeaMeTbl Ha NyNbT yrnpasieHus.

e Tonbko onga nonb3oBaTtenen meHee 120 kr.

e He vcnonb3yliTe opyroe TepaneBTUYeckoe o6opynoBaHNe OOQHOBPEMEHHO C
MacCaxHbIM KPeC/IoM.

e Ecnu Bbl Bo Bpemsa akcrnnyaTaumm 4yBcTByeTe ANCKOMDOPT, HEMeANEeHHO npekpa-
TUTE UCMNoNb30BaHMeE N 06paTUTECH KO BpaYy.

e Bo nsbexaHune guckombopTa He Nob3ynTecCb MacCaxHbIM KPECIOM cpasy nocre
epbl.

e 3anpelleHo cnaTb Ha paboTaloleM MaccaxHOM Kpecre.

e He vcnonb3yiTe MaccaxHoe KPecso Npu ankorosbHOM OMbSHEHUN UMW MIOXOM
caMo4yBCTBUN.

e Ecnu obuBka 3arpssHeHa, NCMoSb3ynTe TONBKO NPOBEPEHHbIE BbiCOKOKaYe
CTBEHHbIE OYUCTUTENN KOXW, HE MCMONBb3YNTE XUMUYECKME OHNCTUTENN, BEHIUH
VN MOlOLLIME CPeACcTBa U Mp. U He pacnbiisiTe Ha Hee NecTULMabI.

e He cnpuTte Ha cnnHke, NoAcTaBke MO HOMM UM NOANOKOTHUKAEX,B MPOTUBHOM
cry4ae Bbl MOXETe MOoyYnUTb TPaBMy WK MOBPEeAUTL annapar.

e He kypuTe BO BpeMs UCMOSIb30BaHMSA MaccaxHOoro kpecna.

SAMPELEHO

o [lepep obcnyxmnBaHeM oTcoeguHUTE BUIIKY OT po3eTkn. Kpome Toro, He BCTaBnan-
Te U He BbIHUMaWTe BUSIKY BNaxHbIMU pykamu, HTobbl 3bexaTb nopaxeHns
3NEeKTPUYECKUM TOKOM.

o Korpga mMaccaxHoe Kpecso He UCMOJIb3yeTCs , OTKOYMUTE MUTaHNE N OTCOeANHNTE
BWUIIKY OT PO3ETKU.
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l } DYHKUNN KAXOOTO KOMMOHEHTA

BHelwHMe KOMMNOHEHTbI

AyavoanHamuk
3apHaa naHenb

Mopyuwka nop ronosy

Mopywika ans cnuHbl

MoaNoOKOTHUKU

MaccaxHbin
MoLY/ b MOAHOXKM

Konecwuko

AyaunoanHamMmnk

MaccaxHbIi MoayIb
MexaHu3ma

BospywHble noagyLku
ANna MaccaXa pyk
Bnok nporpeea

CAWHDI BospgyuiHble nopyLukm

ONs Maccaxa ronieHemn

Hanpasnsiowme MaccaxHble

ponnkn pna Hor
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PYHKUNN KAXOOIMO KOMMOHEHTA

MynbT ynpasneHus

SkpaH
XK-gucnnesa

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

O o—

MeHD @ ON/OFF

Bneeo
ABTOMaTU4eckas
nporpamma
PerynupoeaHve
nonoxeHusinnes——L & g posimion v
MNHTeHCUBHOCTD,

> 1@ CLOUD HEAT @—
BO3AYLUHOMO
nasneHus
MogbeM cnUHKU = +
BACK ZeroG @—tE6S———

OTknpgbiBaHue = Jad
CMNHKN

BbiasuxeHune o P exEnson

NogHOXKN

(&

Aot

Vo—

Plde—

%

MNMutaHne/BoccTaHoBNEHNE
Beepx

Bnpaso

MNMopTBEpONTbL

BHus

Moporpes

MNMopHoxKa BBEPX
Zero G

MopgHoXKa BHU3

CknapgbiBaHUeE MOOHOXKMU
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I } DYHKLUNN KAXKOO0IO KOMIMOHEHTA

MHcTpykuusa nynbTa ynpaBieHus

MutaHue: HaxMute KHOMKY Ang BKJ1IO4EHUSA/BbIKJIIOYEHUS
yOaneHHOro pexumMa.

) HaxmuTe 3Ty KHOMKY Npwn NOAKIOHEHUN MUTaHWUS, 4TOBbI 0TO6Pa3unTbL
aucnnen MeHto, XXK-akpaH 3aropuTcs, C MOMOLLLbIO KHOMOK
BBEpPX/BHW3/ BNeBo/BNpaBo ABUranTechb NO HacTpolikaM skpaHa,
HaxmuTe OK, 4To6bl BbIGpaTh.

) HaxmuTe aTy KHOMKY CHOBa, Y4TO6bl BbIKIIOYNTL NPOAYKT. Bpems
paboTbl MO YMONYaHWIO yCTaHOBNEHO Ha 20 MUHYT.

©

MeHio

) OTobpaxkaeT aBTOMaTUHECKYIO MPOrpamMmMmy, pyuHyto Nporpammy;,
nporpammy 3D Maccaxa, BO34yLUHYO NoAyLIKY, MOAorpeB, GyHKLMNIO
HacTpowku (CM. oToBpaxkeHne MeHIo A9 MONyHeHNs AOMOMHNTENbHOM
MHbOpMaLnK).

PerynupoBka nonoxeHus nned (n1aBHas perynimpoBka
MexaHu3ma)

) OToBpaxaeT aBTOMaTUHECKYIO MPOrpaMMy, PYyHHYIO MporpamMmy,
BO3AYLUHbIE MOAYLIKW, MPOrPeB, POSIUKM, DYHKLMIO HACTPOMKM.
(MpoBepka MeHto aucnnesa 4naa nonyvyeHns nogpobHon nHdopmMaumm).

®

KHonka aBToMaTU4Yeckux nporpaMmm

) OTobpaxaeT MeHIo aBTOMaTU4eCckMx Nporpamm. Ecnu 3anyuieHa
aBToOMaTUYecKasi MporpamMmMa, HaxMmnTe 3Ty KHOMKY A4S
nepeko4YeHNs aBToMaTU4YeCcknx NnporpamMm. AKTUBHas mporpamMma
oTobpaxaeTcs B BEpXHEM YacTu akpaHa cTaTyca.

HaBurauus

» C nomoubio KHOMOK BBEPX/BHU3/BNEBO/BNpaBo A5 HaBuraumm
akpaHa, HaxmuTe OK, 4ToBbl BbIGpaTh.

3D-maccax

) HaxmuTe 3Ty KHOMKY, 4TOBbI OTperynmMpoBaTe MHTEHCUBHOCTL 3D
HafaBNMBaHWUS B PEXMME PYHHOro Maccaxa.

A
v
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MopHoXKa BBEPX

) Haxmunte n ygepxnsanTe, 4To6bl MOAHATL MOAHOXKY; OTNYyCTUTE
KHOMKY A1 OCTaHOBKMW.

MNMopgHOXKa BHN3

) HaxmuTte 1 yoepxuBalite A4na onycKaHWs MOLHOXKM; OTAYCTUTE
KHOMKY A1 OCTaHOBKMW.
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MNopbeM cNUHKMU

+ ) Haxmute n yoepxmsaiTe ona nogbema CrvHKM, OTMYCTUTE KHOMKY
AOna OCTaHOBKWU.

OTKuabiBaHUE CMNHKU

> Haxmunte n ynep*MBaVITe A9 OTKMAObIBaHUA CMNNHKW, OTNYCTUTE
KHOMKY 0119 OCTaHOBKW.

BACK

BbiaBu>xeHMe NopHOXKN

) HaxmuTe n ynepxunsaiite Ans BblABUXEHNS MOAHOXKWN; OTAYCTUTE
KHOMKY AJ19 OCTaHOBKW. (3apaHee y6eaunTech, HTO NPenaTCTBUN He
nMeeTcs).

CknapbiBaHMe MOJHOXKN

m ) Haxmute n ynepxmBaiite ona cknagbiBaHWsa MOgHOXKM; OTMYCTUTE
KHOMKY AN ocTaHoBKkW. (3apaHee ybeamuTech, 4TO NPenaTcTBUA He
nMeeTcs).

A NPEOYNPEXOEHMUE

) [Mocne ncnonb3oBaHWsa HaxMuUTe KHornky Power/lnTaHne, 4ToBbl BOCCTAaHOBUTbL paboTy Kpecna,
HaxMuTe N6yt KHOMKY Ha NynbTe yrnpaBneHns A1 OCTaHOBKM BO30BHOBNEHUS, HaXMUTe
Power/ lNunTtaHve cHoBa ANna nonyYeHus Nogpo6HoON MHPopMaLMn.

MHCTPYKLI,MSI MEeHI0 3KpaHa gucnnesq

ABTOoMaTu4veckas nporpamMmMa

) ABTOMaTMYecKas NporpamMma Ans oTobpakeHUs MeHIo aBTOMaTNUYeCKOM NporpamMmel, HaXMUTe Ha
9Ty KHOMKY OS5 mepeksoyeHns 9 aBTomatndeckmnx nporpamm: Boss Nur-sing/Yxon gns 6occa),
Oueen Slimming/CTtpoiiHocTb koponesebl, Soul Spa, Extension/ PacTsaxeHue, Neck&Shoulder/LLlea n
nneyn), Waist&Spine/loscHuua 1 cnuHa, Sports Refresh/BocctaHoBnerune nocne cnopta, Working
Relief/PaccnabneHune nocne pabotbl), Rest&Sleep/OTabix n coH. Haxmute OK ona BBoga HyXXHOM
nporpammel. BeiGpaHHasa nporpammMa Bynet oTobpaxaTbCca Ha HavdanbHOM 3KpaHe. Huxe npuBeneHo
n3obpaxeHne MeHio 415 CnpaBku).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Boss Nursing/Yxopn ansa 6occa: OGecnednBaeT MHTEHCUBHbI Maccax ANS CHATUS 6O 1 HanpsixkeHns
B LWee 1 nneyax, obecnedmnBas KOMMOPT 1 paccrnabneHne ans nonp3oBa-Tenen, NPoBOAALLUX MHOMO
BpeMeHUn 3a paboyrM CTOSTIOM.

Oueen Slimming/CTpoiiHOCTb KoponeBbl: [prMeHIeT TEXHKKY MAMKOro Maccaxa g paccrabneHus

MBbILLIL, CTIMHBI 1 MOSICHULLBI, CMOCOBCTBYSt POPMUPOBAHNIO KpacUBOM GUTypbl 1 ynydluaeT o6MeH
BelecTs.
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Soul Spa: PazpaboTaH ana otabixa yTPOM 1 AHEM, MOMOraeT 3apsguTb o
MBbILLLLbI SHEPruen.

-

Extension/PacTaxka: BooxHoBNeH TalcKnMM BUOOM Maccaxa C pacTs- BOSS NURSING

Xe-HunemMm un paCTFI)KKOl\/II, 3Ta NporpamMmMa 1UCrnosib3dyeT CUJibHble pa3MnHa-
to-wme 1 pactdarmBatoLlLme TeXHUKM ongd paccna6neva YCTaBLWUX MblLLLL U

Neck&Shoulder/LlLesa n nneuu: paspaboTaHo Ans paccnabneHus v

CHATUA HanpsaXeHa C yCTaBLUMX MbILL, Wen 1 nnied 1 nogaepxaHna nx
rMBKOCTU U yCTPaHEHWS KPUBU3HbI CMMHBI, B 9TOM NporpaMmMe gelicTeme
PONMKOB HanpaBrneHo Ha ryBokue TKaHu LWeun 1 nneq. hd

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/BoccTaHoBneHue nocne cnopra: PaspabotaHo Ang =CSntSsiiee
MbILLL, NOCE aKTUBHbIX TPEHUPOBOK M CNOpPTa, MOMOoraeT paccnabuTb

MBbILLLLbI NOCTE€ MHTEHCUBHBIX TPEHUPOBOK, YIyHLUAeT LUPKYIALMIO KPOBY,

MOMOras BOCCTAHOBUTLCS MOC/E 3aHATUI CMOPTOM.

Working Relief/Té6jargne 166gastus: MNporpamma paspabotaHa ang odpuUcHbIX paBoTHUKOB, BbIHYX-
OEeHHbIX MPOBOAUTbL MHOIO BPEMEHU 3a pabo4rM CTOSIOM U HYacTo €3AUTb B KOMaHAMPOBKU A5t
paccnabneHns MbilliL, 1 BOCCTaHOB/EHUS OpraHMaMa.

Rest and Sleep/L3dvestus ja uni: 4To6bl yNy4LLNTL KGYECTBO GHEBHOMO OTAbIXa U CHA; MAMKUIA Maccax

pasMuHaeT MbILLLbl Tefla C UHTEHCUBHOCTbBIO OT CUIbHOM [0 Cabol N HEOLLYTUMOM C LIefbio MIaBHOMo
CHATUS yCTanocTu.

Py4Hble nporpamMmbi

) Haxmute Manual/Py4Hble B MmeHio MENU, Haxumalite Up/Bepx n Down/BHu3 ons nepensuxeHuns
no: Mode/Pexum, Part/HacTe, Wildth/LLinpuHa, Speed/CkopocTs, Roller/Ponuik, Zero/Her.

|_mope ]2
PART Tapping
WIDTH Knocking
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Pexunm maccaxa: Haxmnte Mode/Pexunm B MeHio Manual/Py4dHble, HaxXMuTe KHOMKy
BnpaBo RIGHT, 3ateM HaxuMaliTe BBepX 1 BHU3 N5 nepeasuxerHus no Kneading/PasmuHatowmi,
Tapping/MepkyccunonHbit, Knocking/MocTtykmsatowmia, Shiatsu/LUnauy, Sync/CUHXpOHU3UPOBaHHbIN 1
Rhythm/Putmuueckuii. Haxmute OK ona BBoga HyXHOM HacTponkn. BoiBpaHHbIN pexiM nosaBuTcst Ha
HavanbHOM aKpaHe.

Back Mechanism Massage Part: Haxmute Part/MacTtb B MeHio Manual/Py4Hble, HaxXMuTe KHOMKY
BMNpaBo, 3aTeM HaxunMaliTe BBEPX 1 BHU3 ANns nepensuxeruns no: Whole/O6wuii, Partial/MacTtuyHbin n
Point/To4euHbit Maccax. Haxmute OK gns BBoAa HyXHOM HacTponku. BoiGpaHHas HacTpolika nosiBUTCS
Ha Ha4anbHOM aKpaHe.
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Back Mechanism Massage Width: HaxmuTte Width/WwupuHa B MeHio e MANUAL
Manual/Py4Hble, HaXMUTe KHOMKY BMpaBo, 3aTeM Haxu MaiiTe BBEPX U BHU3

nna nepeasuxerus no: Width/LWwnpuna, Medium/CpegHsas n Narrow/Yaskas MODE

ANS WnpKHbl ponunkos. Haxmnte OK gns BBofa Hy>XHOM HacTpolikn. BeibpaH- PART Medium
Hag WKprHa NOABNTCA Ha HavaslbHOM 3KpaHe. o 1 —
Mechanism Massage Speed/CkopocTb MexaHM3Ma Maccaxa: Haxmute SPEED

CkopocTb Speed B MeHto Manual/Py4Hble, HaxmunTe kHonky Bnpaso RIGHT, ROLLER
3aTeM HaxumaliTe BBEPX U BHU3 AN1A MepenBMXEHMs MO: yPOBEHb =
MHTeHcuBHOCTM Maccaxa 1, 2, 3, ZERO/Her, 4, 5, 6. HaxmuTte OK ans BoiGopa
HYXHOMO YPOBHS UHTEHCUBHOCTMU.

Roller/Ponuk: Haxmute Roller/Ponuk B MeHio Manual/Py4dHbie, HaxmuTte Press arrow keys to select
kHonky Brpaso RIGHT, 3aTemM HaxumaliTe BBEpX U BHU3 119 NepeaBuXeHus rno:

YPOBHSIM CKOPOCTU HOXHbIX ponukoB 1, 2, 3 n OFF/Bbikn. (OTkto4aeT MexaHn3am

HOXHbIX ponukos). Haxmute OK ona BBofAa Hy>XXHOro YPOBHSI CKOPOCTU.

Zero Gravity/HeBecoMocTb: HaxmuTe Zero Gravity/HeBecomocTb B MeHto Manual/Py4Hble, Haxmute
kHonky Brnpaso RIGHT, 3aTem HaxunmaiTe BBEPX 1 BHW3 OJ1s1 BKIIIOYEHWS 1 OTKIIIOHEHUS PYHKLIUK
HeBecoMocTu Zero Gravity. HaxmuTe OK ona BBoga HyXXHOM HacTPOWKU.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/BosayliHbie noayLwiku

p Haxmute AIRBAG B Merio MENU pns oto6paxeHus merio AIRBAG, HaxMnTe KHOMKY BNpaBo, 3aTeM
HaXMuTe BBEPX NN BHWU3 NS nepeasuxeHus mexay: PART-Air pressure region n Force-Air pressure
intensity, HaxmuTe kHonky OK ons BBoAa HyXHOW HacTPOWKU.

O ARBAG O ARBAG

Arma&houlder
AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/lny6okuit MaccaXx wuraLy: npeaycTaHoBneHHbIn 10-MUHY THbIV rny6Goknii
Maccax LWnaLly B OCHOBHOM HarpaBfieH Ha Maccax CruHbl.

Healthy Breath/3popoBoe abixaHue: 9TOT NpefyCTaHOBAEHHbIN 5-MUHYTHbIN FyBoKUii Maccax
NMoMoraeT Mob30BaTeNo YAYHLINTb PUTM BAOXA W BbIAOXa C LLeNbio YydLlleHNs 06LLero COCTOSHUS
rnosib3oBaTensl.

Massage Extend/PacTsxeHue: NpegyctaHoBneHHoe 5-M1UHyTHOE pacTaxXeHue.

Force-3D protruding intensity: Mpu 3anycke nporpammel maccaxa Manual/Py4Hble HaxMuTe Ty
KHOMKY AN15 nepenBukeHus no ypoBHsMm 1, 2, 3, 4, 5 ons namerernuns pexuma 3D protruding intensity.

Part-3D massage part: Haxmute PART (HacTb) B MeHto 3D Massage (3D maccax), HaxXMuUTe KHOMKY
Bnpaeo RIGHT, sateM HaxmMuTe BBepX 1 BHU3 Ang nepensuxenus no: Whole (O6wmin), Partial (HacTe) n
point (TodeyHbli). Haxmute OK ons BBoAa HYXXHOW HacTPOMKU.

Heat/Moporpes

) Haxmute Heat (Moporpes) 8 MeHto MENU, 3aTeM HaxmuTe BBEPX UMW BHU3 A5 BKIIOHEHUS U
BbIKOYEeHNs GyHKLMW NoJorpesa.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Maccax

) Haxmute 3D Massage B meHto Manual (Py4Hbie), Haxmute OK ans Beopa 3D maccaxa, 3aTeM
HaxuMalTe BBEPX U BHU3 419 HaBUraL My No: NpefyCcTaHOBNEeHHbIM NporpaMMam maccaxa Deep
Shiatsu/lmy6okuii wuauy, Healthy Breath/ 3popoBoe AbixaHne n Massage Extend/PacTsxka,
FORCE-3D protruding intensity u PART-3D. Haxxmute OK onst BBoga Hy>XHOW HacTPOMKN.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/HacTpoiiku

) Haxmure Setting/HacTpotika B MmeHto Manual/Py4Hble, HaxmunTe OK gna BBoga HacTpoliku Setting.
3aTeM HaxXmMmuTe KHOMKM BBEPX U BHU3 AN nepeaBuxeHus no: Time/Bpemsa, Language/A3bik,
Bluetooth. Haxmute OK ona BBoAa HyXXHOM HaCTPOMKMU.

@ SETTING

-_» >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

MpumMmeyaHue:

1. Mpwn HacTpolike NapameTpoB B MeHo Automatic/ABTomaTudeckume n Manual/ Py4dHble B TedeHne
10 cekyHA NPOCTOSI, 3KpaH AUCTes BEPHETCS K HaYanbHOMY SKpaHy.

2. 3a ucknoyeHmem napamMeTpa Lower AUtO/OnyCTI/ITb aBTOMaTun4eCKkK, Kaxnoad aBToMaTnyeckas
nporpamMmMma Ha4nHaeTCd C OBUXEeHNA MaCCaXHbIX Y3/10B MO CrnHKe a4 TO4YHOro onpeneneHuns
MNOoSIOXeHU4d nred nosib3oBa-Tend.

La pantalla principal
cuando el programa
manual funciona

@ B0ss NURSING

zero

@
4

Menu key to select function

La pantalla principal
cuando el programa
automatico funciona

Q aqueen sLmmiING

zer0

@
A

Menu key to select function
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1. OTKMpbiBaHMNE CO CKOJIbXXEHNEM Briepep,

KoMnakTHbIV An3aiH cugeHba U CnHKK obecrnednBaeT MaKCVrMalibHYO penakcaunio.

2. MexaHU3M Maccaxa 4YeTbipbMS rojioBkam

MHHOBaLMOHHbI MexaHM3M Maccaxa YeTbipbMsi ronoskammn n L-o6pasHoi Hanpasnsiowen
obecneynBaeT 3ProHOMUYHbIN OU3aNH.

3. ABTOMaTU4ecku BblaBUraemMasa nogHoXka

rlO,EI,HO)KKy MOXHO BblABVWHYTb MakCMMalibHO Ha 26 cM aBTOMaTU4eCKU non pa3Hble I'IOTpe6HOCTl/I.

4. Bo3pyLHO-KOMMPECCUOHHbI Maccax

Bo3ayLHO-KOMNPECCHOHHbBIN Maccax ANns pykK, UKP 1 CTYMHEMN.

5. Maccax ponmkamu

3 ponuvKa nog CTynHAMm ofecneyunBatoT NOJHbIM oxBaT pa3MuHalLlero Maccaxa csofa CTonbl U CTYMHW.

6. PasHoo6pa3Hble TEXHUKU PyYHOro Maccaxa

Kneading/Pasmunatownii, Tapping/MepkyccunonHbiit, Knocking/Moctykunsatowmia, Shiatsu/LLnaLy,
Sync/CunHxpoHnsmnpoBaHHsbI, Rhythm/Putmuyecknii, ckoopanHupoBaH-Hbii Maccax B 6 pyk AapuT
NPUSATHBIE OLLYyLLIeHWS.

7.MpocToli n ypo6HbIN yaaneHHbI KOHTPOsb

MpocToit 1 yaoBHbIN yaaneHHbI KOHTPOSb UCMNONb30BaHMs, cucTema Ha 6ase Android o6ecnednBaeT
MPOCTON U UHTYUTUBHO MOHATHbINA LOCTYM KO BCEM DYHKLUSAM.

8. YHukanbHasa cynepasimHHas L-o6pasHas MaccaXxkHas HarnpasnsioLas
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YcTaHoOBKa

LLlar 1: BeiHbTe BCe YacTu MaccaXkHoro Kpecsia us ynako
) PacnakyiiTe ynakoBKy: BbIHbTE BCE akCceccyapbl U OBUBKY U3 yNMakoBKM.

p [Mepen Ha4anom ycTaHOBKM NMpPoOBepLTE Hannymne BCeX KOMMOHEHTOB (BHMMaTeIbHO CBepbTEeCh C
yMakoBOYHbIM JINCTOM).

LLar 2: YcTaHOBKa NOAJIOKOTHMU

) [MopgknounTe BO3AYLLUHbBIN LWNAHT CUOEHbS K BO3AYLLUHOMY COMy NOoA10KOTHUKa; (puc.l)

BO3,D,yLIJHO€ conno

(PucyHok 1)

CoeaunHeHue
NoA/IOKOTHUKA U
cupeHus
BuHT
BunTt
s
S @ 3aTtBOp
(PucyHok 2) (PucyHok 3)

) CHadana npukpenunte NOANIOKOTHUK K OCHOBaHMIO Kpecsna, 3aTeM 3aKpyTUTe BUHT B OTBEPCTUE ANs
BWHTa Ha 3aHEeM KOHLLe MOAOKOTHMKA (PUC. 2) U 3aKpYTUTE BUHT Ha NepefHelt CTOPOHe NMoAI0KOT-
Huka (puc. 3). MNoBTopuTe 3Ty Npouenypy ANsS APYro CTOPOHbI.
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Lar 3: YcTaHOBKa NogHOX

) lMogHWMUTE MaccaxHblIi 610K MOAHOXKW, BCTaBbTE 3aTBOP MOAHOXKN B COEANHU-TENBHbIN Ban B
H 1e CnaeHbs (oepxuTe 3aTBOP Ha OAHOM YPOBHE C COeAUHU-TENbHbIM BanoM), MOA4COeUHU

€ CHa4YaJsla O4HY CTOPOHY, 3aTeM LOPYrYto.
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) 3adukcupyliTe pasmMelleHne BO3AYLLIHbIX LLTAHMOB C MOMOLLbIO XOMYyTa, y6eauTech, TO BO34yLUHbIE

LnaHrm He CUbHO 3aTAHYThl, MHa4Ye OHW MOTYT 6bITb pasfnaBneHbl.

1 |
.

LA T
0. . D

LLlar 4: YcTaHOKka akceccyapoB A1 MOAHOXKM

) TMogHMMMTE MaccaxHbIi 610K MOAHOXKW, BCTaBbTE BO3AYLUHbIN LWMaHr B BO34YLHOE CoMno,
BCTaBbTe pa3beM BO3AYLIHOMO KflarnaHa B MopT BO3AYLIHOMO KfanaHa, a BUNKY BTArMBaHns B

nopT BTSrMBaHus, y6eauTech, 4TO OHN XOPOLLO 3aKpersieHbl.

BospgywHoe conno
MopT BO3AYLWIHOrO
KnanaHa

MopT HarpeBa

BospywHbIM WwWnaHr cC—————

Pasbem Bo3pyLuHoro
KnanaHa iy

B e

Pasbem HarpeBa

MopT BTArMBaHUA %&

wnka BTArMBaHUS
o]
S
I

205
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LWar 5: YcTaHoBKa nynbTa ynpasjieHus

) BblIHBTE NyNbT ynpaBneHns 3 Kopobkn ¢ akceccyapamu. [oacoeanHnTe NuHUIO nepeaaqn gaHHbIX
nysbTa yrnpaseHust K MopTy C HUXHeN BHYTPEHHe CTOPOHe NMpaBoro NoAsIokoTHUKa (o6patuTe
BHWMaHWe Ha BbIMyK/bI 1 BOFHYTbI pa3beM U NMopT), 3aTeM 3aKpPOTe BUHTOBYIO KPbILLKY MO
vacoBol cTperske. (CM. MNNCTPaLMIo HUXe A9 CrpaBky).

MopT NS nUHUK Nepepayn
AaHHbIX NynbTa ynpasneHus

MHTOBas
KpblLIKa

Pasbem gnsa nuHumn nepepayun
AaHHbIX NyNbTa ynpaBieHUd

LWar 6: [Ipyrue akceccyapbl
} HOJJ,KJ'HO‘-II/ITe kabenb NMTaHna K pa3beMy NnTaHung yCTpOIZCTEa, pacnonoxXeHHOMY Ha 6noke NUTaHug
c3agun. (CM. nnncTpaumio HUXe 48 CrnpaBkm).

) BkntouunTe nutaHmne ON (Bkn.) ¢ HUXHEN BHELLIHEN CTOPOHbI MPaBOro NoA/I0KOTHUKE, MOAHUMUTE
CMUHKY NPOAYKTa B MOMHOCTHIO BEPTUKANbHOE MOMOXEHME.

Bwnka nutaHusa

PozeTtka
3N1EeKTPONUTaHUS
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MepemelieHue

p  OTkaTuTe Kpecno Ha PomnKax B Hy>XXHOe MecTo.

) TMogHUMKTE CMINHKY B BbICLLEE MONTOXEHME.

) BbiknouunTe BblkOHaTENb MUTAHUS W OTKTIOYNTE NPUBOP OT CeTW.

) [ns nepemelyeHns kpecna TpebyeTca ABa Yenoseka, onycTuTe 3a CrNHKY U MOgHU-MUTE NEePEeHIo

YacTb, yaepXxuBas NepeHOCHbIN AepxXxaTesb, PacnoIOXeHHbIN BHU3Y criepen NoanoKoTHMKa,
oTKaTUTE KPECSIO Ha POSINKaX B Hy>XHOE MeCTO (CM. PUCYHOK A5t CrpaBKy).

A BHUMAHUE

) He pBuraiiTe kpecno, ecnv Ha HEM CUAUT NoNb3oBaTENb.

) [Npu nepemeleHnn aTOro NpoaykTa He NogHUMamnTe 3a NOGHOXKY U MOANOKOT-HUKN, LePXU-
Tecb 3a OCHOBaHMe U 3akpenuTe CNWHKY (ANsS nepeHoca npoaykTa TpebyeTcsa 6onee 4 4YenoBek).

BknioyeHue nutaHusa

) TMopknio4mTe STOT NPUBOP K PO3ETKE C TPEMSI KOHTakTaMu € NpaBuibHbIM
3a3eMneHnem.

) BknouumTe BbIKIIOYATENb OCHOBHOMO MUTAHUSA, PACMONOXEHHbIN CHU3Y C3aam
npaBoro NMoa0KoTHMKA.

A BHUMAHUE

> I_Iepe,u. BKItOHeHneM y6eﬂMTer, 4YTO WHYpP NMUTaHWA He NoBpeXaeH.

} I'Iepe,u. BKIIOYEeHVEeM NnTaHng y6e,u,|/|Ter, 4YTO BblkOYaTElb OCHOBHOIO NMMNTaHNA BbIKITIOHEH.
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MecTo ycTaHOBKMU

CBo6opgHoOe MecTo ,0 MaccaXxHoro Kpecna:
Y6e,n,|/|Ter, HTO MMeeTCd OO0CTaTO4YHO MeCTa A4 YCTaHOBKW MaCCaXHOoro Kpecna.
Czapu npoaykTa: MuHUManbHo 10 cM cBoBOAHOMO NPOCTpaHCTBa.

Cnepegu npoaykTa: MMHUManbHo 60 cM cBOGOAHOIO NPOCTPaHCTBA.

v v v Vv

Kpecno ponxHo cTtosiTb B 1 MeTpe OT Tenesnsopa, paguo, 4pyroi BUaeo 1 ayamno annapatypsbl, 4To6bl
n3bexaTb HalloXeHUs CUFHaNoB.

A BHUMAHUE

) CoxpaHsiiTe gUCTaHLMIO Mexay PO3eTKOM 1 Bblk/toHaTeneM nutaHus -1,5 M. Bo nsbexaHue
NoBPEXOEHNs LHYypa NUTaHWSa NpU COABUIe MacCcaxHoro kpecna.

BbII'IPQMMTe WHYpP NMUTaHUA Npu aKCcnayaTaunm BO nzbexaHuve ero CnyTbiBaHNA N MOBpeXaeHU4.

|_|p|/| caoBuUre MaCCaxHoOro Kpecrna snepepn i1 Hasan y6e,El,l/ITer, YTO HET OeTeN, XUBOTHbIX U
npeomMeToB BO nabexaHme HeCHaCTHOIro Ccriydasd.
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I } noaroToBKA K NCIMOJIb3OBAHUIO

3awuTa nonosoro nokpbITUA

} Mbl pekomMeHOyeM NoNTIoXnTb KoBep 1Uin MAFKUA HaCTUN non Kpecno, 4TOOGbI npenoTBpaTnTb
rnoBpexaeHune nona.

MaccaxHoe kpecno

Mon

YcnoBusa akcnslyatauum

He ncnonbaylite MaccaxHoe Kpecno B MecTax C NMoBbILUEHHOM BNaXHOCTbLIO C Liefblo
NpeaoTBpaLLeHNs HeCHaCTHbIX CllyYaeB Npu yTeuke Toka.

He xpaHuTe MaccaxHoe Kpecno psgoM C UCTOHHMKaMM BbICOKUX TeMrepaTyp Bo M3bexaHue
BO3ropaHusa 1 noBpexaeHus NnpoaykTa.

®D

A BHUMAHUE

He ncnonbsyiiTe MaccaxHoe Kpecso B yCNOBUSAX BbICOKOW BNAXHOCTW, TakUX Kak PSAOM C
6acceriHOM UM BaHHOM KOMHaTOM, YTO6bl MPefoTBPaTUTb HECHACTHbIN cnyYal ¢
3NEKTPUHECKNM TOKOM.

[MoxanylicTa, epXnTe MaccaxHoe Kpecsno nopasblle OT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEN, YTO6bI
NpefoTBPaTUTb ONACHOCTL NoXapa WU NoBpPeXAeHNs ToBapa.

(v - )

MHcTpyKLuMs No 3a3eMiieHUto

v

ﬂ,aHHOe nanenue JOMXHO 6biTb 3a3emneHo. B cnydae HencnpaBHOCTU UITN MONTOMKU 3a3eMiieHne
obecne4ynBaeT NyTb HanMeHbllero ConpoTmeieHnsd A9 a/71eKTPpU4eCKOoro Toka, 4TOGHI YMEHbLLUNTb
puUcK nopaxeHunsa anekTpn4eCknMmM TOKOM. 3T1oT npoayKT OCHalleH LWWHYPOM, MUMeLW M 3a3eMnsaLwmni
MPOBOAHUK N 32a3eMNAOLLYIO BUJIKY. Bunka OOJTXHa 6bITb nogkn4yeHa K COOTBeTCTByK)LLI,e;I poseTke,
KOTOpad npaBuJibHO YCTaHOBJ1€Ha U 3a3eMJieHa B COOTBETCTBUN CO BCEMU MECTHbIMMN HOPpMaMU U
npasunamMu.

DTOT NPOAYKT HEOBXOAMMO 3a3eMNTb, BUSIKa [OMXHa OblTb BCTaBIeHa B COOTBETCTBYIOLLYIO
pO3eTKy C TPeMsi KOHTaKTaMu, NPaBUIbHO YCTAHOBEH-HYIO U 3a3eMJIeHHYIO B COOTBETCTBUM
CO BCEMU MECTHbIMW HOPMaMK 1 CTaHdapTaMu Bo nsbexaHune pncka nopaxeHmns
971eKTPUHECKNM TOKOM.
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I } noaroToBKA K NCIMOJIb3OBAHUNIKO

Beop B akcnayaTauuio

} C MOMOLWbIO NyNnbTa ynpaBrieHNa OTKUHbTe CMNHKY B KpaﬁHee nonoxeHwme, NOOHNMUTE N BblABUHbTE
MNOAHOXKY A0 MaKCMMalibHOro rnosioxeHud, y6e,EI,VITer, 4TO €CTb OOCTaTO4YHO MeCTa rnepen BBOAOM B
aKCcnnyaTayuto.

) TlepeycTaHoBuUTE Kpecno nocne BBOAa B 3KCMyaTaLMIo W BbIKIIOYMUTE BbiktoYaTenb nutaHus (HTobbl
BbIGpaTb MPOrpaMmMy Maccaxa, CM. MHCTPYKLMWU ANS NynbTa yrnpasne-HUsS n UHCTPYKLMK 06 aKpaHe
oucnnes).

A ONACHOCTb

) HenpaBunbHoe NopkoYeHVe NPOBOAHNKE 3a3eMIIeHNA 06OPYA0BaHNSA MOXET MPUBECTM K
PUCKY MOpaxeHs a1eKTPUYECKMM TOKOM. ECc/iv Bbl COMHEBaeTeCh B MpaBuUibHOCTY 3a3emrie-
HUS n3penus, obpatnTech K KBaNnnMdULMPOBaHHOMY 3MEKTPUKY UMK CMIELMANUCTY Mo 0BCyXu-
BaHWI0. He naMeHanTe BUNKyY, MOCTaBs-eMylo C MPOAYKTOM, €CJIM OHa He MOAXOAUT K PO3ETKe,
YyCTaHOBUTE NMOAXOASALLYIO PO3ETKY C MOMOLLbIO KBaNUMPULIMPOBAHHOMO a1eKTpuKa.

A 3A3EMNEHME

) OT0 MaccaxkHoe KPecsio OTHOCUTCS K S1EKTPUHECKOMY NPUBOPY MEPBOro YPOBHS, y6eauTecs,
UTO Bbl UCMOMb3yeTe TPEXbAAEPHYIO PO3ETKY MUTAHUS U rapaHTUpPye-Te, YTO MPOBOL, 3a3emrie-
HWS, MOAKITIOYEHHDbIV K PO3ETKE MUTAHWS, MOJy4IMs XOPOLLEe 3a3eMiieHne, YTo6bl nabexaTb
3/1eKTPUHECKON YTEYUKM, MOPAXKEHUS SNEKTPUHECKUM TOKOM N HEKOTOPbBIX APYTrnX HeraTUBHbIX
nocfefcTBUI BO BPEMS UCMONb30BaHUS.
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I } MnoaroToBKA K NCMNMOJIb3OBAHUNIO

BbiaBuxeHue n cknagbiBaHMe NoaHOXKU
P  Haxmute n ynepxusainte <<m» nnm «m» 0719 BbIABUXEHUS U CKNagblBaHUs MOgHOXKM [0

HYXHOIO NonoXxeHud, oTnycTtuTe 0749 OCTaHOBKW.

BbigBuxeHune m ~
NoAHOXKMN

CknagbiBaHue m

NogHOXKM

)  Kronka BbIOBVXEHWE/CKITO ObIBAHUE MOOAHOXKW nossonsgeT BbiaBUraTb NOAHOXKY aBTOMAaTU-
YeCKM [0 HYXXHOMO MOMOXEeHMS.

/A NPEAYNPEXOEHUE I

) BanpeluaeTcs UrpaTb Ha Kpecsie UK BbiMOHSATb HernpaBusibHble onepaumn. O6sa3aTenbHO
ybenuTech, 4TO 3a NPOAYKTOM HET NPensTCTBUN, U YTO ANt Hak/IOHa Kpecna v st MOAHSATIS
NMOLHOXKU MMeeTCs [OCTaTO4HO MecTa.

) Hukorpga He nomMelLanTe HOMU, CTYMHN UK Kakne-1Mbo NpeaMeTbl B OTBEPCTUS MpuU
BbIABWXEHUWN MU CKNafblBaHWUM MOOHOXKN.

) He scrasaiTe co CTyna BO BpeMsa CMeHbl MoJToXeHUd, MoaoXOnTe 0 3aBeplleHNd YCTaHOBKN.

N J

q)yHKLI,VIH ayguoBocnpoussegeHusa

P Axtusupyiite dyHkumio Bluetooth ¢ nynsta ynpaeneHus, BoinoniHuTe nouck «RT5862» Ha MoBumb-
HOM YCTPOWCTBE N YyCTaHOBWUTE CBSI3b.

MNMocne ncnonbsoBaHusa
) Bcerpa otcoenunHanTe MaccaxHoe Kpecsio OT PO3eTKM Cpasy Mocse UCMoNb30BaHMS.
) [MonoxuTte NynbT ynpaBneHus B KapMaH AN1s NnyrbTa ynpasneHus.

> BbikntounTe BbiktoYaTeb MUTaHUA M OTCOEQUHUTE MaccaxHoe Kpecno OT pO3eTkKn, eCnnt OHO He
MCcrnonb3yeTcyd, YTOOGbI netn cnyqaﬁHo He BKNIOYUIIM MacCaxXHoe Kpecno.

> Ecnun Kpecno He NCnonb3dyeTcd B TedeHWe 00NIroro BpeMeHu, Mbl pekoMenyemM HakpblTb Kpecno,
CMOTaTb WHYP NMUTaHna n OCTaBUTb MOLYINb B cpefe C HU3KOW BA@XHOCTbIO U MblfIbHOCTbIO.
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I } 3SAIMPY3KA N YCTAHOBKA NMPUJTOXEHNA

3arpysuTe npunoxeHme 1 HaCTPOWTe Kpecso Ha ycTporicTee Ha 6aze OC Android
1 iOS, HMXe NpuBeneHbl MHCTPYKLUN:

Ona yctpoucrTea Ha 6a3e iOS:

OTkpomnTe App Store Ha ycTpoiicTBe Ha 6a3e iOS (iPhone, iPad unn iPod touch),
ncrnonb3yinTe knodeBoe crnoso «RT5862» ona noucka, 3arpysuTte Ha YyCTPOWCTBO U
ycTaHoBuTe. [1o 3aBepLUEeHUN YCTaHOBKM OTKponTe ee 1 ycTaHoBuTe ON ons
Bluetooth, ycTaHoBMUTE CBSI3b C MaccaXHbIM KPECTIOM.

MNpumedaHue: Bepcusa yctporictea iOS gonxHa 6biTb Bbiwe 4.0 1 ¢ dyHkumen
Bluetooth.
Ana yctponcTea Ha 6a3e Android:

[NocTaBLUKWK OTAPaBUT MPUSIOXEHME MO SNEKTPOHHOM MOYTE 3aKasuuKy, 3arpysuTe
€ero Ha yCTpOMCTBO 1 ycTaHoBuUTE. [1o 3aBepLUeHNM YCTAaHOBKM OTKPOMTE ero n
yctaHoBuTe ON nns Bluetooth, ycTaHoBMTe CBSI3b C MacCaxXHbIM KPECTOM.

MNpumevaHue: Bepcus ycTporicTea Ha 6a3e Android gonxHa uMeTb GyHKLMIO
Bluetooth.

A BHUMAHUE

P T[MuTaHue maccaxHoro kpecna v Bluetooth HeoBXxoaMMO BKNIOYMTE MPW yCTaHOBKE CBA3M.

} Ecnun nogkn4yeHne He yaanocCb yCTaHOBUTD, nonbiTanTechb noOKMK4YUTbCA CHOBAa.
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I } yxXoa n OBCITYXNBAHUE

Yxopn u o6cny>xxuBaHu

> ,D,J'IF! OYNCTKM MATEH C 38ﬂ,Hel>’l naHesnu, NoANIOKOTHMKaE, MOAHOXKWN, niacTMacCoBbIX yacTen n
BO34yXonpoBofa npoTputTe MArKknmM MOoLWKMM CpencTBOM, 3aTeM BbITPUTE CyXOl\//I TpﬂI'IKOl\//I.

BHelwHME KOMMOHEHTbI npoTpnTe MArKMM MOKLLMM CPEeaNCTBOM, a 3aTeM BbITpUTE CyXOl\//I TpFII'IKOl\//I.

E,J'Iﬂ OYUNCTKN NATEH C NMynbTa ynpasreHu4d, 6noka NnnuTaHus, npoTpute CyXOIZ TKaHblO. ,D,J'Iﬂ O4YUNCTKUN
naTeH C NnoAoywKn CNNHKN N nogylwek O4nCcTnTe BNaxHOW TKaHbO, CMOYEHHOW B cpencTee o4
UYNCTKN OOUBKU, 3aTEM BbICyLINTE Ha BO3AYyXe.

} YT106bI OYNCTUTDL I'IO,D,HO)KKy/6J'IOK 015 rofieHen, CHUMUTe ¢ Kpecna, BbICTUPaTb pykaMn MArkKMmMm
MOKLWNMM CpeACTBOM U BbICYLUUTb

A BHUMAHUE

) [epen yxomoMm v o6CnyxumBaHMeM BbiHbTE LUHYP NUTaHWUs na ceTeBoro dpunstpa. Bo sbexaHue
rMopaxeHns NEKTPUYECKMM TOKOM UMK TPABM He MpuKacamlTech K LUHYPY MUTaHUS BiaxXHbIMU
pykamu. ByabTe 0CTOpOXHbI, 4TOGbI MOOLLEe CPeACcTBO He Monasao B 610K NUTaHUs BO BpeMms
UNCTKM.

) He ncnonbayinTe 6eH3uH, pasbaBnUTenn 1 Apyrne pacTBOPUTENM A9 3TOro NMPOAYyKTa, Tak Kak
3TO MOXeT NPUBECTU K BbILIBETAHMWIO UM MOBPEXAEHWIO MPOAyKTa.

) He rnagutb 06usky.

XpaHeHune

) He ponyckalite nonagaHus neinv B usgenne. Hakporite NpoaykT nblneHenpoHMLae-Mom TKaHblo s
npenoTBpaLLeHns HakonaeHus Nbin, eCIM OH He MCMONb3YeTCH B TeHEeHMe [ONITOro BpeMeHHU.

A BHUMAHUE

> He ocTaBnanTte aToT npoayKT noAd NnpaMbiMU CONTHEYHbBIMW NyHYaMn B TedeHne OJNIMTeNbHOro
BpeMeHN. B MPOTUBHOM CJlyHae 3TO MOXET NMpuMBECTU K BbILLBETAHUIO UITN MOBPEXOEHUIO.

CoBeTbl Npu nporpese
I'Ipm exegHeBHOM MCMOSIb30BaHMM NpoBepbTe Hann4dme cnenyroulero:

) 3anaxrapw.
MpY NPUKOCHOBEHUK K WHYPY NUTaHWS NPOAYKT BKoHYaeTCs/BbikoqHaeTcs.

LLIHyp nnuTaHus ropsyui.

v v Vv

[pyroe Heobbl4HOE NoBefeHMe.

/,A BHMMAHUE )

) [pekpaTtuTe ncnonbaoBaHWe NPoAyKTa BO n3bexaHue NofoMOK U HECHACTHbIX CIyYaes npw
NosIBNIEHUM BbILLEONUCAHHOro NoBeAeHUS.

} Bbiknouunte KHOMKY NMUTaHna 1 oTCoeguHNTE BUIIKY, O6paTI/ITer K MeCTHOMY ,ELI/ICTpI/I6blOTOpy
MM NOCTaBLUWMKY O714 BbINOJIHEHNA PEMOHTAa.

} Bce uHble BuAabl O6Cﬂy)Kl/IBaHl/IF|, KpOMe yKa3zaHHbIX Bbllle, OOJIXKHbI BbIMOJTHATLCSH
K aBTOPU3OBaHHbIMU auMnepaMun nm CepBUCHbIM LLEHTPOM. j

/" A NMPEQYNPEXOEHVE

) Bo nsbexaHne nopaxeHns anekTpMHeckiiM TOKOM UK TpaBMbl He 6epuTech 3a LUHYP NUTaHus
MOKPbIMU pykaMu. He pastupaiiTe n He peMOHTUPYMTE NPOAYKT CaMOCTOSATENbHO.

) BbiHbTe WHYP NUTaHUs N3 ceTeBoro GpunsTpa nepeq BolfMoHeHNEeM 0B6CyXKUBaHMS.

K} B cnyyae HencrnpaBHOCTM OTNpaBbTe MaccaxHoe KPpecso B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN LI.eHTy
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YCTPAHEHWE HEMOJTAOOK

No. | OnucaHue npo6nembl Bo3ModkHble npo6nembl PeweHue
HopmanbHblit 3ByK MOTOpPa MK 7
1 CrbllWweH CTyK 1 Naar P Y P Hvikakue neiicteua He
MacCaxHbIX LLAPUKOB, TPYLLMXCH O HY>KHO
TKaHb npeanpuHMMaTb
LLIHyp nuTaHuns
3akpenuTe BUNKY NUTaHUSA
He 3aKpereH B poseTke
2 Owwnbka 3anycka BbikntouaTenb NUTaHWs BbiKIOYeH BkoumTe BbikIOYaTEND
ycTponcTea
3ameHuTe
[Meperopen npepoxpaHnTenb
npefoxpaHuTenb
HeT 3Byka nocne OTperynupyiiTte
3 nopknouerHus Bluetooth | (POMKOCTb ycTaHoBneHa Ha MUHUMYM FPOMKOCTb AMHAMUKE
€ MOBUNBLHOro yCcTpolicTBa
CRMHKY U1 MOAHOXKY Y c
4 HEBO3MOXHO pe3mMepHas Harpyska HUMWUTE Harpy3Ky u
NOBHSITL/OTKUHY Th Ha CMMHKY WIIM MO[HOXKY nonbiTaiTecb CHoBa
HewncnpasHocTb Bo3MOXH0,B03yX0NPOBOA, BoinpsmuTe
o BO3AyXOMPOBOA U
5 BO3AYLWHOM NOAYyLWKM 3abnoknposaH AYyXOMpPOBOA
y6epuTe 3acop

Ecnn np06neMa OoCTaeTcH, OGpaTMTer K ounnepy ong TeXxHNn4eckoro O6CJ'Iy)KI/IBaHl/|F|.

CoBeTbl: He NblTalTeCb PEMOHTUPOBATbL MPOAYKT CAMOCTOSTENIbHO, Hallla KOMMaHWs He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl 1 MoBpeXaeHMe BCeacTBMe obcnyxumBaHua 6e3 paspelleHus
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l } CMELNDUKALNG

HaseaHue npopykTa: MaccaxHoe kpecno Black Edition
Homep mopenun: RT5862

HomMuHanbHoe HanpsixeHne: 220-240V

HomuHanbHas yactoTa: 50/60 Hz

HomumHanbHaga molwHocTb: 160W

I } FAPAHTUNHBLIE OBA3ATESIbCTBA

[apaHTVs Ha MaccaxHoe Kpecrno AeNcTByeT B TedeHMe 36 MecsLeB Co OHS
MOKYMKW.

lapaHTUs pacnpoCTpaHsaeTCcs Ha HEMCMPaBHOCTH, BO3HMUKLLME MO BUHE
npou3BoOAUTENS.

lapaHTUHbIe 0693aTeNnbCTBa He PachpPOCTPaHSAIOTCSA NPU MeXaHMYeCKMX
MOBPEXAEHUSX 1 MPU HANUYMU NPU3HAKOB PEMOHTa HeYNMOTHOMOYEHHbIMM
MLaMM.

TP TC 025/2012 «O 6e3onacHOCTU MebefibHOM MPOAYKLLNM»
ViIMnopTep: ykasaH Ha ynakoBKe U3Lenus

Mpounssoputens: Kntawm

LaTta nsrotoeneHus:
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Hwuxe npmeBeneHbl Ha3BaHUNA N CcOoAepPXNMMOe ONnacCHbIX Bel,eCTB B 9TOM

npopykTe

HasBaHusga

3anpelleHHble BelllecTBa

yacTten

Q

T
o)
@

PBDE

BHewHmne naHenu

Mukpocxema
B cbope

MeTannnueckne
Yyactu

PeanHoBble yacTu

Ka6enb nutaHuna/
ApanTep nuTaHus

BHyTpeHHWI1
CUrHarnbHbIN kabeny

O|x|0O|x|x|O

Ol0|0|0|0|O

O|0|0|0|0|0O

O6uska

O

O

O

O|0|0|0|O0|0O|0O

O|0|0|0|O0|0O|0O

0|00 |0|0|0O

GBfT26572.

STa popma cocTaBneHa cornacHo ctaHgapty SJ/T 11364

X : Mwukpocxema B c6ope BktoHaeT B cebsi 3anacHble HacTu, KOTOpble COCTaBAOT eAnHoe Lienoe
Kak neyaTHas nnaTta, Hanpumep, Pe3ncTop, KOHAEHCATOP, MHTErpanbHY CXeMy, pasbemMbl U T.4.

(: YkasbiBaeT, 4TO KOHLIEHTPALMA ONACHOro BelleCTBa BO BCEX OAHOPOAHbIX MaTepuanax B
LeTansax HUXe COOTBETCTBYIOLLErO MOPOroBOro 3HadeHns ctaHgapta GBfT26572.

X @ YKasblBaeT, 4TO KOHLIEHTPaLMsa ONacHOro BeLecTBa Mo KpaliHel Mepe B 04HOM U3 OOHOPOAHbIX
MaTepuanos B AeTansax Bbllle COOTBETCTBYIOLLENO MOPOroBOro 3Ha4yeHUs cTaHgapTa

I—IpMMeanmq 06 3KONTOrNYECKM YNCTOW IKCMnyaTaunm

Cpok crnyx6bl 3TUX 2N1EKTPUHECKUX U SMTEKTPOHHbBIX MPOAYKTOB NPU UX
aKCnyaTauuMm B COOTBETCTBMU C NpaBuiaMm, ykasaHHbIMU B PYKOBOACTBE
ecnun onacHoe BeLLeCTBO UMK 371EMEHT He BbIOENSeTCs, HE NPUBOOUT K
3arpsaAsHEHUIO OKpYXatoLel cpebl N He MPUHOCUT Bpe[, HernoBeKy Uu
nmyecTy, coctaBnsieT 10 neT.

©®
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Wir danken Ilhnen fur den Kauf dieses Produkts. Bevor Sie das Gerat

benutzen, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfaltig
durch, damit Sie es richtig benutzen kénnen.

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum spateren
Nachschlagen auf.

l } INHALT

SICHERHEITSTECHNIK
FUNKTIONEN DER EINZELNEN KOMPONENTEN
Externe Komponenten
Interne Komponenten
Bedienungspult
Anweisungen fur das Bedienungspult
Anweisungen zum MenU auf dem Bildschirm
VORBEREITUNG FUR DEN EINSATZ
Einrichtung
Ortsanderung
Einbauort
Inbetriebnahme
Ausfahren und Einklappen der FuBstitze
Audio-Wiedergabefunktion
Nach Gebrauch
LADEN UND INSTALLATION DER APP
PFLEGE UND WARTUNG
FEHLERSUCHE
SPEZIFIKATION
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l } VORSICHTSMASSNAHMEN

} Bevor Sie mit der Arbeit beginnen, lesen Sie bitte den VORSICHTSMASSNAHMEN-Abschnitt
sorgfaltig durch, um einen ordnungsgemafen Betrieb zu gewahrleisten.

} Diese VORSICHTSMASSNAHMEN helfen lhnen, Inren Massagesessel richtig zu verwenden.

Zur Beurteilung des Geféahrdungsgrades und moglicher Schaden wird die Klassifizierung
} SWARNUNG* und ,VORSICHT" als Ereignisklasse bei unsachgeméaBer Verwendung
herangezogen. Die folgenden Abschnitte missen unbedingt befolgt werden:

A

WARNUNG Eine unsachgemafe Verwendung kann zu Verletzungen des Benutzers fihren

A Eine unsachgemaBe Verwendung kann zu Verletzungen des Benutzers oder
VORSICHT Produktschéaden fihren

Verboten. Die relevanten Informationen werden grafisch dargestellt. (Das Bild links
bedeutet beispielsweise, dass das Gerat nicht zerlegt werden kann).

> Relevante Informationen mUssen grafisch dargestellt werden. Das Bild links bedeutet
5 beispielsweise, dass der Stecker nicht angeschlossen ist).

A WARNUNG

Wir empfehlen denjenigen, die in die aufgefihrten Kategorien fallen, vor der Verwendung einen Arzt zu
konsultieren.

# Personen, die eingebettete elektronische medizinische Gerate wie
Herzschrittmacher usw. verwenden.

# Personen in Behandlung und insbesondere Personen, denen es nicht gut geht.

. # Patienten mit bésartigen Tumoren, Patienten mit Herzerkrankungen und Patienten
in der akuten Phase der Erkrankung.

NOTWENDIG | ® Schwangere und wéhrend der Menstruation.

# Personen mit Osteoporose oder einer Wirbelsaulenfraktur.

@ Personen mit Hautkrankheiten oder Hautschéden.

*

Wenn die Kérpertemperatur 38 Grad Ubersteigt (Fieber).

Personen mit psychischen Problemen dirfen den Sessel nur unter Aufsicht
benutzen.
Erlauben Sie Kindern nicht, auf dem Massagesessel zu spielen.
Der Massagesessel ist nicht fur die gleichzeitige Nutzung durch mehrere Personen
® geeignet, er kann jeweils nur von einer Person genutzt werden.

Wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt ist, trennen Sie das Gerat
VERBOTEN | sofort vom Netz und wenden Sie sich zur Reparatur oder zum Austausch an einen
autorisierten Servicetechniker.
Vermeiden Sie Beschadigungen, StéBe, UbermaBiges Biegen, UbermaBige Spannung,
Verdrehen oder Biegen.
Minderjahrige durfen dieses Produkt nicht verwenden.

Niemand auf3er den von unserem Unternehmen ausgewahliten Servicetechnikern ist
berechtigt, diesen Massagesessel zu zerlegen, zu warten oder zu modifizieren. Wenn

NICHT ein Problem auftritt, wenden Sie sich umgehend an lhren Handler vor Ort.
AUSEINANDERBAUEN
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VORSICHTSMASSNAHMEN

SORGFALTIG

Benutzen Sie den Massagesessel nicht langer als 20 Minuten ununterbrochen.
Zur Massage eines bestimmten Korperteils nicht langer als 5 Minuten verwenden.
Stellen Sie den Massagesessel zur Verwendung auf eine ebene Flache.

Wenden Sie beim Verstellen der FuB3stltze oder Rickenlehne keine Ubermafige
Kraft an; Bewahren Sie es auBBerdem auBerhalb der Reichweite von Kindern und
Tieren auf.

Halten Sie beim Herausziehen des Netzkabels den Stecker fest und ziehen Sie
nicht am Netzkabel.

Verwenden Sie die Stromquelle nicht auBerhalb der angegebenen elektrischen
Spannung, da dies zu Branden oder Schaden am Massagesessel fihren kann.
Entfernen Sie vor dem Gebrauch das Rickenkissen, um zu prufen, ob die
Ruckenlehne oder die Polsterung beschadigt ist. Wenn sie beschéadigt sind, stellen
Sie die Verwendung dieses Massagesessels sofort ein und wenden Sie sich
zwecks Reparatur an den Franchisegeber.

Benutzen Sie das Bedienfeld nicht mit nassen Handen und stellen Sie keine
schweren Gegenstande auf das Bedienfeld.

Nur fur Benutzer unter 120 kg.

Benutzen Sie keine anderen Therapiegerate gleichzeitig mit dem Massagesessel.
Wenn Sie wéhrend der Anwendung Beschwerden verspuren, brechen Sie die
Anwendung sofort ab und konsultieren Sie einen Arzt.

O

VERBOTEN

Um Beschwerden zu vermeiden, wenden Sie die kreolische Massage nicht direkt
nach dem Essen an.

Es ist verboten, auf einem funktionierenden Massagesessel zu schlafen.
Benutzen Sie den Massagesessel nicht, wenn Sie betrunken sind oder sich unwohl
fuhlen.

Wenn die Polster verschmutzt sind, verwenden Sie nur bewahrte hochwertige
Lederreiniger, verwenden Sie keine chemischen Reiniger, Benzin oder
Reinigungsmittel usw. und sprihen Sie keine Pestizide darauf.

Setzen Sie sich nicht auf die Rickenlehne, die Fu3stltze oder die Armlehnen, da
es sonst zu Verletzungen oder Schaden am Gerat kommen kann.

Rauchen Sie nicht, wahrend Sie den Massagesessel benutzen.

e

STECKER

Ziehen Sie vor Wartungsarbeiten den Stecker aus der Steckdose. Stecken Sie den
Stecker auBBerdem nicht mit nassen Handen ein oder ziehen Sie ihn heraus, um
einen Stromschlag zu vermeiden.

Wenn der Massagesessel nicht verwendet wird, schalten Sie ihn aus und ziehen
Sie den Stecker aus der Steckdose.
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Externe Komponenten

Audio-Lautsprecher

Kopfkissen Rickwand

Rickenkissen

Armlehnen

Massagemodul
fur die FuBstitze

Rad

Audio-Lautsprecher

Massagemodul des
Mechanismus

Luftkissen fur die
Handmassage

Luftkissen fir die

Rickenheizun
9 Schienbeinmassage

Leitfaden Luftroller fur

die FuBe
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Bedienungspult

LCD-Bildschirm

Menu

Links

Automatisches
Programm

Einstellung der
Schulterposition

Intensitat
des Luftdrucks

Anheben der
Rickenlehne

Klappbare
Rlckenlehne

Ausfahren
der FuBstutze
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Anweisungen fiur das Bedienungspult

Zufiihrung: Driicken Sie die Taste, um den
Fernbedienungsmodus ein-/auszuschalten.

p Drlcken Sie diese Taste, wenn das Gerat an das Stromnetz
1 angeschlossen ist, um die MenUanzeige aufzurufen. Der
LCD-Bildschirm leuchtet auf, verwenden Sie die Auf-/Ab-/Links-/
Rechts-Tasten, um sich durch die Bildschirmeinstellungen zu
bewegen, und drlicken Sie zum Auswahlen OK.
) Dricken Sie diese Taste erneut, um das Gerat auszuschalten. Die
Standardbetriebszeit ist auf 20 Minuten eingestellt.

Meni

) Zeigt das Automatisches Programm, das manuelle Programm, das
3D-Massageprogramm, das Luftkissen, die Heizung und die
Einstellungsfunktion an (siehe MenUanzeige fur weitere
Informationen).

Einstellung der Schulterposition (stufenlos verstellbarer
Mechanismus)

) Zeigt Automatisches Programm, manuelles Programm, Luftkissen,

Heizung, Walzen, Einstellfunktion an. (Einzelheiten finden Sie im
Bildschirm-Menu).

Taste flir automatische Programme

Automatisches Programm lauft, dricken Sie diese Taste, um das
Automatisches Programm zu wechseln. Das aktive Programm wird
am oberen Rand des Statusbildschirms angezeigt.

Navigation

) Navigieren Sie mit den Tasten Oben/Unten/Links/Rechts durch den

Bildschirm und dricken Sie zur Auswahl OK.

3D-Massage

) Drucken Sie diese Taste, um die Intensitat des 3D-Drucks im
manuellen Massagemodus einzustellen.

FuBstiitze oben
) Halten Sie die Taste gedrickt, um die FuBstltze anzuheben; lassen

LEGS
FuBstiitze unten
p Halten Sie die Taste gedrlckt, um die FuBstltze abzusenken; lassen

Sie die Taste los, um sie anzuhalten.
Sie die Taste los, um sie anzuhalten.

v
@ ) Zeigt das Menl des Automatisches Programms an. Wenn ein
A
v
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Anhebbare Riickenlehne

+ » Zum Anheben der Rickenlehne dricken und halten, zum Anhalten

loslassen.

Klappbare Riickenlehne

» Dricken und halten, um die Rickenlehne zu verstellen, loslassen zum
Anhalten.

BACK

Ausfahren der FuBstiitze

) Drucken und halten Sie die Taste, um die FuBBstltze auszufahren;
lassen Sie die Taste los, um sie anzuhalten. (Stellen Sie sicher, dass
keine Hindernisse im Weg sind.)

Hochklappen der FuBstiitze

m » Drlcken und halten Sie die Taste, um die FuB3stltze einzuklappen;
lassen Sie die Taste los, um sie anzuhalten. (Vergewissern Sie sich
vorher, dass keine Hindernisse vorhanden sind)

A WARNUNG

p Dricken Sie nach dem Gebrauch die Taste Power/ZufUhrung, um den Stuhl wieder in Betrieb
zu nehmen, drlicken Sie eine Taste auf der Fernbedienung, um die Wiederaufnahme zu
stoppen, dricken Sie Power/Zuflhrung erneut, um Details zu erfahren.

Anweisungen fiir das Meni auf dem Bildschirm

Automatisches Programm

p Automatisches Programm: Fir Anzeige des Automatisches Programm-Mendis drlcken Sie diese
Taste, um zwischen 9 Automatisches Programmen zu wechseln: Boss Nursing; Queen Slimming;
Soul Spa; Extension; Neck&Shoulders; Waist&Spine; Sports Refresh; Working Relie; Rest&Sleep.
Dricken Sie OK, um das gewlnschte Programm aufzurufen. Das ausgewahlte Programm wird auf
dem Startbildschirm angezeigt. Nachfolgend finden Sie eine Abbildung des Menus zu lhrer
Information.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing: Bietet eine intensive Massage, um Schmerzen und Verspannungen im Nacken und in
den Schultern zu lindern und bietet Komfort und Entspannung fir Benutzer, die viel Zeit am
Schreibtisch verbringen.

Queen Slimming: Wendet eine sanfte Massagetechnik an, um die Muskeln des Rickens und des
unteren Rlckens zu entspannen, eine schéne Figur zu férdern und den Stoffwechsel zu verbessern.
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Soul Spa: Fur die Entspannung am Morgen und am Nachmittag konzipiert, @
hilft es, die Muskeln zu beleben. AUTO

-

Extension: Inspiriert von der Thai-Massage mit Dehnung und Streckung 5055 NURSING

werden bei diesem Programm kréaftige Knet- und Dehntechniken

eingesetzt, um mude Muskeln zu entspannen und sie flexibel zu machen.
Neck&Shoulder: Um die ermidete Nacken- und Schultermuskulatur zu
entlasten, sie beweglich zu halten und die Krimmung des Rickens zu

beseitigen, zielen die Rollen bei diesem Programm auf das tiefe Gewebe
von Nacken und Schultern.

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh: Entwickelt fir Muskeln nach anstrengender Bewegung o~

und Sport, hilft bei der Entspannung. Es verbessert die Blutzirkulation und =CsntSstiee
hilft den Muskeln, sich nach intensiven Ubungen zu erholen.

Working Relief: Das Programm ist fUr Blroangestellte gedacht, die viel Zeit am Schreibtisch
verbringen muassen und haufig unterwegs sind, um ihre Muskeln zu entspannen und ihren Kérper zu
regenerieren.

Rest and Sleep: Zur Verbesserung der Qualitat der Tagesruhe und des Schlafs; eine sanfte Massage

knetet die Muskeln des Kérpers mit einer Intensitat von stark bis schwach und unempfindlich, um die
Mudigkeit sanft zu lindern.

Manuelle Programme

» Driicken Sie Manual/Manuell in MENU, driicken Sie Up/Oben und Unten/Down, um sich zu
bewegen: Mode/Modus, Part/Teil, Wildth/Breite, Speed/Geschwindigkeit, Roller, Zero/Null.

Tapping Paryial
Knocking Point
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massagemodus: Driicken Sie im Menl Manuell auf Modus, dann auf RECHTS und anschlieBend auf
Oben und Unten, um zwischen Kneten, Klopfen, Perkussion, Shiatsu, Sync order Rhythmus zu wahlen.
Dricken Sie OK, um die gewlnschte Einstellung zu wahlen. Der ausgewahlte Modus wird auf dem
Startbildschirm angezeigt.

Rickenmechanismus Massage Teil: Dricken Sie Teil aus dem MenU Manuell, dricken Sie die Taste
Rechts, dann driicken Sie Oben und Unten, um sich zu bewegen: Ganz-, Teil- und Punktmassage.
Dricken Sie OK, um die gewlnschte Einstellung zu wahlen. Die ausgewahlte Einstellung wird auf dem
Startbildschirm angezeigt.
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Back Mechanism Massage Width: Dricken Sie Width/Breite im MenUu
Manuell, dricken Sie die Taste Rechts, dann drlcken Sie Oben und Unten zu
bewegen: Breite/Width Medium und Narrow/ Eng flr die Breite der Rollen.
Dricken Sie OK, um die gewlnschte Einstellung vorzunehmen. Die
ausgewahlte Breite wird auf dem Startbildschirm angezeigt.

Mechanism Massage Speed/Mechanismus, Massagegeschwindigkeita:
Dricken Sie im Menu Manuell auf Geschwindigkeit, dricken Sie die

RIGHT/RECHTS-Taste und bewegen Sie sich dann durch die folgenden Stufen:

Massageintensitat 1, 2, 3, ZERO/NULL, 4, 5, 6. Dricken Sie OK, um die
gewdlnschte Intensitatsstufe auszuwahlen.

RollerZPonMK: Dricken Sie im Meni Manuell auf Roller, dricken Sie RECHTS
und dann Oben und Unten, um zwischen den Geschwindigkeitsstufen 1, 2, 3
und OFF/AUS (Deaktivierung des FuBrollenmechanismus) zu wechseln.
Dricken Sie OK, um die gewlinschte Geschwindigkeitsstufe einzustellen.

Q© wMANUAL

MODE
PART Medium

«Z» Narrow

SPEED
ROLLER
ZERO

L

Press arrow keys to select

Zero Gravity/Schwerelosigkeit: Dricken Sie im Menl Manuell auf Schwerelosigkeit, dricken Sie
RECHTS und dann nach oben oder unten, um die Schwerelosigkeit ein- oder auszuschalten. Dricken

Sie OK, um die gewlnschte Einstellung einzugeben.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbags

Press arrow keys to select

» Dricken Sie im Meni MENU auf AIRBAG, um das Men(i AIRBAG aufzurufen, driicken Sie die rechte
Taste und dann oben oder unten, um zwischen: PART-Air pressure/PART-Luftdruckanforderung und
Force-Air pressure intensity/Force-Luftdruckintensitat, dricken Sie die OK-Taste, um die

gewdlnschte Einstellung vorzunehmen.

O ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Tiefe Shiatsu-Massage: Die voreingestellte 10-minUtige tiefe
Shiatsu-Massage ist hauptséachlich auf die RiUckenmassage ausgerichtet.

Healthy Breath/Gesunder Atem: Diese voreingestellte 5-minUtige Tiefenmassage hilft dem Benutzer,
den Rhythmus des Ein- und Ausatmens zu verbessern, um sein allgemeines Wohlbefinden zu steigern.

Massage Extend/Dehnung: Voreingestellte 5-minitige Dehnung.

Force-3D protruding intensity/Force-3D-Massageintensitat: Driicken Sie beim Starten des
Programms Manual/Manuelle Massage diese Taste, um durch die Stufen 1, 2, 3, 4, 5 zu gehen und den
3D-Massageintensitatsmodus zu &ndern.

Part-3D massage part/Part-3D-Massageteil: Driicken Sie im 3D-Massagement auf PART, driicken
Sie die RECHTS-Taste und dann oben und unten, um zwischen den Stufen zu wechseln: Whole
(Allgemein), Partial (Teil) und Point (Punkt). Dricken Sie OK, um die gewlinschte Einstellung zu wahlen.

Heat/Heizen

) Dricken Sie im Menit MENU auf Heizen und dann auf nach oben oder unten, um die Heizfunktion
ein- oder auszuschalten.

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage

p Drlcken Sie im MenlU Manuell auf 3D-Massage, dricken Sie auf OK, um die 3D-Massage
aufzurufen, und navigieren Sie dann mit den Tasten nach oben und unten durch die voreingestellten
Massageprogramme Deep Shiatsu, Healthy Breath und Massage Extend, FORCE-3D protruding
intensity und PART-3D. Dricken Sie OK, um die gewlnschte Einstellung zu wahlen.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

Healthy Breath FORCE 4

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

227




I } FUNKTIONEN DER EINZELNEN KOMPONENTEN

Einstellungen

p Drlcken Sie im MenlU Manuell auf Einstellung und dann auf OK, um die Einstellung Einstellung
aufzurufen. Dricken Sie dann die Tasten Obemm und Unten, um sich zu bewegen: Time/Zeit,
Language/Sprache, Bluetooth. Dricken Sie OK, um die gewlnschte Einstellung zu wahlen.

® SETTING

- >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Anmerkung:

1. Beider Einstellung von Parametern in den MenUs Automatisch und Manuell wahrend des
Nach 10 Sekunden Inaktivitat kehrt das Display zum Startbildschirm zurick.

2 Mit Ausnahme der Option Lower Auto/Unten beginnt jedes automatische Programm damit,
dass sich die Massageeinheiten entlang der Rickenlehne bewegen, um die Position der Schultern
des Benutzers genau zu bestimmen.

La pantalla principal La pantalla principal
cuando el programa cuando el programa
manual funciona automatico funciona

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zer0 zer0

10
) )
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Kippen und Vorwartsrutschen

Das kompakte Design von Sitz und Riickenlehne sorgt fir maximale Entspannung.

2. Vier-Kopf-Massage-Mechanismus

Der innovative Vier-Kopf-Massagemechanismus und die L-férmige Fihrung sorgen fir ein
ergonomisches Design.

3. Automatisch ausfahrbare FuBstiitze

Die FuBstUtze kann automatisch auf maximal 26 cm verlangert werden, um sie an unterschiedliche
BedUrfnisse anzupassen.

4. Luft-Kompressions-Massage

Luftkompressionsmassage fur Arme, Waden und FaBe.

5. Rollenmassage

Z-Rollen unter den FuBen sorgen fiur eine flachendeckende Knetmassage von FuBgewdlbe und Ful3.

6. Verschiedene manuelle Massagetechniken

Kneten, Klopfen, Perkussion, Klopfen, Shiatsu, Sync, Rhythmus, 6-handed koordinierte Massage gibt ein
angenehmes Gefuhl.

7. Einfache und bequeme Fernsteuerung

Das Android-basierte System erméglicht einen einfachen und intuitiven Zugriff auf alle Funktionen.

8. Einzigartige super-lange L-férmige Massagefiihrung
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Schritt 1: Nehmen Sie alle Teile des Massagesessels aus der Verpackung

) Packen Sie die Verpackung aus: Nehmen Sie alle Zubehérteile und Polsterungen aus der
Verpackung.

»  Uberprifen Sie vor Beginn der Installation, ob alle Komponenten vorhanden sind (priifen Sie
sorgfaltig die Packliste).

Schritt 2: Anbringen der Armlehne
p Verbinden Sie den Luftschlauch des Sitzes mit der Luftdlse der Armlehne (Abb.1).

Luftdise

Luftschlauch__

7 // f

Armlehne und
Sitzverbindung

Schraube
Schraube
[

ij' < —e Fensterladen

|
(Abbildung 2) (Abbildung 3)

) Befestigen Sie zuerst die Armlehne an der Basis des Stuhls, schrauben Sie dann die Schraube in
das Schraubenloch am hinteren Ende der Armlehne (Abb. 2) und schrauben Sie die Schraube auf
der Vorderseite der Armlehne ein (Abb. 3). Wiederholen Sie diesen Vorgang fir die andere Seite.
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Schritt 3: Anbringen der FuBstiitze

) Heben Sie die FuBBstitzen-Massageeinheit an, stecken Sie den FuBstltzenbolzen in den
Verbindungsschacht in der Sitzflache (der Bolzen muss blndig mit dem Verbindungsschacht
abschlieBen), verbinden Sie erst die eine, dann die andere Seite.

Anschlusswelle

TrittbrettverschluB3
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p  Sichern Sie die Positionierung der Luftschlauche mit einer Schelle, achten Sie darauf, dass die
Luftschlauche nicht zu fest angezogen werden, da sie sonst gequetscht werden kénnen.

Schritt 4: Anbringen des FuBrastenzubehors

) Heben Sie die FuBstitzen-Massageeinheit an, stecken Sie den Luftschlauch in die LuftdUse,
stecken Sie den Luftventilstecker in den Luftventilanschluss und den Rickzugsstecker in den
Rickzugsanschluss und vergewissern Sie sich, dass sie gut befestigt sind

Luftschlauch ——

Luftventilanschluss
LuftdUise I

Luftventilanschluss <« >
Heizungsanschluss

Heizungsanschluss

Retraktionséffnung %

Rickzugsgabel
5|
=z
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Schritt 5: Installieren der Fernbedienungspult

) Nehmen Sie die Fernbedienung aus der Zubehdrbox. Verbinden Sie die Datenleitung der
Fernbedienung mit dem Anschluss an der unteren Innenseite der rechten Armlehne (achten Sie auf
den konvexen und konkaven Anschluss) und schlieBen Sie dann die Schraubabdeckung im
Uhrzeigersinn. (Siehe die nachstehende Abbildung).

Anschluss fir Datenleitung
der Zentrale

~Schraubverschluss

Anschluss fur die
Datenleitung der Zentrale

Schritt 6: Sonstiges Zubehor

) SchlieBen Sie das Netzkabel an den Netzanschluss des Gerats an der RlUckseite des Netzteils an.
(Siehe die Abbildung unten als Referenz).

) Schalten Sie das Gerat an der unteren Au3enseite der rechten Armlehne ein und klappen Sie die
Ruckenlehne in die aufrechte Position.

Netzstecker

Steckdose
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Ortsanderung

) Rollen Sie den Stuhl auf Rollen an den gewiinschten Standort.

) Stellen Sie die RiUckenlehne in die hochste Position.

) Schalten Sie den Netzschalter aus und trennen Sie das Gerét vom Stromnetz.

) Zum Bewegen des Stuhls sind zwei Personen erforderlich: Senken Sie die Rickenlehne ab, heben
Sie den vorderen Teil des Stuhls an, halten Sie die tragbare Halterung unten an der vorderen
Armlehne und rollen Sie den Stuhl auf Rollen in die gewtnschte Position (siehe Abbildung als
Referenz).

A ACHTUNG

p Bewegen Sie den Stuhl nicht, wenn der Benutzer auf ihm sitzt.

) Heben Sie dieses Produkt nicht an den FuBstUtzen und Armlehnen an, sondern halten Sie sich
am Sockel fest und sichern Sie die RUckenlehne (mehr als 4 Personen sind zum Tragen des
Produkts erforderlich).

Einschalten des Netzteils
p SchlieBen Sie dieses Gerat an eine dreipolige Steckdose mit korrektem
Erdanschluss an.

) Schalten Sie den Hauptschalter ein, der sich unten an der Rickseite der rechten
Armlehne befindet.

A ACHTUNG

» Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten, dass das Netzkabel nicht beschadigt ist.

) Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten der Stromversorgung, dass der Hauptschalter
ausgeschaltet ist.
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Einbauort

Freiraum bis zum Massagesessel:

) Vergewissern Sie sich, dass gentgend Platz fur die Aufstellung des Massagesessels vorhanden ist.
P Auf der Rickseite des Produkts: mindestens 10 cm Freiraum.

) Vorderseite des Produkts: mindestens 60 cm Abstand.
»

I?er Stuhl sollte 1 Meter von Fernseh-, Radio-, Video- und Audiogeraten entfernt stehen, um
Uberschneidungen der Signale zu vermeiden.

A ACHTUNG

) Halten Sie einen Abstand von -1,5 m zwischen der Steckdose und dem Netzschalter ein, um
eine Beschéadigung des Netzkabels zu vermeiden, wenn der Massagesessel bewegt wird.

Richten Sie das Netzkabel wahrend des Betriebs gerade aus, um Verwicklungen und Schaden
zu vermeiden.

Wenn Sie den Massagesessel nach vorne oder hinten schieben, achten Sie darauf, dass sich
keine Kinder, Tiere oder Gegenstande in der Nahe befinden, um Unfélle zu vermeiden.
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Schutz des FuBbodens

) Wir empfehlen, einen Teppich oder einen weichen Bodenbelag unter den Stuhl zu legen, um
Schaden am Boden zu vermeiden.

Massage-Stuhl

FuBboden

Teppichboden

Betriebsbedingungen
% Benutzen Sie den Massagesessel nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit, um Unfélle
aufgrund von Leckstrom zu vermeiden.
Bewahren Sie den Massagesessel nicht in der Néhe von Warmequellen auf, um Feuer und
q Produktschaden zu vermeiden.

A ACHTUNG

) Benutzen Sie den Massagesessel nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit, z. B. in
der Nahe eines Schwimmbads oder eines Badezimmers, um einen elektrischen Unfall zu
vermeiden.

) Bitte halten Sie den Massagesessel von erhitzten Oberflachen fern, um die Gefahr eines
Brandes oder einer Beschadigung der Waren zu verhindern.

Anweisungen zur Erdung

) Dieses Produkt muss geerdet werden. Im Falle einer Fehlfunktion oder eines Ausfalls stellt die
Erdung den Weg des geringsten Widerstands fir den elektrischen Strom dar, um die Gefahr eines
Stromschlags zu verringern. Dieses Produkt ist mit einem Kabel ausgestattet, das einen
Erdungsleiter und einen geerdeten Stecker hat. Der Stecker muss an eine geeignete,
ordnungsgeman installierte und geerdete Steckdose angeschlossen werden, die allen ortlichen
Vorschriften und Bestimmungen entspricht.

Dieses Produkt muss geerdet sein und der Stecker muss in eine geeignete dreipolige
Steckdose eingesteckt werden, die ordnungsgeman installiert und geerdet ist, um das
Risiko eines Stromschlags zu vermeiden.
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Inbetriebnahme

» Klappen Sie die Rickenlehne mit Hilfe der Fernbedienung in die duBBerste Position, heben Sie die
FuBstltze an und fahren Sie sie bis zur maximalen Position aus, vergewissern Sie sich vor der
Inbetriebnahme, dass gentigend Platz vorhanden ist.

) Stellen Sie den Sessel nach der Inbetriebnahme wieder auf und schalten Sie den Netzschalter aus
(zur Auswahl eines Massageprogramms siehe Anleitung der Fernbedienung und Anweisungen auf
dem Display).

A GEFAHR

) BeiunsachgemaBem Anschluss des Gerateerdungsleiters besteht die Gefahr eines
Stromschlags. Wenn Sie Zweifel an der korrekten Erdung des Produkts haben, wenden Sie sich
an einen qualifizierten Elektriker oder Servicetechniker. Andern Sie den mit dem Produkt
gelieferten Stecker nicht, wenn er nicht in die Steckdose passt, installieren Sie eine geeignete
Steckdose mit Hilfe eines qualifizierten Elektrikers.

A ERDUNG

) Stellen Sie sicher, dass Sie eine dreiadrige Steckdose verwenden und dass das an die
Steckdose angeschlossene Erdungskabel gut geerdet ist, um elektrische Lecks, Stromschléage
und andere negative Auswirkungen wahrend des Gebrauchs zu vermeiden.

237




I } VORBEREITUNG FUR DEN EINSATZ

Ausfahren und Einklappen der FuBstiitze
) Halten Sie die Taste «m » oder «m » ans gedrlUckt, um die FuBstltze in die gewlnschte

Position zu klappen, und lassen Sie sie los, um sie zu installieren.

Ausfahren der ~
FuBstitze m

Hochklappen der m
FuBstltze

) Die FuBstutze fahrt automatisch in die gewlnschte Position.

/A WARNUNG )

p Spielen Sie nicht auf dem Stuhl und fUhren Sie keine unsachgemafBen Handlungen durch.
Achten Sie immer darauf, dass sich hinter dem Produkt keine Hindernisse befinden und dass
gentgend Platz zum Kippen des Stuhls und zum Anheben der FuBstltze vorhanden ist.

) Stellen Sie niemals Ihre FUBe, Beine oder andere Gegenstéande in die C)ffnungen, wenn Sie die
FuBstltze aus- oder einklappen.

) Stehen Sie wahrend des Positionswechsels nicht vom Stuhl auf, sondern warten Sie, bis die
k Installation abgeschlossen ist. /

Audio-Wiedergabefunktion

) Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion der Fernbedienung, suchen Sie auf Ihrem Mobilgerat nach
RT5862 und stellen Sie die Verbindung her.

Nach Gebrauch

p Ziehen Sie nach dem Gebrauch des Massagesessels immer sofort den Netzstecker aus der
Steckdose.
» Legen Sie die Fernbedienung in das Fernbedienungsfach.

) Schalten Sie den Netzschalter aus und ziehen Sie den Stecker des Massagesessels aus der
Steckdose, wenn Sie ihn nicht benutzen, damit Kinder den Massagesessel nicht versehentlich
einschalten kénnen.

»  Wenn der Stuhl Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzt wird, empfehlen wir, ihn abzudecken,
den Netzstecker zu ziehen und das Modul in einer Umgebung mit geringer Luftfeuchtigkeit und
wenig Staub zu lagern.
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I } LADEN UND INSTALLATION DER APP

Laden Sie die App herunter und passen Sie lhren Stuhl auf Inrem Android-Gerat an
und iOS, unten sind die Anweisungen:

Fur iOS-Gerate:

Offnen Sie den App Store auf lhrem iOS-Gerat (iPhone, iPad oder iPod touch),
suchen Sie mit dem Stichwort RT5862, laden Sie die Software auf Ihr Gerat
herunter und installieren Sie sie. Wenn die Installation abgeschlossen ist, 6ffnen
Sie es und stellen Sie ON fur Bluetooth, stellen Sie die Kommunikation mit dem
Massagesessel.

Hinweis: Die Version des iOS-Gerats muss Uber 4.0 liegen und Bluetooth muss
aktiviert sein.

Fur Android-Gerate:

Der Lieferant sendet die App per E-Mail an den Kunden, laden Sie die App auf |hr
Gerat herunter und installieren Sie sie. Wenn die Installation abgeschlossen ist,
offnen Sie sie und aktivieren Sie sie fur Bluetooth, um die Kommmunikation mit dem
Massagesessel herzustellen.

Hinweis: Die Android-Version des Gerats muss Uber eine Bluetooth-Funktion
verfugen.

A ACHTUNG

Die Stromversorgung des Massagesessels und Bluetooth missen eingeschaltet sein, wenn
die Kommunikation hergestellt wird.

» Wenn die Verbindung nicht hergestellt werden konnte, versuchen Sie es erneut
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I } PFLEGE UND WARTUNG

Pflege und Wartung

) Wischen Sie die Rickwand, die Armlehne, die FuBstitze, die Kunststoffteile und den Luftkanal mit
einem milden Reinigungsmittel ab und wischen Sie sie anschlieBend mit einem trockenen Tuch ab.

) Reinigen Sie die &uBeren Komponenten mit einem milden Reinigungsmittel und wischen Sie sie
anschlieBend mit einem trockenen Tuch ab.

) Um Flecken von der Fernbedienung zu entfernen, wischen Sie das Netzteil mit einem trockenen
Tuch ab. Um Flecken von der Rickenlehne und den Polstern zu entfernen, wischen Sie sie mit
einem feuchten, in Polsterreiniger getréankten Tuch ab und lassen Sie sie anschlieBend an der Luft
trocknen.

v

Zum Reinigen der FuBstitze/des Schienbeinkopfes nehmen Sie sie aus dem Stuhl heraus, waschen
sie von Hand mit einem milden Reinigungsmittel und trocknen sie.

A ACHTUNG

Ziehen Sie vor der Pflege und Wartung das Netzkabel aus dem Uberspannungsschutz. Um
einen elektrischen Schlag oder Verletzungen zu vermeiden, berlUhren Sie das Netzkabel nicht
mit nassen Handen. Achten Sie darauf, dass beim Reinigen keine Reinigungsmittel in das
Netzteil gelangen.

» Verwenden Sie kein Benzin, Verdinner oder andere Lésungsmittel fur dieses Produkt, da dies
zu Verfarbungen oder Schaden am Produkt fihren kann.

» Bugeln Sie die Polsterung nicht.

Lagerung

) Achten Sie darauf, dass kein Staub in das Gerat gelangt. Decken Sie das Produkt mit einem
staubdichten Tuch ab, um Staubansammlungen zu vermeiden, wenn es Uber einen langeren
Zeitraum nicht benutzt wird.

A ACHTUNG

P Setzen Sie das Produkt nicht Uber langere Zeit direkter Sonneneinstrahlung aus. Andernfalls
kann es verblassen oder beschadigt werden.

Tipps zum Aufwarmen

Fur den taglichen Gebrauch sind folgende Punkte zu beachten:

) Der Geruch von Feuer.

) Durch Berlhren des Netzkabels wird das Gerat ein- und ausgeschaltet.
) Das Netzkabel ist heif3.

) Andere ungewdhnliche Verhaltensweisen.

KA ACHTUNG )

P Stellen Sie die Verwendung des Produkts ein, um Schéden und Unfélle zu vermeiden, wenn das
oben beschriebene Verhalten auftritt.

P Schalten Sie den Netzschalter aus, ziehen Sie den Netzstecker und wenden Sie sich an Ihren
ortlichen Handler oder Lieferanten.
» Alle anderen als die oben genannten Wartungsarbeiten missen von autorisierten Handlern
k oder einem Servicezentrum durchgefihrt werden.

/A WARNUNG N\

» Um einen elektrischen Schlag oder Verletzungen zu vermeiden, berihren Sie das Netzkabel
nicht mit nassen Handen. Nehmen Sie das Gerat nicht selbst auseinander und reparieren Sie
es nicht.

) Ziehen Sie das Netzkabel aus dem Uberspannungsschutz, bevor Sie Wartungsarbeiten

K durchfuhren. /
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I FEHLERSUCHE
Beschreibun R .
No. 9 Maogliche Probleme Entscheidung
des Problems
1 Man kann das Klopfen clj\lor'\rj;ales Gekrauslchc(ij_es l\/:cojors gfefrf Es missen keir?e
und Scheppern héren er Massagekugeln, die aut dem Sto MaBnahmen ergriffen
reiben. werden.
Das Netzkabel ist nicht in der Sich Sie d
Steckdose befestigt. Iﬁeteégtelcekefn
2 Fehler beim Einschalten Der Netzschalter ist ausgeschaltet. | Einschalten des Schalters.
des Gerats
Die Sicherung ist durchgebrannt. ErsSe_tzen Sie die
icherung.
3 - Kein;'ci;m nt?'d:j Die Lautstéarke ist auf Minimum Pc?essseLr;L?tigpdrfchaeL:;sgireie
uetooth-Verbindun ;
¢ eingestellt. Ihr mobiles Gerat an.
Die Ruckenlehne oder
4 die FuBstltze kann nicht UbermaBige Belastung der Entlasten Sie sich und
angehoben/verstellt Rickenlehne oder der FuB3stutze. versuchen Sie es erneut.
werden
. Die Luftleitung
5 Fehlfunl.<t|on des Vielleicht ist die Luftleitung verstopft. begradigen und die
Luftkissens L
Verstopfung beseitigen.

Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an Ihren Handler.

Tipp: Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren. Unser Unternehmen haftet nicht fur
Verletzungen und Schéden, die durch nicht autorisierte Reparaturen entstehen.

241




I ’ SPEZIFIKATION

Produktname: Massagesessel, Black Edition (Schwarze Version)
Modellnummer: RT5862

Nennspannung: 220-240V

Nennfrequenz: 50/60 Hz

Nennleistung: 160W

I } GEWAHRLEISTUNGSVERPFLICHTUNGEN

Fir den Massagesessel gilt eine Garantie von 36 Monaten ab dem
Kaufdatum.

Die Garantie erstreckt sich auf Fehler, die vom Hersteller verursacht
wurden.

Die Garantie gilt nicht bei mechanischen Beschadigungen und bei
Anzeichen einer Reparatur durch nicht autorisierte Personen.

TP TS 025/2012 ,,An die Sicherheit von Moébelprodukten”
Importeur: auf der Produktverpackung angegeben
Hersteller: China

Herstellungsdatum:
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Im Folgenden sind die Namen und Inhaltsstoffe der gefahrlichen Stoffe in
diesem Produkt aufgefihrt

Verbotene Stoffe
Namen

der Teile Pb H PBDE

Q
(@)
Q
(@)
=
-
o
[v9)

Externe Paneele

Montage vo
Mikroschaltkreisen

Metallteile

Gummiteile

Netzkabel/
Netzadapter

Internes
Signalkabel

O|x|O|x|x|O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O

O|0|0|0|O0|0O|0O
0|00 |0|0|0O

Polstermdbel O O O O

Dieses Formular wurde in Ubereinstimmung mit SJ/T11364 erstellt.

X : Eine Mikroschaltkreis-Baugruppe umfasst Ersatzteile, die eine einzige Einheit als Leiterplatte
bilden, wie z. B. Widerstand, Kondensator, integrierter Schaltkreis, Anschllisse usw.

(: Zeigt an, dass die Konzentration des geféhrlichen Stoffes in allen homogenen Materialien in
den Teilen unter dem relevanten GBfT26572-Grenzwert liegt.

X : Zeigt an, dass die Konzentration eines gefahrlichen Stoffes in mindestens einem der
homogenen Materialien in den Teilen Uber dem relevanten GBfT26572-Grenzwert liegt.

Hinweise zum umweltfreundlichen Betrieb

Die Lebensdauer dieser elektrischen und elektronischen Produkte betragt
bei bestimmungsgemalem Gebrauch 10 Jahre, wenn der geféhrliche Stoff
oder das gefahrliche Element nicht freigesetzt wird, keine
Umweltverschmutzung verursacht und keine Schaden an Personen oder
Sachen verursacht.

©






Kiitos taman tuotteen ostamisesta.
Ennen kuin kaytat laitetta, lue tama kayttoohje huolellisesti
varmistaaksesi oikean kayton.

Sailyta TAMA KAYTTOOHJE tulevaa tarvetta varten.
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I } VAROTOIMENPITEET

} Ennen kayttoa, lue "VAROTOIMET" -osio huolellisesti varmistaaksesi oikean toiminnan.

} Nama "VAROTOIMET" auttavat sinua kayttdmaan hierontatuoliasi oikein.

Vaara-asteen ja mahdollisten vaurioiden arvioimiseksi kaytetaan luokitusta "VAROITUS" ja
} "VAROITUS" epaasianmukaisesta kaytdsta johtuvien vaaratilanteiden luokkana. Seuraavia kohtia
on noudatettava tarkasti:

VAROITUS Vaara kaytto voi aiheuttaa vammoja kayttajalle
HU‘OAMIO Vaara kaytto voi johtaa kayttajan loukkaantumiseen tai tuotteen vaurioitumiseen.
Kielletty. Asiaankuuluvat tiedot esitetdan graafisesti. (Esimerkiksi vasemmalla oleva kuva
tarkoittaa, etta laitetta ei voi purkaa.)
> Asiaankuuluvat tiedot on esitettéava graafisesti. Esimerkiksi vasemmalla oleva kuva
< tarkoittaa, ettd pistoke on irrotettu).
A VvAROITUS

Suosittelemme, ettd naihin luokkiin kuuluvat ottavat yhteytta ladkariin ennen kayttoa.

® Ne, jotka kayttavat sulautettuja elektronisia ladketieteellisia laitteita, kuten

sydédmentahdistin jne.

Hoidossa olevat ja erityisesti sairaat.

. Potilaat, joilla on pahanlaatuisia kasvaimia, potilaat, joilla on sydénsairaus ja potilaat
taudin akuutissa vaiheessa.

PAKOLLINEN | ® Raskaana olevat naiset ja kuukautisten aikana.

# Ihmiset, joilla on osteoporoosi tai selkdrangan murtuma.

*

*

L 2R 4

Ihmiset, joilla on ihosairauksia tai ihovaurioita.
Jos ruumiinldmpd ylittda 38 astetta (kuume).

Mielenterveysongelmista karsivat voivat kayttaa tuolia vain valvonnan alaisena

Ala anna lasten leikkia hierontatuolilla. Hierontatuolia ei ole tarkoitettu useamman
® henkildn samanaikaiseen kayttdoon, vaan sitd voi kayttaa vain yksi henkild kerrallaan.

Jos virtajohto tai virtapistoke on vaurioitunut, irrota laite valittémasti pistorasiasta ja

ota yhteytta valtuutettuun huoltoinsindoriin korjausta tai vaihtoa varten.

N KIELLETTY o s s . . . I P o
e Valta vaurioita, iskuja, liiallista taipumista, liiallista jannitysta, vaantymista tai

taipumista.
Alaikaiset eivat voi kayttaa tata tuotetta.

Kukaan muu kuin yrityksemme valitsemat huoltoteknikot eivat saa huoltaa tata
hierontatuolia tai tehda siihen muutoksia. Jos ongelmia ilmenee, ota valittomasti
ALA PURKAA yhteytta paikalliseen jalleenmyyjaan.
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D

VAROTOIMENPITEET

VAROVASTI

Ala kayta hierontatuolia yhtajaksoisesti yli 20 minuuttia. Kayta tietyn kehonosan
hierontaan enintdan 5 minuutin ajan.

Aseta hierontatuoli tasaiselle alustalle kdyttda varten.

Ala kayta liiallista voimaa saataesséasi jalkatukea tai selkénojaa. Pidé lisaksi poissa
lasten ja eldinten ulottuvilta.

Kun irrotat virtajohdon, pida kiinni pistokkeesta &léka veda virtajohdosta.

Ala kayta virtalahdetta maaritellyn sahkéjannitteen ulkopuolella, koska tama voi
aiheuttaa tulipalon tai vahingoittaa hierontatuolia.

Ennen kdyttoa poista selkatyyny ja tarkista, onko selkanoja tai verhoilu
vaurioitunut; Jos ne ovat vaurioituneet, lopeta valittdmasti tdman hierontatuolin
kaytto ja ota yhteytta franchising-antajaan korjausta varten.

Ala kédyta ohjauspaneelia marilla kasilla tai aseta raskaita esineita ohjauspaneelin
paalle.

Vain alle 120 kg painaville kayttéjille.

Ala kdyté muita hoitolaitteita samanaikaisesti hierontatuolin kanssa.

Jos tunnet epdmukavuutta kaytdn aikana, lopeta kaytto valittomasti ja ota yhteys
laakariin.

O

ON KIELLETTY

Epamukavuuden valttamiseksi ala kayta kreolihierontaa heti ruokailun jalkeen.
Juoksevalla hierontatuolilla nukkuminen on kielletty.

Ala kayta hierontatuolia, jos olet paihtynyt tai voit huonovointisesti.

Jos verhoilu on likainen, kayta vain hyvaksyttyja korkealaatuisia
nahanpuhdistusaineita, ala kayta kemiallisia puhdistusaineita, bensiinia tai
pesuaineita jne. aléka suihkuta siihen torjunta-aineita.

Al istu selkanojalle, jalkatuelle tai kasinojalle, muuten voit loukkaantua tai
vaurioittaa laitetta.

Ala tupakoi kayttaessasi hierontatuolia.

e

PISTOKE

Irrota pistoke pistorasiasta ennen huoltoa. Aléd mydskaan tydnna tai irrota
pistoketta marilla kasilla sahkoiskun valttamiseksi.
Kun hierontatuoli ei ole kéytossa, katkaise virta ja irrota se pistorasiasta.
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Ulkoiset komponentit
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Kaukosaadin

LCD-nayttd

Valikko

Vasemalle

Automaattinen
ohjelma

Olkapaiden saato
lllmanpaineen
voimakkuus

Selkanojan nosto

Selkédnojan
kallistaminen

Jalkatuen
pidentaminen
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Ohjauspaneelin ohjeet

Virta: Paina painiketta kytkedksesi kaukosaatimen
paélle/pois paalta

) Paina tata painiketta, kun kytket virran nayttévalikkonayttdon,
LCD-naytto syttyy, kayta ylos/alas/vasemmalle/oikealle painikkeita
liikkuaksesi ndytén asetuksissa, paina OK valitaksesi.

) Paina tata painiketta uudelleen sammuttaaksesi tuotteen.
Oletuskayttoaika on 20 minuuttia

©

Valikko

) Nayttda automaattisen ohjelman, manuaalisen ohjelman,
3D-hierontaohjelman, ilmatyynyn, lammityksen, asetustoiminnon
(katso lisatietoja valikkonaytosta)

Olkapaiden asennon sdato (mekanismin tasainen saato)

) Nayttada automaattisen ohjelman, manuaalisen ohjelman,
turvatyynyt, ldmmityksen, rullat, asetustoiminnon. (Tarkista
lisatietoja nayttovalikosta).

®

Automaattinen ohjelmapainike

) Nayttda automaattisen ohjelmavalikon. Jos automaattinen ohjelma
on kaynnissa, paina tata painiketta vaihtaaksesi automaattista
ohjelmaa. Aktiivinen ohjelma nékyy tilandyton yldosassa

Navigointi

) Kayta ylos/alas/vasemmalle/oikealle painikkeita liikkuaksesi nayton
asetuksissa, paina OK valitaksesi

3D-hieronta

) Paina tata painiketta saatdaksesi 3D-paineen voimakkuutta
manuaalisessa hierontatilassa

A

LEGS

\ 4

Astu ylos

) Paina ja pida painettuna nostaaksesi jalkatukea; vapauta painike
pysayttadksesi.

Astu alle

p Paina ja pida painettuna laskeaksesi jalkatuen; vapauta painike
pysayttaaksesi
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Selkanojan nosto

+ ) Paina ja pida painettuna nostaaksesi selkdnojaa, vapauta painike
satk pysayttaaksesi.
- Selkanojan kallistaminen

) Paina ja pida painettuna kallistuaksesi, vapauta painike pysahtyaksesi

Jalkatuen pidentaminen

) Paina ja pida painettuna laajentaaksesi jalkatukea; vapauta painike
pysayttaaksesi. (Varmista etukateen, ettei esteita ole.)

Jalkatuen taittaminen

m ) Paina ja pida painettuna kaantaaksesi jalkatuen; vapauta painike
pysayttaaksesi. (Varmista etukateen, ettei esteita ole.)

A VAROITUS

) Palauta tuoli kdyton jalkeen painamalla virtapainiketta, lopeta jatkaminen painamalla mita
tahansa kaukosaatimen painiketta. Saat lisatietoja painamalla virtapainiketta uudelleen.

Nayta nayton valikon ohjeet

Automaattinen ohjelma

) Automaattinen ohjelma nayttaa automaattisen ohjelmavalikon, napsauta tata painiketta
vaihtaaksesi 9 automaattista ohjelmaa: Boss Nursing/Pomohoito; Oueen Slimming/Kunungatarren
hoikka, Soul Spa, Extension/ Venytys, Neck&Shouldeler/ Niska ja hartiat, Waist&Spine/ alaselka ja
selka, Sports Refresh/ Palautuminen urheilun jalkeen, Working Relief/ Palautuminen téiden jalkeen,
Rest&Sleep/Lepo ja uni. Paina OK paastéksesi haluttuun ohjelmaan. Valittu ohjelma nakyy
aloitusnaytdssa. Alla on valikkokuva viitteellesi.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Pomohoito: Tarjoaa intensiivisen hieronnan lievittaakseen kipua ja jannitysta niskassa ja
hartioissa tarjoten mukavuutta ja rentoutumista kayttajille, jotka viettavat pitkia aikoja poydan aaressa.

Oueen Slimming/Kuningattaren hoikka: Tama on hellavarainen hierontatekniikka, joka rentouttaa
selan ja alaselén lihaksia, edistaa kauniin vartalon muodostumista ja parantaa aineenvaihduntaa.
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Soul Spa: Suunniteltu rentoutumiseen aamulla ja iltapaivalla, mika auttaa @ AUTO
energisoimaan lihaksia.

-

Extension/Venytys: Tama thai-venytys- ja venytyshierontatyylista 5055 NURSING

inspiroima ohjelma kayttaa tehokkaita vaivaus- ja venytystekniikoita
vasyneiden lihasten rentouttamiseen ja joustavuuden tekemiseen.

Neck&Shouldeler/ Niska ja hartiat: Téma ohjelma on suunniteltu
rentouttamaan ja lievittamaan vasyneita niska- ja hartialihaksia sailyttéaen

seldn joustavuuden ja kaarevuuden. Ohjelma on suunnattu niskan ja
hartioiden syviin kudoksiin.

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/ Palautuminen urheilun jalkeen: Ohjelma on suunniteltu o~

aktiivisen harjoittelun ja urheilun jalkeisille lihaksille, rentouttaa lihaksia =CsntSstiee
intensiivisen harjoittelun jalkeen, parantaa verenkiertoa ja auttaa
palautumaan urheilun jalkeen.

Working Relief/ Palautuminen téiden jalkeen: Ohjelma on suunniteltu toimistotyontekijdille, jotka
joutuvat viettamaan paljon aikaa tyopodytansa daressa ja matkustavat usein tydmatkoille
rentouttaakseen lihaksiaan ja palauttaakseen kehonsa.

Rest and Sleep/Lepo ja uni: on suunniteltu parantamaan paivasaikaan levon ja unen laatua;
Hellavarainen hieronta hiertaa kehon lihaksia intensiivisyydella voimakkaasta heikkoon ja
huomaamattomasti lievittéakseen vasymysta.

Manuaaliset ohjelmat

) Paina Manual/Manuaalinen valikossa MENU, paina Up/ YI6s ja Down/Alle siirtyadksesi: Mode/Tila,
Part/Osa, Wildth/Leveys, Speed/Nopeus, Roller/Rulla, Zero/Nolla.

O

MANUAL

Tapping
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Hieronnan tila: Paina Mode/Tila valikossa Manual/Manuallinen, paina
OIKEA-painiketta ja paina sitten ylOs ja alas siirtyaksesi Kneading/ Vaivaaminen, Tapping/
Lydomasoittimet, Knocking/ Napauttamalla, Shiatsu/Shiatsu; Sync/ Synkronoitu ja Rhythm/ Rytminen
hieronta. Paina OK syo6ttaaksesi haluamasi asetuksen. Valittu tila tulee nakyviin aloitusnayttéon.
Back Mechanism Massage Part: Paina Part/Osa valikossa Manual/Manuallinen, , paina
OIKEA-painiketta ja paina sitten ylOs ja alas siirtyaksesi: Whole/ Yleinen, Partial/ Osittainen ja Point/

Akupainanta. Paina OK syottaaksesi haluamasi asetuksen. Valittu asetus tulee nékyviin
aloitusnayttoon.
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I } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Back Mechanism Massage Width: Paina Width/ Leveys valikossa
Manual/Manuallinen, paina OIKEA-painiketta ja paina sitten ylos ja alas
siirtyaksesi : Width/Leveys, Medium/Keski n Narrow/Kapea rullan leveydelle.
Paina OK syottaéksesi haluamasi asetuksen. Valittu leveys tulee nakyviin
aloitusnayttoon.

Mechanism Massage Speed/ Hierontamekanismin nopeus: Paina
Manuaalinen-valikossa Speed , paina OIKEA-painiketta ja paina sitten ylos ja
alas siirtyaksesi: hieronnan intensiteettitaso 1, 2, 3, ZERO, 4, 5, 6. Paina OK
valitaksesi haluamasi intensiteetti.

RollerZPonMK: Roller/Rulla valikossa Manual/Manuallinen, paina
OIKEA-painiketta ja paina sitten ylos ja alas siirtyaksesi: Jalkarullien 1, 2, 3 ja
OFF/Off nopeustasojen mukaan. (poistaa jalkarullamekanismin kaytosta).
Paina OK syottaaksesi haluamasi nopeustason.

Q© wMANUAL

MODE

PART Medium

«Z» Narrow
SPEED
ROLLER

ZERO

Press arrow keys to select

Zero Gravity/Painottomuus: Paina Zero Gravity/Painottomuus valikossa Manual/ Manuaalinen, Paina
OIKEA-painiketta ja paina sitten ylos ja alas kytkedksesi Zero Gravity paalle ja pois paalta. Paina OK

syottadksesi haluamasi asetuksen.

Press arrow keys to select

Airbag/limatyynyt

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

p Paina AIRBAG valikossa MENU nayttaaksesi AIRBAG-valikon, paina oikeaa painiketta ja paina sitten
ylOs tai alas siirtyaksesi valilla: PART-limapainetarve ja Force-Air-llmanpaineen intensiteetti, paina

OK-painiketta siirtyaksesi haluttuun asetukseen.

O ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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l } JOKAISEN OSAN TOIMINNOT

Deep Shiatsu Massage/ Syva shiatsu-hieronta: Esiasetettu 10 minuutin syva shiatsu-hieronta
keskittyy paaasiassa selkéhierontaan.

Healthy Breath/Terve hengitys: Tama esiasetettu 5 minuutin syvahieronta auttaa kayttajaa
parantamaan siséan- ja uloshengitysrytmiaan ja parantamaan kayttajan yleista hyvinvointia.

Massage Extend/Venytys: VoEsiasetettu 5 minuutin venytys.

Force-3D protruding intensity: Kun kdynnistat manuaalisen hierontaohjelman, paina tata painiketta
siirtyaksesi tasojen 1, 2, 3, 4, 5 valilla vaihtaaksesi ulkonevan 3D protruding intensity/
3D-intensiteettitilan.

Part-3D massage part: Paina PART (Osa valikossa 3D Massage (3D hieronta), paina OIKEA-painiketta
ja paina sitten ylOs ja alas siirtyaksesi: Whole (Yleinen), Partial (Osittainen) ja point (Akupainanta). Paina
OK syottadksesi haluamasi asetuksen.

Heat/Lammitys

p Paina Lammitys MENU-valikossa ja paina sitten ylds tai alas kytkedksesi lampimanéapitotoiminnon
paalle tai pois paalta.

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Hieronta

) Paina 3D Massage Manual /Manuaalisessa valikossa, paina OK siirtyaksesi 3D-hierontaan ja paina
sitten ylOs ja alas navigoidaksesi: esiasetetut hierontaohjelmat Deep Shiatsu, Healthy Breath/ Terve
hengitys ja Massage Extend/Venytys, FORCE-3D ulkoneva intensiteetti ja PART-3D. Napsauta OK
syottaaksesi haluamasi asetuksen.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

rorce -

PART

Healthy Breath

Massage Extend!

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/Asetukset

p Paina Setting/Asetukset valikossa Manual/Manuaallinen, ja napsauta OK siirtyaksesi
Setting/Asetus. Paina sitten ylds ja alas painikkeita siirtyaksesi: Time/Aika, Language/Kieli,
Bluetooth. Paina OK syottaaksesi haluamasi asetuksen.

)

SETTING

Press arrow keys to select

@ SETTING

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

Huomautus:

® SETTING

- >
LANGUAGE

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEroom )

Press arrow keys to select

1 Kun parametrit asetetaan Automatic/ automaattisessa ja Manual/ manuaalisessa
valikossa 10 sekunnin ajaksi, ndytto palaa aloitusnayttoon.

2. Lukuun ottamatta Lower Auto/Laske automaattisesti -vaihtoehtoa, jokainen
automaattinen ohjelma alkaa hierontayksikéillg, jotka liikkuvat selkdnojan poikki maarittédakseen

tarkasti kayttajan hartioiden asennon.

La pantalla principal
cuando el programa
manual funciona

@ B0sS NURSING

zero

~

@
s

Menu key to select function
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La pantalla principal
cuando el programa
automatico funciona

QO aqueen sLimmiING

zer0
~

@
A

Menu key to select function
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1. Nojaa eteenpain liukumalla

Istuimen ja selkdnojan kompakti muotoilu takaa maksimaalisen rentoutumisen

2. Hierontamekanismi neljalla paalla

Innovatiivinen neljan p&an hierontamekanismi ja L-muotoinen ohjain takaavat ergonomisen muotoilun.

3. Automaattisesti pidennettava jalkatuki

Jalkatukea voidaan automaattisesti pidentaa enintédan 26 cm eri tarpeiden mukaan.

4. Paineilmahieronta

Paineilmahieronta kasivarsille, pohkeille ja jaloille.

5. Rullahieronta

Kolme jalkojen alla olevaa rullaa peittavat taydellisesti kaaren ja jalkateran vaivaushieronnan

6. Erilaisia manuaalisia hierontatekniikoita

Kneading/ Vaivaaminen, Tapping/ Lydmasoittimet, Knocking/ Napauttamalla, Shiatsu/Shiatsu, Sync/
Synkronoitu, Rhythm/ Rytminen hieronta, Koordinoitu hieronta 6 kadelld antaa miellyttavan tunteen
7.Yksinkertainen ja kateva kaukosaadin

Helppo ja kateva kaukoséadin, Android-pohjainen jarjestelmé tarjoaa helpon ja intuitiivisen pdasyn
kaikkiin toimintoihin.

8. Ainutlaatuinen superpitka L-muotoinen hierontaopas

255




l } VALMISTELU KAYTTOON

Vaihe 1: Poista kaikki hierontatuolin osat pakkauksesta.

) Purkaminen pakkauksesta: Poista kaikki tarvikkeet ja verhoilu pakkauksesta.

) Tarkista ennen asennuksen aloittamista, etté kaikki osat ovat mukana (tarkista pakkausluettelo
huolellisesti).

Vaihe 2: Késinojan asennus

p Liité istuimen ilmaletku ké&sinojan ilmasuuttimeen (kuva 1).

llmasuutin

llmaletku

(Kuva 1)

Kasinojan ja
istuimen vélinen

liitanta
Ruuvi
Ruuvi
[
3

Portti

(Kuva 2) (Kuva 3)

p Kiinnité ensin kasinoja tuolin pohjaan, ruuvaa sitten késinojan takapaassa olevaan ruuvin reikéan
(Kuva 2) ja kirista késinojan etuosassa oleva ruuvi (Kuva 3). Toista tama toimenpide toiselle puolelle.
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Vaihe 3: Jalkatuen asennus

p Nosta jalkatuen hierontayksikkoa, aseta jalkatuen suljin istuimen alustassa olevaan liitantaakseliin
(pida salpa yhdysakselin kanssa), yhdista ensin toinen puoli, sitten toinen.

Liitosakseli
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» Kiinnita ilmaletkujen sijoitus puristimella, varmista, etta ilmaletkut eivat ole liian tiukalla, muuten ne
voivat puristua.

Vaihe 4: Jalkatuen lisavarusteiden asennus

» Nosta jalkatuen hierontayksikkod, tyonna ilmaletku ilmasuuttimeen, tyénna ilmaventtiilin liitin
ilmaventtiilin porttiin ja sisddnvetohaarukka siséanvetoporttiin, varmista, ettad ne ovat kunnolla kiinni

llmaletku ———
ilmaventtiilin liitin
llImasuutin

limaventtiili <« >
Lammitysportti

Lammitysliitin
Sisdaénvetoportti %

vYiéénvetohaarukka
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Vaihe 5: Ohjauspaneelin asennus

) Irrota kaukosaadin tarvikelaatikosta. Liita kaukosaatimen datajohto oikean kadsinojan sisasivun
alaosassa olevaan porttiin (huomaa kupera ja kovera liitin ja portti) ja sulje sitten kierrekorkki
mydtapaivaan. (Katso viite alla olevasta kuvasta).

Ohjauspaneelin tietolinjan
portti.

Kierrekorkki

Liitin ohjauspaneelin tiedonsiirtolinjalle.

Vaihe 6: Muut tarvikkeet

) Liita virtajohto laitteen virtaliittimeen, joka sijaitsee virtaldhteen takana. (katso viite alla olevaa
kuvaa).

) Kytke virta paalle oikean kasinojan alareunasta ja nosta tuotteen selkanoja taysin pystyasentoon.

Pistoke

Virtalahde
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Siirtaminen

) Ké&anna pyoratuoli haluamaasi paikkaan.

p Nosta selkédnoja korkeimpaan asentoonsa.

) Katkaise virta virtakytkimesta ja irrota laite pistorasiasta.
4

Vaatii kaksi henkil6a liikuttamaan tuolia, laskemaan selkédnojaa ja nostamaan etuosaa pitéen kiinni
kasinojan etuosassa olevasta kannettavasta pidikkeesta ja kddntamaan pyodratuolin haluttuun
paikkaan (katso kuva viitteeksi).

A HUOMIO

» Ala siirra tuolia kayttajan istuessa silla.

) Kun siirrat taté tuotetta, &la nosta jalkatuesta ja kasinojista, pida kiinni alustasta ja kiinnité
selkénoja (tuotteen kantamiseen tarvitaan yli 4 henkil6a).

Virran kytkeminen paalle

) Kytke téma laite kolminapaiseen pistorasiaan, jossa on asianmukainen
maadoitus.

) Kytke virta paavirtakytkimesta, joka sijaitsee oikean kasinojan takana.

A HUOMIO

p Varmista ennen virran kytkemista, ettei virtajohto ole vaurioitunut.

> Ennen kuin kytket virran paalle, varmista, etta paavirtakytkin on pois paalta.

260




l } VALMISTELU KAYTTOON

Asennuspaikka

Vapaa tila ennen hierontatuolia:

) Varmista, etta hierontatuolin asentamiseen on riittavasti tilaa.
) Tuotteen takana: véhintdan 10 cm vapaata tilaa.

) Tuotteen edessé: vahintdan 60 cm vapaata tilaa.
»

Tuoli tulee sijoittaa 1 metrin péahan televisiosta, radiosta ja muista video- ja danilaitteista
signaalihairididen valttamiseksi.

A HUOMIO

) Pida -1,5 m etaisyys pistorasiasta ja virtakytkimestd, jotta virtajohto ei vaurioidu hierontatuolia
siirrettéessa.

Suorista virtajohto kayton aikana valttaaksesi sotkeutumisen ja vauriot.

Kun siirrat hierontatuolia eteen- tai taaksepain, varmista, ettei siella ole lapsia, elaimia tai
esineitad onnettomuuksien valttamiseksi.
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Lattian suojaus

) Suosittelemme sijoittamaan tuolin alle maton tai pehmeaén lattian, jotta lattia ei vahingoitu.

Hierontatuoli

Lattia
Matto

Kayttoehdot

% Ala kayta hierontatuolia paikoissa, joissa on korkea kosteus sahkévuodosta johtuvien
onnettomuuksien valttdmiseksi.

Ala sailyta hierontatuolia lahella korkeita lampétiloja tulipalon ja tuotteen vaurioitumisen
q valttémiseksi.

A HUOMIO

) Ala kayta hierontatuolia kosteassa ymparistossa, kuten lahelld uima-allasta tai kylpyhuonetta
sahkdéonnettomuuden valttamiseksi.

) Pida hierontatuoli kauempana kuumista pinnoista tulipalon tai tuotevaurion valttamiseksi.

Maadoitusohjeet

) Tama tuote on maadoitettu; toimintahairion tai hairion sattuessa maadoitus tarjoaa séhkovirran
pienimman resistanssin polun séhkoiskun vaaran véahentéamiseksi. Téma tuote on varustettu
johdolla, jossa on maadoitusjohdin ja maadoituspistoke. Pistoke on kytkettava asianmukaiseen
pistorasiaan, joka on oikein asennettu ja maadoitettu kaikkien paikallisten maaraysten mukaisesti.

Taéma tuote on maadoitettava ja pistoke on kytkettéva asianmukaiseen kolminapaiseen
pistorasiaan, joka on oikein asennettu ja maadoitettu kaikkien paikallisten maaraysten ja
standardien mukaisesti séhkoiskuvaaran valttamiseksi.
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Kayttoonotto
) Kallista kaukosaatimella selkdnoja maksimiasentoon, nosta ja ojenna jalkatuki maksimiasentoonsa
varmistaen, ettd tilaa on riittavasti ennen kuin otat sen kayttoon.

» Asenna tuoli takaisin kéyttédnoton jélkeen ja sammuta virtakytkin (valitse hierontaohjelma
kaukosaatimen ohjeista ja nayton ohjeista).

A VAARA

p Laitteen maadoitusjohtimen vaara kytkenta voi aiheuttaa sahkoiskun vaaran. Jos olet
epavarma siitd, onko tuote oikein maadoitettu, ota yhteytté patevaan sahkdasentajaan tai
huoltoteknikkoon. Ald muuta tuotteen mukana toimitettua pistoketta, jos se ei sovi
pistorasiaan, vaan pyyda patevan sahkéasentajan apua asentamaan sopiva pistorasia.

A MAADOITUS

p Téma hierontatuoli kuuluu ensimmaisen tason sahkodlaitteeseen. Varmista, ettd kaytat
kolminapaista pistorasiaa ja varmista, etté pistorasiaan kytketty maadoitusjohto on hyvin
maadoitettu, jotta valtytaan séhkdvuodolta, sdhkdiskulta ja muilta negatiivisilta vaikutuksilta
kayton aikana.
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Jalkatuen pidennys ja taittaminen.

»

>

Paina ja pida painettuna « [ tai « SR pidentasksesi ja vetaaksesi jalkatukea haluttuun
asentoon, vapauttamalla asennus.

Jalkatuen ~
pidentaminen m

Jalkatue =i

taittaminen

Jalkatuen PIDENTAMINEN/TAITTAMINEN-painikkeella voit pidentaa jalkatuen automaattisesti
haluttuun asentoon.

/A VAROITUS )

» Ala leiki tuolilla tai suorita sopimattomia toimintoja. Varmista aina, etté tuotteen takana ei ole
esteita ja etta tuolilla on riittavasti tilaa kallistua ja jalkatuella nousta.

» Alé koskaan aseta jalkojasi tai muita esineité aukkoihin, kun ojennat tai vedat siséén jalkatukea.

» Al nouse tuolista vaihtaessasi asentoa, vaan odota, kunnes asennus on valmis.

N J

A3nentoistotoiminto

»

Aktivoi Bluetooth-toiminto kaukosaatimests, etsi "RT5862" mobiililaitteestasi ja muodosta yhteys.

Kayton jalkeen

4
4
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Irrota hierontatuoli aina heti kadyton jalkeen pistorasiasta.
Aseta kaukosaadin kaukosaatimen taskuun.

Kytke virta pois paalta ja irrota hierontatuoli pistorasiasta, kun sita ei kaytetd, jotta lapset eivat
vahingossa kaynnisté hierontatuolia.

Jos tuolia ei kayteta pitkaan aikaan, suosittelemme peittdmaan tuolin, kiertdmaan virtajohdon ja
jattédmaan moduulin ymparistdon, jossa on alhainen kosteus ja poly.




I } SOVELLUKSEN LATAUS JA ASENNUS

Lataa sovellus ja asenna tuoli Android- ja iOS-laitteellesi, seuraa alla olevia ohjeita:

iOS-laitteelle:

Avaa App Store iOS-laitteellasi (iPhone, iPad tai iPod touch), kdytd hakusanaa
"RT5862" lataa se laitteellesi ja asenna. Kun asennus on valmis, avaa se ja aseta
Bluetooth asentoon ON, yhdista hierontatuoliin.

Huomautus: iOS-laitteen version on oltava yli 4.0 ja siiné on oltava
Bluetooth-toiminto.

Android-laitteelle:

Toimittaja lahettaa sovelluksen sahkdpostitse varaajalle, lataa sen laitteelle ja
asentaa sen. Kun asennus on valmis, avaa se ja aseta Bluetooth asentoon ON,
yhdista hierontatuoliin.

Huomautus: Laitteen Android-versiossa on oltava Bluetooth-toiminto.

A HUOMIO

) Hierontatuolin virran ja Bluetoothin tulee olla p&éllé yhteyden muodostamisen yhteydessa.

) Jos yhteys epdonnistuu, yritd muodostaa yhteys uudelleen.
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Huolto

) Puhdistaaksesi tahrat takapaneelista, kdsinojasta, jalkatuesta, muoviosista ja ilmakanavasta, pyyhi
miedolla pesuaineella ja pyyhi sitten kuivalla liinalla.

) Pyyhiulkoiset osat miedolla pesuaineella ja kuivaa sitten kuivalla liinalla.

) Tahrojen puhdistaminen ohjauspaneelista: virtaldhde, pyyhi kuivalla liinalla. Puhdista selkatyynyn ja
tyynyjen tahrat kostealla liinalla, joka on kostutettu verhoilunpuhdistusaineeseen, ja ilmakuivaa
sitten.

) Jalkatuen/tuen puhdistamiseksi irrota se tuolista: pese kdsin miedolla pesuaineella ja kuivaa.

A HUOMIO

> Irrota virtajohto ylijannitesuojasta ennen huoltoa. Sahkdiskun tai henkilévahingon vaaran
vahentédmiseksi ala koske virtajohtoon marin kasin. Varo, ettei virtaldhteeseen paase
pesuainetta puhdistaessasi.

» Ala kdyta tdman tuotteen kanssa bensiinid, tinneria tai muita liuottimia, koska ne voivat
haalistua tai vahingoittaa tuotetta.

» Ala silita verhoilua.

Varastointi

) Ala paasta polya tuotteeseen. Peita tuote pdlynkestavalla kankaalla estaaksesi polyn kerdantymisen,
kun sita ei kayteta pitkéan aikaan.

A HUOMIO

p Ala jata tata tuotetta suoraan auringonpaisteeseen pitkaksi aikaa. Muuten se voi aiheuttaa
haalistumista tai vaurioita.

Vinkkeja lammittelyyn

Tarkista seuraavat tiedot paivittaisesséa kaytossa:

) Polttava haju.

) Virtajohdon koskettaminen kytkee tuotteen paalle/pois.
) Virtajohto on kuuma.

) Muu epéatavallinen kayttaytyminen.

/A HUOMIO )

) Lopeta tuotteen kayttd vahinkojen tai onnettomuuksien valttémiseksi, jos edelléd oleva
toimintatapa ilmenee.
P Sammuta virtapainike ja irrota pistoke, ota yhteytta paikalliseen jalleenmyyjééan tai toimittajaan
korjausta varten.
> Kaikki muut kuin edellld mainitut huoltotoimenpiteet on suoritettava valtuutetun jalleenmyyjan
k tai huoltokeskuksen toimesta.

/~ A VAROITUS I

> Ala kasittele virtajohtoa marin kasin valttaaksesi sahkdiskun tai henkilévahingon vaaran. Ala
pura tai korjaa tuotetta itse.

Irrota virtajohto ylijannitesuojasta ennen huoltotoimenpiteita.
> Jos toimintahairié ilmenee, laheta hierontatuoli valtuutettuun huoltokeskukseen.

Lassen Sie den Massagesessel IM Falle einer Storung zu einer autorisierten Kundendienststelle

\ schicken.
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ONGELMIEN KARTTOITTAMINEN

No. Ongelmin kuvaus

Mahdollisia ongelmia

Ratkaisu

Kuuluu koputusta ja

Normaali moottorin dani tai

Toimiin ei tarvitse

kolinaa. hierontapallot hankaavat kangasta. ryhtya.
Virtajohtoa ei ole liitetty kunnolla Kiinnits virtapistok
pistorasiaan. iinnita virtapistoke.
2 Laitteen kaynnistysvirhe Virtakytkin on kytketty pois paalta. Kytke kytkin paalle.
Sulake on palanut. Vaihda sulake.
Ei &énta Aanenvoimakkuus on asetettu _588da kaiuttimen
3 Bluetooth-yhteyden S adanenvoimakkuutta
minimiin e h
jalkeen. mobiililaitteeltasi.

4 Selkdnojaa tai jalkatukea
ei voi nostaa/kallistaa.

UbermaBige Belastung der
Rickenlehne oder der FuB3stltze.

Poista kuorma ja yrita
uudelleen.

Turvatyynyn
toimintahairio

Vielleicht ist die Luftleitung verstopft.

Suorista ilmaputki ja
poista tukos.

Jos ongelma jatkuu, ota yhteytta jalleenmyyjéan huoltoa varten.

Neuvot: Ala yrita korjata tuotetta itse, yrityksemme ei ole vastuussa vahingoista, jotka johtuvat

luvattomasta huollosta.

267




I ’ TEKNISET TIEDOT

Tuotteen nimi: Hierontatuoli Black Edition
Mallin numero: RT5862

Nimellisjannite: 220-240V
Nimellistaajuus: 50/60 Hz

Nimellisteho: 160W

I } TAKUUVELVOITTEET

Hierontatuolin takuu on voimassa 36 kuukautta ostopaivasta.
Takuu kattaa valmistajan aiheuttamat viat.

Takuuvelvollisuudet eivat koske mekaanisia vaurioita tai valtuuttamattomien
henkildiden suorittamia korjauksia.

TP TC 025/2012 « Huonekalutuotteiden turvallisuudesta »
Maahantuoja: ilmoitettu tuotteen pakkauksessa
Valmistaja: Kiina

Valmistuspaivamaara:
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Seuraavassa on lueteltu tdman tuotteen sisaltdmien vaarallisten aineiden
nimet ja sisallot.

Kielletyt aineet
Osien nimet
Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Ulkoiset paneelit @) @) @) @) @) @)
Mikrooiiri
kokoonpano X O O O O O
Metalliosat X O O O O O
Kumiosat O O O O O O
Virtajoh
\irtalshde X O O O O O
Sichi
signlasaalill?ae;peli O O O O O O
Verhoilu O O O O O O

Tama lomake on laadittu standardin mukaisesti SJ/T11364

X : Sirukokoonpano siséltda varaosia, jotka muodostavat kokonaisuuden piirilevynd, kuten vastus,
kondensaattori, integroitu piiri, liittimet jne.

O: Osoittaa, etta vaarallisen aineen pitoisuus kaikissa homogeenisissa materiaaleissa osissa on
alle standardin sopivan raja-arvon GBfT26572.

X': Osoittaa, etta vaarallisen aineen pitoisuus vahintaan yhdessa osien homogeenisessa
materiaalissa ylittaa standardin sopivan raja-arvon GBfT26572.

Huomioita ymparistoystavallisesta kaytosta.

Naiden sahkd- ja elektroniikkatuotteiden kayttdika on 10 vuotta, kun niita
kaytetaan ohjeen maaraysten mukaisesti, jos niista ei vapaudu vaarallisia
aineita tai elementteja, jotka eivat aiheuta saastumista tai vahinkoa
henkildille tai omaisuudelle.
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Va multumim pentru procurarea acestui dispozitiv.

Inainte de a utiliza acest dispozitiv, va rugam sa cititi cu atentie

acest manual de utilizare pentru utilizarea corecta a dispozitivului.

Pastrati acest MANUAL AL UTILIZATORULUI pentru consultari

ulterioare.

l } CUPRINS

TEHNICA SECURITATII
FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT
Componente externe
Componente interne
Consola de control
Instructiuni pentru consola de control
Instructiuni pentru meniul ecranului de afisare
PREGATIREA PENTRU UTILIZARE
Instalarea
Deplasarea
Locul instalarii
Punereain exploatare
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MASURI DE PRECAUTIE

>
>

>

Pentru o functionare corects, v& rugdm s3 cititi cu atentie sectiunea MASURI DE SIGURANTA
Tnainte de a utiliza.

Aceste ,MASURI DE SIGURANTA” v& vor ajuta s3 utilizati corect fotoliul de masaj.

Pentru a evalua gradul de pericol si posibilele daune, se aplica clasificarea ,AVERTISMENT” si
LATENTIE” ca clasa de incident rezultat din utilizarea necorespunzatoare. Cerintele urmatoarelor

sectiuni trebuie respectate cu strictete:

AVERTIZARE!

Improper operation may cause severe personal injury to users.

A

ATENTIE!

Improper operation may cause users injury or product damage.

O

Forbidden. Specific instruction will be indicated in the diagram drawings. (E.g. the
left drawings means disassembly is not allowed)

e

Compulsory Specific instruction will be indicated in the diagram drawings. (E.g. the
left drawings means to disconnect the power plug)

A AVERTIZARE

Recomandam celor care se incadreaza Tn categoriile enumerate sa consulte intotdeauna un medic
Tnainte de utilizare.

OBLIGATORIU

& Cei care folosesc echipamente medicale electronice Tncorporate, cum ar fi
stimulatoare cardiace etc.

® Persoanele care urmeaza tratament siin special persoanele care se simt rau.

& Pacienti cu tumori maligne, pacienti cu boli de inima si pacienti in faza acuta a
evolutiei bolii.

® Femeile nsarcinate siin timpul menstruatiei.

® Persoanele cu osteoporoza sau cu o fractura a coloanei vertebrale.

® Persoane cu afectiuni ale pielii sau leziuni ale pielii.

# Daca temperatura corpului depaseste 38 de grade (febra).

O

INTERZIS

Persoanele cu probleme psihice ar trebui sa foloseasca fotoliul numai sub
supraveghere.

Nu |asati copiii sa se joace pe fotoliul de masaj.

Fotoliu de masaj nu este destinat utilizarii simultane de cdtre mai multe persoane,
poate fi folosit doar pe rénd.

Daca cablul de alimentare sau stecherul de alimentare este deteriorat, deconectati
imediat aparatul si consultati un inginer de service autorizat pentru reparatie sau
Tnlocuire.

Evitati deteriorarea, impactul, iIndoirea excesiva, tensiunea ridicata, rédsucirea sau
Tndoirea

Minorii nu pot folosi acest produs.

O

NU
DEZASAMBLATI

Nimeni, cu exceptia tehnicienilor de service alesi de compania noastr3, nu este
autorizat sa demonteze, sa Intretind sau s& modifice acest fotoliu de masaj. Daca
apare o problem3, contactati imediat distribuitorul local.
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I } MASURI DE PRECAUTIE

A ATENTIE!

Nu utilizati fotoliu de masaj in mod continuu mai mult de 20 de minute.

Aplicati pentru a masa o anumita parte a corpului timp de cel mult 5 minute.

Asezati fotoliul de masaj pe o suprafata plana pentru utilizare.

Nu folositi fortd excesiva atunci cand reglati suportul pentru picioare sau spatarul;

n plus, nu lasati la indemana copiilor si animalelor.

e Cand deconectati stecherul cablului de alimentare, tineti stecherul, nu trageti de
cablul de alimentare.

. e Nu utilizati sursa de alimentare Tn afara tensiunii electrice specificate, deoarece

aceasta poate duce la incendiu sau deteriorarea fotoliului de masaj.

NECESAR | ® Tnainte de utilizare, scoateti pernele din spate pentru a verifica dacs sptarul sau
tapiteria nu sunt deteriorate; daca sunt deteriorate, opriti imediat utilizarea
acestui fotoliu de masaj si contactati francizorul pentru reparatii.

e Nu utilizati telecomanda cu méinile ude si nu asezati obiecte grele pe
telecomanda.

e Doar pentru utilizatorii cu greutatea mai mica de 120 kg.

e Nu utilizati alte echipamente de terapie Tn acelasi timp cu fotoliu de masaj.

e Daca simtiti disconfort in timpul utilizarii, opriti imediat utilizarea si consultati un

medic.

e Pentru a evita disconfortul, nu utilizati fotoliu de masaj imediat dupa masa.
e Nu dormiti pe fotoliul de masaj functional.
e Nu utilizati fotoliul de masaj dacd suntetiin stare de ebrietate sau va simtiti rau.
e Daca tapiteria este murdar3g, utilizati numai produse de curatare pentru piele de
calitate superioard, nu folositi detergenti chimici, benzina sau detergenti etc. si nu
INTERZIS pulverizati pesticide pe tapiterie.

o Nu va asezati pe spatar, suport pentru picioare sau cotiere, altfel va puteti réni sau
deteriora dispozitivul.
e Nu fumatiin timp ce utilizati fotoliul de masaj.

e Deconectati stecherul de la priz& thainte de intretinere. In plus, nu introduceti sau
= scoateti stecherul cu méinile ude pentru a evita socurile electrice.
STECHER

e (Cand fotoliul de masaj nu este Tn uz, opriti alimentarea si deconectati stecherul de
la priza.
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12 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Componente externe

Difuzor audio
Pernuta pentru cap

Panou posterior
Pernuta pentru spate

Suporturi pentru
coate

Modul de masaj
pentru suportul
pentru picioare

Rotita

Difuzor audio

Modul de masaj pentru
suportul pentru picioare
Pernute de aer pentru
masajul mainilor
Unitate de incalzire

Pernute de aer pentru
pentru spate ’

masajul gambelor

Regulatoare

Rulouri de masaj
pentru masajul
picioarelor
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FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Consola de control

Ecran de
afisare LCD

Meniu

Stanga

Program autoamat

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

Ty

ON/OFF

Regularea pozitiei
umerilor

— 1 A erosimoN v

Intensitatea .
presiunii aerului

Ridicarea

spatarului
Tnclinarea
spatarului

— e =

|-@ cLoup HEAT @—]
. + Ao
BACK ZeroG @ ——+E85—
Ve

Extinderea
suportului pentru

ed P

EXTENSION

P de

picioare
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Alimentare/restabilire

Sus

Dreapta
Confirmare

Jos

Thcslzire

Suportul pentru picioare
Tn sus
Zero G

Suportul pentru picioare
in jos

Plierea suportului
pentru picioare




12 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Alimentare: Apasati butonul pentru pornirea/oprirea modului
la distanta.

) Apasati acest buton atunci cand sursa de alimentare este conectata
pentru a vedea afisajul meniului, ecranul LCD se va aprinde, utilizati
butoanele sus/jos/stdnga/dreapta pentru a va deplasa prin setarile

) ecranului, apasati OK pentru a selecta.

Ap3dsati acest buton din nou pentru a opri dispozitivul
Durata implicitd de functionare este setata la 20 de minute

©

Meniu

) Afiseaza programul automat, programul manual, programul de masaj
3D, pernuta de aer, incélzirea, functia de setare (consultati afisajul
meniului pentru mai multe informatii).

Regularea pozitiei umerilor (reglarea lind a mecanismului)

) Afiseaza programul automat, programul manual, pernutele de aer,
Tncalzirea, rulourile, functia de setare. (Verificati meniul de afisaj
pentru detalii).

®

Butonul programelor automate

) Afiseaza meniul de programe automate. Daca un program automat
este In curs de desfasurare, apasati acest buton pentru a comuta
programele automate. Programul activ este afisat in partea de sus a
ecranului de afisaj al starii.

Navigare

) Utilizdnd butoanele sus/jos/stdnga/dreapta pentru a naviga pe ecran,
apasati OK pentru a selecta.

Masaj 3D

) Apasati acest buton pentru a regla intensitatea presiunii 3D Th modul
de masaj manual.

A
v

Suportul pentru picioare Tn sus
) Ap3sati si tineti ap&sat, pentru a ridica suportul pentru picioare;
Suportul pentru picioare in jos

) Apasati si mentineti apasat pentru a cobori suportul pentru picioare;
eliberati butonul pentru a opri.
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3 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Ridicarea spatarului

+ ) Apasati si mentineti apasat pentru a ridica spatarul, eliberati butonul

entru a opri.
BACK p p

- Inclinarea spatarului
) Apasati si mentineti apasat pentru a inclina spatarul, eliberati
butonul pentru a opri

Extinderea suportului pentru picioare

) Tineti apdsat pentru a extinde suportul pentru picioare; eliberati
butonul pentru a opri. (Asigurati-va ca nu exista obstacole in
prealabil).

Plierea suportului pentru picioare

m ) Tineti apssat pentru a plia suportul pentru picioare; eliberati butonul
pentru a opri. (Asigurati-va ca nu existad obstacole in prealabil).

A AVERTIZARE

p Dupa utilizare, apdsati butonul Power/Power pentru a restabili scaunul, apdsati orice buton de
pe telecomanda pentru a opri reluarea, apasati din nou Power/Power pentru mai multe
informatii.

Instructiuni pentru meniului ecranului de afigare

Program automat

) Program automat pentru a afisa meniul programului automat, apdsati acest buton pentru a comuta
ntre 9 programe automate: Boss Nursing/Ingrijire pentru Sef), Oueen Slimming/ Subtilitatea
reginei, Soul Spa, Extension/ Intindere, Neck&Shoulder/Gat si umeri), Waist&Spine/ Zona lombar3 si
spate, Sports Refresh/Recuperare dupa sport, Working Relief/Relaxare dupa serviciu,
Rest&Sleep/Odihna si somn. Apasati OK pentru a alege programul necesar. Programul ales va fi
afisat pe ecranul de afisare initial. Mai jos este o imagine a meniului pentru referinta).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Ingrijire pentru sef: Oferd un masaj intens pentru ameliorarea durerii si a tensiunii la
nivelul gatului si al umerilor, oferind confort si relaxare pentru utilizatorii care petrec mult timp la birou.

Oueen Slimming/Subtilitatea reginei: Aplicd o tehnicd de masaj delicat pentru a relaxa muschii
spatelui si ai zonei lombare, promovéand o siluetd frumoasa si Tmbunatétind metabolismul.
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13 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

AUTO

-
BOSS NURSING

Soul Spa: Conceput pentru relaxare dimineata si dupa-amiaza, va ajuta sa @
V& energizati muschii.
Extension/Intindere: Inspirat de intinderea thailandez si de masajul de

Tntindere, acest program foloseste tehnici puternice de masaj de
~ A . A . . ags s . QUEEN SLIMMING
frémantare si de intindere pentru a relaxa muschii obositi si a-i face

flexibili

Neck&Shouldeler/Gat si umeri: Conceput pentru a relaxa si pentru a

elibera muschii obositi ai gatului si umerilor si pentru a-i mentine flexibili si
pentru a elimina curbura spatelui, in acest program rolele vizeaza tesuturile
profunde ale gatului si umerilor. -

Sports Refresh/Restabilire dupa sport: Conceput pentru muschi dupd =CsntSstiee
exercitii viguroase si sport, ajuta la relaxarea muschilor dupd exercitii

intense, iImbunatdteste circulatia séngelui pentru a ajuta la recuperarea

dup3 activitati sportive.

Working Relief/Relaxare dup3 serviciu: Programul este conceput pentru lucr3torii de birou care
trebuie sd petreacd mult timp la birouri si sa céldtoreasca frecvent pentru relaxare si recuperare
musculara.

Rest and Sleep/Odihna si somn: Pentru a imbunatéti calitatea odihnei diurne si a somnului; masajul
bland framanta muschii corpului cu o intensitate care variaza de la puternica la slaba si insesizabild
pentru a usura usor oboseala.

Programe manuale

» Apésati butonul Manual/Manuale H meniul MENU, ap&sati Up/Sus si Down/Jos pentru a naviga:
Mode/Regim, Part/Parte, Wildth/Latime, Speed/Viteza, Roller/Rulouri, Zero/Zero.

O

MANUAL

Tapping
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Message Mode/Regim de masaj: Apasati Mode/Regim Tn meniul Manual/Manuale, apasati butonul
dreapta RIGHT, apoi apdsati in sus siin jos pentru a va deplasa in cadrul Kneading/ Framéantare,
Tapping/ Percutie, Knocking/Batatorire, Shiatsu; Sync/Sincronizat si Rhythm/Ritmic. Apasati OK pentru
a activa setarea necesara. Programul ales va fi afisat pe ecranul de afisare initial.

Back Mechanism Massage Part: Apasati Part/Parte in meniul Manual/Manuale, ap&sati butonul
dreapta, apoi apdsati in sus siin jos pentru a va deplasa in cadrul: Masaj Whole/General, Partial/Partial
si Point/Localizat. Apasati OK pentru a activa setarea necesard. Programul ales va fi afisat pe ecranul
de afisare initial.
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3 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Back Mechanism Massage Width: Apdsati Width/L&time Tn meniul
Manual/Manuale, apdsati butonul dreapta, apoi apésati in sus siin jos pentru a
v deplasa Tn cadrul: Width/L&time, Medium/Medie si Narrow/Ingust3 pentru
a seta latimea rulourilo. Apdsati OK pentru a activa setarea necesara.
Programul ales va fi afisat pe ecranul de afisare initial.aloitusnayttoon.

Mechanism Massage Speed/Viteza mecanismului de masaj: Apasati
Speed/Viteza In meniul Manual/Manuale, apasati butonul dreapta RIGHT, apoi
apdsati in sus siin jos pentru a va deplasa in cadrul: nivelul intensitatii
masajului 1, 2, 3, ZERO/Zero, 4, 5,61. Apasati OK pentru a alege nivelul de
intensitate necesar.

Roller/Rulouri: Apdsati Roller/Rulou in meniul Manual/Manuale, apasat;i
butonul dreapta RIGHT, apoi apdsati in sus siin jos pentru a va deplasa in
cadrul: nivelele de complexitate ale rulourilor pentru picioare 1, 2, 3 si

OFf F/Oprit (opreste mecanismul rulourilor pentru picioare. Apdsati OK pentru
a selectiona nivelul de complexitate necesar.

Q© wMANUAL

MODE

PART Medium

«Z» Narrow

SPEED
ROLLER
ZERO

L

Press arrow keys to select

Zero Gravity/Antigravitatie: Apasati Zero Gravity/Antigravitatie in meniul Manual/Manuale, apasat;i
butonul dreapta RIGHT, apoi apdsati in sus si in jos pentru pornirea sau oprirea functiei de

antigravitatie Zero Gravity. Apasati OK pentru selectarea setarii necesare.

Press arrow keys to select

Airbag/Perna de aer

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

) Apésati AIRBAG In meniul MENU pentru afisarea meniului AIRBAG, apasati butonul dreapta, apoi
apdsatiin sus siin jos pentru a va deplasa in cadrul PART_Air pressure region si Force-Air pressure

intensity, apasati butonul OK pentru selectarea setarii necesare.

O ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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13 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Deep Shiatsu Massage/Masaj profund Shiatsu: Masaj shiatsu profund predefinit de 10 minute, axat
n principal pe masajul spatelui.

Healthy Breath/Respiratie sdnatoasa: Acest masaj profund prestabilit de 5 minute ajuta utilizatorul
sa Tmbunatateasca ritmul de inspiratie si expiratie pentru a imbunatati bunastarea generala a

utilizatorului.
Massage Extend/Intindere: Intindere prestabilitd de 5 minute.

Force-3D protruding intensity: La lansarea unui program de masaj Manual/Manuale apoi apasatiin
sus si n jos pentru a va deplasa n cadrul nivelelor 1, 2, 3, 4, 5 pentru schimbarea regimului 3D
protruding intensity.

Part-3D massage part: Apasati PART (Parte) in meniul 3D Massage (masaj 3D), apasati butonul
dreapta RIGHT, apoi apé@sati in sus siin jos pentru a va deplasa in cadrul: Whole (General) Partial
(Partial) si Point (Localizat). Apdsati butonul OK pentru selectarea setarii necesare

Heat/Inc3lzire

» Apasati Heat (Incalzire) in meniul MENU, apoi ap&sati sus sau jos pentru a porni sau opri functia de

Tncalzire.
on
Leg&Foot
Press arrow keys to select Press arrow keys to select
3D Massage/Masaj 3D

) Apésati 3D Massage Tn meniul Manual (Manuale), apasati OK pentru a selecta masajul 3D apoi
apdsati Tn sus siin jos pentru a va deplasa Tn cadrul: programe prestabilite pentru masaj Deep
Shiatsu/Shiatsu profund, Healthy Breath/ Respiratie s&n3toasd si Massage Extend/Intindere,
FORCE-3D protruding intensity si PART-3D. Apdsati OK pentru selectarea functiei dorite.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

Healthy Breath FORCE 4

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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3 FUNCTIILE FIECARUI COMPONENT

Settings/Setari

) Apésati Setting/Setari in meniul Manual/Manuale, apasati OK pentru selectarea setarii Setting,
apoi apasatiin sus si n jos pentru a va deplasa Tn cadrul: Time/Ora, Language/Limb3, Bluetooth.
Ap3dsati OK pentru selectarea setarii necesare.

® SETTING

- >
LANGUAGE
BLUETOOTH

© =

SETTING

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEroom )

BLUETOOTH

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Nota:

1 n timpul setarii parametrilor in meniul Automatic/Automate si Manual/Manuale in
decurs de 10 secunde de inactivitate, ecranul LCD se va intoarce la afisajul ecranului initial.

2. Cu exceptia parametrului Lower Auto/Coborére automats, fiecare program automat

Tncepe cu o miscare a modulelor de masaj de-a lungul spatarului pentru a determina cu precizie
pozitia umerilor utilizatorului.

La pantalla principal La pantalla principal
cuando el programa cuando el programa
manual funciona automatico funciona

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zer0 zer0

10
) )
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Inclinare cu alunecare Thainte

Design compact al scaunului si al spatarului asigura o relaxare maxima.

2. Mecanism de masaj cu patru tetiere

Mecanismul inovator de masaj cu patru tetiere si ghidaj in forma de L asigura un design ergonomic.

3. Suport pentru picioare extensibil automatizat

Suportul pentru picioare poate fi extins maxim cu 26 cm in mod automat pentru diverse necesitati.

4, Masaj prin compresie cu aer

Masaj prin compresie cu aer pentru maini, gambe si picioare.

5. Masaj cu rulouri

3 rulouri de sub picioare asigurd un masaj de fréméntare cu acoperire completa a boltii talpii si a
piciorului.

6. Diverse tehnici de masaj manual

Kneading/De framéantare, Tapping/ Percutie, Knocking/Bé&tatorire, Shiatsu; Sync/Sincronizat si
Rhythm/Ritmic, masajul coordonat in 6 méini ofera senzatii placute.

7. Control de la distanta usor si convenabil

Un control usor si convenabil oferit de controlul de la distantd, sistemul bazat pe Android asigura un
acces simplu si intuitiv la toate functiile.

8. Profil unic de ghidare a masajuluiin forma de L super lung
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Pasul 1: Scoateti toate piesele scaunului de masaj din ambalaj

> Despachetati ambalajul: scoateti toate accesoriile si tapiteria din ambalaj.

Tnainte de a incepe instalarea, verificati daca toate componentele sunt prezente (verificati cu
atentie lista de ambalare).

Pasul 2: Instalarea suportului pentru coate

p Conectati furtunul de aer al scaunului la duza de aer a suportului pentru coate; (Fig.1)

Duza de aer

Furtun de aer _

Conexiune dintre
suportul pentru
coate si scaun

Surub

Yo e Obturator

(Figura 2) (Figura 3)

) Atasati maiintéi suportul pentru coate la baza scaunului, apoi Tnsurubati surubul in gaura de surub
de la capatul din spate al suportului pentru coate (fig. 2) si Tnsurubati surubul de pe partea din fatd a
suportului pentru coate (fig. 3). Repetati aceasta procedura pentru cealalta parte.
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Pasul 3: Instalarea suportului pentru picioare

) Ridicati unitatea de masaj a suportului pentru picioare, introduceti surubul suportului pentru
picioare in arborele de legatura din baza scaunului (mentineti surubul la acelasi nivel cu arborele de
legatura), conectati mai intéi o parte, apoi cealaltd parte.

Arbore de
legatura

Obturator al 7
suportului pentru picioare
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

) Asigurati plasarea furtunurilor de aer cu o clem3; asigurati-va ca furtunurile de aer nu sunt prea
strénse, pentru a nu fi strivite.

Pasul 4: Instalarea accesoriilor pentru suportul de picioare

) K Ridicati unitatea de masaj a suportului pentru picioare, introduceti furtunul de aer in duza de aer,
introduceti conectorul supapei de aer in orificiul supapei de aer si fisa de retragere n orificiul de
retragere, asigurati-va ca sunt bine fixate.

Furtunul de aer—

Conector pentru
Duza de aer supapa de aer

Orificiu pentru supapa
G de aer P pap <>

Orificiu de Tncalzire

Conector de ncalzire

Orificiu de retragere %&

“Aurcé de retragere
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Pasul 5: Instalarea consolei de control

) Scoateti consola de control din cutia de accesorii. Conectati linia de date a consolei de control la
portul de pe partea interioara inferioara a suportului pentru coate drept (observati conectorul si

portul convex si concav), apoi inchideti capacul cu surub Tn sensul acelor de ceasornic. (Consultati
ilustratia de mai jos pentru referinta).

Port pentru linia de date a
consolei de control

- Capac cu surub

Conector pentru linia de comunicare a
datelor consolei de control

Pasul 6: Alte accesorii

) Conectati cablul de alimentare la conectorul de alimentare al unitatii, situat pe unitatea de
alimentare din spate. (Consultati ilustratia de mai jos pentru referintd).

) Porniti alimentatorul ON (pornire) de pe partea exterioara inferioard a suportului pentru coate
drept, ridicati spatarul produsuluiin pozitie complet verticala.

Furca de alimentare

Priza de
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Deplasare

» Rulati scaunul pe roticele pana la locatia dorita.

) Ridicati spatarul in pozitia cea mai nalta.

) Opriti intrerupatorul de alimentare si deconectati aparatul de la reteaua de alimentare.

) Este nevoie de doud persoane pentru a muta scaunul, coborati spatarul si ridicati partea din fata a

scaunului, tindnd suportul portabil situat Tn partea de jos a suportului pentru coate din fata,
rostogoliti scaunul pe roticele pana la locul dorit (a se vedea figura pentru referinta).

A ATENTIE

» Nu miscati scaunul atunci cand utilizatorul este asezat pe el.

) Atunci cand deplasati acest produs, nu il ridicati de suportul pentru picioare si de suportul
pentru coate, tineti-va de baz3a si fixati spatarul (sunt necesare mai mult de 4 persoane pentru
a transporta produsul).

Conectarea sursei de alimentare

) Conectati acest aparat la o prizé cu trei pini cu o conexiune corecta la paméant.

) Porniti intrerupétorul principal de alimentare situat in partea inferioara din
spate a suportului pentru coate drept.

A ATENTIE

» Tnainte de a porni, asigurati-va c& cablul de alimentare nu este deteriorat.
» Tnainte de a porni dispozitivul, asigurati-va c intrerup&torul principal de alimentare este oprit.

287




I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Locul instalarii

Spatiu liber pana la scaunul de masaj:

) Asigurati-va ca exista suficient spatiu pentru a instala scaunul de masaj.
) Partea din spate a dispozitivului: minim 10 cm de spatiu liber.

» in fata dispozitivului: minimum 60 cm de spatiu liber.
»

Scaunul trebuie sa se afle la o distanta de 1 metru de televizor, radio, alte echipamente video si
audio pentru a evita interferentele cu semnalele.

A ATENTIE

) Pastrati o distanta de 1,5 m intre priza siintrerupatorul de alimentare pentru a preveni
deteriorarea cablului de alimentare atunci cand scaunul de masaj este mutat.

Indreptati cablul de alimentare Tn timpul functionZrii pentru a preveniincurcarea si
deteriorarea acestuia.

Atunci cand deplasati fotoliul de masaj Tnainte sau Tnapoi, asigurati-va ca nu exista copii,
animale sau obiecte pentru a evita un accident.
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Protejarea pardoselilor

) V3 recomandam s3 plasati un covor sau o pardoseald moale sub scaun pentru a preveni
deteriorarea podelei

Scaun pentru masaj

Podea

Covor

Conditii de exploatare

Nu utilizati scaunul de masaj Tn locuri cu umiditate ridicata pentru a preveni accidentele
cauzate de scurgerile de curent.

Nu depozitati fotoliul de masaj Tn apropierea unor surse de temperatura ridicata pentru a
evita incendiile si deteriorarea acestuia.

®D

A ATENTIE

» Nu utilizati fotoliul de masaj intr-un mediu cu umiditate ridicatd, cum ar fi Tn apropierea unei
piscine sau a unei bai, pentru a preveni un accident de soc electric.
4

Va rugam sa tineti scaunul de masaj departe de suprafetele incalzite pentru a preveni riscul de
incendiu sau deteriorarea dispozitivului.

Instructiuni de conectare la pamant

Acest produs trebuie s3 fie legat la pimant. In cazul unei functionsri defectuoase sau al unei
defectiuni, conectarea la pdmant asigura calea de minima rezistentd pentru curentul electric
pentru a reduce riscul de soc electric. Acest produs este echipat cu un cablu care are un conductor
de Tmpamantare si o fisd de Tmpamantare. Conectorul trebuie sa fie conectat la o prizd adecvata,
instalata si Tmpamantata corespunzator, in conformitate cu toate codurile si reglementarile locale.

v

Acest produs trebuie s3 fie legat la pamant, conectorul trebuie sa fie conectat la o priza
corespunzatoare cu trei pini, instalat corespunzator si legat la paméant in conformitate cu
toate codurile si standardele locale pentru a evita riscul de electrocutare.
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Punereain functiune

) Cu ajutorul consolei de control, inclinati spatarul in pozitiaextrema, ridicati si extindeti suportul
pentru picioare pana la pozitia maxima3, asigurati-va ca exista suficient spatiu Tnainte de a punein
functiune.

» Reinstalati scaunul dupa punerea in functiune si opriti Intrerupatorul (Pentru a selecta un program

de masaj, consultati instructiunile pentru tconsola de control si instructiunile de pe ecranul de
afisare).

A PERICOL

p Dacd nu se conecteaza corect conductorul de Tmpamantare a echipamentului, exista riscul de
electrocutare. In cazul in care aveti indoieli cu privire la faptul ci produsul este corect
Tmpadmantat, consultati un electrician sau un tehnician de service calificat. Nu modificati
conectorul furnizat impreuna cu dispozitivul daca acesta nu se potriveste cu priza, solicitati
unui electrician calificat sa instaleze o prizd adecvata.

A TMPAMANTAREA

) Acest scaun de masaj apartine aparatului electric de prim nivel, asigurati-va ca utilizati o priza
electrica cu trei pini si asigurati-va ca firul de impamantare conectat la priza electrica este
bine Tmpamantat pentru a evita scurgerile electrice, socurile electrice si alte efecte negative in
timpul utilizarii.
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I } PREGATIREA PENTRU EXPLOATARE

Glisarea si Inclinarea suportului pentru picioare
) Ap3sati si mentineti ap&sat «m» sau «m» pentru glisarea si inclinarea suportului pentru

picioare pana la pozitia necesar3g, eliberati pentru a opri

Glisarea suportului m ~
pentru picioare

inclinarea =i

suportului pentru
picioare

»  Butonul EXTINDERE/INCLINARE al suportului pentru picioare v& permite s& extindeti automat
suportul pentru picioare in pozitia dorita.

/A AVERTIZARE )

» Nuva jucati pe scaun si nu efectuati operatiuni necorespunzatoare. Asigurati-va intotdeauna
cd nu exista obstacole Tn spatele dispozitivului si ca exista suficient spatiu pentru inclinarea
scaunului si ridicarea suportului pentru picioare.

» Nu puneti niciodata picioarele, télpile sau alte obiectele Tn deschiz&turi atunci cdnd extindeti
sau pliati suportul pentru picioare.

»  Nu v ridicati de pe scaun in timpul schimb3rii pozitiei, asteptati pan3 cand instalarea este

N J

Functia de redare audio

) Activati functia Bluetooth de la consola de control, cutati "RT5862" pe dispozitivul mobil si stabiliti
legétura.

Dupa utilizare
) ScoatetiIntotdeauna scaunul de masaj din priza imediat dupa utilizare.
) Asezati consola de control in buzunarul pentru consola de control.

) Opritiintrerupatorul si deconectati scaunul de masaj de la prizé atunci cand nu 1l folositi, astfel
Tncat copiii s& nu porneasca din greseald scaunul de masaj.

) In cazul in care scaunul nu este utilizat pentru o perioada lungé de timp, va recomand&m s&
acoperiti scaunul, s deconectati cablul de alimentare si sa |asati dispozitivul intr-un mediu cu
conditii de umiditate si praf scazute.
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I } DESCARCAREA S| INSTALAREA APLICATIEI

Descarcati aplicatia si configurati scaunul pe dispozitivul dumneavoastra Android
si iOS, mai jos sunt instructiunile:

Pentru dispozitivele iOS:

Deschideti App Store pe dispozitivul iOS (iPhone, iPad sau iPod touch), utilizati
cuvantul cheie "RT5862" pentru a cauta, descarcati pe dispozitiv si instalati. Cand
instalarea este finalizata, deschideti-I si setati ON pentru Bluetooth, stabiliti
legatura cu scaunul de masaj.

Nota: Versiunea dispozitivului iOS trebuie sa fie superioara versiunii 4.0 si s& aiba
functia Bluetooth.

Pentru dispozitivele Android:

Furnizorul va trimite aplicatia prin e-mail clientului, o va descarca pe dispozitiv si 0
va instala. Dupa ce instalarea este finalizatd, deschideti-o si setati-o pe ON pentru
Bluetooth, stabiliti legatura cu fotoliul de masaj.

Nota: Versiunea Android a dispozitivului trebuie sa aiba functionalitate Bluetooth.

A ATENTIE

) Alimentarea scaunului de masaj si Bluetooth trebuie s& fie pornite atunci cand se stabileste
legdtura.

p Dacad legatura nu a putut fi stabilitd, Tncercati sa va conectati din nou.
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l } INGRUIRE SI MENTENANTA

Ingrijire si mentenanta
; ;

) Pentru a curdta petele de pe panoul din spate, de pe suportul pentru coate, de pe suportul pentru
brate, de pe suportul pentru picioare, de pe piesele din plastic si de pe conducta de aer, stergeti cu
un detergent usor, apoi stergeti cu o cérpa uscata.

Curatati componentele exterioare cu un detergent usor si apoi stergeti-le cu o cérpa uscata.

) Pentrua curadta petele de pe consola de comanda: sursa de alimentare, stergeti cu o cérpa uscata.
Pentru a curata petele de pe perna spatarului si de pe pernute, curdtati cu o carpa umeda, umezita
cu detergent pentru tapiterie, apoi uscati la aer liber.

v

Pentru a curata suportul pentru picioare/blocul pentru gambe, scoateti-I din scaun, spélati-l manual
cu detergent usor si uscati-I.

A ATENTIE

P Scoateti cablul de alimentare de la dispozitivul de protectie impotriva supratensiunilor fnainte
dengrijire siintretinere. Pentru a evita socurile electrice sau ranile, nu atingeti cablul de
alimentare cu mainile umede. Aveti grija ca detergentul sa nu patrunda in sursa de alimentare
n timpul curdtarii.

» Nu folositi benzin, diluanti sau alti solventi pentru acest dispozitiv, deoarece acestia pot
decolora sau deteriora dispozitivul.

» A nu se c3lca tapiteria.
Depozitare

» Nu ldsati praful s& patrunda in interiorul dispozitivului. Acoperiti dispozitivul cu o carpa rezistentd la
praf pentru a preveni acumularea de praf dacd nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp.

A ATENTIE

» Nu ldsati acest dispozitivin lumina directd a soarelui pentru perioade lungi de timp. in caz
contrar, s-ar putea decolora sau deteriora.

Sfaturi privind incalzirea

In cazul utilizarii zilnice, verificati urmatoarele:

) Mirosul de ars.

Produsul se porneste/opreste atunci cand este atins cablul de alimentare.
Cablul de alimentare este fierbinte.

v v v

Alte manifestdri neobisnuite.

/A ATENTIE )

p intrerupeti utilizarea dispozitivului pentru a evita deteriorarea si accidentele in cazul in care
apar manifestarile de mai sus.

»  Opriti butonul de alimentare si deconectat;i fisa, contactati distribuitorul sau furnizorul local
pentru reparatii.

> Toate lucrérile de Tntretinere, altele decét cele specificate mai sus, trebuie sa fie efectuate de
k distribuitori autorizati sau de un centru de service.

/~ A AVERTIZARE

P Pentru areduce riscul de electrocutare sau rénire, nu atingeti cablul de alimentare cu méainile
umede. Nu dezasamblati si nu reparati desinestatator produsul.

AN

) Scoateti cablul de alimentare de la sistemul de protectie Tmpotriva supratensiunilor inainte de
a efectua lucrari de intretinere.

» Incazde functionare defectuoass, trimiteti scaunul de masaj la un centru de service autorizat.
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INLATURAREA DEFECTIUNILOR

No.

Descrierea problemei

Probleme posibile

Solutie

Se aude zgomot si
zanganit

Sunetul normal al motorului sau al
bilelor de masaj care se frictioneaza
de tesatura

Nu este nevoie sa se ia
nicio masura

Eroare la pornirea
dispozitivului

Cablul de alimentare nu este fixat Tn
priza

Fixati conectorul de
alimentare

Intrerupatorul de alimentare este
oprit

Porniti Tntrerupatorul

Siguranta este arsa

Tnlocuiti siguranta

Fara sunet dupa
conectarea Bluetooth

Volumul este setat la nivelul minim

Reglati volumul difuzorului
de pe dispozitivul
dumneavoastra mobil

Spatarul sau suportul
pentru picioare nu pot fi
ridicate/Inclinate

Incdrcare excesiva a spatarului sau a
suportului pentru picioare

Scoateti incarcatura si
Tncercati din nou

Functionare
defectuoasd a pernei de
aer

Este posibil ca linia de aer s3 fie
blocata

Indreptati conducta de
aer si eliminati blocajul

Daca problema persista, contactati distribuitorul dumneavoastra pentru asistentd tehnica.

Sfaturi: nu incercati sa reparati produsul de unul singur, compania noastra nu este responsabila pentru

vatamari si daune cauzate de operatiuni de service fara autorizatie.

294



I SPECIFICATII

Denumirea dispozitivului: Scaun pentru masaj Black Edition
Numarul modelului: RT5862

Sarcina nominala: 220-240V

Frecventa nominala: 50/60 Hz

Putere nominala: 160W

3 OBLIGATII DE GARANTIE

Garantia pentru fotoliul de masaj este valabild timp de 36 de luni de la data
achizitiei.

Garantia acopera defectiunile cauzate de producator.

Garantia nu se aplica Tn caz de deteriorare mecanica si daca exista semne
de reparatii efectuate de persoane neautorizate.

TP TC 025/2012 «Despre siguranta produselor de mobilier»
Importator: indicat pe ambalajul produsului
Data de fabricare:
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in continuare sunt prezentate denumirile si continutul substantelor
periculoase din acest produs

Denumirea Substante interzise

partilor

T
o
T

Q
(@)
Q
(@)
&
-
@
[s9)

PBDE

Panouri exterioare

Ansamblu de
microcircuit

Componente
metalice

Componente
din cauciuc

Cablu de alimentare/
Adaptor de alimentare|

Cablu de
semnal intern

Tapiterie O O O O

Acest formular este Tntocmit Tn conformitate cu standardul SJ/T 11364

O|x|O|x|x|O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O

O|0|0|0|O0|0O|0O
0|00 |0|0|0O

Un ansamblu de microcircuite include piese de rezerva care formeaza o singurd unitate ca o

placa de circuit imprimat, cum ar fi un rezistor, un condensator, un circuit integrat, conectori

etc.

O: Indics faptul cd concentratia unei substante periculoase in toate materialele omogene din
piese este sub pragul relevant al standardului GBfT26572.

X : Indica faptul cd concentratia unei substante periculoase Tn cel putin unul dintre materialele

omogene din piese este mai mare decét pragul relevant al standardului GBfT26572.

X

Note privind exploatarea ecologica a dispozotivului

Durata de viata a acestor produse electrice si electronice, atunci cand sunt
utilizate Tn conformitate cu regulile specificate Tn manual, in cazul in care
substanta sau elementul periculos nu este emis, nu provoaca poluarea

mediului si nu dduneaza persoanelor sau bunurilor, este de 10 ani.

©






XBana BaM LUTO CTe Kynunu oBaj npounseop. [Npe kopuwhera

Ma>x/bMBO NPOYUTajTE OBO YNYTCTBO KOPUCHMKA 3a HEroBO NMpaBui-

Ho Kopuwherse.

3appxute oo YINYTCTBO KOPUCHWKA pa 6ucte pobunu

nHdopmMauujy y byayhHocTw.

l } CALPXAJ

SAWLTUTAHA PALY
DYHKUWMIE CBAKE KOMIMOHEHTE
CnoJsballHe KOMMOHEeHTe
YHyTpaluHe KOMMOHEHTE
HarbuHckn ynpasrbay
YnyTcTBO 3a fa/bUHCKU yrpaBs/bad
YnyTCTBO 3a MEeHU eKpaHa gucnneja
MPUMNPEMA 3A KOPULLUHREHSE
MNocTaBbarbe
MpemjewTare
MecTo nocTaBmarba
MywTare y pag
MNpopyxunBarse 1 cknanarbe OCrIoHLa 3a Hore
®dyHKuMja ayamo penpoaykumje
HakoH ynoTtpebe
MPEY3NMAHE N MHCTANAUWMIA ANJTNMKALWMIE
HEFA 1 OOP>XXABAHSE NMPON3BOLOA
PELLUABAHSE MPOBJTIEMA
CNEUNDOUKALNIA
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310
310
314
315
316
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316
316
317
318
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l } 3ALLNTA HA PALLY

} [Npe noyeTka paga naxsbmeo npoydnTajTe oferbak “MEPE MPEOOCTPOXHOCTN® pagun
ncnpaeBHor paga.

} Oe “MEPE MNMPEOOCTPOXHOCTW" he BaM nomohu fia npaBuiiHO KOPUCTUTE CBOjy MacaxHy
doTerny.
3a npoueHy cTerneHa onacHocTu n Moryhe wTeTe, knacndukauuja ,.YINO3OPEHSE” 1, MAXHA “

} Ce KOPUCTU Kao knaca Hearofga HacTanux 36or HenpasunHor kopuwhersa. MopaTe ce CTPUKTHO
npuapxasaTu 3axTeBa HaBeAeHUX Oferbaka:

A

VIO30PEHE | HenpasuiHo kopuwhere Moxe [0BeCTW A0 NoBpee KOPUCHMKA.

A HenpasunHo kopuwherse MoxXe LOBECTU [0 NoBpeae KopUcHuka nnm owtehersa
MAXHA npounssoga.

3abpatrbeHo. PenesaHTHe nHbopMaLmje cy npukasaHe rpadudkn. (Ha nprumep, cnmka ca
neBe cTpaHe nokasyje Aa ce ypehaj He cMe pacTaBrbaTy).

> O6aBe3Ho peneBaHTHe UHbOPMaLMje Mopajy BuTn NpukasaHe rpadpudkn. (Ha npumep,
s CrnukKa ca nese cTpaHe rnokasyje Aa yTurkad je UCKibydeH).

A YNO30PEKE

[Npenopy4yyjeMo oHMMa Koju cnafajy y HaBegeHe kaTeropuje ga ce npe kopuwherba doTerbe KOHCYNTYjy
ca flekapom.

¢ OHU Koju KopucTe yrpaheHy MeanLMHCKY OMpPeMy, Kao LITO je nejcMejkep UTA.
¢ Jbyau koju cy MOABPrHYTH Nederby, @ MOCeBHO OHM KOju Cy 60MIeCHM.
MaunjeHTn ca ManurHnum Tymopuma, 6oecHULM ca cpYaHUM o6orberbrma U
. naumjeHTV y akyTHoj pasu 6onecTtu.

XKeHe koje cy TpyaHe 1 TOKOM MeHCTpyaLmje.

L 4

OBABE3HO Ibynum ca oCTeONopo30oM 1 MPesioMOM KUYME.

I'byaon ca koxHUM 6onecTnMa mn owTeherbeM Koxe.

* 6 00

Ako TenecHa TeMmnepaTypa npenasn 38 cteneHu (rposHuLa).

Ocobe ca MeHTanHUM npobneMmMa Mory fa Kopucte MacaxHy ¢boTerby caMmo nog,
HaO30pPOM.

Hukana He no3BonuTe feun fa ce urpajy Ha MacaxHoj doTterbu.

MacaxHa dpoTerba H1je HaMerbeHa 3a NCTOBPEMEHY yrnoTpeby of BuLle ocoba, Moxe
® je kopucTnTu camo jegHa ocoba.

Ako cy kabn 3a Hanajaree UK yTukad kabna 3a Hanajare owTeheHW, ogMax NCKIby4Yn-
3ABPAIEHO | Te jeAvHuMLY ca Mpexe 1 KoHcynTyjTe oBnawheHor cepercepa paau nonpaske Mnu
3aMeHe.

N3bBerasajTe owTtehersa, yoapue, NPeKOMepHOr caBujarba, jake HaneTocTu, yBpTarsa
Wnn caBujarba.
ManoneTHa nvua He Mory KOPUCTUTW OBaj MPOU3BOLA,.

Huiko ocum cepsucepa koje je ogabpana Halla KoMnaHwuja Hnje oBnawheH aa
pacTaBrba, CepBucmrpa UM U3BpLLUUTE M3MEHE Y OBOj MacaxHoj doTerbn. Ako gohe go
HE PACTABIATY | MPOBemMa, ogMax KoOHTakT1pajTe CBOr floKasnHor NpoAasL,a.
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SALLNTA HA PALY

A naAXbA

NAXIBUBO

He kopucTtuTe MacaxHy boTerby HenpekngHo ayxe of 20 MuHyTa.

KopucTuTte 3a Macaxy ofpeheHor gena Tena He ayxe of 5 MuHyTa.

MNocTaBuTe MacaxHy ¢oTerby Ha paBHy NOBPLUNHY 3a Kopulwherse.

Kapa nogelwaBaTe ocfnioHal, 3a HOre UM HacrnoH doTerbe, HEMOjTe KOPUCTUTU
npeTepaHy cuy; nopep Tora, YyBajTe ra BaH AoMallaja fAeua v XMBOTUHba.

Kapa nckrbydyjete kabn 3a Hanajarbe, APXUTE Ce 3a YTUYHNLY U HeMojTe Byhn kabn
3a Hanajarbe.

HemojTe KopncTnTn U3BOp Hanajarba U3BaH HaBeOeHOr eNeKTPUYHOr HarnoHa jep To
MOXe [0BecTun A0 noxapa unu owTteherba MacaxHe poTerse.

[Npe ynotpebe, yKNoHUTE jacTyk ca HacnoHa poTesbe Ja NpoBepuTe fa nu cy
HacnoH doTerbe Unu Npecenaka owTeheHun; ako cy owTeheHun, obaBesHo npecTa-
HUTE Aa KOPUCTUTE OBY MacaxHy dhoTerby U KOHTakTMpajTe AaBaola ppaHLmnse
panu nonpaske.

HeMmojTe KopncTnTu fAarbMHCKM ynpasibad MOKPUM pykama HUTU CTaBrbaTu Tellke
npegMeTe Ha JarbUHCKW yrnpasibay.

Camo 3a kopucHuke Marbe of 120 kr.

HemojTe KopncTuTu Apyry Tepanmnjcky ornpemMy UCTOBPEMEHO Ca MacaxHOoM
dpoTerbem.

AKO oceTUTe HenarogHoCT TOKOM eKcrnroataumje, oaMax npeknHuTe ca yrnotpebom
1 obpaTuTe ce nekapy.

3ABPAHEHO

[a 6ucte ns3bernn Henaro4HOCT, HEMOjTE KOPUCTUTU MacaxHy poTerby ogmMax
HaKoH jena.

3abpakbeHo je cnaBarse Ha MacaxHoj poTesbi Koja TPeHYTHO paau.

HeMmojTe kopncTnTu MacaxHy oTerby ako cTe NnjaHu unm ce He ocehate fobpo.
AKO je NnpecBnaka nproaBa, KOPUCTUTE CaMo NpoBepeHa cpefcTBa 3a Ynwherse
KOXe BMCOKOI KBanuTeTa , HeMOjTe KOPUCTUTU XeMUjcka cpeacTBa 3a Ynwherse,
6eH3VH NN feTepLieHTe UTH., U He NpckKajTe necTuymae.

HemojTe cepgeTn Ha HacnoHy doTerbe, HaCNOHY 3a Hore UK HacloHMMa 3a pyke,
MHaye ce MOXeTe NoBPeAUTN UMK OWTETUTU jeAUHULLY.

HemojTe nywnTn ook KopucTuTe MacaxHy doTterby.

<

YTVYHULA

[Npe cepBucuparsa, N3BYLIMTE YTUYHULY M3 po3eTe. Takohe, HeMojTe ymeTaTu unu
BaONTN yTUYHULYY MOKPUM pykama fa 6ucte nsbernun cTpyjHu yaap.

Kapa macaxHa ¢oTerba Huje y ynoTpetbu, UCK/byHnTe Hanajaree 1 U3ByLUTe
YTUYHULY N3 po3eTe.
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I } PYHKLUNIE CBAKE KOMIMOHEHTE

CnoJsballHbe KOMMNOHEeHTe

Aynmno 3By4HUK
JacTyk 3a rnaBy

3agrbu naHen
JacTyk 3a neha

HacnoHwn 3a pyke

MacaxHu moayn
OCJIOHLa 3a Hore

Touak

Aynuno 3By4HUK

MacaxHun mogyn
MexaHu3Ma
BaspywHu jactyumn 3a

Macaaxy pyke

Bnok 3a B .
as, LLHW JacT n 3a

3arpeBatbe neha ay jacTytt

MacaXy roneHuvue

Boovnuue

BaspywHun Bamum
3a Hore
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PYHKUWMIE CBAKE KOMIMNOHEHTE
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I } PYHKLUMIE CBAKE KOMIMOHEHTE

Hanajarse: MpuTucHnTEe fyrme 3a ykjbyumBarbe/
UCKJby4YMBaH€e Aa/bUHCKOT peXuma.

) MpuTucHUTe OBO AyrMe Kapa noBesyjeTe Hanajarbena 6ucTe
npukasanu gucnnej menunja, XK-ekpaH he sacseTtneTn, kopucTute
oyrma rope/morne, neeo/oecHo fa ce kpeheTe kpo3 nopellaBatba
ekpaHa, nputucHutTe OK na 6ucTte nsabpanu.

) TMpuTucHUTe 0BO AyrMe NOHOBO Aa BucTe Uckrbydnnu ypehaj.

©

MeHun

) Tlpukasyje ayTomaTcku nporpam, pyyHu nporpam, 3 nporpam
Macaxe, Ba3fyLHUW jacTyk, rpejarbe, dyHKUMjy NnofellaBarba (rnepajte
npukas MeHuja 3a 3a fobunjarbe gogaTHe MHbopmaLmja).

MopelwaBaH-e Nosoxaja paMmeHa (NaaBHoO NoaellaBatbe
MexaHun3ma)

) [pukasyje ayTomMaTcku Nporpam, py4Hu Nporpam, BasayLHM jacTyLu,
rpejarbe, BarbLn, GyHKUM]y NopellaBarba (rnefajte nprkas MeHuja sa
3a pobujarbe gonaTtHe nHdbopmaumja).

®

[OyrMe 3a ayToMaTCcKu nporpam

) Tlpukasyje MeHU ayToMaTCKun nporpam. AKO je MOKPEeHYT ayToMaTCKu
nporpam, NPUTUCHUTE OBO AyrMe Aa BUcTe NPOMEHUNN ayToMaTcke
nporpame. AKTUBHU NMporpam ce rnpukasyje Ha Bpxy ekpaHa ctaTyca.

HaBurauuja

) lMomohy gyrmagun rope/none/neso/necHo 3a HaBUraunjy ekpaHa,
nputncHute OK ga 6ucte nsabpanu.

3D-mMmacaxa

p TMputncHuTe oBO AyrMe fa 6ucTe nogecunn nHTeHauTeT 3 nputncka
Y PYHHOM pPEXnMY Macaxe.

A

LEGS

\ 4

OCHOHaLI. 3a Horerope

) AllpuTtucHUTE N ApXUTE fa NOANTrHEeTe OC/IOHaL, 3a HOre; OTNyCcTUTe
ayrMme ga 6ucTe 3aycTaBunu.

OcnoHay 3a Hore gone

p MpUTUCHUTE 1 OpPXUTE Aa CNyCTUTE OCNIOHAL, 3@ HOre; OTMYCTUTE
ayrme na 6ucTe 3aycTaBuin.
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I'Ionuaal-be HacJ/1oHa

+ ) MpUTUCHUTE U OpPXUTE 3a NOAM3abe HACoHa, OTNYCTUTE AyrMe Aa
6ucTe 3aycTaBuUnun.

Harunrbare HacrnoHa

p lMNpuTncHUTE U OpPXNUTE 3a Harukbarbe HacoHa, OTNYCTUTe AyrMme Aa
6ucTe 3aycTaBUIn.

BACK

N3Bnauere OCJZIOHUa 3a Hore

m ) TMpUTUCHUTE 1 ApXUTe 3a M3BMaderbe OCMOHLa 3a Hore, oTAycTUTe
nyrMme ga 6ucTe 3ayctaBunu. (YBepuTte ce yHanpepq a Hema

npenpeka)

CknanaHe ocsioHua 3a Hore

m ) TpuTncHUTE U ApXUTE 3a CkNanHbe OCNoHLa 3a Hore, oTnycTUTe
ayrMme ga 6ucte 3ayctasunu. (YeBepuTte ce yHanpep Aa Hema
npenpeka)

A YNO3OPEHE

) HakoH ynoTtpebe, nputucHuTte gyrme Power/Hanajaroe, fa o6HOBU paf MacaxHe doTerbe,
NPUTUCHUTE BUO Koje AyrMe Ha AarbMHCKOM yrpaBrbady Aa 61cTe 3aycTaBuin MOHOBHO
nokpeTarse, NpUTUCHUTE ayrme Power/ lMNinTaHne noHoBo 3a fobujarse AeTarbHe MHpopMaLumje.

YnyTcTBO 3a MEHU eKpaHa gucnneja

AyToMaTcKku nporpam

) AyTomaTcku nporpam, 3a Nprkas MeHunja ayToMaTCKor nporpamMa, NpuTUCHUTE OBO AyrMe 3a
npebaumnBarbe 9 ayTomMaTckux nporpama: Boss Nursing/Hera 3a weda; Queen Slimming/ ButkocT
Kparbuue, Soul Spa, Extension/ VicTtesarse, Neck&Shouldeler/Bpat 1 pameHa, Waist&Spine/ porbu
neo neha u neha, Sports Refresh/ Onopasak HakoH cniopTa, Working Relief/ Penakcauuja HakoH
nocna, Rest&Sleep/Otamop v coH. MputucHute OK fa BucTe ywnn y xerbeHn nporpam. VizabpaHu
nporpam he 6UTK NprKasaH Ha MOYETHOM eKpaHy. Y HacTaBKy je Crinka MeHuja 3a pedepeHLly.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Hera 3a weda: MNpyxa MHTEH3UBHY Macaxy 3a yknarbarbe 60/108a M HaneToCcTW y BpaTy
1 paMeHunMa, npyxajyhn komdop 1 penakcaunjy KOPUCHULMMA, KOjU MPOBOAE MHOMO BPEMEHa 3a CBOjUM
pafHUM CTONOM.

Oueen Slimming/BuUTKocT KpasbuL,e: KOPUCTN HEXHE TEXHWKE Macaxe 3a onyLTarse Muwmha neha m
norber gena neha, nomaxyhu ga ce popmupa nena eurypa n nobosslua metabonmsam.

304




I } PYHKLUNIE CBAKE KOMIMOHEHTE

O

Soul Spa: HamerbeH je 3a jyTaprby 1 nonogHeBHy penakcauujy, noMmaxyhu @
na ce Muwnhn eHeprusmnpayjy.

-

Extension/UcTe3samse: VIHCnVpucaH TajnaHAckoM MacaxoM ca uctesarbem B0SS NURSING

1 pacTesarbeM, Baj MporpamM KOPUCTU CHaXHE TEXHUKE MHederba U
vUcTesarba Aa onycTnTe yMopHe Muinhe n ydnHuTe nx pnekcnbunHmuma.
. SOUL SPA
Neck&Shouldeler/BpaT u pameHa: HamerseH je 3a onywtarse 1 —
yKnarbare HaneTocTh Y yMOpHUM MuwrhrMa BpaTa 1 paMeHa, 3a ofpXa-
Barbe pnekcnbunHocT muwmrha n ucnpasrbare 3akpuBbeHoCcTH feha, y

OBOM Mporpamy AejcTBo Basbaka je ycMepeHo Ha AyBoka TkvMBa BpaTa U
pameHa. g

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/Onopaeak HakoH criopTa: lporpam je HamerbeH 3a =CsntSstiee
MuLmhe HaKoH akTMBHOM TPEHUHIa 1 CnopTa, Momaxe y onyLiTarby Muwuha
HaKOH MHTEH3MBHOI TPEHWHra, NnobosbllaBa Lnpkynaumjy Kkpsu, noMmaxyhm
[a ce onopasu HakoH crnopTa.

Working Relief/Penakcauuja HakoH nocna: Programul este conceput pentru lucratorii de birou care
trebuie sd petreacd mult timp la birouri si sa céldtoreasca frecvent pentru relaxare si recuperare
musculara.

Rest and Sleep/OpMop: 3a no6osrbluarbe KBanuTeTa AHEBHOM 0OAMOPa W CHa; HeXHa Macaxa rHedu

Muwrhe Tena UHTEH3UTETOM Of, jakux A0 cNabux, HENPUMETHOr yTuLaja Kako 61 ce rnaTko OTKIIOHWO
yMop.

Py4Hu nporpammu

) TMputucHute Manual/Py4nn y meHnjy MENU, nputnckate Up/Tope n Down/done ga 6ucte ce
kpeTanu no: Mode/Pexum, Part/Oeo, Wildth/WnpuHa, Speed/BpsuHa, Roller/ Bamak, Zero/HeT.

Tapping
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Message Mode/Pexum macaxe: lNputncHnte Mode/Pexum y MeHnjy Manual/PydHu, nputncHnte
nyrme gecHo RIGHT, 3atum nputuckaTte rope u gone fa 6ucte ce kpetanu no Kneading/ MNoederse,
Tapping/ Mepkycunje, Knocking/ Tankarbe, Shiatsu/LLUnauy; Sync/CuHxpoHnsosaHu n Rhythm/Putmundku.
KnukHnte Ha OK ga 6ucTte yHenm xerbeHy noctasky. VIsabpaHu pexum he ce nojaBuUTK Ha NOYETHOM
eKkpaHy.

Back Mechanism Massage Part: lNpuTtucHute Part/Oeo y MmeHnjy Manual/Py4yHu, nputucHute gyrme
[EeCHO, 3aTUM NpuTuUckaTe rope n gosne ga éucte ce kpetanu no: Whole/OnwTu, Partial/denvMmndnm n
Point/ Akynpecypa. KnukHute Ha OK ga 6ucTe yHenu xerbeHy nocTtaeky. VIzabpaHu pexum he ce
NojaBUTU Ha NOYETHOM eKpaHy.
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Back Mechanism Massage Width: MputucHute Width/LUnpuHa y meHunjy e MANUAL
Manual/Py4Hu, nputucHUTE AyrMme [ecHo, 3aTuM NpuTuckaTte rope n fgosne ga S
6ucTe ce kpetanu no: Width/Lunpuna, Medium/ Cpenrba Narrovv/ Ycka - 3a MODE

WnpuHy Barbka. KnukHute Ha OK fa 6ucTte yHenu xerbeHy noctaeky. MsabpaHa PART Medium
LwrpuHa he ce NojaBUTK Ha MOYETHOM eKpaHy. <D Narrow
Mechanism Massage Speed/Bp3nHa MexaHuama Macaxe: [1putucHuTe SPEED
BpsauHa/Speed y meHunjy Manual/Py4dHu, nputnucHute gyrme gecHo RIGHT, ROLLER

3aTUM NpuUTUCKaTe rope 1 fone aa 6ucte ce KpeTanu no: HMBoa UHTEH3UTeTa 2eR0

macaxe 1, 2, 3, ZERO/HerT, 4, 5, 6. MputncHute OK pna nsabepeTe XerbeHU HUBO
MHTEeH3nTeTAa. \

Roller/Bamak: lNMputncHnte Roller/ Barbak y MeHnjy Manual/Py4Hu, npuTncHn- Press arrow keys to select
Te oyrMme gecHo RIGHT, 3aTum npuTuckaTte rope n fgone ga 6ucTe ce Kpetanu
no: no cteneHy 6p3nHe HoXHUX Barbaka 1, 2, 3 n OFF/VIckn. (uckrbtodyje
MexaHu3aM HOXHWX Barbaka). MputucHute OK ga nsabepeTe XerbeHW HUBO
6p3uHe.

Zero Gravity/HynTa rpaBuTtauuja: [putncHute Zero Gravity/ Hynta rpaButaumja y MeHnjy
Manual/Py4Hu, nputncHute ayrme gecHo RIGHT, 3aTum nputuckaTte rope v gone fa 6ucrte ykiby4mnm
WM UCKIBYYnn dyHKUKMjy HynTe rpaButaumje Zero Gravity. KnukHute Ha OK ga 6ucTe yHenm xerbeHy
nocTaBky.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/BaspyuiHu jacTyum

p TMputucHute AIRBAG y meHnjy MENU 3a npukas meHnja AIRBAG, nputucHUTe gyrmMe gecHo, namehy:
PART-AIr pressure region n Force-Air pressure intensity. KnnkHute Ha OK ga 6ucTte yHenu xerbeHy
nocTaBkKy.

O ARBAG O ARBAG

Q

AIRBAG

Arm&houlder

Leg&Foot

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/lny6oka macaxa wuauny: O6esbehyje ce ayboka wualy macaxa og 10
MWHyTa yrnaBHOM yCMepeHa Ha Macaxy neha

Healthy Breath/3ppaBo gucame: Osa 5-MuHyTHa oy6oka Macaxa nomaxe KOpUCHUKY Aa notosblua
puTaM yamcarba 1 usgucaja y Lusby nobosbluarsa onwTer cTakba KOPUCHMKA.
Massage Extend/UcTe3arbe: O6esbehyje ce 5-MUHYTHO UcTe3sakbe

Force-3D protruding intensity: [punvkomM nokpeTtarsa nporpama macaxe Manual/Py4Hu
NPUTUCHUTE OBO AyrMe 3a KpeTarse Kpo3 Hueoe 1, 2, 3, 4, 5 na npomerHuTe pexum 3D protruding
intensity.

Part-3D massage part: [1putucHute PART ([eo) y meHunjy 3D Massage (3D macaxa); npuTucHuUTE
ayrme gecHo RIGHT, satuMm npuTtuckaTte rope n gone ga 6ucte ce kpetanu no: Whole (OnwTu), Partial
(Oeo) v point (Akynpecypa). KnukHute Ha OK fa 6ucTe yHenu xerbeHy nocTaBsky.

Heat/lpejarbe

p [MputucHute Heat (Mpejarse) y MeHnjy MENU, 3aTum nputuckaTte rope v gone ga 6mucre ykiby4mnm
UK UCKIbyYUnu dyHkUKjy Mpejarsa.

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Macaxa

p [MputucHute 3D Massage y meHujy Manual (Py4nn), nputncHnte OK ga 6ucte ywnu y 3D macaxy,
3aTUM NpuTUCKaTe rope 1 gone ga 6ucte ce KpeTanu rno: npema npeasuheHnM nporpammmMa Macaxe
Deep Shiatsu/Ona6boku wuauy, Healthy Breath/ 3npaBo aucare n Massage Extend/ Vctesarse, FO
RCE-3D protruding intensity n PART-3D. KnukHute Ha OK ga 6ucTe yHenu xerbeHy nNocTaBky.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

Healthy Breath FORCE 4

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/MocTaBke

p [MputucHute Setting/lMocTtaeka y MmeHunjy Manual/Py4nn, knnkHute Ha OK ga 6ucTte yHenu nocTtaBky
Setting. 3aTM npuTnckaTe oyrma rope v fgosne ga 6ucte ce kpetanu no: Time/Bpewme, Language/J
e3uk, Bluetooth. KnukHute Ha OK pna 6ucTe yHenu xerbeHy nocTaBky.

® SETTING

- >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

HanomeHa:

1 MpununkoM nofellaBarba NapamMeTapa y MeHujy Automatic/AytomaTckun u Manual/ PyyHu y
nepuopdy of 10 cekyHOM HeaKTUBHOCTUB ekpaH gucnseja he ce BpaTUTU y NOYETHO CTarbe
ekpaHa.

2. CawusyseTkom onuuje Lower Auto/ AyTomMaTcko cryLiTarse, CBakn ayToMaTCKn Nporpam
MoYnHe MoMeparbeM MacaxHUX jeAnHnLa AyX HacioHa doTerbe Kako 61 ce Ta4Ho OApPeano
nosioxaj paMeHa KOpUCHMKa.

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zero

zer0
~ =

~

@
s

@
A

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Harurarbe yHasap, ca knimsareM Hanpepg

KomnakTaH onsajH ceguiTa 1 HacnoHa obesbehyje MakcuManHy penakcauujy.

2. MexaHuM3aM 3a Macaxy ca YeTUpu rnasuua

VIHOBaTMBHM MexaHu3aM 3a Macaxy ca 4YeTupu rnase 1 Bohuua y L-o6nuKky npyxajy eproHoOMCcKuM AnsajH.

3. OcnoHau, 3a Hore Koju ce ayToMaTCKu U3Bnaym

OcnoHal, 3a HOre ce MOXe MakCUManHo NPOAYXMTK 0 26 CM ayToMaTCku 3a pasnnymnTe notpede.

4. BaspyuwHa koMnpecujcka Macaxa

BaspywiHa koMmnpecujcka Macaxa 3a pyke, TMCTOBE Hore 1 cTonana CTyrnHew.

5. Macaxa ca BasbuumMa

3 Barbka ucnop ctonana o6e36ehyjy NoTnyHy NOKPUBEHOCT 3a Macaxy CBofa 1 ctonana.

6. Pa3sHe TexHUKe py4yHe Macaxe

Kneading/ Msevetrse, Tapping/ Mepkycnje, Knocking/ Tankarse, Shiatsu/LLnauy, Sync/CurHxpoHnsosaHu,
Rhythm/Putmuykn, koopamHupaHa Macaxa ca 6 pyky faje npujaTHe ceHsaumje.

7. JepHocTaBaH u yao6aH gasbMHCKM yrpaBsbad

JepHocTaBaH 1 ygobaH garbMHCKKM yrpaBibay, CUcTeM 3acHoBaH Ha Android omoryhaBsajy nak u
WMHTYWUTWUBaH NPUCTYN CBUM pyHKLMjama.

8. YHukanHa cynep-gyradka sohuua y L-o6nuky 3a macaxy
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Kopak 1: YknioHUTe cBU AenioBn MacaxHe poTesbe U3 nakoBaka

) PacnakyjTe nakeT: yknoHMTe CBY AoAaTHy onpeMy 1 Npecsrake M3 nakeTa.

» lpe noctaBmarba MacaxHe boTerbe, NPOBEPUTE 1 SN Cy CBE KOMMOHEHTE yKibyUdeHe (MaxsbuBo
npoBepuTe NUCTY NakoBaHa).

Yekop 2: MocTaBsbarbe HacsioHa 3a pyke

) TloBexuTe Ba3ayLIHO LpeBo cefuTa doTerbe ca BasgyLHOM MIasHULLOM Hac/loHa 3a pyke
(cnuka 1)

BaSﬂ,yUJHa Mna3Huua

Cnoj namehy
HacroHa 3a pyke

M ceguiTa
3aBpTars

s

L e 3aTBapau

(Cnuka 2) (Cnuka 3)

) [pBO NPUYBPCTUTE HACNOH 3a Pyke Ha OCHOBY MacaxHe doTesbe, 3aTVM 3aBpPHUTE 3aBpTars Y pyny
3a 3aBpTatb Ha 3af+HbeM Kpajy HacnoHa 3a pyke (cnvka 2) 1 3aTerHuTe 3aBpTakb Ha NMpeaHeM Kpajy
HacnoHa 3a pyke (cnuka 3).
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Yekop 3: MocTaBmarse ocsioHUa 3a Hore

p TopgurHuTe MacaxHm 610K OCOHLa 3a Hore, yMETHUTE 3aTBapay OC/IOHLLa 3a HOre Y CMojHY OCOBUHY
Ha OHY ceauwTa poTerbe (ApXaTu 3aTBapay Ha UICTOM HUBOY Ca CMOjHOM OCOBWHOM), MPBO MOBEXM-
Te jeQHy CTpaHy, a 3aTuM pyry.

CnojHa
OCOBUWHa

3aTBapad \
OCJ/IOHLLa 3a HOore MOAHOXKMN |\
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) OcurypajTe nocTaBrbatbe BasdyLWHWX LpeBa noMohy cTesarbke, yBepuTe ce Aa BasayllHa Lpesa
HUCY MpeBuLLe 3aTerHyTa, MHade Ce MOry 3rHbeyYnTu.

Yekopr 4: NHcTannpare goaaTtHe onpeMe 3a OC/IoHLe 3a Hore

» [lopnrHuTe jeArHMLY Maca>kHU 6JIOK OCNOHLA 3@ HOTe, yMETHTE Ba3AyLLUHO LIPEBO Y Ba3AyLUHY MiasHuLy,
YMEeTHUTEe KOHEKTOP Ba3AyLUHOT BeHTWa y MOPT 3a Ba3/yLHV BEHTW, @ yTVKau 3a yBflauetbe y nopT 3a
yBnaueme , NpoBepuTe Aa nn cy Jobpo npuuspLuheHn.

BaspgywHa upeBa ————

KoHekTopBasgyLHOr BEHTUNA
BaspgywHa MnasHuua

MopT BasgyLlwHor
BeHTUNa <>

MopT 3a rpejare

KoHekTop 3a rpejarbe

MopT 3a yBnadere %&

y:m(aq 3a noenaver-e
—

312




I } MPUTPEMA 3A KOPULLUREHSE

Yekop 5: UHcTanupare pasbMHCKOr yripaB/bada

) V3BapuTe garbMHCKM ynpaBrbad U3 KyTuje 3a fogaTHy onpemy. MoBexunTe NnHWjy nogataka garbuH-
CKOT ynpaBsbaya ca MOPTOM Ha 40H0j YHYTPaLlHb0j CTPaHW 4eCHOr Hac/loHa 3a pyke (o6patute
naxmpy Ha KOHBEKCHU U KOHKaBHW KOHEKTOP M MOPT), @ 3aTUM 3aTBOPUTE CNMpasnHmn noknonaw, y
cMepy kasarbke Ha caTty (MTTEOAJTE CITMKY NCIMO4 3A PEDEPEHLLY.)

MopT 3a NUHKWjy NpeHoca
nopgartaka ganuMHcKor

- CnupanHu noksonaw,

KOHeKTOp 3a npeHocC nogataka
AalIMHCKOr ynpaBiada

Yekop 6: lpyra popaTtHa onpema

) [MoexwuTe kabn 3a Hanajarbe ca KOHEKTOPOM 3a Hanajarse ypehaja koju ce Hanasn Ha 6510ky 3a
Hanajarba Ha 3aamboj cTpanu. (MMEOAJTE CITUMKY NCMOL 3A PEDEPEHLLY).

) YkbyunTe Hanajarbe ON (Ykn.) ca gorbe cnosballkee CTpaHe AeCHOr HacoHa 3a pyke, MoOAUrHUTe
3afHbn geo ypehaja y noTnyHO BepTUKarHW Nosoxaj.

YTukad 3a Hanajarbe

PoseTta 3a
Hanajarbe
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MpemjewTarbe

p  OTkyTypaTu MacaxHy doTesby Ha BarbLiMa Ha XerbeHOo MecTo.

) TloourHUTe HacnoH y HajBULIM NMOoXaj.

) VckrbyyuTte npeknpad 3a Hanajarbe 1 uckrbyydmTte ypehaj.

) 3a nomeparse macaxHe ¢oTerbe noTpebHe cy ABe ocobe, cnycTute apxehu HacnoH cTonuue m

NOAUIHNTE Npefrn Aeo apxehn NpeHoCMBM ApXay KOjU ce Hanasu Ha AOHEeM Npearem feny
HacnoHa 3a pyke, oTKyTypaTn MacaxHy doTesby Ha BarbLMMa Ha XerbeHo MecTo ([nefajTe cnuky
vcnop 3a pedepeHLly).

A NMAXHBA

) HemojTe nomepaTtn dpoTerby AOK Ha HOj ceam KOPUCHMUK.

) Kapa nomeparte oBaj ypehaj, HeMojTe NoamM3aTh 3a OC/IOHaL, 3a HOre UK HacroHe 3a pyke, seh
ce ApXu1Te 3a NoAHOXje N NPUYBPCTUTE HacroH (3a npeHoc ypehaja noTpebHo je Bulle of 4
ocobe).

YksbyuunBarbe Hanajarba
) TloexwuTe oBaj ypehaj ca TPOCTPYKOM YTUYHULLOM ca oarosapajyhum
Y3EeMIbeHbeM.

) YkrbyunTe rnaBHU Npekupad 3a Hamnajarbe Koju ce Hanasu y AoHeM 3agHeM
Aeny AecHor HacnoHa 3a pyke.

A NAXHBA

) [lpe ykrbyunBatrba, yBepuTe ce fa kabn 3a Hanajarse Huje owTeheH.

) [pe Hero WTo ykibyunTe Hamnajarse, yBepuTe Ce Aa je raBHU Npekmaay NCkiby4eH.
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MecTo 3a nocTaBsbarbe

Cno6opHo MecTo f,0 MacaxHe ¢oTerbe:

) YBepuTe ce fa 1Ma [OBOSBHO MPOCTOpPa 3a NocTaBsbakbe MacaxHe goTerse.

) TMosapu ypehaja: MuHmumanHo 10 cm cno6ogHor npocTopa.

) Cnpegna ypehaja: MuHumMan+Ho 60 cMm cno6ogHor npocTopa.

) DoTerpa Tpeba NocTaBUTK jenaH metap of TB-a, paguja, Apyre ayavo n BUAEO onpeMe Kako 6u ce

nsberne cMeTHse CUrHana.

A NAXHBA

p OpnpxaBajTe pacTojarbe M3Mehy yTUYHMLE 1 Npekmnaada 3a Hanajarse — 1,5 meTapa kako 6ucTe
n3bernu owtehere kabna 3a Hanajarbe NPUINKOM NoMeparba MacaxHe poTerbe.

) VicnpaBuTe kabn 3a Hanajarbe Kafa ra KopuctuTe ga 6ucte nsbernu sanetrbaBarbe U
owTeherbe..

P Kapa nomepate MacaxHy doTerby y Hanpeq unuv Hasag, ysepuTe ce fa Hema fele, XMBOTHHba
WK CTpaHuX npegmeTa fa éucte nsbernu Hecpehe.
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3awTuTa nogHe obnore

) [MpenopydyjeMo fa ncrnof MacaxHe GoTerbe NocTaBuUTe TeNUX NN MeKaHn MaTepumjan kako 6ucrte
cnpedunnu owTehere nopa.

MacaxHa poTerba

Mop

Tenux

YcnoBus akcnlyaTauum

He uyBajTe MacaxHy ¢oTerby Ha MecTUMa ca BUCOKOM BnaxHowhy fa éucte nsbernun
Hesrofge 360r Lypersa cTpyje.

He 4yBajTe MacaxHy doTerby y 6n1MsnHM nasopa TonnoTe ga 6ucte nsbernu noxap v
owTeher-e Nnponssopa.

®D

A NAXHBA

HeMojTe KopucTUTK CToNMLY 3a Macaxy y OKpyXerbiMa ca BUCOKOM BriaxHoLhy, Kao WTo je
6nun3y 6aseHa unu kynaTuna, Aa 6ucTe cnpevnnn Hecpehy ca cTpyjom.

LpxuTe cTonunuy 3a Macaxy farbe Of, 3arpejaHmnx noBpLUMHa Kako 6UCTe Crpednnn pusmnK on
noxapa unu owtehersa ypehaja..

(v « B

YnyTcTBO 3a y3eM/bere

v

OBaj ypehaj Mopa 61TK y3eMIbeH, y cny4ajy HeMcnpaBHOCTU UK KBapa, y3eMrberbe o6e3behyje nyT
HajMakber oTropa 3a efnekTPUYHY CTPYjy Kako 61 ce cMarbno pU3KK of, cTpyjHor yaapa. OBaj
Npom3Bof, je onpemMrbeH KabrioM Koju MMa NPOBOLAHMK 3a y3eMIberbe U YTUKaY 3a y3eMrberbe. YTukad
Mopa BUTK NpUKIbyYeH Ha ogroBapajyhy yTUUYHULY Koja je NpaBuiHO MHCTanmpaHa v yaemrbeHa y
ckiagy ca CBUM fIOKanHuM nponmncmrma.

OBaj ypehaj Mopa 6UTK y3eMrbeH 1 yTukad Mmopa 6uTn yMeTHYT y ogroBapajyhy Tpokpaky
YTUYHWLY KOja je MpaBuiIHO MHCTanMpaHa 1 ysemrbeHa y ckiafy ca CBUM JTIOKalHUM
nponucmMma v cTaHgapTuMa aa 6ucte nsbernu pusmk of CTPyjHOT yaapa.

316




I } MPUTMPEMA 3A KOPULLTREHSE

MywTarbe y pap

) Kopuctehu garbMHCKM ynpaBrbad, OKpeHUTe HaclloH A0 KpajHeer nosioxaja, NoAnrHUTe U NpoayXxuTe
OCrioHaL, 3a Hore 4O MakCUMarsiHoOr rnoJioxaja, ysepuTe ce fa MMa LOBOSbHO NpocTopa npe Hero Wwro
ra ctaBuTe y pag.

) [loHOBO MHCTanupajTe MacaxHy $oTerby HakoH NyluTara y paf U YKibyduTe Nnpeknaad 3a Hanajarse
(Oa BucTe nzabpanu nporpam 3a Macaxy, nornegajte YnyTcTBO 3a AarbMHCKM yrnpasrbad 1 YnyTcTBo
3a ekpaH gucnneja).

A OMNACHOCT

) HenpaBunHo noseavBarbe NPOBOAHMKA 3@ Y3eMIberbe MOXe LOBeCTU A0 CTPYjHOr yaapa.
[MocaBeTyjTe ce ca KBanMdUKOBaAHUM efleKTpUYapeM 1M CEPBUCEPOM ako HUCTE CUrYpHU Aa
nu je ypehaj npaBunHo yseMsrbeH. Hemojte MoamndumnkoBaTn yTrkad MCNopyyeH ca Mpons3BoaoM
aKo ce He ykrana y yTUYHULY; Heka KBannudukoBaHu enekTpudap yrpagm ogrosapajyhy
YTUYHULLY.

A Y3EMJbEHE

) OBa mMacaxHa dboTerba Npunaga enekTpuyHoM ypehajy npBor H1MBoa, yBepUTe ce Aa KopUcTuTe
TPOCTPYKY YTUYHUILLY 3a Hamnajarbe 1 MoxXeTe GUTU CUTYPHU 4a je XULia 3a y3eM/bere noBesaHa
ca YTUYHWULIOM Koja je Bobpo y3eMrbeHa fa 6ucTe nsbernu Lypere CTpyje, CTPYjHU yaap n Heke
Opyre HeraTuBHe edpekTe TOKOM yrnoTpebe.
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I } MPUTMPEMA 3A KOPULLTREHSE

MpoayxuBarbe U cknanarbe ocsoHLa 3a Hore
’ rlpl/ITl/ICHI/ITe n J:l,p)KI/ITe « m)) mnnn (m)) 3a I'IpO,EI,y)KI/IBaH::e N CKJlanaHe OCJIOHLLa 3a Hore

[0 XerbeHor nosioxaja, oTnycTuTe Aa 6ucTe NoAecunu XerbeHu nonoxa;.

MpopyxunBarse m ~
OCJIOHLLa 3a Hore

Cknanarbe m

OCJiIOHLUa 3a Hore

) Oyrme MPOLYXVBAHSE/CKITAMNAHSE ocnoHua 3a Hore Bam oMoryhasa fa ayToMaTCcKu NPoayXuTe
ocrioHal, 3a Hore 10 XerbeHor MosioxXaja.

/A YNO3OPEHE )

) 3abparbeHo je urpaTtm Ha MacaxHoj poTerbu N N3BOANTN HenpaBunHe onepauuje. O6aBesHo
yBepuTe ce fa n3a ypehaja Hema npenpeka 1 fa nmMa [OBOSBHO MPOCTOPa 3@ HACNIOH MacaxHe
doTerbe 1 nognsarbe OCoHLa 3a Hore.

) Hukapa He cTaBrbajTe HOre UnuW cTonana y oTBOpe Kafa NpPodyXueaTe Uin cknanarte ocrioHal,
3a Hore.

»  He ycrajTe ca MacaxHe dboTerbe [OK MerbaTe Mosioxaj, cadekajTe Aa ce MHCTanaumja 3saspLum.

N J

dyHKUMja ayano penpopykuuje

) Axtusupajte dyHkumjy Bluetooth ca gamuHckor ynpasrbada, npetpaxute «RT5862»Ha cBOM
Mo6unHoM ypehajy 1 ycnocTtaBuTte Besy.

HakoH ynoTpe6e
) YBeKk UcK/byUMTe MacaxHy hoTesby U3 enekTpuyHe yTUYHULE ofMax HakoH ynoTpebe.
) CraBuTe parbMHCKM ynpassbad y Len 3a AarbMHCKW yrpassbad.

) VckrbyunTe npekunpad 3a Hanajakbe U UCKIby4UTe MacaxHy GoTerby U3 yTUdHULE, Kaja je He
KOPUCTUTE Kako BUCcTe cnpeyvnnu gely Aa cry4ajHo ykibyde MacaxHy doTerby.

) Ako ce MacaxHa poTerba He KOPUCTH AyXe Bpeme, Npernopy4yjeMo aa nokpujete boTtesby, HamoTaTe
Kabn 3a Hanajarbe 1 ocTaBUTe ypehaj y okpyXerby ca HUCKOM BriaxHolwhy 1 6e3 npatumHe.
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I } MPEY3NMAHSE N MHCTAJTAUNIA ATTTMKALMIE

MNpey3amMnTe annunkaumjy n noctasmute MacaxHy dote OC Android 1 iOS, y HacTaBky
cy naTtu ynyTcTBa:

3a ypehaj koju ce 3acHuBa Ha iOS:

OTBOpTUHE App Store Ha ypehajy sacHoBaHoM Ha iOS (iPhone, iPad unu iPod
touch), kopucTuTe KibydHy ped «RT5862» 3a npeTpary, npeysamuTe Ha cBoj ypehaj u
MHcTanunpajte. Kaga ce nHctanauuja saBpLumn, otsopuTe je u nHctanupajte ON 3a
Bluetooth, ycnocTtaBuTe KOMyHMKaLMjy ca MacaxHoM GoTerboM.

MNpumenba: Bepauja ypehaja Ha 6a3n iOS mopa 6uTu BUwa of 4.0 n ca pyHKLMjOM
Bluetooth.

3a ypehaj koju ce sacHuBa Ha Android:

[dob6aBrbay Wwarbe annukaumnjy Hapydmouy nytem e-nowTe, Npey3MmMTe Ha CBOj
ypehaj n uHctanmpajte. Kaga ce uHcTanauuja 3aBpLUM, OTBOPUTE je U MHCTanmpajte
ON 3za Bluetooth, ycnocTtaBuTte kKoMyHMKaLMjy ca MacaxHOM HOTESbOM.

MNpumepnba: Bepauja ypehaja Ha 6a3n Android mopa nmatu dyHkumjy Bluetooth.

A NAXHA

) Hanajarbe MacaxHe dpoTerbe v Bluetooth Mopajy 6UTH yKIby4eHH NPUIMKOM ycrocTasbarba
Bese..

) Ako Besa Huje ycriena fa ce MHCTanupa, NokyluajTe MOHOBO fa ce nosexeTe
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HEIA U OOP>XABAHSE NMPON3BOOA

Hera n opp>xxaBare

) [a 6ucTe o4ncTUNN MpIbe Ca 3aHbe MoYe, Hac/loHa 3a pyke, Hac/loHa 3a Hore, NIacTUYHUX Aenosa
M Ba3AyLHOr KaHana, obpuwimnte 6narvm geTepLeHToM, 3aTUM 06pULLIUTE CYBOM KPIOM.

CnosrbHe KOMMOHEeHTe 0BpuLLnTe GnarumMm geTepLIeHTOM, @ 3aTUM 06pULLIUTE CYBOM KPMOM.

[Ha 6ncTte o4ncTUNU Mprbe ca [arbMHCKOr ynpaBrbada, 651oka Hanajakba, 06puLLMTE CYyBOM KPIOM.
[a 6ucTe o4ncTUNU Mprbe ca jacTyka HaclloHa CTonuLa U jacTyka, O4UCTUTE BNaXHOM KProm
HaToOM/beHOM CpeACcTBOM 3a Ynwherbe NpecBnake, a 3aTUM OCyLUUTE Ha Basayxy.

p [a bucTte ouncTunm ocnoHal, 3a Hore/6nok 3a Tenapg, ykioHuTe ra ca cTonuue, onepuTe ra pykama
6narmMm feTepLIeHTOM U OCyLLuTe.,

A NAXHBA

»

Mpe Ynwherba Mnu cepeBUcHnpatrba, U3ByLUTE Kabn 3a Hanajarbe. [la 6ucte cMarbunu pusmnk og,
CTPYjHOT yAapa unun nu4HUx noBpena, He AoAnpyjTe Kabn 3a Hanajakbe MOKpUM pykama. Masute
Oa feTepLieHT He gocne y 6510k Hanajarba TOKoM Yniwherba.

) Hemojte kopncTuTU 6eH3UH, paspehnBad unmn gpyre pacteapade 3a dnwherbe osor ypehaja,
jep To Moxe poBecTu Ao nsbnenerba unu owTteherba NponsBoaa..
» He nernajte npecenake.
YyBame

) He pnossonuTe ga npawwuHa yhe y ypehaj. NMokpujte ypehaj Kpnom oTNOpHOM Ha npaLunHy Kako 6ucTe
CMpeYunu Hakyn/barse npalnHe Kaga ce He KOPUCTU AyXe BpeMe.

A NAXHA

»

He ocTaBrbajTe oBaj ypehaj Ha AUPEKTHO] CyHYEBO]j CBETIOCTU iyXe BpeMe. Y CynpoTHOM, MOXe
nohu pno nsbneperba nnu owTteherba ypehaja.

CaBeTu 3a 3arpeBsarbe
Ka,n,a CBakKOOHEBHO KOPUCTUTE, NpoBepuTe cnep,ehe:

» Mupuc nambeBuHe.

) Kapa pomovpHeTe kabn 3a Hanajarbe, ypehaj ce ykibydyje/mMckibyyyje.
) Kabn 3a Hanajarbe je Bpyh.

) [pyro HeoBu4Ho cTakrse.

»

4

o

/A NAXHbA )

MNpecTaHnTe fa KkopncTUTe Npomseog fa bucte nsbernu owTteherba UM HE3roAe ako ce rnojase
rope HaBefeHW yCroBU.

VckrbyunTe gyrmMe 3a Hanajarbe 1 U3ByLUTE yTUKad, oBpaTnTe ce NoKanHoOM AUCTpUBYyTepy unm
po6aBrbady fa U3BPLUMTE MOMpaBke.

CBu cepBUCKM OCUM rope HaBedeHWX Mopajy Aa obaBrbajy oBnawheHn NnpoaasLmM MM CEPBUCHMN
LleHTpu.

»

/~ A YNNO30PEHE I

[a 6ucTe cMarUnn pU3KNK Of CTPYJHOT yaapa Ui NnYHmUx noBpeaa, He JoanpyjTe kabn 3a
Hanajarbe MOKpUM pykama. He pacTaBrbajTe unu nonpasrbajte ypehaj camocTanHo.

VckbyyuunTe kabn 3a Hanajarse kafa obaBrbaTe ofpxXxaBarsbe.

Y cnydajy kBapa, ogHecuTe MacaxHy ¢oTerby y oBnawheHn cepBUCHU LieHTap.

320




D

PELLUABAHSE NMPOBJIEMA

No. Onuc npo6nema Moryhu npo6nemn Pewere
. HopmanaH 3ByK Tprbarba MOTOPHMX
Hlyje ce sByk v 3sekeT I/IJ'II/IpMaCBXHI/IXyK I'JF')II/I akojeT rEa' o He Tpe6a npeayaumaty
1 yraviua koje Tpreajy HUKaKBe pagHee
TKaHWHY
Kabn 3a Hanajarbe HWje pobpo Y4BpcTuTe yTUMKady 3a
NPUVKIbYYEH Yy YTUYHULLY Hanajarb-e
2 Mpelka NPUAMKOM Mpeknpay 3a Hanajarbe je NCKIbyYeH YirbydunTe npekmnaay
rnokpeTarba ypehaja
[Mperopeo ocurypay 3ameHuTe ocurypay
3 Hewma sByka HakoH JaumHa 3ByKa NocTas/beHa Ha Mopecwe jaunHy ssyka
nosesuBatba Bluetooth MUHAMYM 3BYYHWKa ca cBor
Mo6unHor ypehaja
Hacnon 3a neha nnun
4 HaCMOH 3a Hore He Mory [NpekomepHo onTepeherse HacnoHa YknoHuTe ontepeherse n
aa ce noaurHy/ ceAuLTa UK OCIIOHLa 3a Hore nokyLuajTe MoOHOBO
cyBpaTUTH
HeuvcnpasHocT Basgyw- VcnpaBuTe BasnyLwHu
’ BaspywHu Bog Moxe 6UTK BnokmpaH
5 HOT jacTyka AY A P KaHan v yknoHuTe
3ayernrbere

Ako ce npobnem 1 fasrbe jaBrba, obpaTuTe ce CBOM NPOAaBLLYy 3a CepBUC.

CaBeTu: He nokyliaBajTe camun ga nonpasuTe ypehaj, Halla KOMMNaHWja H1je OAroBopHa 3a nospene Unm

LTeTe HaCcTane ycnen cepBucurparba 6e3 nosBorne.
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l } CMELMNDOUKALNIA

Hasue npousesopa: MacaxHa kpecno Black Edition
Mogen 6poj: RT5862

HomuHanHm HanoH: 220-240V

HoMuHanHa dprkeeHTHOCT: 50/60 Hz

HomunHanHum kanauuteT: 160W

I } FAPAHTHE OBABE3E

MapaHumja Ha MacaxHy doTerby 3a Baxu 36 MeceLn of, KyroBMHe.
[apaHLumMja NoKpMBa HENUCMPaABHOCTM KOjU je NMpoy3pokKoBao npovnasohay
ObaBe3e rapaHLumMje He Baxe 3a MexaHU4ka owwTeherba UK 3HaKoBe Mnornpaske

of CTpaHe HeoBnawheHUx nuua.

TP TC 025/2012 «O 6e36eHOCTU Npomn3BoLa 3a HaMeLllTa»
VIMnopTep: je HaBeLeH Ha NakoBarby MPOV3BOLA
lNpounaeBohau: KnHa

HdaTtym npousBopHoe:
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in continuare sunt prezentate denumirile si continutul substantelor
periculoase din acest produs

Denumirea Substante interzise

partilor

T
o
T

Q
(@)
Q
(@)
&
-
@
[s9)

PBDE

Panouri exterioare

Ansamblu de
microcircuit

Componente
metalice

Componente
din cauciuc

Cablu de alimentare/
Adaptor de alimentare|

Cablu de
semnal intern

Tapiterie O O O O

Acest formular este Tntocmit Tn conformitate cu standardul SJ/T 11364

O|x|O|x|x|O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O
O|0|O0|O0|0]|0O

O|0|0|0|O0|0O|0O
0|00 |0|0|0O

Un ansamblu de microcircuite include piese de rezerva care formeaza o singurd unitate ca o

placa de circuit imprimat, cum ar fi un rezistor, un condensator, un circuit integrat, conectori

etc.

O: Indics faptul cd concentratia unei substante periculoase in toate materialele omogene din
piese este sub pragul relevant al standardului GBfT26572.

X : Indica faptul cd concentratia unei substante periculoase Tn cel putin unul dintre materialele

omogene din piese este mai mare decét pragul relevant al standardului GBfT26572.

X

Note privind exploatarea ecologica a dispozotivului

Durata de viata a acestor produse electrice si electronice, atunci cand sunt
utilizate Tn conformitate cu regulile specificate Tn manual, in cazul in care
substanta sau elementul periculos nu este emis, nu provoaca poluarea

mediului si nu dduneaza persoanelor sau bunurilor, este de 10 ani.

©






Bnaropapvm BM 3a nokynkaTta Ha TO3M NMPOAYKT.

I'Ipe,u,m n3nojizBaHe Ha yCTpOD’ICTBOTO BHUMaTEJNIHO nNnpo4yeTeTe TOBa

PBbKOBOOCTBO Ha NoTpebuTtensa 3a npaBunHaTa My ynoTtpeba.

CobxpaHeTe ToBa PbKOBOOCTBO HA NMOTPEBUTEJIA 3a 6baewm

cnpaBku.
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TEXHUKA HA B3OIMNACHOCT

} [MNpeow fa sanoyHeTe patoTa, NpoYeTeTe BHUMaTenHo pasgena ,MEPKV 3A BE3OMNACHOCT*
3a npaBuHa pa6oTa.

} Paspenst ,MEPKW 3A BE3OIMNMACHOCT" we B1 noMorHe fa na3nonssaTte npaBuUiHO MacaxHus

cTon.

3a pace

OLeHN CTerneHTa Ha OnacHOCT U Bb3MOXHNTe noBpen, ce nanonassat KﬂaCVIdDVIKaLLI/IMTe

LAPEOYMPEXOEHWE n . BHUMAHWE" kaTo kaTeropum Ha MHLUMAEHT, Mpon3Tnyall, oT Henpa-
BUHa ynoTpeba. CnasBanTe CTPUKTHO M3NCKBaHWATa Ha MOCOYeHUTe No-f0/y pasfenu:

A
MPELVTPEXTEHVE

HenpaBunHata ynotpeba Moxe fa gosefe 40 TpaBMW Ha noTpebuTtens.

BHUMAHWE

HenpasunHaTa ynotpeba Moxe fa [oBefe A0 TPaBMU Ha NoTpebuTens nnn 4o nospena
Ha npopykTa

N

3abpaHeHo. padpuryHUTe n3obpaxeHus cryxaT 3a o6o3Ha4YaBaHe Ha CboTBeTHaTa
nHdopmaumsa. (Hanpumep durypata BnsaBo o3HaqaBa, Ye NpoAyKTHT He TpsibBa Aa ce
pasrnobsisa).

€

3agb/IXUTeNnHo e cboTBeTHaTa MHbopMaLms Aa 6bae o6o3HadeHa ¢ rpadnyHoO
nsobpaxeHue. Hanpumep durypata BNSBo 03Ha4aBa, Ye LencenbT € U3KTIoYeH).

A nPEOYNPEXOEHVE

[MpenopbyBame Ha n1LaTa, KOUTO NonagaT B U3BPOeHUTe KaTeropum, 3agb/mKUTENHO Aa Ce KOHCYNTupaT
C nekap npegu ynotpeba.

BAIBIDKUTENHO

4 Xopa, KOUTO M3Mon3BaT UMMNIaHTUPAHO eNeKTPOHHO MeauLMHCKO obopyaBaHe,
Hanpumep nemncmerkbp 1 ap.

* Xopa, NoAJSTIOXKEHWN Ha neYveHne, n ocobeHo XOpa C BNOoLWweHO 30paBOC/IOBHO CbCTOA-
Hune.

*

MauneHTH CbC 3N10Ka4eCTBEHW TYMOPH, MaLMeHTN CbC CbpPAeYHN 3abonsasaHmsa U
6onHK B ocTpaTa da3a Ha 3abonsaBaHe.

BpeMeHHM XeHU 1 XeHn B Nepuod Ha MeHCTpyaLums.
Xopa ¢ ocTeonoposa unu cHyneaHe Ha rpbbHaYHns cTb6.
Xopa ¢ KOXHU 3abonsiBaHUsa UK YBPeXAaHUa Ha KoxaTa.

L R R R 4

Ako TenecHaTa TeMmnepaTypa HaaxBbpnsa 38 rpagyca (Npu Tpecka).

3ABPAHEHO

Xopa ¢ MeHTanHu npobremMu MoraT fa U3Mnon3BaT CTosfla caMmo nof HabnaeHue.
He nossonsasaiite Ha fela Aa UrpasT BbPXy MacaxHus CTOS.

MacaxHuaT cTon He e NpeHasHa4YeH 3a N3Mon3BaHe OT NoBeYe OT eAWH HYoBeK

€ HOBPEMEHHO, TOM MOXe [a Ce N3Mon3Ba CaMo Mo efnH.

Ako 3axpaHBaLLMsaT kaben 1nu WencenbT ca NoBpefeHn, HesabaBHO U3kIYeTe
YCTPOMCTBOTO OT efleKTpuyeckaTa Mpexa 1 ce KOHCYNTUpatoTe C oTopusmpaH
CepBU3eH UHXeHep 3a PEMOHT UMW NOAMSIHA.

N36arealite noBpenn, Bb3AENCTBUS, MPEKOMEPHO pa3rbBaHe, MPeKOMEPEH OMbH,
yCyKBaHe Unn orbBaHe.

To3n NpoAyKT He MOXe Aa ce U3MOos3Ba OT HeMbIHONETHU NnLa.

HE PASITIOBSABAVTE

Hwkoi popyr, ocBeH CepBU3HUTE TEXHULN, N36paHn OT HawaTa dnpmMa, HaMa Npaso Aa
pasrnobssa, o6cnyxBsa nnmv MmoguduLmpa To3n MacaxeH cton. Mpu Bb3HWKBaHe Ha
npobremM He3abaBHO Ce CBbPXeTe C BallWs MECTEH TbProBCKM MpeacTaBnTen.
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I } TEXHUKA HA B3OMNACHOCT

A nAXbA

He nanonseaiiTe MacaxHus CToN HenpekbcHaTo 3a noseye oT 20 MUHYTW.

VianonasaiTe Macax Ha ornpepesneHa 4acT OT TAMOTO 3a He noBeye oT 5 MUHYTU.

MocTaBeTe MacaxHusa CTOM BbPXy paBHa NOBbPXHOCT 3a ynoTpeba.

KoraTto perynupate noctaskaTta 3a kpaka unu obnerankara, He npunaramnTte

npekoMepHa cura; OCBEH TOBa, CbXpaHsaBalTe CToMa Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a

aeua v XMBOTHMU.

e KoraTto maknouBaTe Wencena Ha 3axpaHBallng kabesn, ApbXTe Wwencena, a He
ObpnariTe 3axpaHBalyma kaben.

e He nM3nonssanTe N3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe M3BbH NOCOYEHOTO eNeKTPUYeCcKo

HanpexeHue, Tbii KaTo TOBa MOXe [a foBeAe [0 NoXap Unv noepea Ha MacaxHus

cTos.
. e [lpenw ynotpeba cBaneTe BbarnaBHuWuaTa 3a rbp6a, 3a fa nposepuTe fanm
BHUMABAVITE obnerankarta UNu TanuuepusaTa He ca NoBpefeHw; ako ca noBpefeHu, HesabaBHO
crnpeTe fa U3rnon3BaTe MacaxHus CTOM U Ce CBbPXeTe C MueH3ohaTtend 3a
PEMOHT.

e He nanonssanTe NynTa 3a QUCTAHLMOHHO yrpaBieHne C MOKPU pbLie U He
NocTaBsanTe TEXKN MPegMeTh Bbpxy Hero.

e Camo 3a noTtpebutenu ¢ Terno nog 120 kg.

e He nanonssaiTe Apyro TepanesTMYHO o6opyaBaHe eqHOBPEMEHHO C MacaxHua
cTon.

e Ao Mo BpeMe Ha yrnotpeba nodyscTeaTe AMCcKoMdopT, HesabaBHO NpekparTeTe
ynoTpe6aTa 1 ce KOHCYNTUpaiiTe C nekap.

e 3apa unsberHete oUCKOMPOPT, HE N3MON3BaTe MacaxHUs CTON HEMNOCPEACTBEHO
cnep xpaHeHe.

e He cneTe Ha paboTeLly MacaxeH CTon.

e He n3nonssaiTe MacaxHWs CTOS, ako CTe B HETPE3BO CbCTOAHWE UMK ako ce
uyyBCTBaTe 3ne.

e AKO TanuuepusaTa e 3aMbpCeHa, U3Mon3BaiTe camMo NPOBEPEHN BUCOKOKAYeCTBEHMU
npenapaTu 3a MOYMCTBaHE Ha KOXa, He U3MOoI3BainTe XMMMUYECKN MoYnCTBaLLN
npenapaTu, BEH3UH U MUELLM CPEACTBAa U AP. U HE NPbCKalTe BbpXy Hed
necTuumau.

e He capaiiTe Bbpxy obnerasnkarta, mocTaBkaTa 3a Kpaka WUn NogiakbsTHULUTE, B
NPOTMBEH CrlyYali MOXe fla Ce HapaHuTe UK fAa nospeauTe ypepa. He nywere,
[,0KaTO M3Mon3BaTe MacaxHusa CTo.

3ABPAHEHO

e [Ipedu fa v3pbpluBaTe NOAAPBXKAE, U3KMOYETE Lencena oT KoHTakTa. Cbluo Taka,
e He BK/IoYBali~Te N He n3BaxdanTe Wwencena c MOkKpu pbLe, 3a fa nsberHete TOKOB
yoap.

I'LLEHCE” e Korato MacaxHUSAT CTON He ce N3MoNn3Ba, U3KIlo4eTe 3axpaHBaHeETO N n3BageTe
uierncesna OT KOHTakTa.

326




I } DPYHKUNN HA BCEKN KOMIMOHEHT

BbHLHUM KOMMNOHEHTU

ToHkonoHKa
Bb3arnaeHuua 3a
rnaeaTta
Bb3rnaesHuua
3arbpba

3apneH naHen

MopgnakbTHULMU

MacaxeH mopyn
Ha nocTaBkaTa
3a Kkpaka

Koneno

ToHkoNnoHka

Mopgyn Ha MacaxHusa
MexaHN3BbM

Bb3ayLwHun Bb3rnaBHMLm
3a Macax Ha pbueTe

3:fs:aaTen Bb3ayLwHn Bb3rnaBHMLm
3a Macax Ha npacuuTe
Bopauu
Bb3gywHu
MacaxHW posku
3a KpakaTa
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MynT 3a gUcTAaHUUOHHO ynpaBsJieHne

LCD ekpaH

MeHio —

Hanaeo

ABTOMaTM4Ha
nporpama

PerynupaHe Ha

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

O o—

ON/OFF

nosnuuaTa Ha
pamMeHeTe

MHTEeH3UBHOCT Ha
Bb3OYLHOTO HansraHe

MNMoBguraHe Ha
obnerankaTa

HaknaHsaHe Ha
obnerankaTa

— o+

— e =

e E—

L & @ rosiTion v
|-@ cLoup HEAT @—]
BACK ZeroG @ —+E85—

PasroBaHe Ha
noctaBkaTa 3a

ed P

EXTENSION

P ler—

Kpaka
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3axpaHBaHe

Bb3CTaHOBABaHe
arope

HapscHo
MNMoTBbpXAaBaHe

Hapony

HarpsiBaHe

MNMoBouraHe Ha
rnocTaBkaTa 3a kpaka
Zero G

CpangHe Ha nocTaBkaTa
3a Kpaka

CrbBaHe Ha nocTaBkaTa
3a Kpaka
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3axpaHBaHe: HaTucHeTe 6yTOHa, 3a ga Bkao4uTe/
U3KJIIOUYUTE PeXMNMa Ha AUCTAHLUOHHO yrnpaBrieHue.

) HaTucHeTe To3un ByTOH Npu BKIOYBaHe Ha 3axpaHBaHeTo, 3a Aa ce
rnokaxe MeHtoTo, LCD ekpaH®bT LWe cBeTHe, ¢ ByTOHUTe Harope/Hago-
Ny/HanaBO/HaAsaCHO ce ABUXeTe Mo HaCTPOWKUTE Ha ekpaHa, HaTUCHe-
Te OK, 3a na nsbepeTe.

) HatucHeTe ByToHa 0THOBO, 3a Aa Usk4uTe ypeaa. Bpemerto 3a
paboTa no nogpasbupaHe e HacTpoeHo Ha 20 MUHYTU.

MeHio

) [MokasBa aBTOMaTW4YHaTa NporpamMa, pbyHaTa Nporpama, nporpamarta
3a 3D Macax, Bb3ayluHa Bb3rnaBHULa, HarpsieaHe, dyHKkLMSTa 3a
HacTpoWka (BX. U306paxeHNeTo Ha MeHIOTO 3a noBeye nHbopMaLms).

PerynupaHe Ha no3nuuaTa Ha pameHeTe (nNaaBHO
perynupaHe Ha MexaHU3Ma)

) [Nokassa aBTOMaTMYHaTa Nporpama, pbyHaTa Nporpama, Bb3ayLiHu
Bb3rNaBHULK, HarpssaHe, porkuy, dyHKLMATa 3a HacTpolika. (BX.
MEHIOTO Ha Aucrnes 3a noseve MHpopMaLms).

ByTOH 3a aBTOMaTU4YHU Nporpamm

) [NokasBa MeHIOTO Ha aBTOMaTUYHUTE Nporpamun. AKo e nycHaTta
aBTOMaTW4YHa NporpamMa, HaTUCHeTe TO3K By TOH 3a NpPeBKtoYBaHe Ha
aBTOMaTU4YHUTE NporpamMu. AKTUBHaTa NporpamMa ce nokassa B
ropHaTa 4acT Ha ekpaHa 3a CbCTOSHNETO.

HaBurauusa

) Visnonssaiite ByTOHWTE Harope/Hapnony/HansBo/HaasCHO 3a HaBura-
M8 no ekpaHa, 3a nsbop HatucHete OK.

3D Mmacax

) HaTucHeTe To3un GyToH, 3a fa perynuparte MHTeH3nBHoOCTTa Ha 3D
HaTNCKa B PEXUM Ha PbYeH Macax.

©
®

MNoBpuraHe Ha NnocTaBKaTa 3a Kpaka

) HaTucHeTe n 3appbXTe, 3a Aa NoBOUIrHeTe NocTaBkaTa 3a Kpaka;
oTnycHeTe ByTOHa, 3a Aa crnpeTe.

CeansHe Ha nocTaBkaTa 3a Kpaka

) HaTucHeTe n 3appbXTe, 3a Aa cBanuTe nocTaskaTa 3a Kpaka;
oTnycHeTe ByToHa, 3a fa crnpeTe.

329




I } PYHKUMNN HA BCEKN KOMIMOHEHT

MNoBpguraHe Ha o6nerankaTta

+ ) HaTucHeTe v 3agpbXTe, 3a Aa noBourHeTe obnerankaTa; OTNyCHeTe
6yToHa, 3a fa crnpeTe.

HaknaHsiHe Ha o6nerankaTta

) HatucHeTe v 3agpbXTe, 3a fa HaK/IOHWUTe obferankarta; OTrnycHeTe
6yToHa, 3a fa cripeTe.

BACK

PasrbBaHe Ha nocTaBKaTa 3a Kpaka

m ) HaTucHeTe 1 3agpbXTe, 3a fa M3TernMTe Hanpea NocTaskaTa 3a
Kpaka; oTnycHeTe ByToHa, 3a Aa cnpeTe. (MpeasapuTenHo ce ysepeTe,

Ye HSMa NpensTCTBUS)

CrbpBaHe Ha NocTaBKaTa 3a Kpaka

m ) HaTucHeTe u 3ampbXTe, 3a Aa CrbHETe NOCTaBKaTa 3a Kpaka;
oTnycHeTe ByToHa, 3a Aa cripeTe. (INpeaBapuTENHO ce yBepeTe, He
HAMa NpensaTcTBUS).

A NPEOYNPEXOEHMUE

) Cnep nanonssaHe HaTUCHeTe ByToHa Power/3axpaHBaHe, 3a fa Bb3CcTaHOBUTE paboTaTta Ha
cTona, HaTUCHEeTe KOWTO 1 fAa e ByTOH Ha AUCTaHLMOHHOTO yrpaBfieHue, 3a Aa CrpeTe Bb306HO-
BSIBAHETO, HaTUCHeTe 0THOBO Power/3axpaHBaHe 3a nonyyaBaHe Ha NogpobHa nHbopmMaLms.

MHCTPYKLI,MSI 3a MeHIKTO Ha gucnneqa

ABTOMaTU4YHa NnporpaMa

) ABTOMaTM4Ha Nporpama: 3a nokas3BaHe Ha MEeHIOTO Ha aBTOMaTUYHaTa Nporpama, HaTUCHeTe To3u
ByTOH 3a NpeBk/IOYBaHe Mexay 9 aBTomaTuyHKM nporpamu: Boss Nursing/lpuxa 3a weda; Queen
Slimming/CtpotiHocT 3a kpanuuaTa, Soul Spa/Coyn cna, Extension/Pa3Tsarane, Neck&Shouldeler/-
LLina n pamere, Waist&Spine/KpbeT 1 rpu6, Sports Refresh/Ocsexasane cnep cnopT, Working
Relief/PasToBapBaHe cnep patoTa, Rest&Sleep/lMNounBka 1 cbH. HatucHeTe OK, 3a fa BbBepeTe
xenaHaTa nporpama. Is6paHaTta nporpama Liie ce nokaxe Ha HavanHus ekpaH. [No-gony 3a cnpasku
e fafeHo nsobpaxeHue Ha MeHIOTO.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Ipuxa 3a weda: Ocurypssa MHTEH3MBEH Macax 3a obnek4asaHe Ha 6onKuTe 1
HanpexeHWeTo BbB BpaTa U paMeHeTe, KaTo ocurypasa KoMpopT 1 OTryckaHe 3a NoTpetuTenn, KonTo
npekapBaT MHOIO Bpeme cefHanu 3ag, 6opo.

Oueen Slimming/CTpoiHOCT 3a KpanuuarTa: [1punara HexHa MacaxHa TexHuka 3a OTryckaHe Ha
MyCKynuTe Ha rep6a 1 obnacTTa Ha KpbCTa, KaTo cromMara 3a Kpacuea eurypa 1 nogobpssa obMaHaTa
Ha BellecTBaTa.
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Soul Spa: NMporpamaTa e paspaboTeHa 3a penakcaunsa CyTPUH 1 Npes AeHs,
criomara 3a TOHU3MpaHe Ha MyCKyuTe.

O

-

Extension/Pa3TaraHe: BobxHoBeHa OT TalinaHACckUs METOL 3a Macax C DGR

pasTsiraHe, Tasu NporpamMa U3nosnaBa CUTHU TEXHUKM Ha pa3madkBaHe 1
pasTsiraHe, 3a fa OTnycHe YMOpPEHUTE MyCKy/I1 W fa UM Npuaafe roBKaBoCT.

Neck&Shouldeler/LLesa u nneun: : paspaboTeHa e 3a oTNyckaHe n
cBasnsiHe Ha HarnpPexeHNeTo OT YMOPEHNTe MYCKYNN Ha LUNSTa U paMeHeTe,
noAabpXaHe Ha TaXHaTa MbBKABOCT U NpeMaxBaHe Ha U3KPUBSIBAHETO Ha
rbp6a; B Ta3n nporpama [eNCTBMETO Ha POSIKUTE € HaCOYEHO KbM AblGOKM-
Te TbKaHW Ha LWWsiTa U paMeHeTe. gl

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/OcBexaBaHe cnep cnopT: [penHasHayeHa e 3a =CsntSstiee
MYCKyNUTe Crief akTUBHW yNpaxHeHUs 1 CNopT, Comara 3a oTnyckaHe

Ha MYCKynuTe cnef UHTEH3UBHU TPEHNPOBKY, MOA06psiBa KpbBOOOPALLEHM-

eTo, 3a 4a NOANOMOrHe Bb3CTaHOBABaHETO cnef CNopTHU AeNHOCTH.

Working Relief/PasToBapBaHe cnep, pa6oTa: Programul este conceput pentru lucratorii de birou care
trebuie sd petreacd mult timp la birouri si sa céldtoreasca frecvent pentru relaxare si recuperare
musculara.

Rest and Sleep/Mo4uBKa 1 cbH: 3a NofobpaBaHe Ha Ka4eCTBOTO Ha AHEBHAaTa MoYMBKa U CbHS; HEXEH
Macax pasmadkBa MyCKynImTe Ha TAI0TO C MHTEH3WBHOCT OT CuMHa A0 cnaba n HeyceTHa, 3a fa obnekyun
nnasHo ymopara.

Pb4yHM nporpamu
» HatucHete Manual/Pvunn H 8 MENU, nsnonssaiite 6ytoHute Up/Harope n Down/Hagony 3a

npuasuxsare no: Mode/Pexum, Part/HacT, Wildth/LLinpounna, Speed/CkopocT, Roller/Ponka,
Zero/Hyna.

Tapping
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Message Mode/Pexum Ha macax: HaticHeTe Mode/Pexunm B meHioTo Manual/PbyHu, HaTucHeTe
6yToHa HagscHo RIGHT, cnep koeTo ¢ ByToHWTe Harope/Hapony ce aeuxeTe no Kneading/PasmaukBaHre,
Tapping/CeueHe, Knocking/lMoTtynsaHe, Shiatsu/LUnauy; Sync/CuHxpoHusupaH n Rhythm/Putmuuen.
HaTtucHete OK, 3a na BbBefeTe XenaHaTa HacTpolika. /I36paHmaT pexuMm Le ce NosBu Ha HavanHus
eKkpaH.

Back Mechanism Massage Part/YacT Ha 3agHUsA MacaXeH MexaHuU3bM: HatucHeTe Part/HacT B
MeHoTo Manual/Pb4YHn, HaTUCHeTe ByTOHa HaAsCHO, Clef, KOeTO M3non3eanTe ByToHUTe Harope/Hapo-
ny 3a npuasuxesaHe no: Whole/O6w, Partial/MacTtndeH 1 Point/Toukos macax. HatucHete OK, 3a aa
BbBe[eTe XenaHaTa HacTpoika. I3bpaHaTa HacTpoika Lie ce NosiBU Ha HavanHusa ekpaH.
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Back Mechanism Massage Width/LLinpo4nHa Ha 3agHUA MacaxeH
MexaHu3bM: HatucHete Width/LWnpodnHa B meHtoTo Manual/PbuHu,
HaTucHeTe ByToHa HaAACHO, Crel KOeTo U3nonasaiTe ByTOHUTE Harope/Hago-
ny 3a npuasuxsaHe no: Width/LUnpounHa, Medium/CpepHa n Narrovv/TscHa
3a WKpo4vnHaTa Ha ponkute. HatucHeTe OK, 3a fa BbBefeTe xenaHaTa
HacTpoWka. I3bpaHaTa WMpoYnHa e Ce NOABWN Ha HavanHUsa ekpaH.

Mechanism Massage Speed/CkopocT Ha MacaXHUs MexaHuU3bM: HaTucHe-
Te Speed/CkopocT B MeHtoTo Manual/PbyHu, HaTucHeTe 6yToH RIGHT/Hapsc-
HO, Cref, KOeTo ¢ ByTOHUTe Harope/Hapony n3bepeTte cTeneHTa Ha UHTEH3UB-
HocT Ha macaxa: 1, 2, 3, ZERO/HyneBa, 4, 5, 6. HatucHeTe OK 3a nsbop Ha
HyXHaTa NHTEH3MBHOCT.

Roller/Ponka: HatucHeTe Roller/Ponka B MmeHtoTo Manual/PbyHu, HaTucHeTe
6yToH RIGHT/HapgacHo, cnepn koeTo ¢ ByToHUTe Harope/Hagony nsbepeTte
CKOPOCTTa Ha ponkuTe 3a kpakata: 1, 2, 3 u OFF/U13kn. (n3knioyBa MexaHn3ma
Ha ponkuTe 3a kpaka) HatucHeTe OK, 3a fa BbBefeTe XenaHaTa CKOPOCT.

Q© wMANUAL

MODE

PART Medium

«Z» Narrow

SPEED
ROLLER

ZERO

L

Press arrow keys to select

Zero Gravity/Hynepa rpaButaums: HatucHeTte Zero Gravity/Hynesa rpaButaumsa B MEHIOTO
Manual/PvMHun, HaTucHeTe 6yToH RIGHT/HagscHo, cnep koeTo nsnonasanTe ByToHUTE Harope/Hapony
3a BK/lOYBaHe 1 U3KioYBaHe Ha dyHKUusTa Hynesa rpaButauus. HatucHete OK, 3a na BbBegeTe

XenaHaTta HaCTpOﬁKa.

Press arrow keys to select

Airbag/Bb3pylwiHu Bb3rnaBHMLU

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

p HatucHete AIRBAG B meHioTo MENU 3a na ce nokaxe meHioTo AIRBAG, HaTucHeTe B6yTOH HafsicHO,
cnep KoeTo nanonssarite 6yTOHUTE Harope/Hadony 3a ustop mexay: PART-Air pressure reqion n
Force-Air pressure intensity, HaTucHeTe 6yToHa OK, 3a foa BbBefeTe xenaHaTa HacTpolka.

O ARBAG O ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Obn6ok Macax WMaLy: npensapuTenHo nporpammpanHmaT 10-MuHyTeH
Obn60oK Macax LWraLly e NpefHasHadYeH raBHO 3a Macax Ha rbpba.

Healthy Breath/3ppaBocnoBHo guwaHe: To3u npegBapuUTENHO NporpamMmpaH 5-MuHyTeH obn6ok
Macax nomara Ha noTpebuTensa fa nofobpun puTbMa Ha BAULLBaAHE U N3AMLLBaHe C Luen nogobpsisaHe
Ha 0BLL0TO CbCTOAHME Ha MoTpebuTens.

Massage Extend/Pa3aTaraHe: [pegBapunTenHo nporpaMmpaHo S-MnHyTHO pasTsaraHe.

Force-3D protruding intensity: lNpn nyckaHe Ha nporpamaTta Manual/Pb4Hu, HaTucHeTe To3u ByTOH 3a
npeMunHaBaHe Mexay HuBa 1, 2, 3, 4, 5, 3a fa npomMeHuTe pexnma 3D protruding intensity.

Part-3D massage part: : HatucHete PART/HacT B MeHioTo 3D Massage/3D macax, HaTUCHeTe ByToH
RIGHT/HagscHo, crnep, koeTo ¢ ByToHUTe Harope/Hagony nsbepete mexay: Whole/O6w, Partial/MacTtn-
yeH n Point/Toukos. HaTtucHeTe OK, 3a fa BbBefeTe XenaHata HacTpolika.

Heat/HarpsasaHe

) HaTtucHete Heat/Harpsasa+re B meHtioTo MENU, cnep ToBa ¢ HaTuckaHe Ha By TOHUTE Harope unm
Hafdony BKloveTe/usknodeTe GyHKLNSATa HarpsBaHe.

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Macax

) HatucHete 3D Macax B MeHioTo Manual/PbuHu, HaTucHeTe OK, 3a oa Bnesete B 3D Mmacax, cneq,
KOEeTo HaTuckalrTe By TOHUTE Harope/Hagony 3a HaBUrauua Mexay NnpeaBpuTenHo 3ajaneHnTe
nporpamu 3a Macax Deep Shiatsu/Odbn6ok wwauy, Healthy Breath/ 3gpaBocnosHo guwaHe u
Massage Extend/PasTarane, FORCE-3D protruding intensity n PART-3D. HatucHete OK, 3a na
BbBefeTe XenaHata HacTpolika.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

rorce -

PART

Healthy Breath

Massage Extend!

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/HacTpoiiku

p HatucHete Setting/HacTpotika B MmeHtoTo Manual/PbuHu, HaTucHeTe OK 3a BbBEXAaHe Ha HacTpon-
knTe Setting. Cnep ToBa n3nonssaiTe 6yToHUTE Harope/Hagony 3a HaBuraums no: Time/Bpewme,
Language/E3auik, Bluetooth. HatucHete OK, 3a oa BbBeeTe XenaHaTa HacTpowka.

® SETTING

- >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3abenexka:

1 KoraTo HacTpoliBaTe napameTpuTe B MeHtoTo Automatic/ABTomMaTnyHn n Manual/PbyHu, ako B
TeueHue Ha 10 cekyHOM He HaTUCHETE HULLO, LLe Ce BbPHETE KbM HadasrH1S eKpaH.

2. Cuskno4eHne Ha napameTbpa Lower Auto/[JonHa YacT aBTOMaTU4HO, BCska aBTOMaTU4YHa
nporpama 3arnoysa C ABMXEeHWE Ha MacaxHUTe equUHNLM Mo obnerankaTta, 3a 4a ce onpegenu
C TOYHOCT NO3ULMNSATa Ha paMeHeTe Ha NoTpebuTens.

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zer0

@
A

Menu key to select function Menu key to select function
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1. HaknaHsiHe c nnb3raHe Hanpepg,

KomMnakTHuaT ,EI,I/I3aI\//IH Ha cefankata 1 obnerankaTa ocurypgaBaT MakCManHa penakcauna.

2. MacaxeH MexaHU3bM C YeTUPU rnaBu

VIHOBaTUBHMAT MacaxeH MexaHU3bM C HYeTupu rnasu n L-o6paseH Bogad ocurypsisa eproHoMmu4eH
LV3aliH.

3. ABTOMaTM4HO pa3Taraiia ce nocTaBKa 3a Kpaka

MocTaBkaTa 3a Kpaka MOXe [a ce n3fasa Hanpeg asToOMaTUYHO 0O MakCUMyM 26 CM, 3a fa OTroBaps Ha
pasnnYHUTe HYXAM.

4. Bb3pyLIHO-KOMMNPECUOHEH MacaXx

Bb3ayLIHO-KOMMNPECUOHEH Macax 3a pblie, NpacLm 1 Xoauna.

5. PonkoB macax

TpuTe ponkun Nof xoamnarta ocuUrypsisaT Nb/HO OOXBalllaHe C pa3MadkBall, Macax 3a CBOAa Ha XOAUI0TO
M Ha CTbnanoTo.

6. PasHoo6pa3ue oT TEXHUKM 3@ pbYE€H Macax

TexHukuTe Kneading/PasmaukBaHe, Tapping/Cedene, Knocking/lMoTyneaHe, Shiatsu/LLinauy, Syn
c/CurHxpoHunsnpaH, Rhythm/Putmunden, koopanHupaH Macax ¢ 6 pbLe BU fapsBaT NPUaTHU ycellaHus.
7.JleceH n yno6eH oucTaHLUOHEH KOHTPOJ1

JlecHnsT 1 ynobeH AUCTaHUMOHEH KOHTPO Npu ynoTpeba, 6a3vpaHaTa Ha Android cuctema ocurypsisa
MPOCT U UHTYUTUBEH SOCTBM 40 BCUYKU DYHKLMM.

8. YHuKaneH ceBpbxabibr L-o6paseH MacaXxeH Bogayd
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Ctbnka 1: UsBapeTe BCUYKM HacTU Ha MacaXkKHUS CTOJ1 OT onakoBKaTa

} OTEOpeTe ornakoBKaTa: U3BageTe BCUYKUM akCeCoapu U TanuvuepmdTa OT onakoBKaTa.

} rlpeﬂ.l/l [a 3ano4yHeTe MOHTaXa, npoBepeTe Aann BCUYKN KOMIMOHEHTW Ca Halmn4Hu (BHMMaTeJ‘IHO
npoBepeTe ONakoBbYHMS CMUCHK).

CTtbnka 2: MoHTUpaHe Ha NoA/IbKbTHUKA

) CpebpxeTe MapKyda 3a Bb3[yX Ha cefankaTa KbM Bb3fyllHaTa flo3a Ha nognakbTHUKa (pur. 1).

Bb3pywHa glosa

Mapky4 3a Bb3,

=
\'z,.,/// ol

CBbp3BaHe Ha
nognakbTHUKa U
cepankata
BuHT
s
& -

3aTBoOp

(Purypa 2) (Purypa 3)

) [MbpBO NpUKpeneTe NognaksbTHUKa KbM OCHOBaTa Ha CToNa, Cef, ToBa 3aBuiiTe BUHTa B OTBOPa 3a
BVHTa B 3af4HUS Kpal Ha nogsakbTHUKa (bur. 2) 1 3aBUiiTe BUHTa B NpefHaTa CTpaHa Ha noaiaksT-
HuKa (bur. 3). MoBTopeTe NpoLeaypaTa 3a ApyraTa cTpaHa.
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Crtbnka 3: MoHTMpaHe Ha nocTaBKaTa 3a Kpaka

) TMoBourHeTe MacaxHWa MOAYN Ha NocTaBkaTa 3a Kpaka, BkapalTe 3aTBOpa Ha nocTaBkaTa 3a kpaka B
cBbp3BallMA Bajl B OCHOBaTa Ha cefjankaTa (ApbXTe 3aTBOpa Ha e4HO HMBO CbC CBbp3Ballua Ban),
cBbpXeTe MbpBO efHaTa cTpaHa, cnep ToBa gpyraTa.

Cebp3Baly,
Ban

3aTBOp Ha
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p  DukcupaliTe pas3nosioxXeHUeTo Ha MapkydnTe 3a Bb3AyX C MOMOLLTa Ha ckoBa, yBepeTe ce, 1e
MapKy4muTe He ca NnpekaneHo 3aTerHaTtu, B MPOTUBEH Clly4Yai MoraT fAa 6baat cMadkaHu.

Ctbnka 4: MoHTUpaHe Ha akcecoapuTe 3a NocTaBKaTa 3a Kpaka

) lNoBaurHeTe MacaxxHus MOoAy”n Ha NoCTaBKaTa 3a Kpaka, BKapaI;ITe MapkKy4a 3a Bb34yX BbB Bb3yLlHaTa At03a,
NnocTaBeTe KOHEKTOPa Ha Bb3AYyLWHNA KnanaH B rHE3A0TO Ha Bb3AYLWHUA KnanaH U Wwencenia Ha CMyKaTenHata
CncTemMa B rHe3[0TO Ha CMyKaTesiHaTa CUCTeMa, yBepeTe Ce, Ye Ca ,qo6pe 3aKpeneHn.

Mapky4 3a Bb3ayX ———————

KoHekTop Ha Bb3ayLIHUSA

Bb3pywHa glosa knanaH

He3p0 Ha Bb3AYLWHUS
KnanaH <«

He3po Ha HarpgasaHeTo

KOHeKTOp Ha HarpsaBaHeTo

MHespno Ha %&
cMyKaTenHaTta cuctema

LLI,erlcen Ha CMyKaTeJsiHaTa cuctemMa
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Ctbnka 5: MoHTUpaHe Ha NynTa 3a AUCTaHLMOHHO yrpaB/ieHne

) VisBapeTe nynTa 3a AUCTaHLMOHHO yrpaBnieHne oT KyTusita ¢ akcecoapu. CBbpxeTe NMMHUSATa 3a
npefaBaHe faHHW Ha NyfTa KbM NopTa Ha [oSIHaTa BbTPeLLHa CTpaHa Ha eCHUS MOoANakbTHUK
(o6bpHeTe BHUMaHWe Ha N3MbkHanns 1 BAbOHaTUS KOHEKTOP W NOopPT), Cref, KoeTo 3aTBopeTe
BWHTOBAaTa Karnadka rno rnocoka Ha 4acoBHMKOBaTa cTpesika. (Bx. unocrtpaumaTa no-gosny sa
cnpaBska).

|_|0pT Ha NMHUATa 3a npefaBaHe
Ha AaHHUW Ha nynTa 3a
ANCTaHUMNOHHO ynpaBsrneHune

BuHTOBa kanayka

KoHekTop Ha nuHUATa 3a NpegaBaHe
Ha JaHHW Ha NynTa 3a AUCTaHLNOHHO
ynpasneHue

Ctbnka 6: [lpyru akcecoapu
) CebpxeTe 3axpaHBalLma kaGen KbM KOHEKTOPa Ha 3axpaHBaHETO Ha YCTPOMCTBOTO, Pa3nosioxXeH Ha
3axpaHBalmsa Moayn ot3ag. (Bx. unioctpaumsata no-gosny 3a cnpaska).

) Bkniouete saxpaHBaHeTo ON (Bkr.) oT gonHaTta BbHLWHa cTpaHa Ha AeCHUS MoANakbTHWUK, MoBAUMHe-
Te obnerasnkaTa Ha MPOAYKTa A0 HaMbIIHO BEPTUKATHO MOMOXeHWe.

LLlencen Ha 3axpaHBaHeTO

KoHTakT Ha
3axpaHBaHeTo
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MpemecTBaHe

p C konenuaTa npemMecTeTe cTona [o HY>XHOTO MSCTO.

) [MoBaourHeTe obnerankata 4O HAaN-BUCOKOTO MOJSIOXEHME.

) WUsknioyeTe NnpekbcBaYa Ha 3axpaHBaHETO 1 U3KIoYeTe ypena oT MpexaTa.

) 3anpemecTBaHeTO Ha CToNa ca HeobxoamMun ABaMa OyLln. HaBegeTte cTona oT cTpaHa Ha obneran-

KaTa 1 NoBAMrHeTe NpegHaTa My 4acT, KaTo ro AbPXUTE 3a AbpXada, pasnosioxeH oToony npen
nopnakbTHUKa. C noMoLLTa Ha KoneuaTa U3TbpKoneTe cTona A0 XenaHoto MacTo (Bx. durypata 3a
cripaBka).

A BHUMAHUE

> He mecTeTe cTona, KOraTo Ha Hero MMa cefiHan YoBek.

) Korato npeHacaTe cTona, He ro BAMraliTe 3a NocTaBkaTa 3a Kpaka M NoOANaKkbTHULUTE, a
XBaHeTe OCHOBaTa 1 3akperneTte obnerasnkaTa (3a npeHacsaHeTo Ha CToMa Ha pblie ca Heobxoau-
MW noBe4ye oT 4 ayLin).

BkniouyBaHe Ha 3axpaHBaHeToO

> Tosu ypen ce BKMo4YBa KbM KOHTaKT C TP N3BOOa C MpaBU/THO 3a3eMaBaHe.

’ BknioyeTte npekbcBadYa Ha OCHOBHOTO 3axpaHBaHe, pa3nosioXeH oTaoony 3ag
OeCHnAa nognakbTHUK.

A BHUMAHUE

) [lpeov pa BrloyuTe ypena, ce yBepeTe, Ye 3axpaHBaluaT kaben He e moBpefeH.

) TMpeaw BkoYBaHe Ha 3axpaHBaHeTO ce yBeneTe, 4e NPekbCBaYbT Ha OCHOBHOTO 3axpaHBaHe e
N3KITIOYEH.
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MsacTo 3a MOHTaXx

CBo6opgHoO MPOCTPaAHCTBO OKOJIO MaCa>XHUsA CTOJ:

Y6epnete ce, Ye MMa [OCTATbYHO MSCTO 3a MOCTaBAHETa Ha MacaxHMs CTO.
3apn ypepna: noHe 10 cm cBo604HO NPOCTPAHCTBO.

Mpen ypena: noHe 60 cm cBo60AHO MPOCTPaHCTBO.

»
>
»
»

CTonbT TpabBa fa ce Hamumpa noHe Ha 1 MeTbp OT TeneBmM30p, pagmro, 4pyro BUAEO U ayamo obopy-
OBaHe, 3a fa ce nsberHe NpUNokpuBaHe Ha CUrHanuTe.

A BHUMAHUE

) Ocurypete guctaHumsa ot 1,5 m Mexay KoOHTakTa Ha MpexaTta W NpekbcBaYa Ha 3axpaHBaHeTo,
3a fa npefoTBpaTuTe NoBpena Ha 3axpaHBallva kaben npu npemMecTBaHe Ha MacaxHUsi CTON.

) VI3nbHeTe 3axpaHBalusa kaben no Bpeme Ha paboTa, 3a fa NpefoTBpaTUTe 3ananTaHe 1
nospepga.

4 |—|pl/| MecCTeHe Ha MaCaxXHuyd CTON Hanpep nin Hasap ce yBepeTe, 4e OKOJ10o Hero HaMa geua,
XUVUBOTHW NN npegmMeTn, 3a Oa nsberHeTe MHUNOEHTU.
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3awuTa Ha NogoBOTO nokputue

} I‘IpenopquaMe Aa noctaBuTe KUIUM U MeKa NogoBa HaCTu/Ka nopg CTtoNa, 3a Aa npegorspatute
rnospenu Ha NOOBOTO NMOKpUTUNE

MacaxeH cton

Mop

Kunum

YcnoBusa 3a ekcnsioatauusa

He nanonssaiTe MacaxHua CTON Ha MeCcTa C BUCOKa BII@XHOCT, 3a Aa npenorspartuTe
310MONYKM MOpaamn UsTnu4aHe Ha enekTpUYeckn Tok.

He cbxpaHsiBaliTe MacaxHWsi CTOS B 61IM30CT A0 M3TOYHWULM Ha BUCOKa TemnepaTypa, 3a Aa
n3berHeTe Bb3HMKBaHE Ha Noxap 1 NoBpefa Ha NpoaykTa.

®D

A BHUMAHUE

He nanonssaiite MacaxHus CTON B Cpefa C BUCOKa BAAXHOCT, HanpuMep B 6M30CT A0 MiyBeH
BacenH unu 6aHs, 3a 4a NpefoTBpaTUTE 3/10M0sTyKa C eN1eKTPUYECKM TOK.

Mons, APbBXTe MacaXHWs CTOJ1 fasied OT HarpeTu noBbpXHOCTK, 3a Aa
npenoTBpaTnTe puUcKa OT Nnoxap 1M noBpena Ha nponykTa.

(v « )

MHcTpykuua 3a 3asemMsaBaHe

v

YpenwtT TpabBa fa 6bae 3a3eMeH, Tbil KaTo B Cllydal Ha HeM3npaBHOCT UK NOBpeAa 3a3eMsiBaHeTo
ocurypsisa nbTs Ha Hali-MankoTO CbMNPOTUBIEHWE 3a eIeKTPUYECKNS TOK U HaMansBa pucka OT TOKOB
yaap. Tosn npoaykT e obopyaBaH ¢ kaben cbC 3a3eMnTeNeH NPOBOAHMK W 3a3eMUTESEH LLencer.
LLlencensT TpsibBa fa 6bae BKAOYEH B CbOTBETHUSA NPaBUIHO MHCTaNMpaH 1 3a3eMeH KOHTaKT B
CBHOTBETCTBUE C BCUYKM MECTHW HOPMU U pasrnopenou.

YpensT Tpsabea fAa 6bae 3a3eMeH U1 LWencensT Aa 6bhe BKoYeH B MOAXOAALL, KOHTaKT C Tpu
BXOAa, KOWTO € NpaBuiiHO MOHTUPaH 1 3a3eMeH B CbOTBETCTBME C BCUYKU MECTHU HOPMU U
cTaHAapTH, 3a fa ce nsberHe pUCKbLT OT TOKOB yaap.
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nchaHe B eKcnnoaTauusa

> C noMouwTa Ha QUCTaHUMOHHOTO ynpaB/ieHe HaknoHeTe obnerankaTa Ao KpaIZHO nonoxeHwue,
noBaourHeTe n n3terneTe Hanpen nocraskaTta 3a Kpaka A0 MakC/MarHO rnosioxeHue, Kato ce
yBepuTe, 4e € OCUrypeHo octatb4HO MACTO 3a TOBa npen nyckaHeTo Ha ypeaa B eKcrsiioaTaun4.

) Cnep nyckaHeTo B ekcrioatauus npenHcTanmpanTe ctona n nskioveTe NpekbcBaya 3a 3axpaHBa-
HeTo (3a n3bop HO Nporpama 3a Macax BX. MHCTPYKLMSTa KbM My/Ta 3a AUCTaHLMOHHO yrpaBnieHne
N MHCTPYKLMSITa 3a MEHIOTO Ha Aucnnes).

A OMNACHOCT

) HenpaBunHoTo cBbp3BaHe Ha 3a3eMUTENHWSA MPOBOAHWK Ha 06opyABaHETO MOXe Aa foBefe A0
pUCK OT TOKOB yaap. AKO ce CbMHsIBaTe B MPaBUIHOTO 3a3eMsABaHe Ha NMPOoAyKTa, KOHCYNTUpan-
Te ce ¢ kBanupuumpaH enekTpoTeEXHUK UK CEPBU3EH creunanmcT. He moguduumnpante
Liencena, 4OCTaBeH C NPOAyKTa, ako TOM He NacBa Ha KOHTakTa, MOHTUPaNTe NMOLXOASLL
KOHTaKT C MOMOLLTa Ha KBannduLUmnpaH enekTPoTEXHWK.

A 3A3EMSABAHE

) To3m MacaxeH CTOJ Ce OTHACH KbM E/IEKTPUHECKUTE YpeOm OT MbPBO HUBO, YBEPETE Ce, Ye
M3ron3BaTe efekTPUYeCckn KOHTaKT C TPU M3BOAA U Ce yBepeTe, Ye 3a3EMUTENTHUAT MPOBOLHMK,
CBbP3aH KbM KOHTaKTa, € 4obpe 3a3eMeH, 3a fa U3BerHeTe NaTu4aHe Ha eNeKTPUYEckU TOK,
TOKOB yAap 1 Apyrv HeraTuBHU MNOCneanLImM no BpemMe Ha ynotpeoba.
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PasrbBaHe u crbBaHe Ha NocTaBKaTa 3a Kpaka
» K HaTucHeTe 1 3agpbxTe "m" unn" m " 3a fa pasrbHeTe 1 crbHeTe o6paTHO NocTaBkaTa 3a

Kpaka [0 HyXHaTa nosuums n oTnycHeTe ByToHa 3a fa g pukcuparTe.

NaTernaHe Hanpepqg m I~
S——

Ha nocTtaBkaTa

3a Kpaka

CrbBaHe Ha m

nocTaBKaTa 3a Kpaka

) ByTtoHsT PASIbBAHE/CIbBAHE Ha noctaskaTta 3a kpaka no3BosigBa aBTOMaTUYHO M3BaxaaHe Ha
noctaBkaTa [0 HyXHaTa No3nuus.

/A NPEAYNPEXOEHUE )

) 3abpaHeHo e fela fa cu UrpasT Ha CToNa UK Aa Ce N3BbPLUBAT HEMOAXOASALLN onepaLmnn.
3apbXUTENHO ce yBepeTe, Ye 3af ypeaa HaMa NpensaTcTBUS U Ye MMa A0CTaTbYyHO MACTO 3a
HaknaHsiHe Ha CTof1a W NOBAMIraHe Ha NocTaBKaTa 3a kKpaka.

) Hukora He mocTaBgaliTe KpakaTa, Xogunarta Cu UM KakBUTO 1 ga 610 NnpegMeT B OTBOPUTE B
MOMEHT Ha pa3rbBaHe UK CrbBaHe Ha MNocTaBKaTa 3a Kpaka.

> Hece n3npaBsnTe Ha CTona No BpeMe Ha CMsaHa Ha NoNIoXeHMeTOo, n3yvakaliTe, oKaTo Ce CMEHW.

N J

®PyHKUMSA 3a Bb3NpousBeXaaHe Ha ayamo

| AkTnBupanTe pyHkUmaTa Bluetooth oT ancTaHUMOHHOTO ynpaBneHue, NnoTbpceTe
"RT5862" Ha MOBMIHOTO CM YCTPOMCTBO U YyCTaHOBETE BPb3Ka.

Cnep usnonssaHe
} Bunarn VI3KJ'HO‘—|E!aI7ITe MacaXHud CToN OT eneKTqueCKaTa Mpexa BeOHara cnen narnosi3BaHe.
) [MocTaBeTe AUCTAHLMOHHOTO ynpaBneHve B gxobta 3a AUCTaHLMOHHO yrpaBreHue.

) MskniodeTe NpekbcBada 3a 3axpaHBaHETO M U3BaAeTe 3axpaHBalyms kabes oT KOHTakTa, KoraTo He
nanonasaTe CTONa, 3a Aa He MoraT Ciy4aliHo Aa ro nycHaT deua.

} AKO CTONBT HE Ce U3Mon3Ba 3a Abnblr nepuron oT BpeMe, npernopbyBamMe Oa nokpumeTe CTona, Aa
HaBueTe 3axpaHBallungd kaben oT KOHTaKkTa 1 oa CbXxpaHgaBaTe ypeda B cpefia C HNCKa B1aXHOCT U
3arnpalleHoCT.
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VaTernete npunoxeHMeTo U HaCTpPOMTe CToNa Ha BaleTo yCTPoMcTBO ¢ Android m
iOS, no-gony ca gageHu MHCTPYKLUUK:

3aiOS ycTpoicTsa:

OTBOpeTe App Store Ha BawweTo iOS ycTtponcTio (iPhone, iPad nnn iPod touch),
n3nonssanTe knovoBa aymMa "RT5862" 3a TbpceHe, naterneTe ro Ha BalleTo
YCTPOWCTBO U ro UHCTanupanTe. Korato MHCTanaumnsaTa npukioym, oTBOpeTe ro U1
3aparite ON 3a Bluetooth, ycTaHoBeTe Bpb3ka ¢ MacaxHUsi CTOS.

3abenexka: BepcuaTta Ha iOS ycTporcTBOTO Tpabea fa e Hag 4.0 1 fa nogabpxa
Bluetooth.

3a Android ycTpouncTsa:

[ocTaBuMKBT LWe n3npaTu NPUNOXKEHWETO Mo UMeNn Ha KITMeHTa, U3TerneTe ro Ha
BalLETO YCTPOMCTBO U ro nHcTanmpanTte. Korato MHCTanaumsaTa npukioym, oTsope-
Te ro u 3aganTte ON 3a Bluetooth, yctaHoBeTe Bpb3ka ¢ MacaxHus CTOs.

3abenexka: Bepcuata Ha Android ycTpoiicTBOoTO TpsibBa fga numa dyHKLUS
Bluetooth.

A BHUMAHUE
) [llpu ycTaHoBSABaHe Ha Bpb3ka 3axpaHBaHeTo Ha MacaxHus cton 1 Bluetooth Tpsi6ea ga ca
BKJTIIOYEHM.

) Ako BpbzkaTa He MOXe fla 6bfe yCTaHOBeHa, onuTaliTe Aa ce CBbpXeTe OTHOBO
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Mpvxun n nopapbXxKa

) 3apa nouncTuTe NeTHa oT 3a4HWUS NaHes, NoAIakbTHMKa, MoCcTaBKaTa 3a Kpaka, NinacTMacoBuTe
4acTu M YapKy4a 3a Bb3AyXx, n3bbplueTe ¢ Mek NoYNCTBALL MpenaparT, C/lefd KoeTo n3bbplueTe cbe
cyxa kbpna.

) TloyncTeTe BbHLIHUTE KOMMOHEHTU C MEK MOYMCTBALL, Npenapar, cnef KoeTo U3bbpLuete CbC cyxa
Kbpna.

) 3apanouyncTuTe NeTHa OT NynTa 3a ANCTaHLMOHHO yrNpaBnieHue, 3axpaHBallmns Moayrn, usbbpliete
CbC cyxa kbpna. 3a fa NnoYncTuTe neTHa oT Bb3rnasHWLaTa Ha obnerankaTta v Bb3rnaBHULMUTE,
noYmncTeTe C BraxHa Kbpra, HanoeHa ¢ npenapaT 3a NoYncTBaHe Ha Tannuepumn, crneg Koeto
nacyllete Ha Bb3ayX.

) 3apa nouyncTuTe MocTaBkKaTa 3a kpaka/mpacuu, cBaneTe s 0T CTONa, U3nepeTe Ha pbka C Mek
npenapaT 1 n3cylleTe Ha Bb3AyX.

A BHUMAHUE

) TMpeau rpuxm 1 NoaApbXKa M3BafdeTe 3axpaHBalLMs kaben oT MpexaTa. 3a Aa usberHeTe TOKOB
yAap Unn HapaHsBaHe, He LOKOCBalTe 3axpaHBalluns kaben ¢ Mokpu pbLie. BHumasatiTe fa He
JornycHeTe nonagaHe Ha NoYMCcTBaLY, MpenapaT B 3axpaHBallya MOAYI, [oKaTo noYncTeare.

) He mnsnonseaiite 6eH3VH, paspeguTen Unu Apyru pasTBopuUTENn 3a TO3U NMPOAYKT, TbiA KaTo
ToBa MOXe fa fosefe A0 nsbnefHaBaHe Ha TanuvLepusTa UM NoBpefa Ha NpoaykTa.

) He rnapete TanuuepusTa.

CbxpaHeHue

) He nosBonsiBaiiTe HaBM3aHeTo Ha Npax B npoaykTa. [okpunitTe MpoaykTa ¢ NpaxoycToMYmMB nnaT, 3a
[a npenoTepaTuUTe HaTpyrnBaHeTo Ha npax, ako TOW He Ce M3MNOon3Ba 3a Ab/bl Nepuof, OT BpeMe.

A BHUMAHUE

» He ocTaBsnTe TO3MU ApoAYKT Ha Npdka ChbH4YeBa CBET/IMHa 3a Ob/1r0 BpeMe. B npoTmnBeH cnyqaﬁl
TOBa MOXe Oa fosefe 00 M36J'Ie,D,H9|BaHe Ha TanunuepudaTta nnn nospefa.

CbBeTU Npu HarpsaBaHe

MNpwn exepgHesHaTa ynotpeba npoBepssaiTe 3a CNegHOTO:

)  Mupusma Ha nsropsano.

MpoayKThT Ce BKUYBa/M3KIIOYBa NPW AOKOCBaHe Ha 3axpaHBalyma kaben.
3axpaHBalnaT Kabern e ropet,.

v v v

[ pyro Heobu4anHo noBepeHue.

A BHUMAHUE

) [lpw nosia Ha ropen3BpoeHOTO crpeTe N3MNON3BaHETO Ha NPoayKTa, 3a Aa nlberHeTe noBpean
1 3710MONYKMN.

) WsknioueTe 6yToHa 3a 3axpaHBaHe, M3BaAeTe Liencena OT KOHTakTa 1 Ce CBbpPXeTe C MeCTHUS
ONCTPUBYTOP UMM OOCTaBYMK 3@ N3BbPLUBAHE PEMOHT.

> Bcuukn gpyru Buoose o6cnyxBaHe, OCBeH ropernocoveHuTe, TpsibBa fa ce n3BbpLUBaT OT
OTOpPU3NPaHNTE NPeACTaBUTENN UM CEPBU3EH LIEHTBP.

.

A NPEQYNPEXOEHUE

P 3apa HamanuTe pycka OT TOKOB yAap Wiv HapaHsBaHe, He OKOCBaliTe 3axpaHBallus kaben ¢
MOKpU pbLie. He pasrnobsasaiTe 1 He monpaBaAiTe camu npogykTa.

} ﬂpe,uw Aa n3BbplBaTe NnogapbXkKa, N3BageTe 3axXpaHBallng kaben ot enekTpnyeckaTa Mpexa.

—
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OTCTPAHABAHE HA HEU3MNMPABHOCTHU

No.

OnucaHue Ha
npo6nema

Bb3MOXHU npo6nemMu

PeweHue

YyBa ce TpakaHe 1
OpbHYEHe

ToBa e HOpManeH 3ByK OT MOTOpa 1niun
MacaxHuTe TonyeTa, Tprewn ce B
nnata

He e HeoBxogumo fa ce
npeanpuemMaT oencTaus

Mpelwka npw nyckaHe Ha
YCTPONCTBOTO

BaxpaHBalmaT kaben He e 3akperneH
B KOHTaKTa

3aer|‘|eTe uiencena sa
3axXpaHBaHeTO

MpekbcBaYybT Ha 3aXpPaHBaHETO He e
BKIIIOYEH

BkntoyeTe npekbcBavda

MpennasntensT e usropsan

CMeHeTe npepnasnTens

He ce uyBa 3Byk crieq,
CcBbp3BaHe ypes
Bluetooth

CunaTta Ha 3BYKa € HaCcTpoeHa Ha
MWHUMYM

Perynupatite cunata Ha

3ByKa Ha TOHKOJIOHKaTa OT
MOBMUITHOTO CUN YCTPOMUCTBO

O6nerankaTa nnu
rnocTaBkaTa 3a kpaka He
MOXe fia ce nosaurHe
nnm

MpekomMepHoO HaToBapBaHe BbpXy
obnerankarta wiu noctaekaTta 3a
Kpaka

OTcTpaHeTe HaToBapBa-
HeTO M OnMuUTanTe OTHOBO

HewusnpasHocT Ha
Bb3AyLUHaTa Bb3rNaBHu-
ua

Bb3MOXHO e MapKkyybT 3a Bb3ayx Aa e
6nokupaH

Vi3npaBeTe Mapky4ya u
oTCTpaHeTe 3anyLuBaHe-
TO.

Ako NpobnemMbT NpoabiXaBa, CBbPXeTe ce C NpeAcTaBnTess 3a Ballus PernoH 3a n3BbpluBaHe Ha

TexHU4ecko obcrnyxBaHe.

CbBeTu: He ce onuTtBaliTe fa peMoHTUpaTe NpoaykTa camMu, HallaTa drpma He HOCK OTrOBOPHOCT 3a

HapaHdaBaHWAa Unuv nospenu, Obrixalln ce Ha HeoTopn3npaHo O6CJ'|y>KBaHe.
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l } CMELNDUKALASA

HaseaHue Ha npopykTa: MacaxeH cton Black Edition
Mopen N2 RT5862

HomMuHanHo HanpexeHue: 220-240V

HomunanHa yectota: 50/60 Hz

HomwunHanHa mowHocT: 160W

l } FAPAHLLAS

[apaHumMaTa 3a MacaxHus CTOoM € C BanuaHoCT 36 Mecella OT fataTa Ha
3aKkynyBaHe.

[apaHumaTa NokpuBa HENM3MNPABHOCTW, Bb3HWKHAaW Mo BUHa Ha
npou3BoaUTENS.

FapaHu,vlq‘ra He BaXn B cnyqaﬁ Ha MeXaHW4YHW noBpenn nim ako nMa crnenun

OT PEMOHT, N3BbPLUEH OT HEOTOPUN3MNPAHU NTNLLa.

TP TC 025/2012 ,,3a 6e3onacHocTTa Ha MebenHaTa NnpoayKuma®
BHocuTen: moco4eHo BbpXy onakoBkaTa Ha U3[enmeTo
Mpownssoguten: Kntan

[aTta Ha npomn3BOACTBO:
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MNo-pony ca paneHn HAaMMeHOBaHMETO U CbAbPXaHUETO Ha onacHU BeLle-
cTBa B TO3U NMPOAYKT

HauMmeHoBaHUS OnacHu BellecTsa
Hanacture Pb Hg cd cr PBB PBDE
BbHLWHM naHenn @) @) @) @) @) @)
N ermosonn X O O O O O
MeTanHu yacTm X O O O @) O
MyMeHM YacTh O O O O O O
e IR O O @) @) @)
curranonrasen | O O O O O O
Tanvuepus O O O O O O

To3un popMynsap e N3roTBeH B CbOTBETCTBME CbC cTaHpapT SJ/T 11364

% MukpocxemMaTa BktoYBa pe3epBHM Y4acTu, KOUTO CbCTaBNgBaT e4HO LUAIo KaTo nevaTtHa nnaTka,
= kaTo Hampumep PesncTop, KOHAEH3aTop, MHTerpasniHa cxema, KOHEKTOPU 1 Ap.
O: OsHayvaBa, Ye KOHLEHTpaLmMaTa Ha ONacHOTO BELECTBO BbB BCUYKM XOMOMeHHU MaTepuanu B
' YacTuTe e nop CbOTBETHUS Mpar, NocoveH B cTaHpapTa GBfT26572.

[NokasBa, 4e KOHUEeHTpaundaTa Ha onacHOTO BeLW,eCTBO B NoHe egunH OT XOMOreHH1Te Matepuann

X : o
B YacTuUTe e Haf CbOoTBeTHaTa nparosa cToiHocT no GBfT26572.

Benexkn oTHOCHO €KOMOrMYHO YMCTa ekcrnsioaTauus

ExcnnoaTauMOHHUAT XMBOT Ha Te3W eNeKTPUYEeCKM U eNekKTPOHHW NPoayK-
TW, KOraTo ce eKcnaoaTmpaT B CbOTBETCTBME C NMpaBuaTta, MoCoYeHU B
PBKOBOOCTBOTO, aKO He Ce OTLefNs ONnacHO BeLLeCTBO UM eNIEMEHT, He ce
3aMbpcsaBa OKoNHaTa cpefa 1 He Ce HaHacaT LWeTn Ha Xopa 1nu
nmyecTso, e 10 roguHu.
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